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INDICAÇÃO

          Indico ao Exmo. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que o Município realize parcerias com empresas privadas do ramo de transporte de Cana de Açúcar, visando a capacitação de cidadãos Barra-bonitenses para o exercício da atividade de motorista de Rodo-trem, cuja profissão tem sido muito procurada por empresas em nosso município, evitando com isso a admissão de pessoal estrangeiro.e terraplanagem no local, por


























































JUSTIFICATIVA

          

  Por estar estritamente ligado a essa área, este Vereador subscritor tem acompanhado a dificuldade das empresas e do próprio pessoal desempregado em estar apto ao exercício da atividade de motorista de Rodo-trem, cuja atividade passou a exigir curso especializado para transporte de cargas indivisíveis, nos termos da Resolução 455 do Conselho Nacional de Trânsito. 

 

Nossa cidade é rica na produção sucroalcooleira, a qual exigem uma forte demanda no transporte de cana de açúcar, a profissionalização de tais transportadores, além de fomentar e fortalecer a economia local, com o que gerará novas oportunidades de postos de trabalho com mão de obra qualificada.

 

Desse modo, sabendo que o mercado exige motoristas que possuem outras habilidades que vão além de uma boa direção, cremos que a Prefeitura através de um convênio, fornecendo local e infra estrutura para realização dos eventos necessários, que vão desde a alimentação até a concessão de aparelhos eletrônicos (data show, microfones, etc.) auxiliará na formação de um programa tão importante para o desenvolvimento econômico da cidade.

 
            Sala das sessões, 11 de setembro de 2017.
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