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	Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao INSTITUTO PADRE HAROLDO, pela disponibilização de vagas sociais de internação para dependentes químicos para munícipes barra-bonitenses.


JUSTIFICATIVA

O Instituto Padre Haroldo foi fundado em 1978, como APOT (Associação Promocional Oração e Trabalho), por Padre Haroldo Rahm, um missionário americano que chegou ao Brasil em 1964, atendendo a mais uma de suas moções espirituais. 

O Instituto Padre Haroldo hoje tem como objetivo principal promover cuidados para a vida por meio de seus programas de prevenção, acolhimento residencial e recuperação da dependência química bem como difusão deste conhecimento. 

A parceria da Prefeitura de Barra Bonita com o Instituto Padre Haroldo já tem aproximadamente 05 anos, onde a entidade disponibiliza gratuitamente vagas de internação para dependentes químicos. Essas vagas gratuitas são conhecidas por “vaga social”. 

Com muita rapidez, o dependente químico, de forma voluntária, procura a Secretaria de Ação e Desenvolvimento Social, que faz um cadastro e encaminha essa pessoa para um PAS para realizar todos os exames, esses exames são encaminhados para o médico da entidade que dá seu aval, e assim que sai a vaga social, a prefeitura leva esse dependente até Campinas, sede da entidade.



Já foram encaminhadas para entidade mais de 500 pessoas, e ressaltando sempre o belo trabalho feito pelo Instituto, onde os dependentes são tratados com muita dignidade e humanidade, onde o índice de recuperação supera os 70%.

Devido a todos esses serviços prestados pelo Instituto Padre Haroldo para o nosso município, de forma gratuita e fraterna, inserindo os dependentes químicos novamente à sociedade, de forma digna e saudável, merecem nossas homenagens e aplausos.

Portanto, os homenageados merecem o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhes sejam dado conhecimento.


Sala das Sessões, 13 de setembro de 2017.
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