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MOÇÃO   DE   APLAUSOS

Apresentamos a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS a toda equipe do SETOR DE LIMPEZA PÚBLICA, o qual na medida do possível vem prestando atendimento e realizando os serviços necessários, mesmo diante da imensa gama de problemas com falta de pessoal e recursos.
JUSTIFICATIVA


Como representantes da população, escutando diariamente o cidadão, os Vereadores estão constantemente requisitando os serviços do município, principalmente do pessoal do setor de limpeza, cujo serviço é um dos mais solicitados nessa época entre as estações de outono, inverno e primavera ocasionada pela derrubada das folhas. Da mesma forma ocorre na época das chuvas, onde o mato cresce rapidamente.

 
Enfim, como Vereadores queremos deixar registrada uma homenagem a este setor que tanto nos tem acolhido nesses períodos, cujo pessoal tem atendido com muita paciência e sabedoria e não tem medido esforços para tentar atender a todos os pedidos, pois reconhecemos que são muitos.
 
Portanto, de parabéns todo o pessoal do setor homenageado e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.



Sala das sessões, em 13 de setembro de 2017.


Os vereadores:

ADRIANO TESTA



ROGÉRIO LODI
