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MOÇÃO DE APELO
  
Apresentamos a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO PREFEITO, Sr. JOSÉ LUIS RICI, para que seja criada a CASA DA MULHER no Município de Barra Bonita.
JUSTIFICATIVA

  
Faço a presente Moção na intenção de que o Município possa alinhar todas as políticas públicas relacionadas às mulheres, desde o apoio médico, psicossocial, promoção de autonomia, enfrentamento à violência contra a mulher e seu acolhimento em situações excepcionais.

 
É necessário que o Município facilite o acesso aos serviços públicos especializados para as mulheres, pois é de conhecimento que a mulher necessita de atendimento diferenciado desde a adolescência até a melhor idade, razão pela qual um espaço apropriado para desenvolvimento e concentração dessas ações seria muito importante.
 
Há que se destacar também, o alto índice de violência sofrido pelas mulheres, os quais muitas vezes estão à margem de quaisquer estatísticas, por não terem um respaldo ou um local adequado para enfrentamento dessas questões.

 
Esta Casa seria para atender também desde atendimentos da saúde da mulher, como acompanhamento ginecológico, mamografia e demais problemas relacionados à saúde da Mulher, como também atendimento jurídico, psicológico, assistência social, dando assistência e respaldo à mulheres vítimas de violência.
 
A propósito, a concentração dessas políticas num só lugar poderá ainda trazer eficiência aos atendimentos.

 
Dessa maneira, peço o atendimento da presente Moção em razão dos relevantes benefícios que poderão ser oferecidos à sociedade feminina.
Sala das Sessões, 25 de setembro de 2017.
Os Vereadores
ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS
JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA

