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MOÇÃO DE APELO
  

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Senhor Prefeito, JOSÉ LUIS RICI, para que seja realizada a Poda de árvores e Limpeza Geral da área Verde denominada Sistema de Lazer Francisco dos Santos (Chico de Paula), localizado entre as Ruas Leonardo de Aguiar, Celso Sebastião e Antonio Destro.e terraplanagem no local, por


























































JUSTIFICATIVA

  

Faço a presente Moção atendendo a pedidos dos moradores das proximidades, cuja área está em estado de abandono, necessitando urgente de limpeza, capinação e poda de árvores.

 

O assunto desta Moção já foi objeto de indicação (PCM 812/2017), apresentada no mês de junho de 2017, onde na ocasião foi relatado que as árvores estavam na iminência de causar danos, devido a grande quantidade de galhos que cresceram de forma desordenada, quebrando calçadas, prejudicando sinal de telefonia, etc.
 

Quanto à limpeza, além de evitar o acúmulo de bichos e animais peçonhentos, bem como a proliferação de mosquitos transmissores de doenças, a medida também visa evitar o risco de incêndios.

 

Em razão do período crítico da seca, a baixa humidade do ar e relevância dos serviços, preço o atendimento URGENTE da presente moção.
Sala das Sessões, 29 de setembro de 2017.
                                      CLAUDECIR PASCHOAL
                                                    Vereador

