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MOÇÃO DE APLAUSOS

[bookmark: _GoBack]Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para as empresas Wizard (através de seus proprietários Renato e Cecília Santos) e Ortobom (através dos sócios-proprietários Caio Danillo Binbatto Costa e Luis Lopes Júnior) pela inauguração e reinauguração de suas unidades em Barra Bonita/SP. 

JUSTIFICATIVA

	No último dia 21, a loja de colchões Ortobom promoveu grande festa de reinauguração de sua unidade localizada na Rua Winifrida. A empresa, com sete anos de atuação em Barra Bonita e 50 anos de marca, passou por reestruturação física e gerencial para aperfeiçoar o atendimento aos clientes. 
	Já no último dia 16, a Wizard realizou a inauguração de sua unidade em novo endereço – a escola de idiomas atende a população de Barra Bonita, Igaraçu do Tietê e toda a região na Rua Fernão Salles. 
Vale ressaltar que, mesmo em período de crise financeira pela qual passamos atualmente, essas empresas continuam investindo na cidade, oferecendo produtos e serviços de qualidade e contribuindo para a geração de empregos.  
Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados

Sala das Sessões, 29 de setembro de 2017.



LUCAS ANTUNES
Vereador
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