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MOÇÃO DE AGRADECIMENTO
[bookmark: _GoBack]
Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao Sr. José Macia o “Pepe” – “o canhão da Vila”, ao Igaraçu Palace Hotel e família Périco e funcionários; à Transportadora Risso, através de seus proprietários e funcionários; ao Restaurante da Estiva e Restaurante Maria do Bimbo em nome de seus proprietários e funcionários; a Navegação Fluvial Médio Tietê, através da família Palmesan e seus funcionários; à Monitel, em nome da família do Sr. Laércio Bastos e seus funcionários; às Rádios Novo Som FM, Canoa Grande, Rádio da Barra e Eclusa FM, em nome de seus diretores e funcionários; aos Jornais Mais e Mirante por seus diretores e funcionários; às Revistas Ethos e Top por seus diretores e funcionários; ao Clube Atlético Botafogo e à Associação Atlética Barra Bonita em nome de suas diretorias; à Secretaria Municipal de Educação, aos alunos, professores e diretores das escolas municipais, que brilhantemente participaram do Concurso de Redação em homenagem ao Fiori Gigliotti; à Secretarias de Cultura e Esportes, aos funcionários do Centro Cultural “Célia Stangherlin”; ao Projeto Guri por sua diretoria; à pianista Raquel; à equipe de atletismo de Barra Bonita que organizaram a corrida pedestre em comemoração à Semana Fiori Gigliotti e também aos ciclistas do Grupo Perdidos na Trilha que compuseram o staff  da prova e aos filhos do saudoso Fiori Gigliotti o Sr. Marcelo Gigliotti e Marcos Pazzini que cederam gratuitamente grande parte do acervo para compor a exposição, pela realização, organização e participação na SEMANA DE COMEMORAÇÃO EM HOMENAGEM A FIORI GIGLIOTTI.
JUSTIFICATIVA
Barra Bonita realizou de 24 de setembro a 1º de outubro de 2017 a “Semana Fiori Gigliotti”, em homenagem a um dos principais locutores esportivos do Brasil. Fiori nasceu em Barra Bonita em 27 de setembro de 1928. Era filho de imigrantes italianos.

Em sua longa carreira de sucesso, Fiori narrou dez Copas do Mundo de Futebol e celebrizou frases como “abrem-se as cortinas e começa o espetáculo”, e “o tempo passa, torcida brasileira” – quando uma equipe precisava fazer um gol...“aguenta coração!”, “crepúsculo de jogo”, “uma beleeeeeza de gol!”, “fecham-se as cortinas e termina o espetáculo”, entre outras.

Muito querido, Fiori recebeu mais de 200 títulos de cidadão honorário. Iniciou sua carreira de locutor em 1947 passando pela Rádio Clube de Lins (SP), Rádio Cultura de Araçatuba (SP), Rádio Bandeirantes (SP), Rádio Panamericana (atual Jovem Pan – SP), Rádio Tupí (SP) e Rádio Record (SP). Seu último trabalho era de comentarista da Rádio Capital (SP).

Em 2005 Fiori recebeu a Medalha da Ordem Nacional do Mérito Futebolístico, da Federação Paulista de Futebol. Fiori faleceu em 2006 na cidade de São Paulo.

Por tudo que representou e representa para a radiodifusão esportiva e para a sua cidade natal, Barra Bonita, o município instituiu através de Lei Municipal de autoria do vereador João Fernando de Jesus Pereira e aprovada pela Câmara Municipal de Barra Bonita, a “Semana Fiori Gigliotti”.
Foi uma semana muito agitada, onde foi feita uma bela homenagem a este grande radialista que nasceu aqui em Barra Bonita.
Dentre as atividades, o calendário do evento foi assim idealizado: dia 24 de setembro (domingo) foi realizada a Corrida das Estâncias Fiori Gigliotti – Barra Bonita e Igaraçu do Tietê, com largada do Pavilhão de Exposições, nas categorias Kids e corridas de 5km e 10km, e este evento contou com centenas de corredores de toda região, e a corrida foi um sucesso elogiada pelo percurso e pela organização.

Em seguida da corrida foi a abertura da exposição Fiori Gigliotti (fotos, quadros e objetos pertencentes ao seu acervo particular), no Centro Cultural “Célia Stangherlin”. E encerrando o dia o Acústico de piano e violão com a professora de música Raquel, às 10:00h, no Centro Cultural “Célia Stangherlin”.

Prosseguindo a programação Dia 25 de setembro (segunda-feira): Passeio Ciclístico Radialista “Fiori Gigliotti” – Grupo “Perdidos na Trilha”, organizado por Marco Levorato, promoverá um passeio noturno convidando todos os ciclistas de Barra Bonita e Igaraçu do Tietê. Concentração às 19h, em frente ao Centro Cultural “Célia Stangherlin”, com a participação de muitos ciclistas, um evento bonito que chamou a atenção da comunidade.

E encerrando no dia 01 de outubro aconteceu o Lançamento do livro do “Pepe” José Macia (ex jogador do Santos Futebol Clube) no Centro Cultural “Célia Stangherlin”, onde os fãs puderam tirar fotos, ouvir suas histórias e receber um autografo, um momento muito bonito e único em nossa história esportiva. 

Ocorreu um jogo de futebol Botafogo X AABB, no estádio Alberto Cescato “Cartuchão” (antigo Fiorão), com jogadores de Barra Bonita de diversas gerações.

Aconteceu também o Concurso de redação entre as escolas municipais de Barra Bonita, com o tema Fiori Gigliotti. Entrega dos prêmios e troféus às 11:00h, no Centro Cultural “Célia Stangherlin”., seguido de Apresentação musical com os alunos do Projeto Guri, às 10:00h, no Centro Cultural “Célia Stangherlin”, encerrando com isso a semana de homenagens.

O evento foi um sucesso, com grande participação da comunidade, também foi um evento regado a muita história e emoção, uma justa homenagem a esta grande figura do esporte e do rádio.
Este evento só foi possível ser realizado e concretizado com a participação e colaboração das empresas e pessoas aqui homenageadas, todos contribuindo grandemente, para que a logística e organização do evento fossem perfeitos como foram.

Portanto, merece nosso reconhecimento e agradecimentos por todos esses serviços prestados.

Sala das sessões, 02 de outubro de 2017.




JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
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