REQUERIMENTO


Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Doutro Plenário, seja oficiado ao EXECUTIVO MUNICIPAL, para que informe, através do departamento competente, o seguinte a respeito da lei 2.424, de 02 de setembro de 2005, que “Obriga a Prefeitura Municipal, seus órgãos e autarquias a divulgara valores gastos com propaganda e/ou publicidade oficial”:
a) Qual o motivo de não estar sendo remetidas à Câmara Municipal as informações conforme determina a Legislação?
b) Requeiro ainda que a Prefeitura envie à Câmara Municipal, conforme determina a legislação vigente, o relatório específico contendo todas as informações da referida Lei, desde o início da atual administração.
JUSTIFICATIVA

  

Este Vereador, autor da referida Lei que tem por objetivo dar transparência e informar aos cidadãos os valores gastos com publicidade oficial da administração pública municipal, esteve realizando uma busca nesta Casa de Leis, onde pude constatar que a referida Lei não vem sendo cumprida pela atual administração, posto que não estão sendo enviados os relatórios conforme determina o art. 2º, parágrafo primeiro da referida Lei.

  

O “art. 2º determina que nos casos de contratação de inserções ou programas em emissor de rádio ou televisão, a Prefeitura Municipal, seus órgãos e autarquias ficam obrigadas a encaminhar bimestralmente a Câmara Municipal relatório contendo a finalidade, o número de inserções veiculadas, período de veiculações, valor dispendido, bem como o número do CNPJ, endereço e nome da empresa prestadora do serviço.”
  

 

É importante que a administração municipal, assegure a transparência e cumprimento da legislação em epígrafe, desta maneira aguardam-se as informações para que a Câmara Municipal possa tomar ciência e assim dar publicidade às despesas realizadas.

 

Sala das Sessões, 06 de outubro de 2017.
ANTONIO MARCOS GAVA JUNIOR
Vereador

