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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao  Padre Luciano Fernandes de Paula (Pároco do Santuário de Nossa Senhora Aparecida), Padre Fábio Rogério Timóteo (Pároco da Igreja de Santo Antônio), Padre Daniel Nicolini (Pároco da Paróquia São José), a toda comunidade católica de Barra Bonita, ao idealizador Padre Palmiro Carlos Paes e ao Bispo Diocesano Dom Paulo Cezar Costa, pelo evento TIETÊ, ESPERANÇA, APARECIDA, que foi realizado no último dia 07 de outubro.

JUSTIFICATIVA

A Imagem milagrosa de Nossa Senhora Aparecida foi encontrada no Rio Paraíba do Sul no ano de 1717. Portanto, em 2017 o encontro da Imagem completa 300 anos.
Idealizado em 2004 pelo Padre Palmiro Carlos Paes, da Paróquia Bom Jesus dos Passos – da Freguesia do Ó – o Projeto Tietê, Esperança, Aparecida deseja, além de reverenciar Nossa Senhora Aparecida, conscientizar a população sobre a importância de revitalizar o Rio Tietê. Desde então o Padre Palmiro realiza anualmente uma peregrinação com a imagem, da nascente do Rio Tietê, partindo de Aparecida até a Capital.


As comemorações dos ‘300 anos de Bênçãos’ de Nossa Senhora Aparecida tiveram início no dia 12 de outubro de 2016 e para celebrar esse grandioso tricentenário, o Santuário Nacional promove uma programação especial de devoção e obras de fé.
Barra Bonita foi agraciada com a visita da imagem de Nossa Senhora Aparecida, vinda pelo nosso lendário Rio Tietê, sendo recebida por milhares de pessoas de toda região, uma demonstração de fé muito bonita.
Após a acolhida foi realizada pelo Bispo Dom Paulo uma missa no Santuário de Nossa Senhora Aparecida, na Cohab, uma celebração muito bonita, de muito louvor e fé.
Portanto, todos os homenageados estão de parabéns pela dedicação e pelo empenho para a realização de uma festa tão bonita e movida pela fé, sendo merecedores de nosso reconhecimento e Aplausos e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das Sessões, 09 de outubro de 2017.


JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador




NILES ZAMBELO JUNIOR
Vereador
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