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MOÇÃO DE APELO

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, para que interceda junto ao departamento competente para que seja resolvido, COM URGÊNCIA, o problema de agendamento de consultas nos Postos de Saúde, porque os usuários estão chegando para marcar consulta e a atendente está pedindo para voltar outro dia justificando que estão com problema no sistema de informática.

JUSTIFICATIVA


Constantemente esse Vereador tem sido questionado sobre esse problema, aonde a pessoa chega ao PAS para agendar uma consulta médica e pedem para voltar outro dia, alegando falha no sistema.

Além de ser uma falha de logística do serviço público pedir para o usuário voltar outro dia, pois desperdiça tempo de todos quando uma agenda de papel poderia resolver o problema, essa situação já vem causando revolta à população que não aguenta mais ter que ir várias vezes ao posto para agendar uma consulta.


Se o problema for o sistema, algo tem que ser feito com urgência, pois o serviço da saúde é essencial ao cidadão, o qual não pode ficar à mercê de falhas técnicas de informática que se alongam demais no tempo. 


Este mesmo vereador já reclamou pessoalmente com funcionária do PAS, mas o problema não foi resolvido. Em contato com o Prefeito, este prometeu que resolveria o problema e retornaria em minutos com a possível solução. Todavia, não houve retorno e o problema continua porque diariamente recebo reclamações dos usuários que tem que se deslocar várias vezes ao PAS apenas para marcar consulta.


Desse modo, esgotadas as alternativas supracitadas, apresento a presente moção para sensibilizar a administração e que a Câmara Municipal possa cobrar as providências urgentes do Executivo visando sanar esse problema, que diz respeito a um serviço essencial, que é a saúde do cidadão.
     Sala das Sessões, 23 de outubro de 2017.
CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador

