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REQUERIMENTO

 
Requeremos à Mesa Diretora, ouvido o Doutro Plenário, seja oficiado ao EXMO. SR. PREFEITO, JOSÉ LUIS RICI, que interceda junto ao departamento competente para que informe a esta Casa de Leis o seguinte sobre o serviço público de fisioterapia: 
1. Quantas pessoas são atendidas, em média, por mês?

2. Quanto tempo o cidadão está demorando, em média, para conseguir vaga para fisioterapia?
3. Existe algum critério de preferência? Caso positivo, informar como funciona.
4. Existe algum convênio vigente com outra entidade ou clinica particular para auxiliar na execução do serviço público? Caso positivo, existe limite de atendimento do termo do convênio? Quantas pessoas são atendidas por meio desse convênio por mês? Qual é a clínica que presta os serviços? Caso negativo, a prefeitura pretende celebrar esse convênio?
5. Quais ações o departamento responsável tem tomado para amenizar a longa fila de espera de atendimento? Caso não tenha realizado nenhuma ação, qual o motivo que impede a administração de tentar resolver o problema?
6. Quantos estagiários contratados existem atualmente?
7. Existe paciente que tem fisioterapia permanente e foi cortado o tratamento?
8. Porque foram canceladas as 24 fisioterapias que existiam pelo SUS (Sistema Único de Saúde)?
9. Qual a possibilidade de voltar o funcionamento em horário estendido (noturno)?
JUSTIFICATIVA

 
Desde o início da administração, essa Casa vem apresentando ao Executivo proposituras relacionadas à longa espera para o cidadão conseguir uma vaga de atendimento no serviço de fisioterapia. 
  
Por várias vezes, esta Casa tem indicado, apelado e sugerindo outras formas para que o departamento possa diminuir a fila de espera para o serviço.
 
Em que pese a quantidade de reclamações e sugestões, o cidadão barra-bonitense continua lutando contra a longa fila de espera para poder obter vaga para o serviço.
 
As sugestões para melhoria foram encaminhadas ao Executivo, vão desde a modificação no horário, colocação de estagiários, até a realização de convênios com entidades privadas. Mas a longa espera continua.

 
Então é preciso que o Setor responsável esclareça o que a prefeitura realizou até o momento, ou o que poderá ainda ser feito, já que o serviço de fisioterapia está com problemas de vagas e é essencial para recuperação do indivíduo, razão pela qual peço a aprovação do requerimento na forma proposta para que esta Casa tome ciência e talvez possa auxiliar a administração, dentro de sua competência, na tomada de outras medidas cabíveis e se necessário promover ou autorizar as alterações legislativas que forem do interesse do cidadão. 

 

Sala das Sessões, 27 de outubro de 2017.
Os Vereadores:
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA 
   ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS
