INDICAÇÃO
          Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita a reforma da lombada existente defronte a Escola Estadual Maria Luiza Ferreira Zambelo, o Castelinho, bem como a edificação de outra lombada ou redutor de velocidade nas imediações da Escola Técnica Comendador João Rays, próximo ao número 2198.
JUSTIFICATIVA


Como Vereador, fui procurado por pais, alunos e professores, os quais estão preocupados com o perigo iminente que ronda o local, onde cujo trecho funcionam as duas escolas em horários similares.

  
O fluxo de pessoas na rua é muito grande no local, principalmente no horário do funcionamento escolar. Nesses horários de pico, como é o caso da entrada e saída dos alunos, a rua acaba ficando muito movimentada e cheia de estudantes e os veículos acabam passando sem reduzir a velocidade, colocando os alunos em risco de atropelamentos.

 
Esse risco pode ser amenizado com a tomada de medidas simples, as quais estão perfeitamente ao alcance da administração, pois não oneram os cofres públicos, como por exemplo, a reforma da lombada existente e a construção de uma segunda nas imediações.
 
Diante disso, faço a presente indicação para que seja atendida o mais breve possível, principalmente pelo baixo custo da sinalização e os benefícios daí advindos.
                          Sala das sessões, 30 de outubro de 2017.
ANTONIO MARCOS GAVA JUNIOR
                                                 Vereador

