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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS  a atleta ANA CLÁUDIA DA SILVA BELLINI, por ter conquistado o título de Vice Campeã no Campeonato Brasileiro Caixa de Atletismo, Sub-23, na modalidade de lançamento de martelo.
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JUSTIFICATIVA

	Com todo o apoio da Prefeitura Municipal, através de sua Secretaria Municipal de Esportes, mais uma vez o nome de nossa cidade foi veiculado no Campeonato Brasileiro de Atletismo, ocorrido no último dia 29 de outubro, em Porto Alegre/RS, onde a homenageada conquistou o 2º lugar no podium Nacional em sua categoria. Vale ressaltar ainda que atualmente a atleta está classificada entre as 6 melhores marcas do Brasil, na categoria adulta.
	Ela que já coleciona medalha de ouro e bronze em outras edições da mesma competição, conquistou agora a Medalha de prata, a qual exige do protagonista um plano de trabalho dedicado, com muito suor, contínuo e com foco, abdicando de horas de lazer com amigos e familiares, preenchendo qualquer espaço de tempo ocioso com a simples rotina dos treinos. 
	Esse plano de trabalho foi iniciado a vários anos pelo Professor Geneciano Pereira e foi fundamental para esse resultado, o que deixa sentimentos de orgulho aos seus treinadores e apoiadores, amigos e principalmente à família, demonstrando a todos que o sacrifício vale muito a pena, e também que a vitória pode ser alcançada por todos aqueles que se mantenham firme no propósito.
	É imperioso ressaltar que essa colheita externada por esta medalha é exclusiva da semeadura das atitudes da própria homenageada, o qual vem se dedicando ao longo dos anos para alcançar essas posições.  
	Portanto, a homenageada merece o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhe seja dado conhecimento.

Sala das Sessões, em 06 de novembro de 2017.




NILES ZAMBELO JUNIOR
Vereador
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