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MOÇÃO DE APLAUSOS


Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos Bombeiros Civis ANTONIO CARLOS SANTOS DE JESUS,  TALÍA MILENE DA SILVA, JOSÉ AUGUSTO ALVES DOS SANTOS, EBER WILITON DA SILVA SOUSA pelos relevantes serviços prestados ao nosso município.

JUSTIFICATIVA

	As principais funções dos bombeiros civis são: proteger as pessoas e patrimônios de riscos de incêndios e vazamentos, inspecionar e testar equipamentos de segurança, realizar salvamentos terrestres, aquáticos e em altura e prestar primeiros socorros, dentre várias outras.
	Os bombeiros civis de Barra Bonita atuam no município de forma voluntária, sempre na busca de trazer segurança à comunidade na parte de socorro às emergências, de forma especial no trabalho de prevenção de acidentes.
	Em nosso município, esses bravos heróis da vida real, já realizaram combate a incêndio florestal, resgate em acidente automobilístico, socorro de quedas de altura, tentativa de suicídio, socorro em vendaval, captura de animais, vários resgates, salvamento e combate a incêndios, bem como orientação ao turista.
	Diante desse brilhante trabalho realizado em prol de nossa sociedade merecem o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhes sejam dado conhecimento.
Sala das Sessões, 09 de novembro de 2017.


JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
“JOÃOZINHO”
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