REQUERIMENTO
            
Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, Sr. José Luis Rici, para que informe a esta casa de leis se existe decreto regulamentando a Lei n. 2.364, de 02 de setembro de 2004, que dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra no Município, sendo que caso existente, para que seja enviada a cópia do decreto.
JUSTIFICATIVA


  
Tendo em vista a presente comemoração do dia da consciência negra, o qual é celebrada neste dia 20 de novembro em todo território nacional, torna-se evidente a necessidade dos esclarecimentos sobre a regulamentação do Conselho Municipal, afinal é através deste conselho que ocorrerão as discussões de projetos e políticas públicas voltadas à promoção dos direitos da comunidade negra, com a adoção de mecanismos e instrumentos que assegurem a plena participação na sociedade.

 

A referida Lei Municipal, de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, foi sancionada no ano de 2004, já contando, portanto, com praticamente 13 anos de sua existência e não temos conhecimento do que tem sido feito até então pelas administrações municipais.

 

Portanto, com a vinda das informações do requerimento, será possível assegurar a transparência quanto à sua regulamentação ou não no Município. 

 

Sala das Sessões, 17 de novembro de 2017.
 

Os Vereadores:
ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
