MOÇÃO DE APELO
  

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO para o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente para que seja colocado em funcionamento o Conselho Municipal de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra, nos termos da Lei n. 2.364, de 02 de setembro de 2004, em nosso Município.e terraplanagem no local, por


























































JUSTIFICATIVA

  

No artigo 29, inciso XII da Constituição Federal, estão dispostas as atribuições dos municípios. É ali que está prevista a “cooperação das associações representativas no planejamento municipal”. No artigo 198, encontramos a previsão de “participação da comunidade em ações e serviços relacionados à saúde”.
 

De forma mais consistente, no art. 204, fala-se na participação da população no que diz respeito à assistência social, por meio de organizações representativas, na formulação das políticas e no controle das ações em todos os níveis.

  

Portanto, é garantia constitucional a implementação e organização de ambientes, órgãos e espaços para a discussão dessas políticas públicas – ao menos, em primeiro momento, nas áreas da saúde, educação e assistência social.

  

Essa forma de participação social ocorre em âmbito federal, estadual e municipal, e foi uma conquista do povo e tem cada vez mais ganhado espaço na administração pública. 
  

A presente Moção vem ao encontro da comemoração do dia da consciência negra, o qual é celebrada neste dia 20 de novembro em todo território nacional.

  

Lembramos que a existência do Conselho é de suma importância para o desenvolvimento de políticas públicas no Município, assegurando uma participação cada vez maior na inclusão da comunidade negra na sociedade, como por exemplo, na facilitação da defesa de seus direitos, contribuindo para eliminação das discriminações e plena inserção na vida sócio-econômica e político cultural da cidade.
 

Portanto, aproveitando que em nosso Município já existe a previsão legal, por autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, pedimos para que seja implantado o referido Conselho participativo da Comunidade Negra no Município, já que é instrumento fundamental para assegurar a participação igualitária da comunidade negra em nossa sociedade.
                         Sala das sessões, 17 de novembro de 2017.
Os Vereadores :
ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR
GERVÁRIO ARISTIDES DA SILVA

