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MOÇÃO DE APLAUSOS
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos atletas: JÉSSICA FRANCINE ANTUNES, EARLI WILLI DE ALMEIDA e DANIEL PEREIRA DOS SANTOS, pela brilhante conquista, e WERLEY ALVES DA SILVA, EMERSON JUNIOR PATRÍCIO, GELSON DE CAMARGO, ANA PAULA SOUZA E SILVA e MARIANA COELHO BARBOSA, pela participação nos Jogos Abertos do interior Horário Baby Barioni, nas cidades do grande ABC.
JUSTIFICATIVA

 
Recentemente, entre os dias 21 e 22 de novembro, Barra Bonita contou com a representação dos atletas da escola Andorinha nos Jogos Abertos do Interior, cujo evento é realizado anualmente, trazendo dessa vez três importantes medalhas para o nosso Município.

 
A atleta Jéssica Francine Antunes logrou-se vitoriosa e conquistou o 1º lugar nos 200 metros feminino acd - ambulante, Earli Willi de Almeida alcançou o 3º lugar no arremesso de peso acd cadeirante e Daniel Pereira dos Santos também ocupou o 3º lugar nos 1500 metros masculino acd - classe T20. Os demais homenageados compuseram a delegação e participaram dos jogos abertos.
 
Graças ao empenho dos atletas e apoio dos treinadores e dirigentes da casa da Criança, bem como da Secretaria Municipal de Esportes e da Diretora Francisca Parra, Barra Bonita novamente está na classificação geral do quadro de medalhas recebidas.
 
Parabéns a todos pela conquista e que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.

                  

Sala das Sessões, 24 de novembro de 2017.
NILES ZAMBELO JUNIOR
Vereador
