MOÇÃO DE APELO
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao Setor de Recursos Humanos e Finanças para que seja feito a recomposição salarial de todos os servidores, em especial daqueles que exerçam funções de confiança.
JUSTIFICATIVA

   
Temos verificado que o assunto tem gerado bastante descontentamento dos servidores, os quais reclamam que nos últimos anos não tiveram garantida o mínimo da recomposição salarial, afinal perderam o poder aquisitivo da moeda. 

 
Lembro que conforme foi demonstrado nesta Casa de Leis, com apresentação do projeto da lei orçamentária, está previsto significativo aumento das receitas no orçamento do ano seguinte, razão pela qual é possível o atendimento do pedido.

 
Portanto, apresento a presente moção para que o Senhor Prefeito sensibilize-se com essa questão, para que estude junto com o setor competente a apresentação da reposição salarial do servidor, evitando com isso o reflexo negativo que pode atingir a qualidade da prestação do serviço público municipal.
                 Sala das Sessões, 27 de novembro de 2017
 
Os Vereadores:
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR

