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MOÇÃO DE AGRADECIMENTO

[bookmark: _GoBack]Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao Vice Governador Márcio França, ao Sr. Ricardo Bocalon, Diretor da Univesp, ao Paulo Mateus da Silva, o ZP, e ao Prefeito José Luis Rici e Secretaria Municipal da Educação, pela instalação do Polo da Universidade Virtual do Estado de São Paulo em Barra Bonita.

JUSTIFICATIVA

Esta é mais uma importante conquista para Barra Bonita, pois sabemos da dificuldade que é pagar o curso superior e estudar fora do Município para obter um diploma de nível superior.

Lembro que desde novembro de 2016 estivemos lutando juntos para que esse sonho se tornasse realidade, o que foi possível pelas sábias decisões do nosso Governador Geraldo Alckmin, com empenho do Vice-Governador Márcio França e também de Rircardo Bocalon e Paulo Mateus da Silva, o ZP.

Não podemos deixar de lado também os nossos sinceros agradecimentos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o Zequinha, que assumiu, através da Prefeitura, o compromisso de arcar com toda estrutura necessária para instalação do curso, fornecendo computadores, prédio e adaptações, tudo para manter o curso em funcionamento pelo tempo necessário.

Receber a universidade que mais cresce e inclui pessoas de forma gratuita no Brasil, trazendo a chancela de grandes universidades como FATEC, USP, UNESP E UNICAMP, com tamanha expressão educacional, é sem dúvida motivo de orgulho para nosso Município, afinal, muitas pessoas poderão obter o diploma em Barra Bonita, levando ainda mais o nome de nossa cidade para todo o Estado de São Paulo.

Portanto, a todos os homenageados os nossos agradecimentos, e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, 29 de novembro de 2017.



JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
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