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MOÇÃO DE APELO
  
Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ LUIS RICI, extensível ao SERVIÇO AUTONONO DE ÁGUA E ESGOTO, para que seja realizada a LIMPEZA DOS FILTROS DAS FOSSAS SÉPTICAS DO BAIRRO RESIDENCIAL NATALE SPAULONCI,  bem como sejam tomadas as medidas cabíveis contra a EMPRESA que entregou as Casas aos moradores, visando sanar o problema. e terraplanagem no local, por


























































JUSTIFICATIVA

  
  Os moradores têm procurado os Vereadores, reclamando que os filtros das caixas sépticas estão entupidos. 

 
Segundo informam os moradores, as caixas sépticas das residências do Bairro Residencial Natale Spaulonci estão tendo problemas com a falta de limpeza dos filtros, fazendo com que o esgoto retorne para dentro das residências.

  
Devido a esse problema, alguns moradores disseram que entraram em contato com o SAAE, e obtiveram a informação de que a autarquia não possui responsabilidade para resolver o problema, deixando a todos desamparados. 
 
Todavia, é sabido que o SAAE está cobrando dos moradores o serviço de esgoto, o qual está embutido na conta de água mensal, não sendo justo que agora a autarquia deixe de prestar o serviço, em franco desrespeito ao Código de Defesa do Consumidor. 

 
 Dessa forma, sensibilizados com a situação, pedimos com URGÊNCIA o atendimento da presente MOÇÃO de Apelo para que seja resolvida a situação dos moradores imediatamente. 
  
Sala das sessões, 04 de dezembro de 2017.
 
Os Vereadores:
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
ALINE MARIA DE CASTROS SANTOS
