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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à SADH – SERVIÇO ASSISTENCIAL DE DESENVOLVIMENTO HUMANO extensível ao biólogo VINÍCIUS CARR TAMELLINE, pelo Projeto “Reciclando Valores por um Natal sustentável”.


JUSTIFICATIVA

O projeto desenvolvido pela SADH – Serviço Assistencial de Desenvolvimento Humano, que teve como idealizador e coordenador do desafio “Reciclando Valores por um Natal sustentável”, um projeto em parceria com a Secretaria de Educação do município, que teve como principal objetivo de abordar o tema preservação do meio ambiente através de ações sustentáveis.

O desafio consistia na confecção de enfeites de Natal produzidos através de materiais recicláveis, sendo que estes enfeites confeccionados pelos estudantes estão sendo utilizados na decoração da Casa do Papai Noel.

Outro ponto importante foi desenvolver nas crianças foi o trabalho coletivo, que é a forma que SADH trabalha, ou seja, todos trabalhando com uma finalidade em comum, e este objetivo foi alcançado com sucesso. 

O projeto foi tão bem aceito que já sendo amadurecida a ideia de estreitar os lados com e entidade e escolas, aumentando ainda mais a educação voltada a ações voltadas à conscientização sobre sustentabilidade e preservação do meio ambiente.

Portanto, de parabéns aos homenageados e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, 11 de dezembro de 2017.
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