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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para Comunidade Paroquial de São José pela realização da 61ª Festa da Coroação de Nossa Senhora Rainha dos Estudantes em nosso município.

JUSTIFICATIVA

Na última sexta-feira (08.12.2017) ocorreu em nosso município a tradicional Festa da Coroação de Nossa Senhora Rainha dos Estudantes, em sua 61ª edição e novamente foi uma celebração muito emocionante, com a participação de centenas de pessoas.

A festa foi dividida em dois eventos: o primeiro que teve início ás 18 horas, onde a imagem de Nossa Senhora saiu da Igreja Matriz de São José até a Avenida Pedro Ometto, onde houve a concentração junto aos barcos, que seguiu pelas águas do nosso lendário Rio Tietê, na chamada Procissão Fluvial dos Barcos.

O retorno dos barcos foi às 20 horas e seguiu em procissão novamente até a Matriz de São José, onde foi celebrada a Santa Missa e em seguida a Coroação de Nossa Senhora que foi feita pelos estudantes de nossa cidade.

[bookmark: _GoBack]Vale ressaltar a emoção que essa comemoração proporciona, uma festa que ocorre a mais de 60 anos e cresce a cada ano, demonstrando que a celebração além de ser uma festa da fé católica, tornou-se um evento cultural e turístico de nosso município.

Portanto, estão de parabéns os organizadores bem como toda comunidade católica do município, e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, 11 de dezembro de 2017.
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