MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS PARA A IGREJA PRESBITERIANA DO BRASIL EM BARRA BONITA, em parceria com o HOSPITAL AMARAL CARVALHO DE JAÚ, pela campanha de doação de sangue realizada neste último 07 de dezembro em nosso Município.
JUSTIFICATIVA

  
  
Há 16 anos, trimestralmente, a campanha de doação de sangue é regularmente realizada pela igreja Presbiteriana do Brasil em Barra Bonita, organizada pelo Conselho da Igreja Presbiteriana, com ajuda dos seus membros e colaboração dos servidores do Hospital Amaral Carvalho de Jaú.
 

Nesta última campanha, foram coletados 68 (sessenta e oito) bolsas de sangue, as quais poderão beneficiar aproximadamente 270 pessoas.

  

Entre a realização das campanhas, são realizados também os cadastros para doadores de medula óssea, contribuindo assim para a diminuição do tempo de espera e facilitando a verificação da compatibilidade entre e doadores e donatários.

  

Importante ressaltar que tais ações vem contribuindo muito para salvar muitas vidas em toda nossa região, principalmente pela escassez de sangue que os bancos atravessam atualmente.

 

Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.

                  

Sala das Sessões, 11 de dezembro de 2017.
ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR
Vereador

