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MOÇÃO DE APELO
   
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO EXMO. SR. PREFEITO, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de realizar COM URGÊNCIA a melhoria das condições atuais dos banheiros do velório Municipal, trocando torneiras, aumentando o espaço e adaptações visando garantir o acesso aos portadores de necessidades especiais.
JUSTIFICATIVA


 Este Vereador esteve passando pelo velório municipal e observou que há necessidade de melhorias no local, como por exemplo, troca de torneiras, aumentar o espaço dos banheiros e deixá-los acessíveis ao uso de pessoas portadoras de necessidades especiais. 

 
Como já foi citado nessa Casa por outros colegas, durante o uso do velório e devido ao número de pessoas que passam por ali, muitas vezes o banheiro, que é o mínimo, acaba deixando muito a desejar. 


Portanto, solicitamos que seja aumentado o espaço do banheiro e sejam feitas adaptações aos portadores de necessidades especiais em todo o velório, inclusive no banheiro.

                  


Sala das Sessões, 26 de janeiro de 2018.
ADRIANO TESTA
Vereador
