





MOÇÃO DE APLAUSOS

		Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS  ao RESTAURANTE TERRA NOSTRA, localizado no Bairro do Entulho.

JUSTIFICATIVA

Tudo teve início quando a família Mori assava costela para os amigos às sextas-feiras, e como estava fazendo sucesso entre os amigos o Sr. Cal Rossi incentivou-os a começar a servir almoço aos domingos.
Os proprietários o Sr. Alvirio Natalino Mori e Neide Stramantinoli Mori abraçaram a ideia e começaram a servir o almoço aos domingos.
A partir daí a ideia foi crescendo tomando forma e também começaram a servir o jantar às quartas-feiras.
Vale ressaltar que hoje o restaurante conta com uma equipe de trabalho composto por familiares e funcionários que aqui destacamos: Eva Mori Quaglia, Elizete Aparecida Mori, João Vinícius Mori, Catarina Mori, Matilde Domingues, Ana Cláudia Custódio, Aline Custódio Ribeiro, Valéria Custódio, Daiane de Oliveira, Silvia Carvalho e Maria de Souza.
Nos primórdios do restaurante a estrada era de terra, mas agora todos os acessos estão afastados, o que trouxe conforto aos clientes, clientes esses que são além dos barrabonitenses, muitos turistas e pessoas de toda a região.
Com um cardápio muito saboroso e recheado de pratos deliciosos o restaurante consegue agradar a todos os paladares, desde crianças aos mais “experientes”, além de contar com espaço kids para o conforto dos pais.

Tendo em vista Barra Bonita ser uma estância turística, o Restaurante Terra Nostra é um marco na gastronomia de nossa cidade, tanto pela sua estrutura, mas principalmente pelo seu cardápio tão diversificado e saboroso.
Portanto, os homenageados merecem o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhes sejam dado conhecimento.
Sala das Sessões, 19 de fevereiro de 2018.
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