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MOÇÃO DE APLAUSOS


Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos Guardas Patrimoniais DEVANIR PINHEIRO, DIEGO RODRIGO PASCHOAL, FRANCISCO JOSÉ DE OLIVEIRA E MARCELO FRANCISCO DONANZAN LANZA, pelo profissionalismo e competência pela qual desempenham suas funções.


JUSTIFICATIVA

Toda Guarda Patrimonial merece nossos aplausos, mas esses quatro GPs merecem um aplauso especial, pois no dia 24 de fevereiro de 2018 por volta das 23:01, os homenageados atenderam uma ocorrência de disparo de alarme na escola Reverendo Gutenberg de Campos, sendo que quando chegaram na referida escola se depararam com o indiciado pulando o muro de dentro para fora, onde começou a perseguição e o cerco da policia militar, logrando êxito em prender em flagrante delito, bem como recuperar o material furtado, um notebook de propriedade da escola.
Outro fator que leva a elogiar é o tempo do atendimento da ocorrência que foi de 3 minutos, sendo que a rapidez e a dedicação foram fundamentais para o êxito da prisão em flagrante do indiciado.
Vale ressaltar ainda que o GP Diego Rodrigo Paschoal estava de folga e participou de toda a ocorrência que terminou por volta das 04:00, e também o GP Francisco José Oliveira que estava no monitoramento por câmera e flagrou o indiciado próximo a Base da Guarda Patrimonial pelo vídeo, repassando as informações ao demais guardas.
Diante da eficiência, profissionalismo, competência e trabalho de inteligência os homenageados merecem nossos aplausos, e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das Sessões, 01 de março de 2018.
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