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MOÇÃO DE APLAUSOS


Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Departamento Feminino da Igreja Assembleia de Deus (Ministério Madureira) de Barra Bonita pelo evento CHÁ LILAS, realizado no último dia 10 de março.

JUSTIFICATIVA
No dia 10 de março de 2018 aconteceu em Barra Bonita, na Igreja Assembleia de Deus (Ministério Madureira), o evento CHÁ LILAS, o evento foi organizado pelo Departamento Feminino da Igreja.
Tendo em vista o dia da mulher no dia 08 de março, o Departamento Feminino da Igreja realizou o evento com o intuito de trazer vínculo entre as mulheres, e também discutir sobre a situação da mulher nos dias de hoje.
Houve uma emocionante e motivante prelação com a Missionária Raquel da Silva Dantas, que trouxe palavras de motivação e esperança, na busca sempre de aumentar a participação e a força da mulher na família e na sociedade.
O evento foi também muito bem organizado e dirigido pela Pastora Alva e juntamente com toda a Coordenação do Departamento Feminino, que fez com que o sábado fosse agradável e inesquecível.
Portanto, todas as homenageadas estão de parabéns pela dedicação, merecem o nosso reconhecimento e Aplausos e que desta manifestação seja dado o devido conhecimento.
Sala das Sessões, 12 de março de 2018.
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