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MOÇÃO DE APELO


Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO EM CARÁTER DE URGÊNCIA, ao Exmo. Sr. Prefeito para que seja realizada uma campanha intensiva de combate aos escorpiões no município, envolvendo todos os departamentos, bem como toda a comunidade.

JUSTIFICATIVA

Há bastante tempo o problema de escorpiões está chegando nesta Casa e por tal motivo necessário se faz que seja realizada com urgência uma mobilização de todos os departamentos da prefeitura para que seja sanado este problema.

Foram encontrados escorpiões no cemitério, no Vila Nova, na COHAB, na Vila Habitacional, no Jardim Santa Helena, onde inclusive uma criança foi picada. Com isso percebe-se que estamos entrando em um quadro de epidemia e que medidas urgentes e agudas devem ser tomadas para que não se torne um problema ainda maior.

Medidas efetivas como intensificação da fiscalização de postura e aplicação de multa em casas e terrenos abandonados ou com sujeira acumulada; realização de mutirão de limpeza para retirada de lixo e entulho; campanha no rádio e de casa em casa se for preciso, mas o mais importante é que sejam realizadas ações urgentes e incisivas para combater essa epidemia.

Diante de tais fatos peço o atendimento do presente APELO com a máxima urgência possível.
Sala das sessões, 20 de março de 2018.
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