MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos integrantes da equipe SESI BIOTECH Bruno Ortigosa Cruz, João Henrique Papili Pagini, Manoela Rodrigues, Leonardo de Souza Barreto, Laura Resina de Almeida, Maria Clara de Biazi Mendes da Silva e Laura Mariano, bem como às Técnicas responsáveis Ana Maria Papili e Sara Fernanda Zerbinati, ao mentor Matheus Novais Cassiano de Oliveira, extensível a Diretora da Unidade do SESI Sra. Márcia Bianco, à Coordenadora Pedagógica Sra. Andrea Cristina Borgo, pela classificação obtida na fase nacional do Torneio de Robótica, ocorrido nesse último 16 de março.
JUSTIFICATIVA


Entre 40 equipes concorrentes que participaram da Etapa Estadual de robótica, a equipe BIOTECH sagrou-se classificada para a fase nacional, que aconteceu em Curitiba/PR. 

 
A fase nacional, em Curitiba, ocorreu no dia 16 de Março, onde 83 times de vários Estados competiram, sendo que apenas 10 conseguiram se classificar para o Mundial. 

 
A BIOTECH foi um dos grupos vitoriosos que concorrerão na Estônia, norte da Europa, entre os dias 06 à 08 de Junho de 2018.

  



 
Trata-se de uma vitória com enorme significado para Barra Bonita e para o Centro Educacional SESI 263, que é fruto do aprendizado que resgata o maior significado de parceria, trabalho em equipe e pesquisa, cujo resultado é obtido ao custo de muito foco e com enorme dedicação à temática sugerida pelo Torneio.

  
De parabéns os nossos alunos do SESI de Barra Bonita que levarão o nome de nosso município no âmbito internacional, bem como aos demais professores, coordenadores e diretores da instituição pela classificação obtida e pelo projeto que deve ser aplaudido e amplamente divulgado.

Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das sessões, 26 de março de 2018.
ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS
Vereadora
