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MOÇÃO DE APLAUSOS


	Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS às profissionais dos Postos de Saúde do Município de Barra Bonita pela Campanha Municipal de Prevenção ao Câncer do Colo do Útero no último dia 24 de março.

JUSTIFICATIVA

Com objetivo de promover a integralidade das ações no âmbito da Saúde da Mulher, a enfermeira Roberta Marielle Arik, responsável pela Coordenação do Programa de Saúde da Mulher no município de Barra Bonita, formulou o projeto para a realização da Campanha Municipal de Prevenção do Câncer do Colo do Útero, realizado no dia 24 de Março de 2018, em três Unidades do nosso Município (PAS Sonho Nosso, PAS Cohab e Centro de Saúde). 
Com estratégias que abrangesse o maior número de mulheres, a Campanha totalizou 104 coletas de exames, sendo este um indicador de que a campanha teve boa adesão pela população feminina, principalmente para as mulheres que trabalham fora, em horário em que os postos realizam os exames. 
A campanha contou com a presença de Enfermeiros e de outros funcionários que deram suporte para toda parte burocrática necessária para a realização dos exames: 
PAS Sonho Nosso
· Roberta Marielle Arik (responsável pela Coordenação da área de Saúde da Mulher no município de Barra Bonita e enfermeira que realizou os exames no PAS Sonho Nosso).
· Eloisa da Silva e Andressa Érica Silva de Jesus (Agentes Comunitários de Saúde)
PAS Cohab
· Ana Claudia Valini (Enfermeira que realizou os exames no PAS Cohab)
· Samantha Aparecida Aldolfato Pugliesi Rodrigues e Silvana Aparecida Alves Ferreira (Técnicas de Enfermagem)
Centro de Saúde
· Talita de Souza Melo (Enfermeira que realizou os exames no Centro de Saúde)
· Lucélia Aparecida Massucato Baldi e Maria Cristina Froes (Técnicas de Enfermagem)

Participaram também a zeladora Antonia Cristina dos Santos Vitor e do motorista Valdeci Lopes.
Projetos e ações como esta são de suma importância para o desenvolvimento das políticas públicas de saúde voltadas para a mulher, tendo em vista que a prevenção é a maneira mais fácil, eficiente e menos dispendiosa de se evitar doenças, bem como descobri-las em seu estágio inicial onde o tratamento é mais eficaz.
Portanto, os homenageados merecem o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhes sejam dado conhecimento.
Sala das Sessões, 28 de março de 2018.
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