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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao pessoal do Setor de Controle de Vetores, pelos resultados obtidos em relação à ausência de casos de dengues confirmados em nosso Município há quase 2 (dois) anos.

JUSTIFICATIVA


 Nesses últimos anos tomamos conhecimento pela mídia regional a ocorrência de epidemias em várias cidades próximas ao nosso Município, infelizmente.

 
Todavia, graças ao bom trabalho que sempre foi executado pelo pessoal do Setor de Controle de Vetores o nosso Município tem servido como exemplo no combate aos mosquitos transmissores dessas doenças. 
 
O Servidor é o braço direito do Administrador Público e está sendo constantemente cobrado por todos, afinal sem ele não é possível executar os serviços e fazer com que a máquina administrativa funcione.
 
Não raras vezes nos deparamos com problemas em nossa cidade, coisas simples do dia a dia, que vão desde uma simples orientação ao cidadão ou até mesmo pela vigilância e fiscalização, sendo que em todos os casos sempre há a figura do servidor que executa o serviço, o qual deve ser lembrado também pelas boas conquistas e não somente pelas críticas.
  
Portanto, de parabéns a todo pessoal do Setor de Controle de Vetores pelo trabalho excepcional que vem sendo desenvolvido nesses últimos 2 anos.

Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das sessões, 04 de abril de 2018.

ADRIANO TESTA
Vereador
