MOÇÃO DE REPÚDIO
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO PARA O GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, DO PSDB - PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA, pela reiterada publicação de anúncio de obra de pavimentação do trecho da estrada vicinal de terra, que liga os Municípios de Barra Bonita, Mineiros do Tietê, Dois Córregos a Santa Maria da Serra, a denominada Estrada do Baixão da Serra, sempre ocorrida nas vésperas das eleições.
JUSTIFICATIVA

 

 
Recentemente, através do Jornal “O Mirante”, edição n. 774, ano 16, este Vereador tomou conhecimento de que mais uma vez, às vésperas do período eleitoral, o Governo Estadual anuncia investimento em modernização e recuperação de rodovias e estradas vicinais, entre as quais, que “será realizado projeto executivo na vicinal de ligação de Barra Bonita até a divisa com Santa Maria da Serra, em 9,8 quilômetros de extensão”.

 


Como é de conhecimento de toda a população regional, esse assunto de pavimentação dessa estrada sempre volta à tona nas vésperas do período eleitoral, não sendo diferente dessa vez com a reiterada divulgação da notícia, a qual já foi chamada de “lenda” pelo próprio Exmo. Deputado João Caramez (PSDB), no ano de 2010. 

 


Além de ser impossível acreditar na notícia, queremos crer que tenha ocorrido um erro formal na divulgação da notícia em que anuncia apenas 9,8 quilômetros de extensão, já que na verdade faltam 33 quilômetros para pavimentação.
 


Lembro que no ano de 2007, o Governo Estadual, através do Subsecretário de Relacionamento com Municípios, na época o Sr. Rubens E. Cury, afirmou  à Câmara Municipal, via ofício, que este pleito havia sido anotado pela Diretoria de Planejamento, condicionando a realização da obra ao término de estudos e à disponibilidade de recursos financeiros.
 


Seguindo com as intensas lutas no sentido de mostrar ao Governo a importância da obra para o desenvolvimento econômico da região, enfim, no ano de 2010, foi publicado o primeiro edital de licitação da obra, na “ANTE-VÉSPERA” do período eleitoral, onde toda a região comemorou de forma entusiasmada o anúncio, cuja notícia não passou de um sonho, pois acabou suspensa.
 


Lembro ainda que no fadado 1º de abril de 2011, dia da mentira, mais uma vez o Governo Estadual plantou nova esperança no coração da população de toda a região, com a republicação do edital nº 25/2010. Entretanto, a população acordou do sonho quando novamente a licitação foi suspensa, mesmo depois de o processo estar bem adiantado.
  


De lá para cá já se passaram aproximadamente mais de 8 anos, onde foi eleito e reeleito o Governador e a esperança da população de fato resta ceifada porque oficialmente a Câmara Municipal recebeu ofício datado de fevereiro de 2018 da Casa Civil do Governo Estadual afirmando, através do DER, que a licitação foi revogada em face da indisponibilidade de recursos orçamentários da Autarquia.

 


Como se vê, a lenda leva a acreditar que se trata de mais uma promessa de esperança que muito provavelmente restará sepultada assim que passar o pleito eleitoral.

 


O povo já está fadado de promessas que não se cumpriram, como essa do caso presente, razão pela qual se esgota o sentimento da crença de qualquer eleitor, colocando a classe política como um todo numa situação total de descrédito e vergonha.

  


Essa é uma obra que a população regional espera há mais de 30 anos, tratando-se de uma das mais antigas reivindicações da região, razão pela qual não podemos admitir a notícia como verdadeira, principalmente porque está virando praxe do Governo Estadual a divulgação no ano eleitoral.
 


Dessa forma, apresentamos a presente Moção para lembrar ao Governo Estadual que a população não mais acredita nessa promessa e que dessa vez, muito provavelmente, haverá a resposta nas urnas.



Sala das sessões, 09 de abril de 2018.
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
Vereador

