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INDICAÇÃO


Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja criado no município um albergue para atendimento de andarilhos e moradores de rua.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA


Nosso município por ser uma cidade turística recebe centenas de visitantes todos os dias, ocorre que com os turistas vem também os andarilhos que acabam ficando por aqui.

Ocorre que não contamos com um suporte para esses andarilhos, que ficam dormindo pelas praças da orla turística, muitas vezes tomando banho nos bebedouros e torneiras da praça. Outro problema é que sem qualquer tipo de atendimento ou assistência para essas pessoas, elas acabam por ficar abordando turistas e munícipes pedindo dinheiro e comida. 

Algumas cidades, também turísticas, desenvolvem trabalhos voltados para andarilhos e moradores de rua, para dar dignidade a essas pessoas, um trabalho que envolve a parte social, de saúde e turística.

Por esses motivos, bem como para dar efetividade ao Princípio da Dignidade da Pessoa Humana esculpido em nossa Constituição Federal espera-se o atendimento da indicação de forma URGENTE.

			Sala das Sessões, 11 de abril de 2018.
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