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INDICAÇÃO


Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam reativados os cursos técnicos e profissionalizantes do CVT com urgência.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA

Ter um curso técnico ou um curso profissionalizante no currículo é um diferencial importante na hora de buscar uma posição no mercado de trabalho. Segundo pesquisas, 70% dos formados em curso técnico conseguem emprego ainda no primeiro ano depois de formados. Mas este diploma também é uma oportunidade para quem está à procura de uma remuneração melhor no emprego que já tem.

Só para ilustrar, curso profissionalizante: em um curso profissionalizante o aluno quer atender a uma necessidade específica. Os conteúdos abordados são mais voltados para as funções realizadas no dia a dia da profissão e por isso é buscado por pessoas que já têm experiência na área e que precisam se especializar. Também são opções de pessoas que não têm nenhum conhecimento e precisam se recolocar no mercado de trabalho, já no curso técnico são abordados tanto questões teóricas quanto práticas de uma área de conhecimento específica, o curso tem o objetivo de capacitar um aluno a exercer uma profissão. 
	
Haja vista ainda a dificuldade, principalmente dos jovens, de se entrarem no mercado de trabalho, esta será uma oportunidade do município contribuir de forma incisiva na geração de emprego e renda em nossa cidade.

Por esses motivos espero o atendimento da presente indicação com brevidade.

			Sala das Sessões, 11 de abril de 2018.
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