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INDICAÇÃO


	Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente que SEJAM INSTALADOS REDUTORES DE VELOCIDADE ALÉM DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NA ESTRADA VICINAL RÔMULO LUIZ BRESSAN, NO TRECHO ENTRE AS RUAS BERNARDINO SANTILLE E RODRIGO ALBERTO ZERLIN (RESIDENCIAL NATALE SPAULONCI).

JUSTIFICATIVA

Este Vereador esteve no Residencial Natale Spaulonci juntamente com a equipe do SBT fazendo uma reportagem sobre o problema de entrega pelo Correios, fui interpelado por moradores que solicitavam que sejam instalados redutores de velocidade na Estrada Vicinal Rômulo Luiz Bressan, que é a principal via de entrada do bairro.

Os moradores informaram que depois de realizada o serviço de recapeamento na referida via, alguns motoristas imprudentes passam pela via em altíssima velocidade, o que traz o risco de graves acidentes e atropelamentos. Vale ressaltar que o número de pedestres que ali circulam é grande, inclusive crianças e idosos.

A edificação de redutores de velocidade além de uma boa sinalização de solo e vertical irá melhorar a segurança viária da estrada, bem como trará a diminuição de riscos de acidentes e atropelamentos.

Diante disso, faço a presente indicação para que seja atendida a o mais breve possível, tendo em vista o baixo custo de execução e o enorme benefício que essas ações trarão.

Sala das sessões, 11 de abril de 2018.
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