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MOÇÃO DE APLAUSOS


Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao DEMUTRAN pelos relevantes serviços prestados ao município.

JUSTIFICATIVA

O Departamento Municipal de Trânsito – DEMUTRAN vem realizando um trabalho de excelência em nosso município, melhorando o trânsito, deixando-o cada vez mais fluido e eficiente.
Mesmo com toda restrição orçamentária por que passam todos os departamentos, o DEMUTRAN vem realizando um trabalho fantástico.
Vale ressaltar aqui ressaltar a grande quantidade de sinalização vertical que foram substituídas e instaladas, todas as sinalizações horizontais estão sendo repintadas. Todas as escolas – sejam municipais, estaduais ou particulares – foram devidamente sinalizadas, clínicas, postos de saúde e outros estabelecimentos que necessitam do serviço de sinalização de transito estão sendo atendidos.
Outro fator que vale o reconhecimento são os estudos de trafego que vem sendo realizados e com eles as mudanças de mão de direção em algumas vias, que trouxeram melhorias para o tráfego, bem como melhorias na quantidade de vaga de estacionamento, em especial no centro da cidade.
Um trabalho de uma equipe dedicada e extremamente competente e profissional, sempre disposta a fazer o melhor para o transito de nossa cidade, seja pintando ou substituindo sinalização de trânsito, seja na organização do tráfego em eventos.
Todo esse trabalho realizado com muita eficiência trouxe para o transito de Barra Bonita muito mais fluente e ágil, além do mais importante trazer segurança viária para motoristas e pedestres.
Diante da eficiência, profissionalismo e competência no desenvolvimento dos trabalhos relacionados ao trânsito de nossa cidade, os homenageados merecem nossos aplausos, e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das Sessões, 13 de abril de 2018.
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