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MOÇÃO DE APELO 
  
Apresento à Mesa, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feita dedetização contra escorpiões em todo município, bem como seja adquirido ou pleiteado junto a Secretaria de Saúde do Estado, o soro antiescorpiônico a fim de mantê-lo em nosso hospital, além de desenvolver uma campanha de informação e conscientização dos cidadãos ao longo do ano sobre o combate aos escorpiões.
JUSTIFICATIVA


Como todos já sabem, o último sábado foi um dia de luto para Barra Bonita devido ao acidente que levou a vida de uma criança, residente do bairro Nova Barra. 


Não raramente estamos sendo cobrados de providências com relação ao aumento considerável de acidentes com picadas de escorpião.

 
O problema merece muita ATENÇÃO das autoridades municipais e estaduais sobre a necessidade de ter o soro antiescorpiônico em nosso município, bem como para que seja feita uma campanha de informação ao longo do ano sobre o assunto.

 
Devido à gravidade do problema, embora seja de primordial importância, sabemos que não basta apenas ter o soro no hospital. É preciso também atuar firmemente na causa do problema, eliminando o bicho de nossas casas limpando terrenos, realizando campanhas ao longo do ano, etc.


Dessa forma, apresento a presente moção para sensibilizar o Poder Executivo sobre a necessidade da tomada das providências e de mobilizar toda a sociedade a fim de que seja feito um combate eficaz a essa praga.



Sala das sessões, em 16 de abril de 2018.

ADRIANO TESTA
Vereador

