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INDICAÇÃO


Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que sejam edificadas praças, academias ao ar livre, ou outras estruturas úteis aos munícipes, nos locais seguintes, haja vista que tais locais só estão servindo de área cultivável de mato alto, bem como criadouro de insetos e animais peçonhentos. 
· Área verde da Rua Antonio de Moraes, no Sonho Nosso IV;
· Sistema de Lazer “Chico de Paula”, entre as Ruas Antonio Destro, Leonardo de Aguiar e Celso Sebastião; e,
· Área verde entre as Ruas Luiza Reginato Gatto, Savério Salvi e Laurindo Peia.
 	
JUSTIFICATIVA

Este Vereador há anos vem solicitando para que essas áreas sejam utilizadas para o lazer da comunidade local.

Os moradores também reivindicam que sejam feitas melhorias nestes, como capinação e melhoria da iluminação pública, e a construção equipamentos públicos de lazer, e com isso o problema de limpeza de mato e a proliferação de insetos também seria resolvido, e o espaço será revitalizado e melhor utilizado. 

Todo mês há pelo menos uma propositura com relação a essas áreas, como limpeza, capinação, iluminação, insetos, animais peçonhentos, vale ressaltar que estas áreas estão em bairros com mais de 20 anos, e a melhoria nessas áreas institucionais só vem se arrastando com a promessa de melhorias, mas até o momento nem a limpeza vem sendo realizada a contento.

Não é exigência que as três praças sejam construídas de uma vez, mas que sejam realizadas melhorias conforme dotação orçamentária, mas que seja efetivamente realizada uma obra com utilidade para a comunidade, e que os projetos saiam do papel.

Ressaltando ainda que a academia ao ar livre ou praça de lazer proporciona integração e convívio social, além da melhoria da saúde e da qualidade de vida dos frequentadores do local.

 Com a edificação desses equipamentos públicos, além de revitalizar o bairro, deixando-o mais seguro e agradável, com uma urbanização bem feita, com jardins, quadras esportivas, academias ao ar livre, pintura nova e moderna além de iluminação adequada.

Diante do exposto peço o atendimento da presente indicação. 

Sala das Sessões, 19 de abril de 2018.




CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador
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