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MOÇÃO DE APELO 

Apresento à Mesa, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, para que seja realizada a alienação de lotes inutilizados pertencentes ao Município, mediante um processo de concorrência pública, desde que não haja nenhum outro projeto em benefício da coletividade, em especial o terreno da Rua Benedito Ghedin, próximo ao número 172, cujo processo poderia arrecadar um bom dinheiro aos cofres públicos, além de gerar imposto e desobrigar o Executivo de realizar a manutenção desses imóveis.
JUSTIFICATIVA

Desde o ano de 2013, este Vereador tem realizado proposituras para que a Prefeitura realize um processo justo de alienação desses lotes que causam prejuízo por estarem sem destinação. 

  
Não raras vezes, os Vereadores são procurados por munícipes, os quais reclamam da situação de alguns lotes pertencentes ao Município e que não possuem nenhuma destinação específica, mas que poderiam ter um melhor aproveitamento se fossem alienados à iniciativa privada. 

 
É o caso, por exemplo, do lote da Rua Benedito Ghedim, próximo ao númeral 172, do Bairro Vila Maria Cristina, onde novamente foi apresentada na semana passada uma indicação para manutenção do lote. Esse é apenas um lote que permanece há anos sem qualquer utilização, sem qualquer projeto para ser usado em benefício da população, mas que poderia muito bem ser destinado a construção de imóveis residenciais, cumprindo então uma finalidade social.

Esses lotes geralmente ficam abandonados, com mato crescendo, facilitando a geração de criadouro de insetos e animais peçonhentos, que acabam por invadirem as casas circunvizinhas, causando desconforte e insegurança aos moradores, além de que se tivesse na mão de particulares, o mesmo estaria vertendo impostos ao município.

Em outra oportunidade em contato com o jurídico da Prefeitura, este Vereador soube que existia uma iniciativa de um projeto de lei em andamento, visando alienar todos esses lotes que o Município não utiliza, para futura alienação à particulares, a fim de cumprir a finalidade social do terreno urbano.
 
Portanto, tendo em vista que a venda ainda poderá acarretar uma receita aos cofres do município, gerar imposto e ainda desobrigá-lo de custear manutenção, apresento a Moção ao Senhor Prefeito para que dê andamento ao projeto o mais breve possível, a fim de tornar Barra Bonita cada vez melhor.




Sala das sessões, em 19 de abril de 2018.
Claudecir Paschoal
Vereador

