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INDICAÇÃO 

Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feita uma remodelação com pintura, iluminação, jardinagem e instalação de uma academia ao ar livre na Praça Francisco Lourenção, localizada no Bairro da Cecap.
JUSTIFICATIVA


Em passagem pelo local, pudemos constatar o quanto é frequentada pelos moradores a referida praça, principalmente quando ocorrem partidas do jogo de bocha. 


Ocorre que desde quando a praça foi construída, quase nada tem sido feito para tonar o local mais atrativo. O bairro da Cecap também não recebeu grande atenção das administrações anteriores, sendo imprescindível que o Poder Público faça uma obra de remodelação, o que proporcionaria um lazer aos moradores das imediações.

 
Ademais, a praça também possui espaço suficiente para instalação de uma academia ao ar livre, o que servirá ainda de incentivo à prática de atividades físicas de seus visitantes.
 
Por essa razão, aguardo o atendimento da presente indicação, esperando que o Senhor Prefeito sensibilize-se com a situação.



Sala das sessões, em 02 de maio de 2018.

MAICON RIBEIRO FURTADO
Vereador  
