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INDICAÇÃO


Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente que SEJA INSTALADO REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA WALDOMIRO PASTORI, DEFRONTE AO NUMERAL 233.
JUSTIFICATIVA

Este Vereador foi procurado por moradores da referida via para que seja instalado um redutor de velocidade, próximo ao numeral indicado, haja vista a altíssima velocidade com que motoristas inconsequentes trafegam pela rua.

A Rua Waldomiro Pastori é bastante movimentada, trânsito intenso e muitos pedestres, inclusive muitas crianças, o que aumenta e muito o risco de atropelamentos, por isso reforço o pedido em forma de indicação. Além disso, a via é bem íngreme e por este motivo muitos motoristas abusam da velocidade, aumentando mais ainda o risco de acidentes, inclusive podendo causar verdadeiras tragédias. 

Requer-se também que na via citada seja melhorada e modernizada toda a sinalização tanto vertical como horizontal, especialmente nos cruzamentos.

Diante de todo exposto, faço a presente indicação para que seja atendida a o mais breve possível, diante o baixo custo da sinalização e os benefícios daí advindos, primando sempre pela segurança dos munícipes.
Sala das sessões, 04 de maio de 2018.
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