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MOÇÃO DE APLAUSOS


Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS a Técnica de Enfermagem CARMEM MEDIANEIRA JARDIM DOS SANTOS e aos motoristas VALMIRO ALVES DA LUZ e CLAUDEMIR FERNANDES pela transferência do paciente JOSÉ SANCHES FACHIN de Várzea Grande/MT para Barra Bonita.

JUSTIFICATIVA

A prefeitura de Barra Bonita é privilegiada pelo quadro de funcionários que possui, e esta Casa sempre reconheceu o valor de nossos servidores e incessantemente luta por melhorias para a classe.
Outro exemplo foram os servidores do Posto Central, onde a Técnica de Enfermagem Carmem Medianeira Jardim dos Santos e os motoristas Valdomiro da Luz e Claudemir Fernandes foram realizar a transferência de um paciente barra-bonitense que se acidentou na cidade de Várzea Grande/MT.
O paciente José Sanches Fachin foi para Várzea Grande no estado do Mato Grosso para trabalhar, e por um infortúnio veio a sofrer um grave acidente, onde foi diagnosticado uma fratura em sua bacia. Após um procedimento este ficou imobilizado e tracionado. Ocorre que a empresa em que o mesmo trabalha se furtou em realizar a transferência, com isso foi solicitado pela família do paciente a possibilidade da equipe de Barra Bonita realizar a transferência, o que prontamente foi autorizado.
A equipe saiu de Barra Bonita no sábado às 3h, retornando no domingo ás 18h, uma viagem de mais de 3.000 km, cansativa, feita no sistema “bate-volta”, mas feita de forma primorosa, competente e profissional.
Por todo o exposto, esta Casa dá os parabéns para a Técnica de Enfermagem Carmem Medianeira Jardim dos Santos e os motoristas Valdomiro da Luz e Claudemir Fernandes, pelo brilhante serviço prestado, e que desta manifestação lhes sejam dado conhecimento.
Sala das Sessões, 07 de maio de 2018.
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