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MOÇÃO DE APELO
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO PREFEITO, Sr. JOSÉ LUIS RICI para que interceda junto ao departamento competente no sentido de realizar com URGÊNCIA o seguinte serviço:

a) limpeza, capinação e poda das árvores da Rua Mário Andreoli, entre as Ruas Savério Salvi e Caetano Mori, no Sonho Nosso;

b) limpeza e capinação na Rua José Lourenço, entre as Ruas Oswaldo Rossi e Jarbas de Godoy, no Sonho Nosso II.

JUSTIFICATIVA


Não raras vezes, com toda razão, os Vereadores são cobrados pelos Munícipes para realização dos serviços de podas de árvores no Município.

  
Todavia, após feito os pedidos, passam-se os meses e para surpresa, muitos dos serviços não são executados e o setor responsável informa que não dá conta de atender todos os pedidos, seja porque não há equipamentos ou falta pessoal. 

 
Já fizemos moção de apelo para contratar mais pessoal, maquinários ou empresas para ajudar na manutenção desses serviço, mas o problema persiste.

 
Os pedidos objetos desta moção já foram objeto de duas indicações nesta casa, somente nesse ano em outras sessões anteriores.

 
Esses trechos sempre foram limpos pela administração, porém, atualmente, os locais estão em situação de total abandono. Os galhos das árvores deixam os locais escuros e perigosos, o mato alto incentiva o descarte de lixo, o que vem ocasionando diversos problemas nas residências que circundam o local. 

 
A situação favorece o aumento da proliferação de insetos e animais peçonhentos, tendo inclusive relatos de moradores que já tiveram suas casas invadidas por aranhas, escorpiões, baratas e muitos mosquitos. Preocupa também o perigo da proliferação do mosquito Aeds Aegypt.


Há meses foi falado pessoalmente com o encarregado do departamento de limpeza pública, mas também não resolveu o problema.

  
Portanto, peço o atendimento da moção com URGÊNCIA, já que a população espera há bastante tempo.

 
 
Sala das Sessões, 09 de maio de 2018.
CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador
