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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à RISSO TRANSPORTES, pelos 35 anos de atividades empresarias desenvolvidas em nosso município.


JUSTIFICATIVA

A Risso foi fundada em 21/05/1983, pelo Sr. Victorio Risso, seu filho Antonio Aparecido Risso e seus genros Edivaldo Giglioti (Dinho) e José Henrique Bissoli.

 Com o passar do tempo o Sr. Victorio Risso veio  a falecer e o Sr. José Henrique Bissoli saiu da sociedade, e desde então ela vem sendo mantida pelo Sr. Antonio e o Sr. Edivaldo.

Ao contrário do que muitos pensam a Risso não nasceu de uma visão de investimento de seus fundadores que almejavam ganhar mais dinheiro, mas sim de uma dificuldade que passavam no momento, pois um dos genros gostaria de comprar um caminhão e como não tinha recursos, se juntaram para abrir uma empresa e conseguirem financiar um caminhão para que todos pudessem trabalhar juntos.

Daí foram aparecendo as oportunidade e dificuldades, mas sempre superadas com muito trabalho e muito amor pelo que fazem. Levando e trazendo cargas entre São Paulo e Barra Bonita e depois entre as principais cidades do Estado.

Sempre preocupada com a qualidade do serviço e em oferecer um transporte seguro a Risso sempre investiu em sua estrutura com veículos modernos, rastreamento de cargas, profissionais qualificados e muito treinamento.

Atualmente conta com 52 unidades, espalhadas entre os Estados de São Paulo, Paraná, Santa Catarina, Rio Grande do Sul, Goiás, Distrito Federa, Minas Gerais, Rio de Janeiro e Espirito Santo. Sendo que no estado de São Paulo, contamos com 37 unidades. 
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Sua malha logística esta arquitetada para atender uma área de 1.846.884 Km2, abrangendo 3.106 cidades e uma população de aproximadamente 125.464.105 habitantes. 

Para garantir a qualidade dos serviços, a operação total conta com dezenas de rotas e cerca de mais de 500 veículos diariamente envolvidos, rodando mais de 105.000 km/dia, o equivalente a duas voltas e meia ao redor do Planeta Terra. 

Atualmente a Risso movimenta mais de 900 mil kg/dia de cargas e realiza mais de 10.000 eventos diários entre coletas e entregas. A idade média da frota é de 3 anos e as principais marcas de veículos adquiridas pela empresa são: Volvo, Mercedez Bens, Volkswagen, Ford, Scania e Iveco. 

Gerando em torno de 800 empregos diretos e 600 indiretos a Transportadora Risso mantém junto a todos os funcionários e prestadores de serviços uma política de compromisso com seu crescimento e aperfeiçoamento constantes.

Em um momento em que tanto se fala em crise, com pouco crescimento econômico e pessimismo, ter uma empresa com trinta e cinco anos em nosso município, com empresários arrojados e sempre crescendo na busca de melhorias, além do mais importante gerando emprego e renda, é motivo de orgulho para nossa cidade.

E neste ano completando 35 anos a Risso continua trabalhando para levar o nome de Barra Bonita Brasil a fora, buscando incansavelmente por melhorar a qualidade de seus serviços, agilizando suas entregas, minimizando prazos, melhorando sua logística, trabalhando com novas tecnologias para mobilidade urbana, sempre com muito respeito ao meio-ambiente e principalmente as pessoas, e por isso nunca esquecendo de onde saímos do quanto cada um de nossos colaboradores contribuíram para nosso sucesso.

Os empresários e a empresa merecem nossos aplausos e o reconhecimento desta Casa, e que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.

			Sala das Sessões, 18 de maio 2018.



JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
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