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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

Apresento a mesa, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à equipe SESI BIOTECH, na pessoa da Diretora da Unidade do SESI Barra Bonita, Sra. Márcia Bianco, pela 2º colocação em Trabalho de Equipe, na FIRST LEGO LEAGUE Estonian Open International, em Tallinn - Estônia.
JUSTIFICATIVA


A Equipe Sesi Biotech que já havia se destacado entre 40 equipes na Etapa Estadual de robótica e posteriormente classificada para o Mundial entre 83 equipes de todo o país. Como já era de se esperar, pelo talento e qualificação que possuem, conseguiram destacar-se também no Mundial, alcançando a 2º colocação em Trabalho de Equipe, na FIRST LEGO LEAGUE Estonian Open International em Tallinn - Estônia.


Haviam 100 equipes, de 80 países celebrando a Ciência e a Tecnologia em mais uma disputa mundial da FLL (FIRST LEGO LEAGUE). 


Destacar-se num torneio incrível, que além da Ciência e Tecnologia, celebrou também o centenário de emancipação da Estônia, sem sombra de dúvidas deve ter seu mérito reconhecido e aplaudido por esta Casa, tendo em vista que os alunos representaram, e muito bem, o nosso município em âmbito internacional. 


Professores, instrutores, colaboradores e alunos, estão de parabéns e merecem esta singela homenagem, pois muito além do município houve a representação do País, honrando nossa Bandeira, representando a escola SESI de Barra Bonita, defendendo ideais e motivando outras crianças a acreditarem em si próprias. 


Dessa forma, peço o apoio dos dignos pares para aprovação da Moção na forma proposta.


Que desta manifestação seja dado conhecimento aos agraciados, ao Sesi - Regional Jaú e ao Presidente do Sesi-SP, Paulo Skaf.
Sala das sessões, 08 de Junho de 2018.
NILES ZAMBELO JUNIOR
Vereador

