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MOÇÃO DE APELO
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO PREFEITO, Sr. JOSÉ LUIS RICI, para que seja feita com URGÊNCIA a MANUTENÇÃO e REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA localizada ao final da Rua Aurélio Saffi, da Vila Correia, consistente na LIMPEZA, PINTURA E MELHORIA DA ILUMINAÇÃO e JARDINAGEM DA PRAÇA, bem como a remoção dos tambores de lixo do local.

JUSTIFICATIVA


Esse assunto já foi objeto de indicação na Câmara Municipal desde o ano passado e nada tem sido feito para atender ao pedido dos moradores.

 
Em passagem pelas imediações, observamos que o espaço público está com aspecto de abandono e os moradores informaram que desde a construção do edifício da Marinha a praça não recebe nenhuma melhoria.

 
Segundo informaram, durante a construção do prédio, o local serviu de passagem de materiais para construção, o que deixou a praça por um período sem condições de uso pelos moradores.

 
Pudemos constatar, de fato, que falta bancos, pintura, iluminação e jardinagem no local, além do que os tambores de lixo acabam deixando o mal cheiro e atraindo moscas indesejáveis.

  
Assim sendo, solicitamos que sejam atendidos os pedidos dos moradores, realizando-se o mais breve possível a manutenção da referida praça.
                 Sala das Sessões, 11 de junho de 2018.
ADRIANO TESTA
Vereador
