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INDICAÇÃO

          Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente para que seja edificado um CANALETÃO de água na Rua Angelo Biliassi, próximo aos numerais 690, 710 e 730, em virtude da grande quantidade de água que desce de toda a extensão da Rua, bem como da água advinda da Rua Julio Moreno Sanches.

JUSTIFICATIVA

  
 Este vereador foi procurado por usuários e moradores da referida via pública, os quais estão reclamando da necessidade de um canaletão no referido local, pois há grande de fluxo de água advindo de toda a via, bem como de outras ruas. 

Em virtude do fluxo constante de água sempre fica um odor desagradável no local, bem como acúmulo de limo, que acaba tornando a via escorregadia e perigosa para os transeuntes. 
 
A solução do problema não é onerosa, é simples, sendo capaz de ser resolvida com a construção do canaletão, que além de resolver o problema da falta de escoamento d’água, também contribuiria para a redução da velocidade dos veículos.

           Espero que esta indicação seja atendida o mais breve possível, levando-se em consideração o baixo custo e a relevância para os moradores.

                          Sala das sessões, 19 de Junho de 2018
CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador

