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MOÇÃO DE APLAUSOS


	Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Escola Doutor Geraldo Pereira de Barros, o Verdão, especialmente na pessoa de sua Diretora, a Sra. Rosana Maria Levorato, Vice Diretora, a Sra. Maria José Pulini Feltre, o Coordenador Geral. Sr. Fabio Leandrini, bem como o Corpo Docente, composto pelos Professores Seide Martinez Parra Antonio, Maria Emília Biazeti, Maria Aparecida Carr, Edilaine Regina Scatola, Fátima Cristina de Moura, Glauco Elizeu Tonelo, Karina Vieira BassanOsti, Cláudia Alves de Oliveira, Rosimari Aparecida de Almeida Moraes, Renata MariaRosalinZani, Mauricéia Aparecida Ferreira dos Santos, Josemar Sebastião de Lima, Amanda Raquel de Menezes, Joelma Cristina de Souza Breve e Nelson dos Santos da Silva, pelo brilhante trabalho desenvolvido em benefício da educação no Município de Barra Bonita.

JUSTIFICATIVA


	Dentre as escolas que compreendem a Diretoria de Ensino de Jaú, o Verdão é a única escola escolhida pelo MEC - Ministério da Educação, para ministrar o ensino integral.
	Conforme informações obtidas, os alunos terão aulas regulares no período da manhã e a tarde terão as disciplinas eletivas, compostas por Prática de Ciência, Orientação de Estudos, Projeto de Vida, Preparação Acadêmica e Mundo do Trabalho. Segundo o Coordenador Geral, “cada professor terá cerca de 15 alunos para orientar, como se fosse uma tutoria em que ele conversa sobre o andamento do Projeto de Vida, sobre as dúvidas do aluno, por exemplo”.
	Com esse novo sistema, os educadores permanecem o período todo de trabalho, dedicando-se exclusivamente para os alunos do Verdão.
	Esta escolha do MEC, marca a história do ensino público de Barra Bonita, pois é a única escolhida pelo Governo Federal para ministrar o ensino integral, contribuindo para uma boa formação de nossos jovens.
	Com essa notícia o nome de nossa cidade também tem sido bastante veiculado nos bastidores do meio acadêmico, afinal a Escola homenageada alcança um feito pouco comum nos dias atuais, cuja conquista é fruto do envolvimento e trabalho de todos os seus Diretores, Coordenadores e Corpo docente.
	Portanto, todos merecem o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das Sessões, em 13 de agosto de 2018.




ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS
Vereadora
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