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INDICAÇÃO


Indicamos ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que disponibilize ponto de agendamento de transportes nos bairros dos altos da cidade, CDHU, Cohab, Sonho Nosso, etc, podendo ser anexo aos Postos de Saúde do local. 

JUSTIFICATIVA

	Recentemente o local de agendamento de transporte foi transferido para o Prédio FIP, ao lado do Portal de Entrada da Cidade “Clemente Rici”. Com a notícia da transferência houve um descontentamento por boa parte da população, devido à distância e o difícil acesso ao local de agendamento.

	Frisa-se que se a pessoa está buscando o agendamento de transporte público é porque, na maioria das vezes, não tem meios próprios de locomoção, logo chegar ao novo local seria ainda mais difícil.

	Destaca-se que grande parcela dos agendamentos é para tratamentos, consultas ou algo relacionado à saúde, lembrando que boa parte dessa parcela são pessoas idosas, dessa forma aquele que já não está em perfeitas condições de saúde, ter que caminhar até o local, torna-se algo penoso, quem sabe até desumano.

	Para melhor atender a população, pedimos à prefeitura que disponibilize ao menos mais um ponto de agendamento nos altos da cidade, sendo que tal ponto poderia até ser junto a um dos postos de saúde da região. 

Sala das Sessões, 22 de agosto de 2018
Os Vereadores:
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