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MOÇÃO DE APLAUSOS
  

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Prefeitura Municipal da Estância Turística de Barra Bonita pelo retorno da distribuição de uniformes escolares na rede municipal de Educação.
J U S T I F I C A T I V A



O retorno da distribuição de uniformes aos alunos da rede municipal de Educação é muito importante para a comunidade, haja vista o uniforme identificar claramente quem é aluno, bem como para acabar com diferenças entre os alunos. 


Foi realizada a entrega de kits contendo duas camisetas manga curta, uma camiseta manga longa, uma calça e duas bermudas ou short saia. Para os alunos do Supletivo foram entregues somente as camisetas. Com esta ação, foram contemplados cerca de 2.500 alunos das dez instituições de ensino do município, ressaltando que foram adquiridos cerca 14.100 peças.


Este pedido já era uma reivindicação antiga dos munícipes, que diante da situação financeira com que a maioria da população vem atravessando, estava complicado para os pais adquirir roupas para seus filhos estudarem, pois a mais de 10 anos não eram distribuídos aos alunos.


Outro ponto importante é que com os alunos uniformizados demonstra muito mais organização, bem como é um fator de segurança para nossas crianças. 



Aproveitando o ensejo, solicitamos que seja estendida a entrega de uniformes para os alunos Casa da Criança, em especial da Seção Andorinha, que muitos não têm condições de aquisição, bem como trazendo mais organização para a entidade.


Esta atitude da Prefeitura é louvável e merece nossos aplausos, e que desta manifestação seja dado o conhecimento aos homenageados.

Sala das Sessões, em 24 de agosto de 2018.
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