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MOÇÃO DE APELO


[bookmark: _GoBack]  	Apresento a Mesa Diretora, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO PREFEITO, Sr. JOSÉ LUIS RICI, para que seja realizada a substituição dos semáforos antigos por digitais, do cruzamento das Ruas Prudente de Moraes com Rua Winifrida e Major Pompeu com Winifrida.

JUSTIFICATIVA

	Este Vereador já fez uma Indicação (PCM 878/2017) para que fosse substituído o semáforo da Rua Prudente de Moraes com Winifrida, haja vista o seu estado de conservação que os mesmos podem vir até a cair.
	Outra reclamação dos munícipes é sobre o semáforo do cruzamento da Rua Winifrida com Major Pompeu, o qual também é antigo, vem queimando constantemente.
A substituição dos semáforos antigos por digitais se faz necessária, pois são obsoletos, de difícil visualização e queimam constantemente. Nos dias atuais as novas tecnologias devem ser cada vez mais utilizadas para melhorar o convívio social e a organização das cidades, principalmente no quesito mobilidade urbana e organização do trânsito, o qual está cada vez mais caótico.
Em nosso município, os semáforos estão, em sua maioria, funcionando desde a década de 80, com apenas algumas melhorias durante todos esses anos, não possuindo até hoje nenhum semáforo de pedestres, o que causa enorme constrangimento na travessia segura.
O que é um absurdo, com tantas novas tecnologias nesses aparelhos, não houve qualquer modernização nesse sentindo, sendo que podemos observar semáforos muito mais modernos e também econômicos nos municípios vizinhos, assim como aqueles que foram instalados na Avenida Industrial.
Vale ressaltar que o trânsito nos locais referidos é bem intenso, área central da cidade, próximo de escolas, bancos, comércio, além de ser uma via de ligação entre todos os bairros adjacentes da cidade.
Há de se considerar também, que com a mudança de sentido de mão de direção na Rua Winifrida, o trânsito ainda precisa melhor ser organizado no local, sendo que a instalação de semáforos com temporizador irá trazer maior segurança.
	Pelos benefícios que essa modernização trará para o transito, pela segurança viária que irá propiciar é que faço o presente APELO.

	Sala das Sessões, 29 de agosto de 2018.
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