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INDICAÇÃO

          Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja disponibilizado outros cursos de capacitação para outras áreas no CVT, como por exemplo de refrigeração, instalação de equipamentos de aquecimento e energia solar.e terraplanagem no local, por


























































JUSTIFICATIVA


Este vereador tem recebido muitos pedidos de cidadãos que precisam fazer capacitação profissional para o exercício de atividades profissionais diversas, principalmente de ocupações mais requisitadas atualmente, entre as quais se inserem a refrigeração e equipamentos de aquecimento e energia solar.

Ambos os profissionais citados são requisitados nos dias atuais, existindo vasto campo de atuação no mercado. De outro lado, observo que o curso de instalação de equipamentos de aquecimento e energia solar é um curso que não existe aqui na microrregião, além do que a energia limpa e renovável estará sempre sendo muito solicitada no futuro.

Por todos esses motivos, aguardo o atendimento da presente indicação como forma de propiciar essas formações profissionais, contribuindo para o desenvolvimento de nosso município.
 
Sala das sessões, 30 de agosto de 2018.
ADRIANO TESTA
Vereador

