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REQUERIMENTO
       Apresento à mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO, ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ LUIS RICI, para prestar as seguintes informações a esta Casa sobre a Lei nº 3.174, de 29 de fevereiro de 2016, que proíbe a alimentação de Pombos soltos no Município de Barra Bonita e dá outras providências:
 
Conforme art. 3º da referida Lei, o Executivo Municipal comprometeu-se a regulamentar a referida lei, através de decreto, no tocante à fiscalização, penalidades e aplicação de multas aos infratores. Pergunta-se: já foi editado o respectivo decreto? Caso negativo, em qual prazo será editado o respectivo decreto? Existe algum empecilho para aplicação da referida legislação? Caso tenha editado o decreto, remeter cópia à Câmara Municipal.
JUSTIFICATIVA



Este Vereador tem sido cobrado por providências em relação a aplicação da referida lei, pois muitas pessoas estão alimentando os pombos soltos no município sem nenhuma consequência, o que é inadmissível, já que essa atitude coloca em risco a saúde da população. 


Por essas razões, o presente REQUERIMENTO tem o escopo de trazer esclarecimentos à população, em especial para todas as pessoas que questionam o Vereador, bem como para obter informação sobre o decreto eventualmente editado. Outrossim, caso tenha algum empecilho para a aplicação da Lei, é preciso obtermos a informação para que esta Casa tome as providências dentro de sua competência no sentido de ajudar a administração resolver o problema.

Sala das Sessões, 28 de setembro de 2018.

ADRIANO TESTA
Vereador
