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MOÇÃO DE APELO
  
 
Apresento à Mesa, ouvindo o Douto plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Senhor Prefeito, que seja feito com URGÊNCIA os reparos necessários no teto da Estação Rodoviária Luiz Marconi, bem como substituição ou conserto dos condutores de água.
JUSTIFICATIVA

O prédio tem uma arquitetura muito bonita, mas tem demonstrado deficiência em sua funcionalidade. É inadmissível a situação visualizada no vídeo numa cidade turística, principalmente porque constitui um dos principais portais de entrada dos visitantes ao Município.

Lembro que outras proposituras relacionadas à manutenção do prédio foram feitas no ano passado, mas percebe-se que esses graves problemas estão se arrastando ao longo do tempo sem uma resolução definitiva, e a manifestação da Prefeitura tem sido sempre a mesma, que a referida obra está no cronograma, MAS A POPULAÇÃO NÃO AGUENTA MAIS QUE ESTA SITUAÇÃO PERDURE POR MAIS TEMPO.
 

Na última semana, novamente, através da rede social, este Vereador tomou conhecimento do estado de calamidade do teto da Rodoviária, ocasião em que um munícipe gravou um vídeo no momento em que chovia. No vídeo, é possível notar que enxurradas escorrem pelo meio do teto, o que evidencia grave problema dos condutores de água. 

Sabe-se que o teto da Rodoviária sempre foi objeto de reclamação desde sua inauguração. Todavia, não há como sustentar a situação atual, pois além de ser um local deficiente de abrigo, o usuário não tem muito onde se esconder da água que desce do teto.
Diante do exposto, e PELO BAIXO CUSTO DA OBRA DE RECUPERAÇÃO PARA O MUNICÍPIO, APRESENTO A PRESENTE MOÇÃO PARA QUE SEJA ATENDIDO O PEDIDO COM URGÊNCIA.

Sala das Sessões, 11 de outubro de 2018.

ANTONIO MARCOS GAVA JUNIOR
Vereador
