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INDICAÇÃO

          Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos órgãos competentes para tomadas de medidas cabíveis para evitar e punir o trânsito de caminhões canavieiros combinados na Avenida Arthur Balsi, cujo barulho está causando prejuízo ao sossego público dos moradores, principalmente nas madrugadas, além do que o trânsito desse tipo de veículos no local é expressamente proibido pela legislação municipal.
JUSTIFICATIVA

 
Este Vereador tem sido procurado por pessoas que residem nas proximidades, os quais relatam que o barulho está incomodando as pessoas, principalmente nos horários noturnos em que a maioria das pessoas descansa. 
 
A poluição sonora e a poeira, aliado ao perigo do transito desse tipo de caminhões no local foi os maiores motivos que levaram a administração proibir esse trânsito no local. Passados alguns anos, o problema está novamente rondando os moradores, os quais estão costumeiramente sendo surpreendidos por pessoas que estão desrespeitando a legislação e à própria população.

 
Sabemos que pelo prejuízo causado pela poluição, caberia até representação junto ao Ministério Público contra o poluidor, além de indenizatórias de natureza civil. 


Todavia, por acreditarmos no bom senso de V. Exa., o qual sempre esteve atento às questões que envolvem interesse coletivo do povo de Barra Bonita, em especial nesse caso dos moradores do bairro, contamos com vosso empenho para resolver a situação, cobrando medidas do DEMUTRAN, e se o caso exigir, solicitar apoio da Polícia Militar visando aplicar as multas cabíveis. 

 
Diante disso, faço a presente indicação para que seja atendida o mais breve possível.
 
Sala das sessões, 15 de outubro de 2018.
JOSÉ CARLOS FANTIN
Vereador

