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REQUERIMENTO


Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Exmo. Sr. Prefeito da Estância Turística de Barra Bonita, José LuisRici, que responda à esta Casa as seguintes indagações:

1 – Quantas empresas estão cadastradas no município de Barra Bonita?

2 – Quais as áreas de atuação dessas empresas. Especificar cada área a quantidades de empresas que atuam nos diversos ramos.

3 – Detalhar da melhor forma possível para que se possa entender qual setor mais gera empregos na cidade.

JUSTIFICATIVA
É extremamente necessário que esta Casa de Leis tenha pleno conhecimento de como está o setor econômico do município para que possamos criar leis e ajudar a cidade a gerar empregos. 

Por isso se faz necessário essa informação para que possamos ter amplo conhecimento dos setores que mais empregam e aqueles que mais necessitam do apoio do poder público para gerar mais empregos e se desenvolva.

Esta Casa tem como uma de suas principais prerrogativas e DEVER de fiscalizar, e por tal motivo fazemos esses questionamentos para que possamos dar maior transparência para a população, e esta Edilidade está constantemente na busca de projetos de geração de emprego e renda no município.

[bookmark: _GoBack]Assim, este Requerimento, como já explicitado acima, tem o escopo de trazer maior transparência aos cidadãos e também para que possamos auxiliar para que sejam sanados eventuais problemas.
Sala das Sessões, 19 de outubro de 2018.
Sandro Roberto Alponte
Vereador
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