MOÇÃO   DE   APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a empresa TERRACOR URBANISMO, na pessoa de seus sócios e administradores, Srs. José Sahade, Gabriel José Sahade e José Sahade Filho, pelas obras que estão sendo realizadas no Loteamento Residencial e Comercial Jardim Vitória, em nosso Município.

JUSTIFICATIVA
 
Trata-se de um empreendimento que contribui efetivamente para o desenvolvimento do Município e muito nos orgulha, haja vista que serão 126 lotes lançados de forma inédita, com toda infraestrutura completa, ou seja, asfalto, água, iluminação, guias e sarjetas, pronto para construir, em estrita obediência às Leis de Municipais e o Plano Diretor.

 
E não é só. 
 
Não apenas pelo exemplo e cumprimento da Lei e acreditando no desenvolvimento do nosso Município, os homenageados vão além ao construir com a construção de um poço que ultrapassa os cálculos de necessidade do novo Bairro, o que significa que o empreendimento irá somar ao restante da cidade.

 
Portanto, os homenageados merecem o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, em 09 de novembro de 2018.

ROGÉRIO LODI
Vereador
