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INDICAÇÃO
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que os braços de iluminação que foram retirados da Rua Savério Salve sejam instalados na extensão da Estrada José Aníbal Tozato, no Bairro da Estiva. 

JUSTIFICATIVA

   
Atendendo a indicação deste Vereador, a Rua Savério Salve recebeu novos braços de iluminação, o que trouxe mais segurança aos comércios que permanecem em atividade no horário noturno e também mais economia de energia ao Município com o uso de lâmpadas de LED.

 
A melhoria da iluminação na Rua Saverio Salvi veio em boa hora, pois a via é uma das mais importantes do bairro, desenvolvendo um comércio sólido e forte no local, com grande movimento de pessoas também durante a noite.

 
Por uma questão de economia aos cofres do Município, sem deixar de lado a finalidade, e já atendendo a indicação também realizada por este Vereador em 20/09/2018, os braços de iluminação que foram retirados da Rua Savério Salvi poderiam ser instalados em local que a iluminação é deficitária, como é o caso da Estrada José Aníbal Tozato.

   
Por essa razão, pedimos o atendimento da presente indicação com urgência.

                 Sala das Sessões, 19 de novembro de 2018.
CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador

