MOÇÃO DE APELO 
  

Apresento à Mesa, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto ao departamento competente no sentido de treinar os coletores de resíduos sólidos urbanos, bem como os motoristas dos caminhões da coleta, a fim de que não deixem, em nenhuma hipótese, de retirar todo o material das vias públicas, deixando o lixo para outro dia.
J U S T I F I C A T I V A

  

Novamente este Vereador tem recebido reclamações dos munícipes quanto à coleta de lixo urbano, especificamente agora de um caso ocorrido na Rua Antonio Scaliza, onde o morador cobrou o coletor pedindo para que levasse a última sacola, obtendo do coletor a resposta de que o lixo seria deixado para ser levado no outro dia.
 

Essa situação causa revolta na população, principalmente porque os munícipes pagam ao Município pela execução e prestação dos serviços.

  

A coleta de lixo tem sido um assunto espinhoso em nosso município, desde a aprovação da Lei Complementar 127/2015, de modo que a execução do serviço merece uma atenção especial da administração.
 

Devido à demora natural da própria coleta, em muitos lugares os sacos de lixos acabam sendo atacados por animais, e o material acaba sendo espalhado pela rua, causando prejuízo à todos e indignação da população.
  

Por todas essas razões, apresento a moção para que seja sensibilizada a administração a fim de evitar situações como essas, principalmente para que o serviço sempre procure ser melhorado, afinal trata-se de um serviço essencial que atenta contra a qualidade de vida de toda coletividade.


Sala das sessões, 04 de fevereiro de 2019.




            JOSÉ CARLOS FANTIN
                                                          Vereador

