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MOÇÃO DE APELO 

Apresento à Mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que SEJAM REALIZADAS COM EXTREMA URGÊNCIA REFORMAS NAS DEPENDÊNCIA DA RODOVIÁRIA CONFORME PROMETIDO PELO SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO URBANO SR. PAULO SÉRGIO DE JESUS, E DO DIRETOR DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO SR. MUNIR ARRADI JÚNIOR, SESSÃO ORDINÁRIO DO DIA 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

J U S T I F I C A T I V A

Atendendo convocação feita através do Requerimento (PCM n.º 839/2018) compareceram nesta Casa na Sessão Ordinária do dia 05 de novembro de 2018, o Secretário de Desenvolvimento Urbano Sr. PAULO SÉRGIO DE JESUS, e do Diretor da Secretaria de Desenvolvimento Urbano SR. MUNIR ARRADI JÚNIOR, que na oportunidade prometeram (conforme consta em ata) que as obras de reforma da rodoviária seriam iniciadas até no mês de dezembro de 2018, justificando que não havia orçamento naquele ano, e que as contas seriam projetadas para janeiro de 2019.

Ocorre que estamos no final do mês de fevereiro de 2019 e até o presente momento não vemos qualquer movimentação de obras no local, e a população procurou os Vereadores para cobrar a promessa feita pelos secretários acima citados.

Como representantes da população e fiscalizadores do Poder Executivo estamos fazendo a presente Moção no sentido de pedir urgência na execução dos serviços de reforma na rodoviária.
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Até porque a população que se utiliza do terminal rodoviário vem sofrendo com a precariedade do referido prédio, sendo de conhecimento públicos os problemas ali existentes.

Diante do exposto, e pela importância da obra, é que se fazemos o presente APELO para que seja atendido o mais rápido possível.

Sala das sessões, 25 de fevereiro de 2019.



     ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS       GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
                              Vereadora                                                  Vereador
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