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MOÇÃO DE APLAUSOS
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos integrantes da equipe SESI BIOTECH, os alunos Laura Mariano, Lara de Oliveira Lima, Leonardo de Souza Barreto, Letícia Longato, Manuela Rodrigues, João Henrique Papile Pagine, Laura Resina de Almeida e Mateus Novaes Cassiano de Oliveira, Professora Técnica Sra. Ana Maria Papile Pagine, extensível a Diretora da Unidade do SESI Sra. Clorisa Gambarini Senerino, pela classificação obtida na fase Etapa Nacional do Torneio de Robótica, categoria First Lego League, ocorrido no Rio de Janeiro, entre os dias 15 a 17 de março.

JUSTIFICATIVA


Já é tradição do Sesi de Barra Bonita obter excelentes resultados nesses torneios. Aconteceu no Rio de Janeiro, em meio a mais de 1.200 jovens, divididos em 117 equipes, esse ano o pessoal da BIOTECH mais uma vez sagrou-se classificada para a fase internacional, recebendo a 1ª colocação no Prêmio Solução Inovadora. 

 
Com o primeiro lugar garantido pela equipe nesse torneiro, a disputa próxima ocorrerá no Uruguai, entre os dias 30/05 a 01/06. 

 
Trata-se de mais uma vitória com enorme significado para nosso município e principalmente para o Centro Educacional SESI 263, fruto do aprendizado que resgata o maior significado de parceria, trabalho em equipe e pesquisa entre os alunos, os quais são constantemente estimulados através desses torneios, com objetivo promover o ensino da ciência, tecnologia, engenharia, artes e matemática no ambiente escolar. 

 
De parabéns toda a equipe e aos nossos alunos do SESI de Barra Bonita que levarão o nome de nosso município mais uma vez no âmbito internacional, extensível a homenagem aos demais professores, coordenadores e diretores da instituição pela classificação obtida.

Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das sessões, 20 de março de 2019.

ADRIANO TESTA                  NILES ZAMBELO JUNIOR
                  Vereador            


 Vereador 
