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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a diretora de escola Sra. ANGELA ZIGNANI, extensível a toda equipe da Escola Estadual Cônego Francisco Ferreira Delgado Júnior, pelo ciclo de palestras denominado “Por uma Escola Inclusiva: TEA e suas particularidades”, em nosso Município.
JUSTIFICATIVA

 
Neste 27 de março iniciou-se em nosso Município, no Teatro Professora Zita de Marchi, o ciclo de palestras com objetivo de interagir com alunos e professores.

 
O Evento começou com a primeira falando do tema “TEA: inclusão social e escolar, um sonho mais que possível”, com os palestrantes Anita Brito, Nicolas Brito Sales e Alexsander Sales.
 
Logo nesta apresentação o evento mostrou o seu sucesso, contando com o teatro lotado de participantes, os quais doaram 1kg de alimento como ingresso de entrada.

 
A homenageada, juntamente com sua equipe merece nossos aplausos pela iniciativa de um importante evento que tem como objetivo realizar uma interação entre todos no ambiente escolar.
 
A segunda palestra será realizada no dia 02 de abril, dia mundial da conscientização do autismo, com o tema “TEA: dos primeiros sinais à escolarização”, a ser realizada no Centro Cultural Célia Stangherlin. A terceira, está marcada para o dia 4 de abril, com o tema “O impacto do diagnóstico na vida familiar”, na Escola Estadual Conego Francisco Ferreira Delgado Júnior, fechando o ciclo de palestras.

 
Iniciativas como essa merecem destaque como um projeto pioneiro em nosso Município, digno de merecer todo o respeito e admiração desta Casa.


Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.

                  

Sala das Sessões, 01 de abril de 2019.
ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS
Vereadora

