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MOÇÃO DE APELO 


	Apresento à Mesa Diretora, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APELO AO EXMO. SR. PREFEITO, para que seja revisto o contrato de atendimento com o Hospital e Maternidade São José, no sentido de que se contrate mais 01 (um) médico plantonista no Pronto Socorro no período diurno para que se possa melhorar o tempo de atendimento aos pacientes.
JUSTIFICATIVA

Este vereador foi interpelado por munícipes – tanto pessoalmente, quanto pelas redes sociais, com a reclamação de que o atendimento do Pronto Socorro, principalmente no período diurno, está muito demorado, houve relatos de mais de horas de espera por atendimento.
	
Saúde é prioridade de um governo, e neste interim é de suma importância que o contrato com o Hospital e Maternidade São José, no tocante à quantidade de médicos plantonistas no Pronto Socorro deve ser revista com extrema urgência, colocando-se mais um plantonista durante o dia para dar conta da elevada demanda no PS.

Sabedores das dificuldades financeiras e orçamentárias pela qual o Hospital vem enfrentando há alguns anos, não pode a população sofrer as consequências, pois o PS são atendimento de urgência e emergência, ninguém vai ao PS sem ter necessidade, mister então que sejam somadas forças para melhorar e agilizar esse atendimento.

Merecer destaque que uma das prerrogativas do Vereador é de fiscalizar o Poder Executivo, mas também é destaque que esta Casa vem há muito se empenhando para buscar e discutir alternativas para melhorar tanto a saúde do município e também para o Pronto Socorro do Hospital e Maternidade São José.

Diante do exposto, e com o escopo de trazer melhorias para a saúde e o bem estar do povo barra-bonitense, faço o presente APELO para que seja atendido o mais brevemente possível.

                         Sala das sessões, 03 de abril de 2019.
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