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MOÇÃO DE APELO 
  

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Senhor Prefeito José Luis Rici, que interceda junto ao setor de obras para que sejam tomadas medidas necessárias na solução do problema da drenagem urbana na Rua Sabino Bolla.
J U S T I F I C A T I V A

 

Este Vereador tomou conhecimento através das redes sociais, por meio de protesto muito justo, de um proprietário de um quiosque que divulgou as imagens do alagamento de todo o local, com as chuvas ocorridas recentemente.
  

Trata-se de área que recebe um grande fluxo de pessoas, de cidadãos barra-bonitenses, familiares e turistas, os quais procuram momentos de lazer com a família e que tem sofrido muito com a situação quando chove.



Devido à ausência de drenagem, o local tem ficado completamente alagado quando chove, impossibilitando o seu uso por qualquer pessoa.


É preciso a tomada de medidas urgentes para resolver o problema, evitando com isso situações lamentáveis como essa em pleno centro turístico.

 

Portanto, apresento a moção para sensibilizar o Senhor Prefeito para que tome as medidas cabíveis e urgentes visando resolver esse problema de drenagem no local. 

Sala das Sessões, 08 de abril de 2019.

ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR
Vereador

