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MOÇÃO DE APELO

Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Luis Rici, para que verifique junto à Secretaria de Saúde a possibilidade de nosso Município se encaixar ao Programa do Governo Federal que será lançado ainda este ano, visando repassar verba para extensão do horário de atendimentos nos Postos de Saúde após as 17 horas ou aos sábados.

JUSTIFICATIVA
	Durante a Marcha dos Prefeitos, em Brasília, o Ministro da Saúde, defendeu a medida e apresentou o programa que prevê a extensão do horário de funcionamento dos postos de saúde. Hoje, a maioria das unidades do país funciona até as 17h.
          	Pelo programa, neste ano serão destinados R$150 milhões extras para as secretarias interessadas em prorrogar o horário de funcionamento. No ano que vem, o valor será em torno de R$500 milhões.
	Quanto à possibilidade de atendimento nos postos até ás 22 horas, lembro que esse procedimento era utilizado com sucesso na legislatura passada, ao menos do clínico geral, mas que infelizmente a administração não deu continuidade ao programa, muito embora tenha sido mais uma promessa de campanha.
	Caso não seja possível no momento a adesão ao programa do Governo Federal, sugiro que seja feita um estudo de demanda, remanejando médicos de um posto para o outro, onde a demanda é menor, para que passem a atender até as 22 horas ou nos sábados, nos postos que possuem maior demanda.
   	Por todas essas razões, apresento a moção para sensibilizar o Senhor Prefeito para atender ao pedido, visando melhorar o tratamento da saúde da população e diminuir as filas de espera.
Sala das Sessões, 10 de abril de 2019.
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