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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Sr. Mateus Murgia, extensível à sua equipe, pela realização da 1ª Conferência IDE Movement, no dia 13 de abril, no Teatro Municipal Prof. Zita de Marchi.
JUSTIFICATIVA

 
Neste sábado, 13 de abril, aconteceu no Teatro Professora Zita de Marchi a 1ª Conferência IDE Movement, organizada pelo homenageado e sua equipe.

 
O Ide Movement é um movimento cristão que existe para vocacionar e empoderar jovens que se tornem líderes com mentalidade no Reino em todas as esferas da sociedade.


 
A conferência busca despertar jovens para o cumprimento do chamado, através das artes e missões, atuando de forma interdenominacional, e liderados pelo missionário Pablo Tavares, através de treinamentos e oficinas na área do teatro, circo, evangelismo criativo, entre outros movimentos.

 
Sobre a coordenação do homenageado, toda semana os jovens se reúnem na Praça do Teleférico para falar do amor de Jesus a outros jovens, que ainda não conhecem.

 
O homenageado e sua equipe iniciou esse trabalho há cerca de um ano e essa conferência veio em forma de comemorar a existência do movimento, o qual se iniciou com apenas 4 pessoas e agora chega a aproximadamente 300 pessoas, reunindo-se todos os finais de semana. 

 
Iniciativas como essa merecem o reconhecimento desta casa, pois os jovens necessitam de uma referência, principalmente nos dias de hoje onde existem tantos caminhos e informações diversificadas, muitas delas distorcidas, de modo que essa iniciativa busca trazer os jovens para o caminho do bem.


Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.

                  

Sala das Sessões, 15 de abril de 2019.
ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS
Vereadora

