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MOÇÃO DE APELO
	Apresentamos a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao EXMO. SR. PREFEITO JOSÉ LUIS RICI, PARA QUE SEJA REALIZADO COM URGÊNCIA SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NOS SEGUINTES LOCAIS:
· Rua Orestes Gerin na COHAB;
· Rua Natale Spaulonci no Recanto Regina; e,
· Rua Arlindo Spaulonci e demais ruas que necessitarem de recapeamento no Jardim Nova Barra

JUSTIFICATIVA

	Estes subscritores vêm recebendo diversas reclamações dos moradores, transeuntes e motoristas que passam pelas referidas vias, pelo grande número de buracos, depressões e falta de cobertura de asfalto desses locais, o que vem trazendo transtornos à esses usuários.

	Deve ser ressaltado que nos referidos locais há anos não é realizado um serviço de recapeamento, e o asfalto está com diversos problemas, que além dos buracos, existem locais que a capa asfáltica está esfarelando, em outros locais nem mesmo a cobertura de asfalto existe mais.

	Além do desconforto aos moradores, o que preocupa essa falta de recapeamento é a falta de segurança viária decorrente desses buracos e depressões que podem vir a causar sérios acidentes.

Diante de todo o exposto, prezando pelo bem estar dos munícipes e pela segurança viária do município é que fazemos o presente Apelo.

Sala das sessões, 18 de abril de 2019.


JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
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