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REQUERIMENTO

Apresentamos a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, João Agripino da Costa Doria Júnior, para que interceda junto à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, para que informe a esta Casa Legislativa o seguinte sobre a construção da unidade do Restaurante Bom Prato ao lado do Hospital Amaral Carvalho, no Município de Jahú:

1) O Governo anunciou em dezembro de 2018 a autorização da construção da unidade do Restaurante no local, conforme matéria jornalística em anexo. Pergunta-se: Em que fase encontra-se o projeto? Já ocorreu a licitação para construção?
2) Existe algum entrave que está dificultando a construção ou início das obras? Informar quais são esses entraves.
3) Houve alguma alteração no cronograma da construção em razão da alteração do Governo?
4) Qual a previsão para início das obras?
5) Qual a previsão para o término das obras e qual a previsão para inauguração?

JUSTIFICATIVA

No final do ano de 2018 o Governo do Estado autorizou a construção do Bom Prato em Jaú, conforme matéria jornalística que segue anexo. No entanto, até o momento não temos outras informações sobre o início, término das obras ou se existe algum empecilho para sua conclusão, ou mesmo se ocorrerá alterações no projeto em razão da mudança do Governo do Estado.
O funcionamento do restaurante é muito importante para o Hospital Amaral Carvalho e principalmente para os pacientes e acompanhantes que frequentam essa importante instituição em busca de tratamento oncológico, recebendo diariamente milhares de pessoas de diversas cidades do país.
Diariamente, as pessoas chegam no HAC de madrugada e só retornam para suas casas no final da noite. Evidente, portanto, que nessas horas as pessoas não acabam tendo uma boa alimentação e muitos sequer possuem condições financeiras de pagar por um almoço de qualidade. 

Portanto, o funcionamento do restaurante é uma necessidade urgente da população, extremamente relevante para o auxílio de todos aqueles que estão envolvidos com o tratamento da saúde. 
Logo, se existe a notícia que o Governo já havia autorizado a construção no final do ano passado, é preciso que sejam fornecidas as informações para esclarecer a população se os planos de construção serão continuados com a troca de Governo. 
Diante o exposto, apresentamos o presente requerimento solicitando as informações bem como para que seja garantida uma agilidade no processo de funcionamento do restaurante, tendo em vista a grande quantidade de benefícios ao povo, demonstrando mais uma vez o compromisso do Governo com o bem estar de todos os cidadãos brasileiros.

Sala das Sessões, 18 de abril de 2019.
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