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MOÇÃO DE APELO

Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que interceda junto à Secretaria de Saúde Municipal, visando disponibilizar quantidade de materiais suficientes para os trabalhos na central de curativos da Cohab, bem como veículos em melhores condições para os serviços.

JUSTIFICATIVA
 	 Este Vereador tem recebido reclamações dos usuários, os quais relatam que está ocorrendo escassez de materiais para os trabalhos da central de curativos, o que prejudica o tratamento e recuperação de pacientes.
 	O trabalho da central de curativos é de suma importância para o tratamento e recuperação das lesões da pele, sendo que um bom serviço influencia no processo de cicatrização e consequentemente a melhora do paciente.
 	Segundo informações, o serviço de transporte está sendo realizado através de uma perua Kombi, cujo veículo não está em condições de segurança para transporte dos pacientes, o que além de colocá-los em risco, também prejudica o serviço.
 	Portanto, a fim de alertar o Executivo para esses problemas que estão ocorrendo, os quais talvez não tenham chegado ao conhecimento do Prefeito, apresento a moção para sejam tomadas as medidas cabíveis visando garantir um serviço de qualidade aos pacientes.
Sala das Sessões, 25 de abril de 2019.


ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR
Vereador
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