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MOÇÃO DE APELO


Apresentamos NOVAMENTE à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO, ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto a Empresa Rápido Cekat, cessionária do serviço de transporte coletivo no município, para que seja renovada urgentemente a frota, ou até mesmo seja reincidido o contrato com a referida empresa.

JUSTIFICATIVA

Estes vereadores foram procurados por munícipes reclamando sobre as condições do transporte coletivo (circular) que os veículos estão em mal estado de conservação e quebram constantemente.

Há tempos já vem se arrastando as reclamações quanto ao serviço público de transporte coletivo, quanto aos pontos, atrasos e conservação dos carros, tanto que já foi feito até Requerimento (PCM 98/ 2017) aprovado nesta Casa (Sessão de 13.02.2017) a respeito desse serviço.

Vale destacar que o valor da passagem já foi alterado, passando de R$ 1,65 para R$ 3,00 com a contrapartida da empresa que a frota seria melhorada, mas o que se vê é que não houve qualquer tipo de melhoria na prestação do serviço.

A situação não mudou nada tanto que fomos informados por passageiros que utilizam o serviço, só em dois dias foram mais de 06 reclamações, sendo que a circular que vem de Igaraçu do Tietê às 15h quebrou, às das 16h não passou, às das 17h o pneu estourou, e a circular que havia quebrado foi consertada e quebrou novamente no caminho, um absurdo para os usuários deste importante serviço.

	Há de se considerar também que se não for mais de interesse da empresa na manutenção do serviço de transporte coletivo, que seja realizada a rescisão do presente contrato junto com o poder público.

	Uma coisa é certa: essa situação não pode mais perdurar, e esta Casa não descansará até que o problema seja sanado e que o serviço colocado a serviço da população seja realmente de qualidade e segurança.

Diante de tais fatos pedimos o atendimento do presente APELO o mais breve possível.

Sala das sessões, 29 de abril de 2019.
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