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INDICAÇÃO 



	Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, extensível aos Fiscais de Postura para que seja notificado com URGÊNCIA O PROPRIETÁRIO DO TERRENO LOCALIZADO ENTRE AS RUAS ANTONIO GUERREIRO E FORTUNATO FROLINI (JARDIM STANGHERLIN) PARA SEJA FEITA LIMPEZA, CAPINAÇÃO E EDIFICAÇÃO DE MURETA E CALÇADA.


JUSTIFICATIVA

	Este Vereador foi procurado por moradores do bairro com a reclamação que o referido terreno está em estado de abandono, sem a devida limpeza, com mato alto e sem edificação de muretas e calçadas.

Com mato alto e servindo de descarte de lixo, o vem ocasionando diversos problemas nas residências que circundam o local, pois com o acúmulo de lixo, aumenta a proliferação de insetos e animais peçonhentos, com o relato de moradores que já tiveram suas casas invadidas por aranhas, escorpiões, baratas e muitos mosquitos. Preocupa também o perigo da proliferação do mosquito Aeds Aegypt.

Do exposto e pelos riscos da falta de limpeza do local, que pode ocasionar transtornos ainda maiores, peço o atendimento da presente indicação com URGÊNCIA.

[bookmark: _GoBack]Sala das sessões, 09 de maio de 2019.




ADRIANO TESTA
Vereador
image1.png
PROTOCOLO 499/2019 - 09/05/2019 14:04 - LUCAS




