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I N D I C A Ç Ã O 



Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja constituída uma Central de Atendimento de Urgência e Emergência via fone, composto por pessoas treinadas, no sentido de auxiliar os casos que necessitam desses serviços públicos, com o fito de evitar o desperdício de tempo e prejuízos às vítimas.
J U S T I F I C A T I V A



 
Recentemente houve um incêndio num imóvel comercial em nosso Município, na Rua Ludovico Victório, onde os moradores relataram a dificuldade de conseguir um atendimento rápido, o qual causou muitos danos e risco aos vizinhos.



Segundo relatos, os moradores ligaram primeiro na polícia e disseram que deveriam ligar no Corpo de Bombeiros. Chegaram a ligar na Prefeitura, também não tiveram orientação. Depois ligaram no Corpo de Bombeiros, onde o atendente confundiu Barra Bonita com outra cidade. 

 


Enfim, com a confusão, houve uma demora de cerca de 45 minutos para que um caminhão chegasse ao local, onde não havia muito mais o que ser feito pois o fogo já havia consumido tudo.

 


A central de atendimentos visa dar maior celeridade e eficácia a todos os tipos de serviços de urgência, inclusive de urgência médica, proporcionando maior segurança à todos.




Em razão do baixo custo para instalação e os benefícios infinitos advindos, peço o atendimento da presente indicação. 

Sala das sessões, em 20 de maio de 2019.

GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
Vereador

