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MOÇÃO DE APELO

[bookmark: _GoBack]Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, José Luis Rici, para tome as medidas cabíveis visando o reparo da iluminação dos postes e troca de holofotes queimados da área interna e externa do ginásio, bem como da área de estacionamento, providenciando a instalação do fechamento nas laterais do ginásio onde estão faltando telhas e troca de vitrô, do Ginásio de Esportes Airton de Melo Dias.

JUSTIFICATIVA
 	 Recentemente, este Vereador esteve em visita no local onde se deparou com uma situação caótica no ginásio, onde os usuários estavam praticando esportes num ambiente escuro, perigoso e desprotegido dos ventos e chuva.
 	Existem muitos fechamentos laterais que se soltaram, deixando livre a passagem de ventos e chuva para área interna do ginásio, prejudicando a sua utilização, causando risco de acidentes.
 	Lembro que um Ginásio não deve receber ventos pelas laterais, sendo que na ocasião de um temporal pode ter telhas arrancadas, causando um dano ainda maior e plenamente evitável.
 	Portanto, apresento a moção para que sejam tomadas as medidas cabíveis com urgência para resolver a situação, evitando acarretar prejuízos a todos.
Sala das Sessões, 24 de maio de 2019.
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