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Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sr. José Luis Rici, para que interceda junto ao setor competente para que formalize convênio com a Associação Revelando Artista, entidade sem fins lucrativos, com sede em nosso Município.

JUSTIFICATIVA
  	Ao longo dos últimos anos a entidade vem reconhecidamente realizando atividades culturais e esportivas em nosso município, tendo como foco principal a retirada dos jovens da rua, da ociosidade e contribuindo para formação de cidadãos e incentivando as atividades esportivas e culturais.
  	Após anos de trabalho na informalidade, a entidade enfim realizou a assembleia de constituição em 10 de março de 2018, quando passou a existir de forma regulamentada, passando a ter seus atos constitutivos registrados de forma notarial, contando inclusive com CNPJ.
 	A entidade já possui reconhecimento do Ministério da Cultura, comprovando que a iniciativa desenvolve e articula atividades culturais em sua comunidade e contribui para o acesso, a proteção e a promoção dos direitos, da cidadania e da diversidade cultural no Brasil.
 	Para termos exemplos, a entidade já desenvolveu vários eventos e projetos desde 2012 em nosso município, entre os quais muitas atividades recreativas, com zumba, karate, aula de desenho, vôlei, teatro, treino de futebol sub.10, sub14 e sub17, dança urbana, ballet, jazz, contemporânea e dança do ventre, cujos eventos envolveram milhares de jovens de várias idades.
	Além dos eventos, a entidade desenvolveu ações comunitárias no ano de 2017 e 2018 em vários bairros da cidade, como na Cohab, Campos Salles, Jardim Brasil, entre outros, sempre envolvendo os jovens através da arte ou esporte.
	Em meio a todos esses eventos e recreações, a entidade já colhe os frutos da semeadura, possuindo jovens participando de campeonatos pelo Brasil, a exemplo dos atletas da equipe Karatê Adriana Podda, os quais estiveram recentemente na cidade de Vargem Grande do Sul, trazendo medalhas importantes como o ouro para Barra Bonita.
	Enfim, a entidade já provou há muitos anos o sucesso de suas ações, dispensando maiores detalhes, sendo que o convênio poderá ajudar muito mais a entidade, fazendo com que mais crianças e jovens estejam cada vez mais bem assistidos.
 	Portanto, apresento a moção para sensibilizar o Senhor Prefeito para que reconheça a existência da entidade e formalize convênios com ela, para que possa continuar a desenvolver cada vez mais trabalhos importantes, retirando nossos jovens das ruas.
Sala das Sessões, 27 de maio de 2019.
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