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MOÇÃO DE APELO
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO DIRETOR DE FUNDOS DE GOVERNO E LOTERIAS DA CAIXA ECONOMICA FEDERAL, SR. PAULO HENRIQUE ANGELO SOUZA, extensível ao Exmo. Sr. PREFEITO, para que se empenhem na abertura de uma Casa Lotérica ou correspondente bancário nas imediações dos bairros Sonho Nosso I, II, III, IV, V, CDHU, Cohab, Jardim dos Ipês, Bem Viver, Distrito Industrial São Domingos e Vitória, onde se encontra o maior número de habitantes do Município.

JUSTIFICATIVA

  
Trata-se de pedido antigo da população dos altos da cidade, onde se concentra a maior parte da população e que está muito distante do centro da cidade, onde estão localizadas as únicas lotéricas do município. 

Vem de longa data a luta deste Vereador para que seja aberto uma lotérica ou correspondente bancário nos altos da cidade, onde já apresentamos diversas proposituras nesse sentido. Entretanto, o apelo não tem sido atendido até o momento.
  
Em outras oportunidades, ressaltamos esses anseios da população, os quais reclamam a dificuldade de se deslocar até o centro da cidade para conseguir atendimentos nas lotéricas do centro e na agência da caixa de Barra Bonita.

 
Em resposta à uma das moções de apelo (cópias anexas) apresentada e aprovada por unanimidade dos Srs. Vereadores em 2013, a Superintendência Regional de Bauru informou a Câmara Municipal que estavam planejando a abertura de agência na cidade vizinha de Igaraçu do Tietê e Dois Córregos, como de fato ocorreu.

 
Ainda naquele ofício resposta, a Superintendência citou como plano de expansão da rede de atendimento CAIXA no Município de Barra Bonita, a possibilidade de instalação de Correspondentes Caixa nesses Bairros, o que facilitaria o acesso da população aos produtos e serviços disponibilizados pela CAIXA, sendo que para viabilizar a instalação, fariam um mapeamento visando identificar empresas interessadas com tal parceria (cópia anexo). 
  
Ocorre que passados 6 anos de todo esse ocorrido, o que se verifica é que a população tem aumentado bastante nesses locais, novos bairros adjacentes  foram sendo construído, como por exemplo, o bairro Jardim Santa Helena, Sonho Nosso V (500 casas), Bem Viver (300 casas), Vitória, entre outros, os quais acarretarão maior demanda de serviços bancários.

 
Nesse contexto, é imperioso ressaltar que nosso município possui 3 (três) lotéricas localizadas somente no centro da cidade e o cidadão tem reclamado porque todas estão sempre cheias, com filas enormes, além da longa distância do centro da cidade com os demais bairros citados.

 
Vale ainda lembrar que entre esses bairros possuem bons centros comerciais independentes do centro da cidade, como é o caso do Sonho Nosso (Rua Savério Salvi) e Cohab (Avenida Dionísio Dutra e Silva), contendo todo tipo de comércios, os quais são sempre muito bem movimentados e prósperos, o que admite a boa localização de uma lotérica ou correspondente bancário.
 
Portanto, se existe demanda, existe local e muita gente interessada, é necessário que a CAIXA repense diante desses fatos, visto que um lotérico ou correspondente bancário encontrará a prosperidade do negócio em terreno fértil.

 
Dessa maneira, em nome da população do bairro, pedimos mais uma vez o atendimento da presente Moção em razão dos relevantes benefícios que poderão ser oferecidos à todo barra-bonitense e à própria CAIXA.

          Sala das Sessões, 31 de maio de 2019.
CLAUDECIR PASCHOAL

Vereador
