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INDICAÇÃO 

Indico ao Sr Prefeito, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que sejam colocadas placas identificativas na Avenida Pedro Ometo, esquina com Rua Sales Leme, além da Rua Prudente de Moraes, orientando o sentido e local da Igreja Matriz de São José, bem como para que seja feito a reforma das calçadas, pintura e remodelação em toda a extensão da Rua Sales Leme, com nova iluminação e paisagismo, buscando embelezar o acesso turístico àqueles que visitam a praça e a Igreja, que são patrimônio histórico e turístico do município.
JUSTIFICATIVA

  
Nem todas as cidades do interior possui uma Igreja tão linda com a Matriz de São José, com sua construção de linhas góticas, muito valorizada por ricos altares e vitrais doados pelas antigas famílias tradicionais de Barra Bonita. 

  
Além de ser um local muito agradável para horas de prazer, a Praça São José e a Igreja possuem potencial para atrair muitos turistas, os quais muitas vezes passam por Barra Bonita e acabam deixando de conhecer o local por desconhecimento. 

  
A Igreja já passou por várias reformas, inclusive de ampliações como a construção da Capela do Santíssimo Sacramento e as salas para reuniões em 1980, porém a Praça pouco tem recebido a atenção merecida.

  
Por essas razões, aguardo o atendimento da presente indicação.
Sala das sessões, em 07 de junho de 2019.
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