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MOÇÃO DE APELO 
  
Apresento à Mesa, ouvido o douto plenário, MOÇÃO DE APELO ao EXMO. PREFEITO, para que envie o Projeto do Plano de Carreira do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE para discussão na Câmara Municipal.
JUSTIFICATIVA

 
O objeto desta moção já foi assunto discutido nesta Casa em sessões anteriores, afinal temos conhecimento de que foi concluído o projeto de Lei do Plano de Carreira do SAAE e entregue ao Executivo no mês de março do corrente ano.

 
Desde então, a situação tem gerado muita expectativa dos funcionários da autarquia, os quais estão ansiosos e esperando o andamento do tão sonhado projeto, sem o qual a Câmara Municipal não pode iniciar os trabalhos de discussão do plano, o qual tem a finalidade de corrigir as distorções no funcionalismo da autarquia, onde muitos dos servidores amargam grandes prejuízos com a retirada de horas extras que estavam incorporadas nos salários.

 
Portanto, apresento a moção para que o Senhor Prefeito envie o projeto definitivo para Câmara Municipal, a fim de que o mesmo possa ser levado à discussão pelo Plenário e votado o mais rápido possível. 

 
Sala das sessões, 10 de junho de 2019.

ANTONIO MARCOS GAVA JUNIOR
Vereador
