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MOÇÃO DE APLAUSOS


Apresento à Mesa, ouvido o Douto Plenário, Moção de Aplausos aos Padres Daniel Nicolini, Fábio Timóteo e Juliano Alésio, pela realização e organização da Procissão de Corpus Christi.

JUSTIFICATIVA

No último dia 20 foi comemorado o dia de Corpus Christi, uma celebração da Igreja Católica que tem por objetivo celebrar o mistério da eucaristia, o sacramento do corpo e do sangue de Jesus Cristo.

Em nossa cidade pelo 14º ano a Igreja Católica organiza e realiza a confecção de tapetes para a passagem do Santíssimo, onde os fiéis transformam o asfalta em arte sacra.

As ruas enfeitadas de Barra Bonita no Corpus Christi já viraram tradição na região pela beleza e pelo tamanho, com isso trazendo muitos turistas para apreciarem as ruas enfeitadas.

Destaca-se o desprendimento e a organização dos Padres das paróquias de Barra Bonita, que conduziram a festa de modo brilhante.

Pelo exposto, os Padres Daniel Nicolini, Fábio Timóteo e Juliano Alésio merecem os aplausos e as homenagens desta Casa, e que desta manifestação lhes seja dado conhecimento.

Sala das Sessões, 24 de junho de 2019.
Os Vereadores:



      SANDRO ROBERTO ALPONTE                         ADRIANO TESTA
                       				


  JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA       NILES ZAMBELO JUNIOR
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