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INDICAÇÃO


Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que instalem FAIXAS DE PEDESTRES ELEVADAS, NA AVENIDA DR. DIONISIO DUTRA E SILVA, DEFRONTE À INCUBADORA DE EMPRESAS, NOS MESMOS MOLDES DAS FAIXAS INSTALADAS NA AVENIDA PEDRO OMETTO, NA ORLA TURÍSTICA.

JUSTIFICATIVA

Este Vereador foi procurado por moradores, empresários e pais de alunos, que utilizam a referida via para que sejam instaladasfaixas de pedestres elevadas, nos dois sentidos, para redução da velocidade, bem como para melhoria da segurança dos pedestres ao atravessarem a avenida.

Destaca-se que na avenida existe apenas um redutor de velocidade no sentido centro-bairro, ao lado da escola, e no outro sentido não há nenhum equipamento para que seja reduzida a velocidade, e com isso os motoristas chegam na rotatória em alta velocidade, trazendo riscos de acidentes e atropelamentos.

Vale frisar que a faixa elevada para travessia de pedestres, segundo artigo 1º da Resolução n. 495/14, é “aquela implantada no trecho da pista onde o pavimento é elevado conforme critérios e sinalização definidos na Resolução, respeitando os princípios de utilização estabelecidos no Volume IV – Sinalização horizontal, do Manual Brasileiro de Sinalização de Trânsito do CONTRAN”.

Trata-se, resumidamente, de uma junção da faixa de pedestres (a fim de estabelecer, por meio de sinal horizontal, o local adequado para a travessia viária), com um redutor de velocidade, motivo pelo qual alguns a denominam de “lombofaixa” (em alusão às lombadas). 

	A ideia é que o pedestre, ao realizar a travessia da via, para se deslocar à calçada em sentido oposto, não tenha que “descer à via”, mas possa continuar a caminhar tranquilamente, ao mesmo tempo em que os condutores de veículos são obrigados a reduzirem a velocidade para lhe dar a prioridade.

	Os moradores também aprovaram as faixas instaladas na avenida Pedro Ometto recentemente e com isso reivindicam que nos locais indicados sejam instalas as “lombofaixas” nos mesmos moldes.

Diante de todo exposto peço o atendimento da presente Indicação com URGÊNCIA, para que sejam evitados acidentes, atropelamentos ou danos maiores, bem como para melhorar a segurança viária em nosso município.

[bookmark: _GoBack]Sala das sessões, 24 de junho de 2019.



CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador


1f41ee48-80d1-44d8-8eef-63051fcb2e0d.png
PROTOCOLO 694/2019 - 24/06/2018 10:07 - LUCAS




