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REQUERIMENTO
  

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, com fundamento nos artigos 26 e 74, inciso III, da Lei Orgânica Municipal e no artigo 133, inciso X, do Regimento Interno desta Casa, CONVOCAÇÃO DOS ILMOS. SRS. IGOR LEONARDO GONZAGA PASQUETA e PAULO RICARDO BUGIGA DOS SANTOS, e para que sejam CONVIDADAS AS SRAS. ANA LUIZA SANTIAGO DONATELLI FACCIO e KARINA RIBEIRO BUZÃO, todos membros da Comissão de Avaliação de Metas instituída através do Decreto nº 5.515/2018,  destinada a atuar no Convênio nº 07/2018, celebrado entre a Prefeitura e a Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, para que compareçam na próxima Sessão Ordinária (12/08/2019), para prestar esclarecimentos oficiais quanto às metas atingidas e desejadas, bem como da elaboração das visitas e fiscalizações realizadas no Pronto Socorro do Hospital, devendo os Servidores encaminharem cópia dos relatórios efetuados até a presente data.
JUSTIFICATIVA

 

Faço o presente requerimento movido pelo dever que o Vereador tem de acompanhar todas as providências realizadas, bem como por diversas reclamações que surgem dos munícipes em relação ao serviço do Pronto Socorro prestado pela Associação, através do Convênio com a Prefeitura Municipal.



Portanto, necessário o comparecimento dos membros para que sejam feitos os esclarecimentos que permeiam a situação, bem como as metas alcançadas e propostas pela comissão, metodologias implantadas até o momento, a efetividade das medidas tomadas, entre outros assuntos relacionados ao tema.

 

Sala das Sessões, 01 de agosto de 2019.
ANTONIO MARCOS GAVA JUNIOR
Vereador

