MOÇÃO DE APLAUSOS
          Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a empresa LL TECNOLOGIA SOLAR, na pessoa dos seus proprietários Srs. Luiz Carlos Olivato, Lilian Cristine Bertolino Olivato e Lucas Santos Olivato, empresa pioneira na instalação de sistema de energia solar em nossa cidade.
JUSTIFICATIVA

   
A empresa foi fundada no ano de 2003, mas já instalava sistema de energia solar desde 2008, sendo que o primeiro em Barra Bonita foi instalado em 2016. 

  
Atualmente a empresa oferece uma forma econômica e lucrativa a todos os interessados, sejam empresas ou residências, pois com a instalação do serviço a pessoa passa de consumidor para ser fornecedor de energia.

 
Como todos já sabem a energia solar é uma realidade cada vez mais próxima de todos, trazendo inúmeros benefícios para a sociedade, devido ao baixo impacto ambiental. 

 
A lista de benefícios é extensa, devido à capacidade de renovação, com energia limpa, renovável e sustentável, além de baixo impacto ambiental, isento de barulho, com manutenção mínima.
 
Se boa parte da população instalasse energia solar em suas casas e empresas, não seria preciso inundar grandes áreas florestais para construir usinas hidrelétricas, por exemplo.


Portanto, apresento a moção para a empresa homenageada devido ao seu pioneirismo na instalação de sistemas e energia solar, executando os serviços de forma competente e trazendo benefícios e economia a todos os consumidores.
                          Sala das sessões, 05 de agosto de 2.019.
   
     Os Vereadores:
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA 

ROGÉRIO LODI 
