MOÇÃO   DE   APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para Prefeitura Municipal de Barra Bonita e aos funcionários KLEBER WILLIAN ALVES e JOSÉ TIAGO DO NASCIMENTO pela melhoria no Ranking do Selo Verde Azul.
JUSTIFICATIVA
 
Lançado em 2007 pelo Governo do Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Estado do Meio Ambiente, na época, o Programa Município Verde Azul – PMVA tem o inovador propósito de medir e apoiar a eficiência da gestão ambiental com a descentralização e valorização da agenda ambiental nos municípios. Assim, o principal objetivo do PMVA é estimular e auxiliar as prefeituras paulistas na elaboração e execução de suas políticas públicas estratégicas para o desenvolvimento sustentável do estado de São Paulo.

Destaca-se que o programa este ano, os municípios pre-qualificados deveriam apresentar uma nota igual ou maior que 40 pontos. Barra Bonita atingiu 48,30 pontos, ficando na 109ª posição do ranking paulista.


A comitiva de Barra Bonita responsável pelo Programa Município Verde Azul no município participou na cidade de Bauru, do evento de qualificação do Programa realizado pela Secretaria de Meio Ambiente do Estado de São Paulo, sendo que o evento contou com a presença de Marcos Rodrigues Penido, secretário estadual de Infraestrutura e Meio Ambiente, José Walter Figueiredo Silva, coordenador do Programa Verde Azul, e o prefeito de Bauru, Clodoaldo Gazetta. 


Esse resultado mostra que Barra Bonita é uma cidade que está se importando e lutando pelas questões ambientais, na busca do crescimento sustentável da comunidade e da economia local.


Portanto, por este excelente resultado conseguido pela Prefeitura e pelos coordenadores do Programa, os homenageados merecem o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, em 05 de agosto de 2019.
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