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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES
Apresento a mesa, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES PARA a EMISSORA DE RÁDIO NOVO SOM-FM, extensível ao seu Diretor Dr. AURÉLIO SAFFI e a todos os colaboradores, pela comemoração de 39 anos de serviços prestados na área de comunicação em Barra Bonita e Região.
JUSTIFICATIVA

 
É motivo de muito orgulho, não somente para a cidade de Barra Bonita, mas principalmente para a equipe da Emissora Rádio Novo Som, a qual completou 39 anos no ar, desde 08 de agosto de 1980, conquistando um espaço insubstituível na comunicação.

 
Desde o início a Radio Emissora passou por várias transformações e inovações, sendo que a reportagem de rua ao vivo, através da viatura móvel, foi um dos fatos de maior importância neste cenário, considerando que a partir de então a população teve maior participação direta na divulgação das informações e fatos relevantes do cotidiano.

 
Seja esclarecendo, interpretando ou levando ao ar notícias com responsabilidade para milhares de espectadores, com informação e entretenimento, a Emissora de Rádio Novo Som sempre prestou serviços de qualidade relevantes à população da cidade e região.
 
Portanto, Parabéns a Emissora, à sua equipe, colaboradores e em especial o seu idealizador e Diretor Dr. Aurélio Saffi.


Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.

                 Sala das Sessões, 07 de agosto de 2019.
ANTONIO MARCOS GAVA JUNIOR
VEREADOR
