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REQUERIMENTO
Apresento a Mesa Diretora, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal José Luis Rici, que responda a esta Casa os seguintes questionamentos, tendo como base o período de 2013 a 2018:

1) Qual foi o total de arrecadação municipal de tributos de sua competência? (extrair do saldo do montante arrecadado quaisquer parcelas de tributos estaduais, federais, verbas orçamentárias na forma de doação ou emendas parlamentares).

2) Do montante arrecadado (questão 01), qual foi à destinação para as despesas correntes (despesas de custeio)? 

3) Do montante arrecadado (questão 01), qual foi à destinação para as despesas de capital (despesas de investimento)?


Justificativa


Sabendo que as despesas são aquelas destinadas a manutenção das atividades cotidianas da administração pública, como por exemplo: despesas com pessoal, juros da dívida, aquisição de bens de consumo, serviços de terceiros, manutenção de equipamentos, despesas com água, energia, telefone etc. Sendo assim, tais gastos não contribuem para a evolução patrimonial do munícipio, nem para ampliação dos serviços prestados.

Por outro lado, despesas de capital são aquelas relacionadas com a aquisição de imóveis, máquinas, equipamentos, realização de obras, ou seja, contribuem para que o munícipio evolua patrimonialmente.

Com a resposta deste requerimento, onde se analisará a relação entre: receitas arrecadadas, despesas correntes e despesas de capital, verificaremos se houve evolução patrimonial no nosso município, melhorando a qualidade de vida da população; ou se a arrecadação somente está sendo aplicada na manutenção da máquina pública, configurando depreciação do patrimônio público.
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