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Moção de APLAUSOS


Apresento a mesa, ouvido o douto plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à COMITIVA MÁGOA DE BOIADEIRO, na pessoa do seu presidente Sr. José Airton dos Santos (Zé Ito), aos Senhores Nilson Adão Alves (Nil Bala), aos integrantes Wilson Perdona, Celso Boneto, Marcelo, Billy Jorgim e João Mulato, pela realização do 10º Desfile de Cavaleiros de Barra Bonita e Região.

JUSTIFICATIVA

         
Graças ao empenho dos homenageados, no dia 18 de agosto nossa cidade foi novamente palco de um dos maiores eventos do gênero de nossa região, com a realização do desfile de cavaleiros, a tradicional cavalgada que terminou com linda confraternização entre todos os participantes com almoço e show sertanejo.

   
 Estiveram presentes pessoas de toda a região, como Mineiros do Tietê, Jaú, Brotas, Torrinha, Dois Córregos, Macatuba, entre outros.

   
A cavalgada passou por diversos bairros do Município, proporcionando um momento de diversão e alegria a todos os participantes e também para a população, a qual pôde prestigiar o evento de perto. 

 Por tudo isso não podemos deixar passar a oportunidade de lembrar e agradecer a realização de mais esse importante evento em nossa cidade.

Que desta Moção seja dado conhecimento aos homenageados.

  
Barra Bonita, 21 de agosto de 2019.

Vereadores:
    ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR               ADRIANO TESTA
