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REQUERIMENTO

           Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO AO EXMO SR. PREFEITO, para que interceda junto aos setores competentes para que envie a esta Casa de Leis as seguintes informações sobre o prédio público localizado ao lado da Escola Cônego Francisco Ferreira Delgado:

1) Existe algum contrato de concessão, cessão ou comodato referindo o prédio em questão? Enviar cópia do instrumento.

2) Atualmente o prédio está sendo destinado para qual tipo de atividade ou função?

3) Caso esteja sendo desenvolvida alguma atividade no local, quem administra as atividades e quantas pessoas são atendidas ou estão utilizando o local para as atividades? 

4) Quantas vezes por semana ou por dia o prédio é utilizado atualmente para a atividade?

5) Quantas pessoas trabalham no local?


JUSTIFICATIVA

  
 Temos apenas informação, informal, de que o prédio já esteve sendo utilizado para ministrar alguns cursos, mas não sabemos exatamente se atualmente ainda ocorrem esses cursos. Também não há informação da quantidade de pessoas que são atendidas ou beneficiadas com esses eventuais cursos e tampouco quantas vezes por dia ou por semana o prédio é utilizado.


Sabe-se que além de bem localizado, o espaço do prédio é grande, podendo ter uma destinação melhor caso as informações revelem que ele não atendendo as suas finalidades, ou ainda que eventual atividade nele desenvolvida pode ser transferida para outro local menor, mais adequado, deixando-o livre para outra finalidade que requer espaço maior, como por exemplo, posto de atendimento de serviços ou órgãos da prefeitura (centralização de serviços diversos),  a instalação de uma Unidade Básica de Saúde – UBS.

 Desse modo, as informações serão necessárias para esclarecer as dúvidas, razão pelas quais apresento o presente requerimento.
 

Sala das Sessões, 30 de agosto de 2019.
CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador

