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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para IVANI VICENTINI, Subsecretária de Convênios com Municípios e Entidades não governamentais da Secretaria de Desenvolvimento Regional, pelo recebimento do Colar de Honra ao Mérito Legislativo do Estado de São Paulo, bem como especial AGRADECIMENTO pela dedicação que sempre prestou na intermediação de convênios entre nossa cidade de Barra Bonita e o Governo do Estado.

JUSTIFICATIVA

 
Neste dia 21 de agosto a homenageada recebeu o Colar de Honra ao Mérito Legislativo, que é a mais alta comenda do Poder Legislativo Paulista, conferido a pessoas naturais ou jurídicas que contribuem para o desenvolvimento social, cultural e econômico do Estado de São Paulo.

 
De fato a homenagem é muito merecida porque somente quem recebeu o auxílio da homenageada sabe o quanto ela é dedicada e empenhada a ajudar para que os Municípios recebam os recursos financeiros através dos convênios.

 
No dicionário de Houaiss, a origem etimológica latina da palavra servidor, é servidor, que quer dizer servo ou servidor dos deuses. Servidor é “…aquele que serve; servente; …aquele que é diligente, prestativo, prestimoso; …aquele que cumpre com rigor e precisão o seu trabalho. 



A Honraria é digna de merecimento porque enquanto servidora há quase 40 anos, a homenageada sempre prestou seu serviço na literalidade desse conceito, sendo que a atenção dispensada aos Convênios de interesse de Barra Bonita tem também recebido dedicação especial. 

  
Executar o serviço público é sim obrigação de todos nós enquanto servidores, porém, IVANI sempre foi além de cumprir com suas funções, pois nunca mediu esforços para auxiliar Barra Bonita receber os valiosos recursos, portanto, parabéns e muito obrigado IVANI.

 
Que desta manifestação seja dado conhecimento à homenageada.

                  

Sala das Sessões, 30 de agosto de 2019.
JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador

