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MOÇÃO DE APELO 

Apresento à Mesa, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Sr. Prefeito para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feita a pintura do prédio, interna e externa, com a faixada com o nome do centro, colocação de ar condicionados, cobertura do estacionamento, e se possível, a aquisição de um veículo Van adaptado para transporte de pacientes, para o Centro de fisioterapia Antonio Gallo.

JUSTIFICATIVA


 Em passagem pelo local observamos que o centro está precisando de melhorias, necessitando de uma pintura nova, tanto para conservação do prédio quanto para facilitar a sua identificação.


Desde quando inaugurado, não temos notícia do prédio ter passado por melhorias, sendo que o local é muito utilizado diariamente por pacientes, além do que a pintura ruim deixa o local com aspecto um tanto decaído.

O pedido sobre a instalação de ar condicionado é antigo, feito por este subscritor desde o início da legislatura. Agora, com o período do verão se aproximando, os pacientes e funcionários sofrem demasiadamente para desenvolvimento de suas atividades, onde o acúmulo de pessoas em movimento agrava ainda mais o problema.


Além de ser necessária a cobertura da área do estacionamento, o Centro também necessita de um veículo próprio, específico para transporte dos pacientes, evitando o deslocamento de outros veículos da frota da saúde para o centro, o que facilita a prestação do serviço à comunidade.
 
Por essa razão, aguardamos o atendimento da presente Moção.
Sala das sessões, em 09 de setembro de 2019.

JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
