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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS AO PADRE JULIANO CARLOS ALÉCIO, PELA ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES EM COMEMORAÇÃO AO DIA DE NOSSA SENHORA APARECIDA. 
[bookmark: _GoBack]

JUSTIFICATIVA

Sempre com muito entusiasmo e devoção o Padre Juliano Carlos Alécio, pároco e reitor do Santuário de Nossa Senhora Aparecida, orquestrou toda a organização das comemorações do Dia de Nossa Senhora Aparecida, no último dia 12 outubro.

Foi um dia de muita oração e alegria, com diversas celebrações, além da festa em comemoração ao dia da Padroeira, com a participação em massa da comunidade católica de Barra Bonita e região, que vieram prestigiar as atividades.

Além das atividades realizadas no dia 12 p.p., está ocorrendo ainda a Quermesse da Padroeira, que se iniciou no dia da padroeira e se estende até o dia 03 de novembro, contando com grande estrutura defronte ao Santuário, onde serão realizados shows ao vivo, comidas típicas, tudo permeado com muita fé e alegria.

Pelo exposto, o Padre Juliano Alécio merece os aplausos e as homenagens desta Casa, e que desta manifestação lhe seja dado conhecimento.

Sala das Sessões, 14 de outubro de 2019.




SANDRO ROBERTO ALPONTE
Vereador
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