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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, para que se conste em ata, MOÇÃO DE APLAUSOS para todos os servidores públicos municipais de Barra Bonita, extensível ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, na pessoa do seu Presidente Marcos Edvaldo dos Santos, pela realização da confraternização ocorrida neste dia 28 de outubro, em comemoração ao dia do servidor.
JUSTIFICATIVA

 
O dia 28 de outubro é oficialmente o dia escolhido no Brasil para homenagear os nossos servidores públicos, cuja pessoa é responsável por executar os serviços da Administração Pública, sempre servindo em benefício da população.

 
O Servidor é o braço direito do Administrador Público, pois sem ele não é possível executar os serviços e fazer com que a máquina administrativa funcione.
 
Não raras vezes nos deparamos com problemas em nossa cidade, coisas do dia a dia, que vão de simples recolhimento de um lixo, ou até um problema resolvido através de uma decisão prolatada por um Juiz de Direito, ou pela solução da falta d’agua, casos em que sempre há o servidor que executa o serviço.
 
Portanto, hoje é mais um dia para ser lembrado da figura do Servidor, como a pessoa responsável por efetivar a vontade do administrador público, cuja pessoa é eleita para governar em nome da democracia.
 
Parabéns a todos os Servidores pelo seu dia.

 
Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.

                  

Sala das Sessões, 29 de outubro de 2019.
ANTONIO MARCOS GAVA JUNIOR
Vereador
