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MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao servidor público Sr. Flavio Merlini e equipe do Pessoal do Setor de Obras do Município, pela economia obtida nas obras de canalização do córrego dos Moraes, próximo ao Capeloza, troca da canalização da saída da água pluvial da Rua das Azaleias e pela reconstrução da ponte da Estrada Rômulo Bressan, próximo ao Balan.
JUSTIFICATIVA


Em conversa com o homenageado obtivemos uma notícia que muito nos orgulha, já que as obras citadas foram realizadas com recursos e pessoal próprios do município, valorizando ainda o servidor Público Municipal.
 
Segundo informações obtidas, a obra de canalização do córrego dos Moraes, próximo ao Capeloza, foi orçada por empreiteiras em torno de R$350.000,00, sendo posteriormente executada pelo homenageado com uma economia aproximada de 70% a menos. 

 
A obra de substituição da canalização das águas pluviais da Rua das Azaleias foi executada também pela própria prefeitura, com recursos próprios, trazendo uma economia de mais 70% aproximadamente.

 
Da mesma forma aconteceu com a obra de recuperação da ponte da Estrada Rômulo Bressan, a ponte do Balan, trazendo economia semelhante.
 
Esse trabalho que vem sendo executado pelo homenageado e pelo pessoal do Setor de Obras deve servir como exemplo para os todos os demais setores. 
 
O Servidor é o braço direito do Administrador Público e está sendo constantemente cobrado por todos, afinal sem ele não é possível executar os serviços e fazer com que a máquina administrativa funcione.
   
Portanto, de parabéns ao homenageado e toda sua equipe pelo trabalho excepcional que vem sendo desenvolvido, razão pelas quais são merecedores do reconhecimento desta casa.
 
Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
 
Sala das sessões, 29 de outubro de 2019.
 
Os Vereadores:
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA 

ROGÉRIO LODI

