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INDICAÇÃO 


[bookmark: _GoBack]	Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja melhorada e modernizada a logística de agendamento de exames e transportes da área da saúde em nosso município.

JUSTIFICATIVA

Em atenção ao Projeto Comunidade Participativa, foi dada essa sugestão, onde a cidadão sugere que seja modernizada a logística do atendimento da área da saúde em Barra Bonita.

A mesma traz o seguinte exemplo: o paciente se consulta na segunda-feira e o médico solicita um exame laboratorial, esse paciente tem de voltar na terça-feira ou na quinta-feira feira que são os únicos dias de agendamento de exames. Se o médico ainda solicitar um exame mais complexo, esse paciente tem de se deslocar até a Secretaria de Saúde na Rua Primeiro de Março. Agendado o exame, esse paciente tem de ir buscar o exame novamente Secretaria e para agendar o transporte é necessário comparecer no prédio da antiga FIP ou no posto de saúde de COHAB.

O paciente que já está com problemas de saúde tem de fazer uma romaria para conseguir seus exames, sendo que com uma melhoria na logística e na modernização desses agendamentos facilitariam e agilizariam a realização desses exames.

Do exposto, e pela sugestão do cidadão através do Projeto Comunidade Participativa pedimos o atendimento da presente Indicação.

Sala das sessões, em 18 de novembro de 2019.

Os Vereadores
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