REQUERIMENTO
  

Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Doutro Plenário, seja oficiado ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente, a fim de que seja enviada a esta Casa de Leis as seguintes informações sobre pontos de ônibus com infraestrutura mínima no Município:

1) Existe alguma intenção, estudo ou projeto para instalação de infraestrutura ou cobertura nos pontos de ônibus, circular e também nos pontos de transporte de alunos?

2) Caso negativo, indicar os motivos que impedem a edificação da infraestrutura nos pontos. 

3) Caso positivo, em quais locais da cidade serão instalados os pontos e qual é a previsão para entregar a obra?
JUSTIFICATIVA


 
Desde longa data esse assunto sempre foi objeto de proposituras nesta casa, onde os Vereadores sempre indicaram a necessidade ao Executivo, principalmente para proteger os estudantes e trabalhadores das intempéries climáticas.

 

Algumas pessoas vieram indagar esse Vereador sobre as possibilidades de instalação das coberturas, bem como em quais os locais e em quanto tempo poderiam ser realizadas as obras.

 

Por todas essas razões, apresento o requerimento para que sejam enviadas as informações para que seja possível o esclarecimento à população, bem como possibilitando um acompanhamento dos locais e prazos, no caso de instalação desses pontos.
 

Sala das Sessões, 06 de dezembro de 2019.
JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
