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MOÇÃO  DE  APLAUSOS
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Grupo de Whatsapp “Segurança Jardim Samambaia”, na pessoa de seus Administradores e Tutores Srs. Neize Juliane da Silva Corrintho, Silvio Josué Fumes, Sandra Maria Américo Fumes, Débora Cristina Gerioli, Andressa Cristina Bonalume Boaretto, extensível ao Capitão Bruno de Oliveira, 1º Tenente de Polícia Militar André Antunes, Subtenente PM Ivan Carlos Conceição dos Santos e 2º Sargento PM Bruno Henrique Dias, da 2ª Cia. do 27º Batalhão de Polícia Militar.
JUSTIFICATIVA

  

O Grupo foi criado em 30/08/2018 pela iniciativa da Sra. Neize Juliane, após furtos ocorridos na residência dos seus pais. E logo após conversar com o Capitão Bruno, a ideia foi muito bem recebida pela Polícia Militar, alindando-se aos objetivos do Programa Vizinhança Solidária.
  

Segundo Juliane, a princípio a intenção era criar apenas um grupo de participantes da mesma rua, mas como os delitos incomodavam outros moradores, o interesse na proteção comum foi aumentando e acabou se estendendo para todo o Jardim Samambaia e bairros adjacentes. 

  

Como todo grupo de whatsapp, este possui o diferencial de ser muito bem organizado, com normas de conduta e regras próprias, funcionando como um importante instrumento de auxílio, facilitando o trabalho da Polícia Militar na proteção do cidadão e dos bens dos moradores dos bairros envolvidos.
  

Na prática, o grupo incentiva ações mútuas entre os participantes, informando e levando os acontecimentos que envolvem a ameaça da tranquilidade e segurança de forma muito ágil ao conhecimento da autoridade policial.

  

Com o desenvolvimento do grupo, foi montado todo um procedimento de condutas que os integrantes devem respeitar para divulgar informações relevantes a todos, quando diante de situações e atos suspeitos que possam colocar em risco a segurança pública.

  

Enfim, o grupo já é um sucesso e a ideia alcançou outros bairros da cidade, onde também ocorreu a formação desses grupos, todos com o auxílio da Polícia Militar, alinhando-se perfeitamente ao Programa denominado Vizinhança Solidária, colocado em prática pela Polícia Militar local.
 

Portanto, atitudes como essa dos homenageados merecem o reconhecimento desta Casa, devem ser incentivadas dia a dia pois são atos particulares pensando no bem comum da coletividade. E que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das Sessões, em 30 de janeiro de 2020.
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