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MOÇÃO DE APLAUSOS


Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao notório e honroso Senhor Ilson Siqueira, o “ILSÃO”.

JUSTIFICATIVA


Dentre as diversas atividades exercidas em sua vida, o Senhor Ilson Siqueira, o “ILSÂO”, foi pescador, mergulhador, engraxate e garçom.
	Nascendo em 17 de outubro de 1942, no antigo Bairro Aliança, bem próximo à Usina da Barra, ainda quando criança se mudou para a cidade vizinha, Igaraçu do Tietê.
	Este homem aprendeu desde cedo a encarar as dificuldades da vida, Filho de dona Maria Francisca Siqueira e Carlos Alves Siqueira dos Santos, saiu precocemente de casa, aos 13 anos, por discordar do comportamento do pai frente à mãe. 
Encarando as dificuldades da vida, não pôde frequentar a escola, e sua morada, por muito tempo foi um buraco no saibro, próximo ao porto de areia, contando exclusivamente com a companhia de “Brotinho”, seu fiel amigo de quatro patas.
Desde tenra idade trabalhou para prover seu sustento, na década de cinquenta, foi engraxate na rua primeiro de março, trabalhando também como pedreiro, encarando sol e chuva.
Aos dezoito anos tornou-se funcionário do matadouro municipal, concomitantemente laborava como garçom na antiga churrascaria “Bambu” dentre outras lanchonetes e churrascarias de nossa cidade.
Por meio da pesca, teve seu contato com o rio Tietê, trabalhando muito tempo com a família Palmesan.
Tornando-se marinheiro, destacou-se neste digno ofício como exímio mergulhador, salvando, inclusive, muitas vidas.
Este homem honroso, hoje com 77 anos, vive no asilo Bombonato, na companhia de seus amigos.
Por todo o exposto, apresento aos meus pares esta moção de aplausos a este magnifico senhor. 

Sala das sessões, 17 de fevereiro de 2020.
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