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Apresento a mesa, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto ao setor de transporte para que retome a retirada de medicamentos para pacientes do município no Hospital Amaral Carvalho em Jaú.

JUSTIFICATIVA

Vários moradores que possuem doenças crônicas fazem tratamentos através de medicamentos disponibilizados pelo referido hospital, ocorre que a retirada desses medicamentos precisa ser feita na sede do hospital.
	Na região muitas cidades, através do setor de transporte, retiram o medicamento para o paciente a partir da apresentação da receita e/ou pedido médico no setor. Após a retirada no hospital o medicamento fica disponível no setor para retirada do paciente. Inclusive nosso município anteriormente fazia da mesma forma, ocorre que tal medida foi interrompida.
	Dessa forma, a fim de facilitar a vida dos pacientes que, muitas vezes estão debilitados, e evitar a sobrecarga do transporte público, sendo que o paciente não vai mais precisar marcar transporte apenas para retirada do medicamento, solicito que seja atendido o pedido o mais breve possível, determinando que o motorista, a partir da apresentação do pedido/receita retire os medicamentos no Hospital Amaral Carvalho.
	Por essa razão, tratando-se de solicitação extremamente pertinente, peço o atendimento do APELO com URGÊNCIA.

Sala das Sessões, 04 de Março de 2020.



CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador
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