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MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Apresento a mesa, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS a toda equipe do GRUPO DO PROJETO MULHERES FANTÁSTICAS, pelo evento realizado no dia 08 de março, domingo passado, em comemoração ao Dia Internacional da Mulher, em parceria com a Prefeitura.
JUSTIFICATIVA

 
O Evento foi realizado no dia de ontem, na Avenida Professora Rosa Zaneli Petri, iniciando a programação com culto ecumênico, às 8 horas, seguindo-se com um café da manhã e uma extensa agenda de ações sociais.

 
Houve ainda prestação de serviços gratuitos, como cabelereiras, manicures, maquiadoras, serviço de saúde, orientação jurídica e psicóloga, com sorteio de brindes realizado a todos os participantes.

 
As mulheres compareceram em massa, prestigiando o evento demonstrando muito interesse na participação.

 
Somente quem acompanha de perto o trabalho realizado pelas pessoas que realizam o Projeto Mulheres fantásticas sabe o quão importante tem sido essa atividade voluntária particular pensando no bem comum, voltado em especial às mulheres.

   
 Portanto, parabéns a toda equipe, colaboradoras e voluntárias pela organização e realização do evento, razão pelas quais são todas merecedoras do reconhecimento desta casa.


Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das sessões, 09 de março de 2020.

 Os Vereadores:
      ADRIANO TESTA  


ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS
