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MOÇÃO DE APLAUSOS


Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos funcionários municipais CEZAR AUGUSTO LORENÇO (encarregado de meio ambiente), JOSÉ ZACARIA SANTANA (operador de máquinas), LUCIANO SANTOS (operador de máquinas) e PAULO BUENO (equipe de poda de árvores) pelos relevantes e prestimosos serviços prestados ao município na área de reforma de praças.

JUSTIFICATIVA

Somente quem acompanha de perto o trabalho realizado por esses funcionários percebe o quão difícil é essa função, haja vista o grande número de praças no município que há anos não recebiam a devida reforma e melhoria.

	Já foram reformadas cerca de 15 praças em diversos bairros e mais 03 reformas de praças em andamento, e este serviço está se estendendo por bairros que não contam com praças, academia ao ar livre ou playground.

[bookmark: _GoBack]	Vale lembrar que esta equipe também é responsável pelo plantão quando ocorrem acidentes com árvores; em dias de muita chuva se ocorrerem deslizamento e outros incidentes que necessitem de utilização de máquinas pesadas.

Portanto, parabéns a toda equipe pelo trabalho excepcional que vem sendo desenvolvido, razão pelas quais são todos merecedores do reconhecimento desta casa.

Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

	Sala das Sessões, 09 de março de 2020.


JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
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