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REQUERIMENTO

  
Considerando que nesta última quarta-feira, 8 de abril de 2.020, foi publicada no Diário Oficial da União (DOU) a Lei Federal 13.987/2020 que autoriza, em caráter excepcional, a distribuição imediata da merenda escolar, em razão da situação de emergência por conta da pandemia da Covid-19, requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Doutro Plenário, seja oficiado ao EXMO. SR. PREFEITO JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente, para que informe o seguinte:
1) Quantos alunos existem na rede municipal de ensino que podem ser assistidos por este recurso?

2) Quais ações que o município tomará para o cumprimento da referida Lei e em qual prazo?

JUSTIFICATIVA


 Com a lei sancionada, enquanto durar a suspensão das aulas, os Municípios poderão distribuir a merenda escolar às famílias dos alunos matriculados em suas redes de ensino, garantindo alimentação aos estudantes.

  
Para esclarecer aos gestores sobre a questão da merenda escolar, a área de Educação da Confederação Nacional de Municípios divulgou a Nota Técnica 22/2020 em que orienta sobre ações importantes a serem observadas pelos gestores municipais para cumprimento da Lei federal.

  
Por todas essas razões, apresento o requerimento para que sejam enviadas as informações para que seja possível um pleno acompanhamento e análise das providências tomadas em benefício das famílias carentes.
 

Sala das Sessões, 09 de abril de 2020.
ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR
Vereador
