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REQUERIMENTO
           Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL, para que interceda junto aos setores competentes para que seja enviado a esta Casa de Leis CÓPIA INTEGRAL dos processos administrativos que originaram os pregões nºs 34 e 92/2019, bem como do pregão 20/2020, inclusive das respectivas notas de empenhos, liquidações e dos pagamentos.
JUSTIFICATIVA

  

Temos conhecimento de que os pregões aludidos referem-se à aquisição de cimento, cal e pedra britada, os quais foram fornecidos por empresas desta cidade.

 

Ocorre que este Vereador tem sido questionado sobre uma série de possíveis irregularidades nessas contratações, sendo que por não ter os processos em mãos, não pode sanar os questionamentos levantados pelos munícipes. 

  

A função prioritária do vereador é fiscalizar e a administração pública deve ser pautada nos princípios da moralidade, impessoalidade, eficiência, legalidade e publicidade de todos os atos administrativos.

 

Dessa forma, o requerimento busca trazer as informações com transparência para demonstrar a todos que questionam a regularidade dos atos administrativo praticados, bem como possibilita o pleno exercício da fiscalização e acompanhamento dos procedimentos que foram adotados.

 

Sala das Sessões, 15 de maio de 2020.
ANTONIO MARCOS GAVA JUNIOR
Vereador

