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REQUERIMENTO
 
Apresentamos a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que, através da Secretaria de Cultura e Turismo do Município, informe o seguinte sobre o respectivo setor:

1) Em razão dos efeitos econômicos da pandemia do Covid-19, o Município pretende elaborar ações ou programas de apoio aos artistas, artesãos, músicos e profissionais da dança? 
2) Caso positivo, informar quais ações ou programas de apoio estão sendo realizadas pelo Município? Enviar cópia das medidas.
3) Caso negativo, quais são os empecilhos para elaboração de ações e programas de apoio à classe cultural?

JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]
	Sabemos que existem vários cidadãos que dependem financeiramente da realização de eventos culturais em nosso município, os quais estão temporariamente impedidos de realizar a atividade de sustento.
  	Recentemente, tivemos a notícia de que na Câmara dos Deputados foi aprovado o Projeto de Lei nº 1.075/20, que “Dispõe sobre ações emergenciais destinadas ao setor cultural a serem adotadas durante o estado de calamidade pública reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020; e dá outras providências”
	Vale ressaltar que estes setores são os mais afetados pelos efeitos financeiros da pandemia do Covid-19 e acompanhamos com tristeza no noticiário que este setor será um dos últimos a serem reativados.
 	Por ser uma Estância Turística, considerada ainda a capital da dança do interior do Estado de São Paulo, os artistas de Barra Bonita estão sendo muito afetados e necessitam do apoio de programas e ações governamentais.
	Por essa razão, o presente requerimento visa esclarecer a todos quais são as ações que estão ou podem ser tomadas pelo Município visando o apoio de todos aqueles que dependem financeiramente dessa atividade cultural.
Sala das Sessões, 29 de maio de 2020.
Os Vereadores:



ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR               LUCAS ANTUNES
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