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REQUERIMENTO

  
Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Doutro Plenário, seja oficiado o EXMO. SR. PREFEITO, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente, a fim de enviar a esta Casa cópia de denúncias, notificações, advertências e penalidades aplicadas às instituições financeiras em razão do descumprimento da Lei Municipal nº 2.084/2000 e suas alterações, dos últimos 8 (oito) anos, até a presente data.

JUSTIFICATIVA


 Tenho recebido reclamações sobre o cumprimento da legislação pelos bancos, especificamente em relação ao excesso de demora no atendimento, o que tem gerado enormes filas nos bancos.
  
Na qualidade de fiscal do povo e em nome deste, o Vereador tem o dever de tomar conhecimento da situação acerca do cumprimento da legislação.
  
Por todas essas razões, apresento o requerimento para que sejam enviadas as informações e documentos pertinentes, para que seja possível um pleno acompanhamento e análise das providências que podem ser tomadas por esta casa, visando sempre a proteção dos direitos dos cidadãos.
 

Sala das Sessões, 05 de Agosto de 2020.
ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR
Vereador
