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REQUERIMENTO

Considerando informação extraoficial de que o ex-prefeito Glauber Guilherme Belarmino (PSDB) deixou dívida de aproximadamente R$ 500 mil referentes ao não pagamento a empresa responsável pela emissão do cartão-alimentação.
Considerando que esse montante poderia ser utilizado em setores essenciais da administração pública, como a saúde.
Considerando que já é fato consumado que o ex-prefeito deixou dívidas na ordem de R$ 13 milhões e que esse valor está sendo pago pelo prefeito Zequinha Rici.
Requeiro, à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado o Exmo. Prefeito José Luis Rici para que responda o seguinte:
1) Procede a informação que o ex-prefeito Glauber Guilherme Belarmino (PSDB) deixou dívida de aproximadamente R$ 500 mil referentes ao não pagamento a empresa responsável pela emissão do cartão-alimentação?
2) A referida empresa está processando a Prefeitura?  Quando a Prefeitura foi notificada sobre mais esse problema envolvendo o ex-prefeito Glauber Guilherme Belarmino?
3) Houve algum tipo de acordo ou o caso está na justiça?
4) Quando e como essa dívida será paga?
5) Qual o valor inicial da dívida? Há incidência de outros encargos, como juros e multas?
6) Enviar outras informações que julgar pertinentes sobre o assunto.

JUSTIFICATIVA
Como se já não bastasse a dívida milionária deixada pelo ex-prefeito Glauber Guilherme Belarmino, informações extraoficiais dão conta que a atual administração foi surpreendida com mais uma despesa oriunda da gestão anterior.
Desta vez, ao que tudo indica, trata-se do não-pagamento de aproximadamente R$ 500 mil a empresa responsável pelo fornecimento do cartão-alimentação.
[bookmark: _GoBack]É uma pena se tal irregularidade for constatada, uma vez que esse montante poderia ser utilizado em outros setores essenciais da administração como, por exemplo, a saúde do barra-bonitense.

Barra Bonita, 28 de agosto de 2020


SANDRO ROBERTO ALPONTE
Vereador
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