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MOÇÃO DE APLAUSOS
 
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, para que se conste em ata, MOÇÃO DE APLAUSOS para todos os Profissionais, Colaboradores e Servidores da área da Saúde de Barra Bonita, pelos serviços prestados à população no trabalho incansável no combate à pandemia causada pelo Covid-19.

JUSTIFICATIVA

 
Em reconhecimento pela excelência nos trabalhos prestados à população barra-bonitense e Igaraçuense, essa homenagem busca também agradecer aos profissionais de saúde do Município, tanto dos postos de saúde como do Hospital e Maternidade São José, pelo trabalho incansável no combate à pandemia causada pela Covid-19, um serviço de inquestionável dedicação, onde todos os dias estão arriscando a própria saúde em prol de todos nós.

  
Sabe-se que uma das medidas de contenção da pandemia do coronavírus é o isolamento social. Nesse sentido, importante lembrar que enquanto a população fica em casa, os profissionais da saúde estão enfrentando a crise na linha de frente, arriscando suas vidas e tentando combater de forma incansável a propagação do vírus e garantir a cura dos pacientes já infectados.

  
Nossos parabéns a todos que fazem parte da saúde pública, desde os médicos, enfermeiros, técnicos de enfermagem, equipe da limpeza, equipe técnica administrativa, agentes de combate a endemias, agentes comunitários de saúde, enfim, a todos que trabalham sempre com muita dedicação e carinho pela saúde do povo barra-bonitense.
 
Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados através da imprensa.

  
Sala das Sessões, 08 de setembro de 2020.
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