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MOÇÃO DE APLAUSOS
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos integrantes da equipe SESI BIOTECH – Barra Bonita, alunos Laura Mariano, Laura Resina de Almeida, Lais Mendes, João Gabriel Azevedo, Bruno Roberto Papili Pagine, Kamily Viegas Costa, a técnica Ana Maria Papili Pagine, extensível à Diretora da Unidade do SESI, Sra. Clorisa Gambarini Senerino, ao Coordenador Pedagógico Sr. Marcos Vinicius Donatti, pela conquista do Melhor Projeto em Criatividade e Inovação no Desafio Covid-19, do Torneio SESI de Robótica.

JUSTIFICATIVA

  
Nos últimos três meses, estudantes de todo Brasil – de escolas privadas e públicas – participaram do Torneio SESI de Robótica - Desafio Covid-19, criado pelo Serviço Social da Indústria (SESI), para incentivar jovens a pensarem em soluções para a pandemia. Cerca de 1.900 jovens, distribuídos em mais de 400 equipes, se inscreveram na competição em junho, quando foi lançado o desafio. Eles apresentaram projetos sobre desinfecção de ambientes, higienização de compras, kits de equipamentos de proteção individual (EPI) com sensores e muito mais.

A equipe SESI Biotech realizou a conquista com a realização do Projeto “Bioclean”, um sistema sanitizante para higienização de objetos e embalagens, que pode ser instalado no comércio, onde o consumidor pode levar suas compras já higienizadas para casa com toda segurança.
 
Segundo informações obtidas, o projeto foi desenvolvido pelos alunos da escola SESI de Barra Bonita em parceria com a UNICAMP (SP) e o laboratório de fabricação digital (Fab Lab Escola SESI-SP).
  



 
Trata-se de mais uma grande vitória com enorme significado para Barra Bonita e para o Centro Educacional SESI 263, que é fruto do aprendizado que resgata o maior significado de parceria, trabalho em equipe e pesquisa, cujo resultado é obtido ao custo de muito foco e com enorme dedicação à temática sugerida pelo Torneio.

  
De parabéns os nossos alunos do SESI de Barra Bonita que levarão o nome de nosso município no âmbito internacional, bem como aos demais professores, coordenadores e diretores da instituição pela classificação obtida e pelo projeto que deve ser aplaudido e amplamente divulgado.

Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das sessões, 28 de setembro de 2020.

ANTONIO MARCOS GAVA JUNIOR
Vereador
