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REQUERIMENTO


Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado ao EXECUTIVO MUNICIPAL, para que envie a esta Casa de Leis uma planilha de gastos detalhando as despesas registradas (empenhos) e valores indicando inclusive as fontes do recurso e os valores recebidos pelo Município de outros entes da Federação, para aquisição de produtos e serviços destinados ao enfrentamento do Covid-19 em nosso Município, bem como para que seja disponibilizado um link no portal da Prefeitura de prestação de contas para consulta do cidadão. 
JUSTIFICATIVA

  

Tenho observado que alguns municípios tem divulgado de forma transparente e detalhada as aquisições e despesas realizadas pelo município com o enfrentamento do Covid-19.

 

Vale ressaltar que essa medida facilita a transparência e conhecimento do cidadão para acompanhamento da aplicação desses recursos.

 

Muitas pessoas perguntam onde e como Barra Bonita tem aplicado o dinheiro para enfrentamento da pandemia, bem como qual valor tem sido recebido pelos outros entes da Federação.

 

Por essa razão, requeiro ainda que o Município coloque um link de fácil acesso para consulta pelo cidadão no portal oficial da cidade, semelhante ao de cidades como São João Del Rey, do Estado de Minas Gerais.

 

A par disso, na qualidade de Vereador e fiscal da aplicação dos recursos municipais, temos o compromisso com a população de acompanhar toda a aplicação desses valiosos recursos em benefício do cidadão, razão pelas quais se justifica o presente requerimento.

Sala das Sessões, 02 de outubro de 2020.
ANTONIO MARCOS GAVA JUNIOR
Vereador

