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MOÇÃO DE APELO
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO à ALESP - ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO e ao GOVERNADOR JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JÚNIOR, para que seja cessado o desconto que passou a incidir sobre os benefícios dos servidores aposentados pelo SPPREV cujos valores sejam inferiores ao teto do Instituto Nacional do Seguro Social.

JUSTIFICATIVA




 
 Com a reforma previdenciária do Estado de São Paulo, instituída pela recente lei 1354/2020, em cumprimento ao decreto 65.021/2020, o Governo do Estado começou também a descontar contribuição previdenciária de servidores aposentados e pensionistas que ganham acima de um salário mínimo, ao passo que antes da reforma somente os benefícios que ultrapassassem o teto do INSS sofria o desconto previdenciário.
 
Portanto, com a reforma, quem ganha de um salário mínimo nacional até R$3.000,00 sofre desconto de 12%; quem ganha na faixa de R$3.000,00 a 6.101,26 sofre desconto de 14%; e quem ganha acima do teto do INSS sofre desconto de 16%.

 
Tal questão vem levantando polêmicas e causando revolta aos atingidos pela medida, uma vez que os servidores aposentados estão novamente vendo outro fator corroer o ínfimo valor dos seus benefícios em disputa com a ausência da devida atualização que demanda a elevada inflação, a qual castiga a economia brasileira. Desnecessário lembrar que os aposentados e idosos já tem elevado custo de vida com gastos afetos à idade, como medicamentos e atendimento médico.

 
Assim, apresento a Moção às autoridades governamentais estaduais para que tomem as medidas para cessar o desconto previdenciário, uma vez que a diminuição do valor do benefício prejudicará demasiadamente quem tanto já fez por nosso Estado Bandeirante, podendo levar ao desequilíbrio financeiro das despesas pessoais, bem como afetar sobremaneira as condições mínimas de sobrevivência, tais como gastos com moradia, alimentação, saúde, etc. 
          Sala das Sessões, 07 de dezembro de 2020.
ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR

Vereador
