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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES PARA AS EMISSORAS DE RÁDIO INSTALADAS EM BARRA BONITA E IGARAÇU DO TIETÊ, em especial à Rádio Emissora da Barra, Rádio Novo Som, Rádio Web 14, Rádio Adoração e Rádio Canoa Grande, pelo dia do Rádio, comemorado neste último dia 13 de fevereiro.
JUSTIFICATIVA

  
O Dia Mundial do Rádio é comemorado em 13 de Fevereiro em homenagem à primeira emissão de um programa da United Nations Radio (Rádio das Nações Unidas), em 1946. A transmissão do programa foi em simultâneo para um grupo de seis países.

  
A data foi criada e oficializada em 2011, pela Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura (UNESCO). O primeiro Dia Mundial do Rádio foi celebrado apenas em 2012.

 
A data tem o objetivo de conscientizar os grandes grupos radiofônicos e as rádios comunitárias da importância do acesso à informação, da liberdade de gênero e expressão dentro deste setor da comunicação.

  
Entre os meios de comunicação tecnológicos que existem na atualidade, o rádio continua a ser o que atinge as maiores audiências, continuando a adaptar-se às novas tecnologias e aos novos equipamentos. O rádio funciona seja como uma ferramenta de apoio ao debate e comunicação, na promoção cultural ou em casos de emergência social.

 
A rádio esteve presente acompanhando os principais acontecimentos históricos mundiais e hoje continua a ser um meio de comunicação fundamental.
   
Portanto, parabéns aos homenageados e que desta manifestação lhes seja dado conhecimento pela imprensa.
           Sala das Sessões, 15 de fevereiro de 2021.
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