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MOÇÃO DE APELO
[bookmark: _GoBack]
          Apresento à Mesa Diretora, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, QUE SEJA INSTALADA COM URGÊNCIA, UMA VAGA DE CARGA E DESCARGA (CONFORME ART. 47 DO CTB) NA AVENIDA PEDRO OMETTO, DEFRONTE AOS TRAILERS, NA AVENIDA ROSA ZANELLA PETRI E RUA SABINO BOLLA, PARA RETIRADA DE DELIVERY E DRIVE THRU.

JUSTIFICATIVA

	Com as novas determinações trazidas pelo Plano São Paulo e pelos Decretos Municipais exarados no sentido de restrição de pessoas e veículos para evitar-se aglomerações, os restaurantes, trailers, quiosques e locais de venda de alimentos tiveram de se adaptar-se a esse “novo normal” e com isso estão funcionamento em sistema de delivery e drive thru com retirada no local.

	Ocorre que com as interdições nos locais acima indicados, não há como os entregadores pegarem seus pedidos, nem os munícipes de chegarem até o local, e com isso acabam por pararem seus veículos nesses locais e muitas vezes são multados.

	Necessário se faz nesse momento pandêmico uma adequação na sinalização de trânsito, principalmente na orla turística, para que se respeite o isolamento e que não prejudique os comerciantes e a comunidade.

	Diante disso, solicito o atendimento do presente Apelo com URGÊNCIA.

Sala das Sessões, 18 de fevereiro de 2021.



EMERSON PINTO DA SILVA
Vereador
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