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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a COORDENAÇÃO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL DE BARRA BONITA, representado pelo Coordenador Senhor Kleber Willian Alves, extensível aos Brigadistas, Servidores Públicos da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e da Limpeza Pública, além de voluntários, empresários e aos doadores das comunidades de Barra Bonita e Igaraçu do Tietê, os quais ajudaram no trabalho de doação, socorro e limpeza das residências atingidas pela enchente do Córrego Barra Bonita, ocorrida no dia 15 de janeiro deste ano.

JUSTIFICATIVA

 
Com a enchente do córrego, muitas pessoas foram prejudicadas, muitos perderam tudo, além de seus pertences, documentos, móveis, aparelhos domésticos e alimentos. A situação encontrada no local logo no início foi desoladora, onde as vítimas estavam sem saber por onde começar. 
 
Nesse momento é que conhecemos pessoas brilhantes, as quais realmente dão outro sentido à vida, não medindo esforços para ajudar o próximo, sem nenhum outro interesse. 
  
Gostaríamos de citar o nome de todas as pessoas, todas as empresas, todos os servidores e todos aqueles que fizeram as doações, mas seria muito injusto deixar de citar alguém por termos se esquecido. 
 
Logo que as ações comunitárias se formaram em torno da ajuda, foram surgindo ideias e pessoas, e com a ajuda da divulgação da mídia, chegamos a receber pessoas de todos os lugares, além de empresas que doaram bens, caminhões para transporte, além da força pessoal dos servidores do município.
  
Devido às condições deixadas pelo rastro da enchente, foram necessárias aproximadamente 4 (quatro) semanas para restituir os moradores em suas casas, com móveis, roupas e alimentos, ou seja, o mais próximo possível da normalidade em que viviam antes da enchente.

 
Realmente um trabalho difícil, árduo e penoso, tanto físico quanto mental, mas que foi resolvido graças ao trabalhado voluntário de todos os envolvidos.
 
Portanto, merecem o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

  
Sala das Sessões, em 23 de fevereiro de 2021.
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