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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES


Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Rotary Club de Barra Bonita, na pessoa de seu Presidente em nosso Município, o Sr. Edilson Alves Torres, pela comemoração do 116º Aniversário de sua fundação.
J U S T I F I C A T I V A



O Rotary começou com a visão de um homem: Paul Harris. O advogado formou o Rotary Club de Chicago no dia 23 de fevereiro de 1905 para que profissionais de diferentes setores pudessem trocar ideias e fazer amizades duradouras.
 

Com o tempo, o Rotary gradativamente ampliou seu alcance e visão para serviços humanitários, onde sempre atuou com largo espectro focado nos trabalhos sociais, sempre em busca de atender às necessidades das comunidades e do mundo todo.
 

Para termos uma ideia do tamanho de sua importância e reconhecimento no mundo, vale lembrar que o Rotary Club é a única entidade de prestação de serviço humanitário que tem cadeira permanente na ONU, une mais de um milhão de associados pelo mundo todo, realiza 16 milhões de horas de trabalhado voluntário por ano, tendo como principais causas as seguintes: a promoção da paz, combate de doenças, acesso a água limpa, saúde de mães e filhos, apoio à educação, desenvolvimento econômico e proteção ao meio ambiente.
 

Sem dúvida temos motivos de sobra para se orgulhar de ter essa importante representação aqui em nosso Município, razão pela qual essa data deve ser lembrada e comemorada. 


Portanto, parabéns ao Rotary Club e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, 02 de março de 2021.

JOSÉ CARLOS FANTIN
Vereador
