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I N D I C A Ç Ã O 


Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que seja feito COM URGÊNCIA o cadastramento das ambulâncias, veículos de socorro, incêndio, salvamento, de fiscalização e operação de trânsito, pertencentes ao município, junto à ARTESP, nos termos da Portaria ARTESP nº 13, de 30 de maio de 2014, para que esses veículos tenham gratuidade na passagem pelos pedágios.
J U S T I F I C A T I V A

 

Recentemente, tem-se levantado nesta Casa de Leis o assunto da necessidade de isenção do pedágio para ambulâncias.



Diante disso, este subscritor enviou ofício ao Nobre Deputado Carlos Cezar, solicitando apoio e informações a respeito, onde recebi o comunicado do Deputado Carlos Cezar, informando que a isenção já está regulamentada pela Portaria ARTESP nº 13, de 30 de maio de 2014, bastando para isso o cadastramento junto a Artesp para expedição do documento que garante a isenção de ambulâncias, veículos de socorro, incêndio, salvamento, de fiscalização e operação de trânsito.

 

 Por essa razão, apresento a indicação para que seja feito com urgência o cadastramento da frota municipal, desonerando o Município do pagamento do pedágio para esses veículos.
Sala das Sessões, em 3 de março de 2021.

EMERSON PINTO DA SILVA
Vereador

