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MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O GRUPO GALERINHA DO BEM DE BARRA BONITA, nas pessoas de seus integrantes, Srs.(a) Graziela Mattar Graco, Adriana Angela Belloni (Drika Belloni), Madá Dário, Valdir Martins, Dr. Alexei Mena Morales, Valdir Dário, Débora Godoi Bueno, Henrique César Rauli Mazzon, Silvana Paludetto Antonângelo, Eliana Lúcia de Souza, Cristiano Nahás, Lilian Chagas Bonadio, Ricardo Bonadio, Papai Noel Antonio Passareli, Marcos Daniel Dias, Valéria Valim Coutinho, bem como aos Servidores da Guarda Municipal, Srs. Sergio Luiz Lima, Sérgio Trofino Filho, Sandro Rogério Mesquita, Marcos Paulo Santos, Roberto Gomes da Silva, Paulo Cesar Carneiro e Paulo Roberto Conduta.
JUSTIFICATIVA

 

Recentemente este Vereador vem observando o trabalho social que o Grupo Galerinha do Bem vem desenvolvendo na área de filantropia, sem qualquer troca ou favor, tudo simplesmente e especificamente em benefício das famílias carentes.



O Grupo vem conseguindo fazer sucesso em todas as suas iniciativas, onde arrecadam alimentos, roupas, brinquedos, desde o Natal e continua até hoje realizando eventos para ajudar os mais necessitados. 

 

Parabéns a todos do grupo pela atuação, que serve de exemplo de coragem, de poder de iniciativa, fé e acima de tudo, de amor ao próximo.

 

Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.

                  

Sala das Sessões, 05 de março de 2021.
JOSÉ CARLOS FANTIN
Vereador
