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MOÇÃO DE APELO
  

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Saúde, visando a realização de estudos com o objetivo de efetuar testes rápidos de Covid-19 em todos os profissionais da educação de Barra Bonita.
JUSTIFICATIVA

  

Sabemos que o chefe do poder executivo está sensibilizado com a questão da volta às aulas, pois teme o aumento da contaminação pelo novo coronavírus e consequente agravamento da situação sanitária no município.

  

É fato, também, que houve autorização para funcionamento, neste momento, das instituições de ensino privadas, no âmbito do município.

  

Por esses motivos, solicitamos que esse serviço seja oferecido aos servidores das escolas públicas estaduais e municipais, bem como estendido aos profissionais das escolares particulares e das creches conveniadas, por se tratar de uma questão de saúde pública emergencial, sem prejuízo de ser ofertado para outras áreas do serviço público de nossa cidade.

  

Os testes sorológicos são aqueles que identificam a presença de anticorpos, no sangue, saliva ou catarro.

Anticorpos são substâncias produzidas pelo sistema de defesa humano quando algum corpo estranho entra em contato com o nosso corpo.

  

O teste rápido consiste numa ferramenta importantíssima no controle da pandemia, como na identificação da quantidade de pessoas que já foram infectadas, que se utilizados de forma correta, podem ajudar no combate ao vírus.

  

A Universidade de São Paulo (USP), através do Instituto de Química de São Carlos, desenvolveu um teste rápido para Covid-19, com custo aproximado de R$ 30,00 - ou seja - 5 vezes 

mais barato que os testes convencionais encontrados nas farmácias.

  

Outras vantagens do teste são a velocidade, pois o resultado sai em poucos minutos e a praticidade, pois pode ser realizado em qualquer lugar facilmente.   

  

Portanto, enquanto não houver vacina para todos, entendemos que o município deve encontrar meios para proteger sua população e aqueles que estão sujeitos a contaminação, em seus ambientes de trabalho.


Sala das Sessões, 05 de março de 2021.
 

Os Vereadores:

Jair José dos Santos “Professor Jair”
Ana Paula Aparecida dos Santos

