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MOÇÃO DE APELO

[bookmark: _GoBack]APRESENTO NOVAMENTE À MESA, respeitando o regimento interno e ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO à Prefeitura, na pessoa do Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, à Guarda Patrimonial Municipal, bem como a Policia Militar, para que seja reforçado o patrulhamento e fiscalização da Avenida Pedro Ometto, principalmente nas mediações do Shopping da cidade, a fim de que não haja aglomeração de pessoas nestes locais, evitando o contágio do Covid-19.

JUSTIFICATIVA

A mencionada avenida tem apresentado aglomerações frequentes principalmente nos final de semana e esta vereadora tem sido procurada pelos munícipes que presenciam o enorme fluxo de pessoas ingerindo bebidas alcoólicas no local, sendo que, estes não respeitam os protocolos de distanciamento social e uso de máscara, aumentando ainda mais o contagio da Covid 19 em nosso município.

O município encontra-se na fase vermelha a semanas, e mesmo com estabelecimentos e o comércio fechado apresenta índice de contágio altíssimo, tendo frequentemente uma rapidez da evolução dos quadros dessa nova onda, consideramos de suma importância a urgência da fiscalização em todos os pontos na mencionada avenida.

Esta Vereadora no dia de ontem, passei pela avenida no período da noite, e mesmo com chuva, muitas pessoas aglomeradas, principalmente no Centro Cultural e no Barra Bonita Shopping, em total desrespeito a fase vermelha a qual estamos até o dia 19 de março p.f.

Diante disso, peço o reforço e intensificação na fiscalização, principalmente aos finais de semana em toda a orla turística.

Sala das Sessões, 08 de março de 2021.
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