


MOÇÃO DE APELO
APRESENTO À MESA, respeitando o Regimento Interno e ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO à Federação Brasileira de Bancos (Febraban) para que interceda junto às autoridades competentes a fim de que seja aumentado a carga horária de trabalho dos Bancos e Lotéricas, pois com a pandemia tem havido uma redução da jornada de trabalho, e com isso alguns horários tem havido ainda mais aglomerações nos locais, o que aumenta significativamente o contágio da Covid-19.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]Haja vista os protocolos de segurança e o momento de pandemia que estamos enfrentando, esta vereadora tem notado que os bancos e lotéricas têm apresentados horários de grande circulação de pessoas e também filas para uso de terminais eletrônicos ou para entrada no banco e/ou lotéricas.
Acredito que com o aumento da jornada de trabalho, passando os mesmos a trabalharem de segunda a sexta-feira das 09h às 17h haveria uma diminuição significativa de pessoas frequentando esses locais no mesmo horário. Pois, com isso teríamos maior flexibilidade para a população.
Sala das Sessões, em 18 de março de 2021.


Ana Paula Aparecida dos Santos
Vereadora
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