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INDICAÇÃO
  
Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto aos setores competentes para que seja reformado o prédio abandonado localizado na Avenida Pedro Ometo, próximo à Capitania Fluvial, bem como para que seja criado no local a CASA DA MULHER de Barra Bonita.

JUSTIFICATIVA

  
Apresento a indicação na intenção de que o Município possa ter um local para sediar e alinhar as políticas públicas relacionadas às mulheres num único local, promovendo apoio médico, jurídico, psicossocial, visando o enfrentamento à violência contra a mulher e seu acolhimento em situações excepcionais.

 
Sabe-se que a violência doméstica tem aumentado devido às restrições à liberdade dos indivíduos, impostas pelo governo para tentar conter o avanço do Covid-19.

  
Portanto, necessário que o Município facilite o acesso desses serviços públicos especializados para as mulheres, pois é de conhecimento que a mulher necessita de atendimento diferenciado desde a adolescência até a melhor idade, razão pela qual um espaço apropriado para desenvolvimento e concentração dessas ações seria muito importante.
 
A propósito, a concentração dessas políticas num só lugar poderá ainda trazer eficiência no atendimento e economia aos cofres públicos.

 
Dessa maneira, peço o atendimento da presente indicação em razão dos relevantes benefícios que poderão ser oferecidos à sociedade feminina.
Sala das Sessões, 29 de março de 2021.
ANTONIO CARLOS BRESSANIN

Vereador

