ATA Nº 3163
10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

05 DE ABRIL DE 2021
Aos cinco dias do mês de Abril de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 10ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, EMERSON PINTO DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente o Vereador AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN e JOSÉ JAIRO MESCHIATO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 29 de março de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria dos Vereadores, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moção de Aplausos. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Emenda à Lei Orgânica N° 02/2021 de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli, José Jairo Meschiato, Emerson Pinto da Silva, Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Rodrigo Guiraldelli Maldonato que “Modifica texto da alínea "a" do inciso XVI do artigo 32 da Lei Orgânica do Município, ao dispor sobre a concessão de Título de Cidadão Barra-bonitense.”. Após a leitura foi colocado em discussão, fizeram uso da palavra os Vereador Val Girioli, Jair José dos Santos e José Carlos Fantin, não havendo oradores, em votação sendo rejeitado pela maioria, VOTOS CONTRÁRIOS Jair José dos Santos, Ana Paula Aparecida dos Santos, Edinaldo Barbosa Pereira, Antônio Carlos Bressanin, Gervásio Aristides da Silva e Maicon Ribeiro Furtado, VOTOS A FAVOR Val Girioli, Emerson Pinto da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. Projetos de Decretos Legislativos N° 21, 22 e 23/2021 de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira que “Concedem Título de Cidadãos Barra-bonitenses e dão outras providências.” Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado como objeto de deliberação pela maioria dos Vereadores, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. 
Projetos de Decretos Legislativos N° 35/2021 de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira que “Concede Título de Mulher Destaque de Barra Bonita e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado como objeto de deliberação pela maioria dos Vereadores, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato.
Projeto de Decreto Legislativo N° 42/2021 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin que “Concede Título de Cidadãos Barra-bonitenses e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado como objeto de deliberação pela maioria dos Vereadores, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato. 
REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 306/2021) protocolo em 01/04/2021 – 13:53, de autoria do Vereador Jair José dos Santos Apresento à CPFL – COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ, CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA ELÉTRICA NO MUNICÍPIO, para que seja esclarecido o seguinte: 1 – Por que essas quedas de energia estão acontecendo de maneira tão recorrente neste mês de março, mesmo quando não há adversidade nas condições de tempo? 2 - Como a empresa concessionária de energia (CPFL) monitora essas quedas de energia elétrica? Enviar relatório contendo o histórico de quedas de energia no Município, bem como histórico de solicitações e/ou reclamações dos consumidores.
3 – Como deve proceder o consumidor que teve prejuízos com queimas de aparelhos ligados continuamente a rede de energia?  4 – Quais empresas estão autorizadas a utilizar o cabeamento através dos postes de rede de energia localizados no Município? Enviar as normas exigidas pela CPFL que essas empresas devem seguir para correta instalação do cabeamento nos postes. 5 – O serviço mal executado por uma empresa autorizada pela CPFL pode acarretar interrupção na energia elétrica? 6 – Qual é o procedimento adotado pela CPFL diante a existência de denúncia sobre instalação mal feita ou que não atende aos parâmetros exigidos pela empresa? Colocado em discussão usou da palavra o Vereador Jair. Colocado em discussão, foi aprovado pela maioria com ausência de Afonso Gabriel Bressan Bressanin e José Jairo Meschiato.
INDICAÇÕES: Indicação Nº 75/2021 Protocolo: 303/2021 – 01/04/2021 13:46 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita COM URGÊNCIA OPERAÇÃO TAPA BURACO na rua Mário Andreoli, altura do número 404, do bairro Sonho Nosso II.

INDICAÇÕES: Indicação Nº 76/2021 Protocolo: 304/2021 – 01/04/2021 13:48 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para realizar a poda da árvore localizada na Escola CEMEI Prefeito Antonio Oswaldo De Luca, na Rua Antonio Dário, altura do número 515, do bairro da Cohab.

INDICAÇÕES: Indicação Nº 78/2021 Protocolo: 309/2021 – 05/04/2021 10:01 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de realizar pintura, instalação de ar condicionado, substituição da iluminação no CENTRO DE FISIOTERAPIA ANTONIO GALO.

INDICAÇÕES: Indicação Nº 78/2021 Protocolo: 309/2021 – 05/04/2021 10:01 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de realizar pintura, instalação de ar condicionado, substituição da iluminação no CENTRO DE FISIOTERAPIA ANTONIO GALO.

Indicação Nº 65/2021 Protocolo: 279/2021 - 26/03/2021 10:10 Autoria: Emerson Pinto da Silva Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que seja feita TROCA DE LÂMPADA da Rua Francisco Alves de fronte ao Nº 695, Jd Nova Barra. Indicação Nº 68/2021 Protocolo: 280/2021 - 26/03/2021 10:40 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, QUE INTERCEDA JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES PARA QUE SEJA REALIZADA REFORMA, PINTURA, PAISAGISMO, MELHORIA E MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO DA “PRAÇA NHONHO SALLES”. Indicação Nº 72/2021 Protocolo: 285/2021 - 26/03/2021 14:28 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para interceder EM CARÁTER DE URGÊNCIA junto ao departamento competente para que seja realizado o tapa buraco na Rua Giacomo Abrussi, 404, na nova barra. Indicação Nº 73/2021 Protocolo: 286/2021 - 26/03/2021 14:34 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para interceder EM CARÁTER DE URGÊNCIA junto ao departamento competente para que seja tapado o buraco que está na Rua Antonio Constâncio, em frente ao nº 240, na Cohab. Indicação Nº 74/2021 Protocolo: 287/2021 - 26/03/2021 14:39 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para interceder EM CARÁTER DE URGÊNCIA junto ao departamento competente para que seja realizado a poda das árvores que estão invadindo a residência no endereço Rua Jarbas de Godoy, n. 615, no CDHU. Indicação Nº 69/2021 Protocolo: 289/2021 - 26/03/2021 16:35 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao poder executivo, na forma regimental, que instrua o setor competente a fazer os serviços de tapa-buracos na rua da Estiva, esquina com a rua Vírgilio Manesco e proximidades, no Núcleo Habitacional Naza Arradi Nahás. Indicação Nº 70/2021 Protocolo: 290/2021 - 26/03/2021 16:36 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao chefe do poder executivo, na forma regimental, que oriente o setor competente a fazer reparos na Avenida Papa João Paulo II, altura do número 191, Conjunto Residencial Coronel José Victorino de França. Indicação Nº 71/2021 Protocolo: 291/2021 - 26/03/2021 16:36 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao chefe do poder executivo, na forma regimental, que instrua o departamento competente a promover reparos no bueiro localizado na rua Mário Andreoli, esquina da rua Domingos Miguel Ursini, Sonho Nosso V. Indicação Nº 66/2021 Protocolo: 293/2021 - 29/03/2021 10:35 Autoria: Antonio Carlos Bressanin Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita a aquisição de uma UTI móvel para transferência de pacientes de nosso município, quando necessário. Projeto de Resolução N° 01/2021 de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin, Gervásio Aristides da Silva, Maicon Ribeiro Furtado, José Jairo Meschiato e João Fernando de Jesus Ferreira que “MODIFICA O §4º DO ARTIGO 1º DA RESOLUÇÃO Nº 187/2002, QUE DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, SUPRIMINDO O RECESSO LEGISLATIVO.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado como objeto de deliberação pela maioria dos Vereadores, ausente João Fernando de Jesus Pereira. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 281) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que sejam realizadas melhorias, reforma, pintura, troca de iluminação, atualização do acervo e modernização dos computadores da Biblioteca Municipal “Dr. Orlando Lopes”. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 288) de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita (SAAE), para que oriente estudos no sentido de promover campanha educativa quanto ao uso consciente da água. Colocada em discussão apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Aplausos (PCM 292) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à FÁBRICA DE DOCES ZUZU, pelo desenvolvimento de suas atividades empresariais em nosso Município. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Agradecimento (PCM 295) de autoria do Vereador Jair José dos Santos AO JORNAL MAIS, na pessoa de seus Diretores e colaboradores, pelos 14 anos dedicados ao jornalismo sério e de qualidade, bem como pela prestação de serviços de comunicação do interesse público e dos fatos históricos de Igaraçu do Tietê, Barra Bonita e região. Colocada em discussão apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 296) de autoria dos Vereadores José Jairo Meschiato e Maicon Ribeiro Furtado ÀS EMPRESAS FORNECEDORAS DE SERVIÇO DE TELECOMUNICAÇÃO POR FIBRA ÓPTICA (LPNET, GTECH, QUATEC, VIVO, entre outras), para que tomem as medidas cabíveis para melhorar a instalação desse tipo de serviço nos postes, adequando às normas estabelecidas pela Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL, tendo em vista a péssima qualidade das instalações existentes. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Jairo, Gervásio e Emerson. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 196/2021 da Câmara Municipal de Ferraz de Vasconcelos que encaminha moção de repúdio ao presidente do Banco do Brasil. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 27° BPMI-52/234/21 (PCM 270) da Polícia Militar que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 21020058 da Arteris Via Paulista que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressaanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 129/2021-MAMS (PCM 297) Do Hospital e Maternidade São José que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2021, de autoria do Executivo que “Ratifica protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do coronavírus, medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Jair, Val Girioli e Afonso. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de abril de 2021, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
