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REQUERIMENTO
Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Leis o seguinte sobre o pagamento de impostos de transmissão de bens que pertencem à Prefeitura:
1) Existe alguma forma de facilitar o pagamento dos impostos de transmissão de bens através de parcelamento ou por cartão de crédito?
2) A Prefeitura já realizou algum estudo nesse sentido?

3) Caso positivo, favor encaminhar a esta Casa o estudo bem como informações referentes ao assunto. 

JUSTIFICATIVA

 
Não raras vezes, muitos cidadãos que compram um imóvel, ou que precisam lavrar alguma escritura para regularizar a sua situação, são impedidos de fazer, em razão de não ter condições financeiras para pagamento do imposto à vista.
 
O presente requerimento busca saber da Prefeitura se existe algum estudo, possibilidade ou forma de facilitar esse pagamento, sem onerar os cofres públicos, possibilitando assim a regularização das aquisições imobiliárias pelos cidadãos mais carentes.


Por essa razão aguardo as informações para levar ao conhecimento dos populares, bem como para que, se necessário, a Câmara Municipal através dos Vereadores possam auxiliar no que for cabível.
Sala das Sessões, 16 de abril de 2021.
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
VEREADOR
