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MOÇÃO DE APLAUSOS

[bookmark: _GoBack]Apresento a Mesa Diretora, ouvindo Douto Plenário MOÇÃO DE APLAUSOS para aos moradores da Avenida Dionísio Dutra e Silva e adjacências, a saber: Aracélis Aparecida Santos, Alzira Maria da Silva Barreto, José Messias Barreto, Diomar Sécculo Barreto, Elisabete Reginato da Silva, Cláudio Antônio da Silva, Ângela Maria Capeloza de Andrade, João Antônio de Andrade, Sandra Regina Molico, Elisa Ortiz de Camargo, Lucas Antunes, Geni Garbi Quinaglia, Vanusa Aparecida Pinheiro Arradi, Patrocinia Ernesto Ovídio, Osvaldo Igreja, Elenice Rodrigues Igreja, Dercy Aparecida Aguiar Shiavi Mori, Rochael dos Santos Leite, Márcio Antônio Milane, Antonina Carvalho Milane, Lucilene Brancalhon Pedra, Neuza Maria Luiza Rosseto Spossar e João Spossar, pela nobre iniciativa de adotar o canteiro central de um trecho da via para o cultivo de árvores, arbustos e flores.

JUSTIFICATIVA

	O gesto caracteriza-se não somente pelo cuidado com a natureza, mas contribui para o embelezamento do local e evita que haja depósito de lixo e entulho.

	Ainda, incentiva a população a copiar a iniciativa voluntária de pessoas que se preocupam com o meio ambiente, em toda a sua plenitude.

	Diante do exposto, os homenageados merecem os aplausos desta Casa, e que desta manifestação lhes sejam dado conhecimento.

	Sala das Sessões, 14 de maio de 2021

Os Vereadores



      JAIR JOSÉ DOS SANTOS         ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS



JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA           EMERSON PINTO DA SILVA

image1.png
PROTOCOLO 455/2021 - 14/05/2021 11:17 - LILIANE




