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INDICAÇÃO

Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao setor competente para que estude a possibilidade de implantação do Balcão Cidadão, programa que funciona como agência municipal de empregos.

JUSTIFICATIVA

Segundo dados do IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística), a taxa de desocupação para o primeiro trimestre (de dezembro a fevereiro) de 2021 foi de 14,4%, o que significa que o Brasil possui hoje 14,4 milhões de desempregados. 

Em decorrência da crise econômica instalada no país, agravada pela pandemia, muitas pessoas perderam seu emprego. Também há um grande número de jovens que desejam ingressar no mercado de trabalho, buscando a primeira oportunidade.

Nesse sentido, o município deve promover uma política pública de intermediação de vagas, que funcione como uma agência municipal de empregos, totalmente gratuita e que a partir do banco de dados da prefeitura facilite o acesso ao mercado de trabalho.

O Balcão Cidadão é um posto de atendimento, onde a prefeitura cria um banco de dados de candidatos às vagas de emprego, consolida, em paralelo, um banco de dados de empresas e de vagas ofertadas.

Depois, confronta o perfil dos candidatos interessados e das vagas oferecidas e encaminha os candidatos para os respectivos processos de seleção. 

Esse projeto tem custo mínimo para o município e pode utilizar a estrutura do PAT ou do Poupatempo que será instalado em breve, e ser totalmente digital, pois o cadastro pode ser feito pela internet.

Com certeza, esse programa vai contribuir fortemente para a diminuição da informalidade, permitir inclusão social e a geração de emprego e renda.
Sala das Sessões, 27 de maio de 2021
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