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MOÇÃO DE APLAUSOS


[bookmark: _GoBack]Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, em nome do Secretário Matheus Blazissa Martins e do Diretor do Departamento Verde José Tiago do Nascimento pelo Projeto Meu Bairro, Meu Pomar; à Emti Geraldo Pereira de Barros, em nome do Professor Glauco Tonello, e os alunos Liviah Beraldo, LiviaSancassani, Sayra Gregório, Ana Claro Olivato, Vih Martins, Catharina Oioli Silva e Professor Fábio Leadrin, pelo Projeto Reflorestando o Vale do Rio Tietê, a todos os catadores de reciclagem do município; para ONG Mãe Natureza; à Polícia Ambiental; ao Sr. Álvaro Lopes, que é ambientalista, e a todos que lutam pela causa do meio ambiente, em especial pela comemoração do Dia Mundial do Meio-Ambiente, comemorado no último dia 05 de junho.

JUSTIFICATIVA


	O Dia Mundial do Meio Ambiente, comemorado no dia 5 de junho, foi instituído pela Organização das Nações Unidas (ONU), e tem como objetivo principal chamar a atenção de todas as esferas da população para os problemas ambientais e para a importância da preservação dos recursos naturais, que até então eram considerados, por muitos, inesgotáveis.

	A data teve origem em 1972, durante a Conferência das Nações Unidas sobre o Meio Ambiente Humano, em Estocolmo, onde iniciou-se uma mudança no modo de ver e tratar as questões ambientais ao redor do mundo, além de serem estabelecidos princípios para orientar a política ambiental em todo o planeta. Apesar do grande avanço que a Conferência representou, não se pode afirmar, no entanto, que todos os problemas foram resolvidos a partir daí.

	Também deve ser exaltado o início do projeto “Meu Bairro Meu Pomar” em homenagem ao dia MUNDIAL DO MEIO AMBIENTE que é comemorado em 05 de junho e tem por finalidade criar uma postura crítica e ativa em relação aos problemas ambientais existentes no planeta.  O projeto de iniciativa da secretaria do Meio Ambiente, prevê o plantio de mudas de árvores frutíferas em praças e áreas públicas. 
	Segundo Matheus Blazissa Martini, secretário do Meio Ambiente da Estância Turística de Barra Bonita, o objetivo é promover a educação ambiental através da implantação desses pomares. 
	Foi dado início ao Projeto Piloto na Praça Jorge Nahas ao lado do Campo Renatinho no bairro da Cohab onde foram plantados mudas frutíferas apropriadas para o local. A iniciativa deve atender a 10 áreas públicas onde será implantado o pomar, com o plantio aproximado de 200 mudas. 
	O Sargento Francisco Ferreira Santana da Polícia Ambiental que apoia o projeto, comentou que a iniciativa é bem vinda porque estimula a população ao plantio e aos cuidados com as plantas. E no futuro a população que vai usufruir do resultado, no caso as frutas. Finalizou o Sargento.
	Vale destacar o projeto “Reflorestando o Vale do Rio Tietê” realizado na Emti Geraldo Pereira de Barros, projeto este capitaneado pelo Professor Glauco Tonello, e os alunos Liviah Beraldo, LiviaSancassani, Sayra Gregório, Ana Claro Olivato, Vih Martins, Catharina Oioli Silva e Professor Fábio Leadrin, que construíram uma estufa para a criação de mudas de árvores para o plantio nas margens do Rio Tietê.

	Quem merece todo respeito e aplausos são os catadores de reciclagem, que diariamente coletam material reciclável pela cidade, que além de deixar a cidade limpa ajudam o meio-ambiente, tanto que no dia 5 de junho se comemora o Dia Nacional da Reciclagem, uma data criada para a conscientização da importância da coleta, separação e destinação de materiais que podem ser recicláveis ou até mesmo reaproveitáveis, reduzindo os impactos causados no meio ambiente pelo descarte inadequado.

	A ONG Mãe Natureza também merece os aplausos pela luta pelo meio ambiente, pois são 40 anos dedicados à preservação e a conscientização da proteção de um meio ambiente equilibrado.

	O Policiamento Ambiental, maior força policial estadual voltada à proteção da natureza da América Latina, é uma das unidades especializadas da Polícia Militar do Estado de São Paulo que atua nos 645 municípios e em todo o litoral.Possui 100 unidades de atendimento integradas com um efetivo fixado de 2.144 homens e mulheres dedicados ao policiamento ambiental. Possui mais de 400 viaturas, embarcações e motocicletas.

	A Polícia Ambiental atua fortemente na Educação Ambiental, consistente na ação de prevenção primária da Polícia Militar, traz a esperança de estarmos formando cidadãos mais conscientes, que conseguem se perceber como habitantes de um planeta que precisa de cuidado e proteção, além de trabalhar intensivamente no combatendo crimes e realizando a fiscalização de infrações contra o meio ambiente, infrações estas cadastradas por meio das denúncias e patrulhamento.

Portanto, todos os homenageados merecem os aplausos desta Casa, por sempre atuarem de forma a prevenir e preservação um meio ambiente equilibrado para o presente e principalmente para as gerações vindouras.

Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

	Sala das Sessões, 07 de junho de 2021.

Os Vereadores:


ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI



JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
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