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MOÇÃO DE APELO
Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO, ao Exmo. Sr. José Luis Rici, Prefeito Municipal de Barra Bonita, extensível ao Exmo. Sr. Ricardo Verpa da Costa Silva, Prefeito Municipal de Igaraçu do Tietê, bem como ao Sr. Valdemir Aparecido Ferreira, Presidente Da Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, para que seja adquirido um aparelho de Hemodiálise para instalação no Hospital, com a maior brevidade possível.
JUSTIFICATIVA

   
Como Vereador, apresento a Moção para alertar para um problema que já tínhamos aqui em Barra Bonita como em Igaraçu do Tietê, mas tende a agravar-se com a pandemia, onde os pacientes que necessitam do aparelho tem que se locomover até a cidade de Jaú para realizar o procedimento da hemodiálise, tornando o processo custoso, demorado e sofrido para os pacientes.

 
A realidade tem mostrado que os efeitos do novo coronavírus têm sido notados em diferentes órgãos do corpo. Assim como o vírus Sars-CoV (causador da epidemia Sars), o Sars-CoV-2 vem mostrando-se agressivo aos rins, em proporção ainda maior do que seu irmão mais velho. 
  
De acordo com a Sociedade Americana de Nefrologia, a estimativa é que 20 a 40% dos pacientes internados, e, portanto, em estado grave, sofram com alguma alteração nos rins.

  
Para os pacientes que evoluem para quadros de insuficiência renal aguda ou crônica graves, a hemodiálise é necessária.

Portanto, acredito que Barra Bonita e Igaraçu do Tietê devem unir os esforços para aquisição de um aparelho de hemodiálise, visando a melhoria da qualidade de saúde da população, principalmente agora em razão dessas estatísticas.

Sala das Sessões, 14 de junho de 2021.
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
Vereador
� Veja mais em https://www.uol.com.br/vivabem/noticias/redacao/2020/05/12/por-que-casos-graves-de-covid-19-tem-sido-levados-a-hemodialise.htm?





