




INDICAÇÃO



[bookmark: _GoBack]          Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que estude a possibilidade de alteração da rotatória localizada na Estrada João da Silva Nogueira, que dá acesso ao Jardim das Orquídeas, bem como que seja feita a remoção do poste localizado na mesma, tendo em vista que a rotatória elevada instalada no local é alvo constante de acidentes e colisões, portanto uma rotatória demarcada com tachão refletivo seria a ideal para o local.

JUSTIFICATIVA

  	Faço a presente indicação pelo fato de constantemente a prefeitura ter que intervir para fazer reparos na rotatória em virtude de acidentes e/ou colisões.

A rotatória instalada no local, talvez não tenha sido a melhor escolha, pois várias vezes já houve a colisão de veículos, e até mesmo caminhões de grande porte que tentam fazer o contorno e, por se tratar de local difícil, não conseguem e acabam passando por cima da rotatória, danificando-a.

Portanto, para evitar acidentes mais graves e até fatais, bem como para acabar com o gasto desnecessário do município com a manutenção da rotatória, solicito que seja estudada a possibilidade de alteração por uma sinalizada apenas com tachão refletivo, bem como que seja solicitado junto à CPFL a remoção do poste localizado na mesma.

 	Diante disso, faço a presente indicação para que seja atendida o mais breve possível.

                          Sala das sessões, 15 de Junho de 2021.



JOSÉ JAIRO MESCHIATO
Vereador
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