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MOÇÃO DE APLAUSOS

[bookmark: _GoBack]		Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Deputado Federal Capitão Augusto, pela Emenda Parlamentar para recuperação e Recapeamento de Pavimento Asfáltica das vias públicas denominadas Rua Alfredo Simão, Rua Antonio Reginato, Praça Blazissa, Rua Carlos Lourenção, Rua Carnevalli, Rua Ticiano Della Chiara, Rua Jacob Chalita, Rua Capitão Paulo de Souza, Rua Corradi, Praça Luis Pichielli, Rua Emilio Bressan, Praça Hipolito Lopes, Rua Sebastião Franco Arruda, Rua Demóstenes Gonçalves e Rua Antonio Franco Pompeu do Bairro Vila Operaria.

JUSTIFICATIVA

Esta Emenda Parlamentar foi solicitada no ano de 2019 por este subscritor e pelo então Vereador Sandro Alponti, no valor de R$ 500.000,00 para o recapeamento de diversas ruas na Vila Operária.
De pronto o Exmo. Deputado Capitão Augusto atendeu o pedido de Barra Bonita para realização desse serviço de recapeamento que há muitos anos os moradores do bairro vinham clamando.
E através da Emenda Parlamentar nº 30640003 de 2019, sendo a proposta feita em 07/03/2020 e assinada em 23/06/2020, já tendo a liberação no ano de 2021, tanto que as obras já estão em andamento.
Diante desse grande auxílio ao município de Barra Bonita, o Deputado Capitão Augusto merece o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhe seja dado conhecimento.
Sala das Sessões, 18 de junho de 2021.

JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
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