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MOÇÃO DE APLAUSOS
  
       Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS a toda a equipe da SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE e toda sua equipe, pelo excelente resultado que vem sendo obtido na vacinação da covid-19 em nosso município, comparando-se com outros municípios.
JUSTIFICATIVA



Em visita pelo site “vacinajá” do Governo do Estado de São Paulo, através do “vacinômetro”, pode-se constatar nesta data que Barra Bonita possui 50,68% da população já com pelo menos a 1ª dose da imunização, estando na frente de muitos municípios como Jaú (38,56%), agudos (47,03%) Igaraçu do Tietê (42,30%), São Manuel (43,22%), Lençóis Paulista (41,88%), Americana (46,50%), entre outros.

   

Esse resultado merece ser comemorado, demonstrando o belíssimo trabalho que vem sendo executado pela Secretaria e sua equipe, principalmente no tocante à organização e atendimento humanitário.

   
 
Portanto, de parabéns a toda as equipes pelo excepcional trabalho que vem sendo desenvolvido, razão pelas quais são todos merecedores do reconhecimento desta casa.

Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das sessões, 07 de julho de 2021.
ANTONIO CARLOS BRESSANIN
Vereador
