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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos integrantes da equipe SESI BIOTECH – Barra Bonita, alunos João Gabriel Azevedo, Arthur Pereira Baade, Lucas Castilho, Bruno Roberto Papili Pagini, Laura Mariano, Kamily Biega Costa, Laura Resina de Almeida e Hyvinin Ribeiro de Prado assim como para a Técnica da equipe Ana Maria Papili Pagini, extensível à Diretora da Unidade do SESI, Sra. Clorisa Gambarini Senerino, ao Diretor Regional Jader, pelos prêmios conquistados:
Nacional: Projetos de Inovação;
Open Grécia: 5º Lugar Champion’s Award;
Global Innovation Award: Community Choice Award.


JUSTIFICATIVA

Recentemente, alunos, professores, coordenadores e direção da escola SESI vêm se destacando por conquistarem diversos prêmios que envolvem inovação tecnológica no quesito robótica, dentre eles se destaca a premiação no Global Innovation Award, onde se reconhece soluções para os problemas sociais da nova geração.
Ainda mais, a equipe conquistou o 5º lugar na competição, destacando-se entre os melhores do mundo, onde desenvolveram o projeto intitulado “Move Bag”, uma mochila multifuncional e sustentável feita com materiais reaproveitáveis e capaz de beneficiar membros superiores e inferiores possibilitando a execução de exercícios em qualquer lugar, ou seja, na rua, filas de agências bancárias etc.
Parabenizamos a todos os premiados e envolvidos no projeto

	
Sala das sessões, 07 de julho de 2021.
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