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MOÇÃO DE APELO
  
Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO à gerência do Banco Santanter – Agência de Barra Bonita, para que seja atendida a Lei nº 2.084/2000 e alterações posteriores, quanto ao tempo máximo de 30 (trinta) minutos para atendimento de clientes e usuários desta instituição financeira.

Justificativa

  
Tenho recebido com bastante descontentamento reclamações de clientes e usuários que estão ficando mais de uma hora na fila e, na maioria das vezes, do lado de fora do banco, em situação contrária ao disposto na legislação municipal, a qual estabelece um tempo determinado para cada atendimento.

  
Há também queixas de clientes que, nessa época de frio e vento, estão submetidos às intempéries climáticas de toda a natureza.

  
Por ocasião da pandemia, alegando protocolos, algumas agências deixaram de utilizar o serviço de senha, dificultando a prova de descumprimento da lei.

  
O fato tem gerado, com razão, a indignação desses clientes que reclamam na demora no atendimento, principalmente em determinados períodos do mês, em que há movimento de pessoas, lembrando que, nesta fila, muitas vezes, encontram-se pessoas com mais de 80 anos de idade e gestantes.

  
Assim, peço um atendimento humanizado, em conformidade com a legislação vigente, mas também por uma questão da respeito à dignidade da pessoa humana.

 
Que desta moção seja enviada uma cópia para o Procon e ao pessoal da fiscalização de nosso município.

 
Sala das sessões, 16 de julho de 2021.

JAIR JOSÉ DOS SANTOS
(PROF. JAIR)
VEREADOR
