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MOÇÃO DE APELO
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO PARA A 2ª CIA DO 27º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR para que, na medida do possível, seja intensificado a fiscalização quanto ao barulho excessivo do escapamento de veículos, principalmente motocicletas.
JUSTIFICATIVA


      

Este vereador vem recebendo inúmeras reclamações em relação ao excessivo barulho de automóveis e motocicletas que transitam com o escapamento alterado ou com a “descarga livre”, como é tecnicamente denominado.

  

Sabe-se que o CTB (Código de Trânsito Brasileiro), em seu Art. 230, inciso VII, prevê que conduzir veículo com característica alterada (como o escapamento, por exemplo) constitui infração grave.


 

As penalidades previstas para a conduta são:


●multa de R$ 195,23;

●cinco pontos na carteira;

●retenção do veículo até que a situação seja regularizada.


  

Por isso, é preciso respeitar as características originais do veículo, para não ter problemas com a fiscalização.


  

O inciso XI, do mesmo artigo, também prevê como infração grave a conduta de conduzir veículo com descarga livre ou com o silenciador do motor estragado ou em desuso.
    

Sabemos que é reduzido o efetivo da PM de Barra Bonita, por isso solicito que seja, na medida do possível, intensificado essa fiscalização, o que gerará maior sossego público.

  

Por todas essas razões, apresento a Moção para que seja envidado esforços nesse sentido.



Sala das sessões, 26 de julho de 2021.
JAIR JOSÉ DOS SANTOS
PROF. JAIR

Vereador
