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MOÇÃO DE APELO
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente para que seja adquirido novos uniformes, cursos EPIs, para os socorristas da Prefeitura.
JUSTIFICATIVA
 
Os socorristas que trabalham com as ambulâncias de emergência estão necessitando urgentemente dos uniformes adequados para o trabalho, pois segundo informações, eles não são trocados há mais de 8 anos.
  
O caso agrava-se quando sabemos que o Município possui a disposição da população apenas 5 (cinco) servidores socorristas e os uniformes que possuem já estão velhos e desbotados.
 
À primeira vista, não se percebe a importância que representa o pessoal devidamente uniformizado, mas a verdade é que a ausência dos uniformes prejudica o atendimento de um serviço que é essencial a todos, afinal ninguém sabe quando, onde, quem e que horas será preciso efetuar um socorro emergencial.
 
Não raras vezes os socorristas necessitam sair debaixo de chuva, à noite, no frio, enfrentar tumultos e situações de desespero e descontrole emocional do ser humano, razão pela qual necessitam estar devidamente trajados.

 
Além de não repassar a credibilidade aos usuários no tumulto de um grave acidente, os socorristas acabam sendo facilmente confundidos com as demais pessoas porque não possuem identificação, isso sem contar que às vezes acabam colocando a própria vida em risco sem mesmo saber, como por exemplo, num atendimento na escuridão de uma estrada, via escura ou matagal.
 
Portanto, tratando-se de um serviço de essencial importância a todos e para seja cada vez mais completo e eficaz é preciso investir, sendo um bom começo a aquisição dos uniformes, cursos e EPIs. 
                 Sala das Sessões, 04 de agosto de 2021.
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