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MOÇÃO DE APLAUSOS

	Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao empresário Eduardo Volpato pela inauguração da Nova Academia Speed Form Barra Bonita no último dia 02 de agosto de 2021.

JUSTIFICATIVA

A Academia Speed Form já é referência no seu ramo de atuação em Barra Bonita e região e no último dia 02 de agosto p.p. inaugurou sua nova unidade na Avenida Dr. Erineu Ortigosa, 1178 (Avenida Industrial).
Essa nova unidade tem 1.200 metros de área construída, com mais de 100 aparelhos, com capacidade para acomodar até 150 alunos por hora, sendo uma academia completa que atenderá diversas modalidades. Com esses número é considerada a maior academia da região, o que traz orgulho para nossa cidade.
Merece destaque a atuação do empresário Eduardo Volpato, que como visionário empreendedor que é, resolver investir em toda essa estrutura para trazer para Barra Bonita uma nova era em empreendimentos desse ramo, ainda mais em um período tão turbulento na economia é digno de aplausos.
Diante disso, o homenageado e toda sua equipe merecem nossos aplausos e o reconhecimento desta Casa, e que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.
Sala das Sessões, 04 de agosto de 2021.
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