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MOÇÃO DE APLAUSOS

		Apresentamos à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao atleta Diego Carlos Santos Silva, mais conhecido apenas como Diego Carlos, e ao auxiliar técnico da Seleção Brasileira Olímpica Prof. Paulo Victor Rodrigues Gomes, pela conquista da medalha de ouro no futebol masculino nas Olímpiadas de Tóquio.

JUSTIFICATIVA

Estes subscritores apaixonados por esportes prestam esta singela homenagem a estes dois profissionais do futebol que são “cria” da nossa terra e que hoje são conhecidos mundo a fora.
Diego Carlos Santos Silva, mais conhecido apenas como Diego Carlos é nascido em Barra Bonita no dia 15 de março de 1993, atua como zagueiro, iniciou sua carreira atuando pelo Desportivo Brasil, no ano seguinte disputo a Copa São Paulo de Futebol Junior pelo time do São Paulo. Em 2014 transferiu-se para a Europa onde atuou no clube Estoril-Praia e logo em seguida foi por empréstimo para time do Porto-B, também de Portugal.
No ano de 2016 foi para o time do Nantes, por onde permaneceu por 03 anos até ser anunciado como reforço do time do Sevilla, de rapidamente se firmou no time da Andaluzia, onde tornou-se peça chave do elenco na brilhante campanha da La Liga e no título da Liga Europa, em que inclusive fez o gol que deu o título ao Sevilla, com uma bela bicicleta, definindo o placar da final em 3 a 2 contra a Internazionale
Em novembro de 2020 foi convocado foi convocado para a seleção principal para os jogos contra Venezuela e Uruguai, válidos pela 3° e 4° rodada das Eliminatórias da Copa do Mundo FIFA de 2022.
No dia 17 de junho de 2021, foi convocado para representar a Seleção Brasileira Sub-23 nos Jogos Olímpicos de Tóquio. Além de Diego, os outros jogadores acima de 23 anos presentes na lista do treinador André Jardine foram Daniel Alves e o goleiro Santos.
Desde jovem o Prof. Paulo Victor foi um apaixonado por futebol, foi atleta da modalidade e mais tarde adotou sua paixão como profissão.
Nascido em Barra Bonita em 01.07.1988, foi alunos das escolas da cidade e também fez seu curso superior na FAEFI de Barra Bonita, onde passou a estudar cada vez mais o futebol, não parando de estudar um minuto se preparando para ser técnico.
Sua carreira de técnico iniciou-se em Barra Bonita e logo já foi para grandes clubes do Brasil, como Grêmio Novorizontino e depois para o Palmeiras, quando em 2015 assumiu o comando da seleção brasileira de futebol categoria Sub-15, sendo muito elogiado pelos coordenadores da CBF.
E no último sábado os homenageados barra-bonitenses sagraram-se campeões olímpicos em Tóquio, um torneio muito disputado, sendo um dos eventos esportivos mais importantes do mundo.
Diante grande feito esportivo, levando o nome de Barra Bonita para o mundo, os homenageados merecem os aplausos desta Casa, e que desta manifestação lhes seja dado o devido conhecimento.
Sala das Sessões, 09 de agosto de 2021.
Os Vereadores
ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI


JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
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