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INDICAÇÃO
  


Indicamos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente para que o Município edifique calçadas e muretas nos trechos das Ruas José Lourenço, Domingos Miguel Ursini, Osvaldo Brancaleone, Zenaide Tressoldi Milani, Gilberto Angelice, João Morelato e Avelino Bressanin; entre os bairros Vitória I, Sonho Nosso V e CDHU, trechos confrontantes com o Pipódromo e Parque Ecológico Comendador Orlando Chesini Ometo.
J U S T I F I C A T I V A

  


Na administração passada foram feitos alguns trechos, porém as obras foram interrompidas, faltando vários trechos conforme citados.
    


De acordo com a lei municipal nº   832 de 1973, art. 1º incisos I e II e ainda o artigo 12 do código de posturas, é obrigatório a construção de calçadas e muretas em terrenos particulares, sendo passível inclusive da aplicação de multas em casos de desobediência.

  


Importante seria que a própria municipalidade desse o exemplo e começasse pelos terrenos que pertencem a mesma. 

  


Além de regularizar o passeio público, a construção de calçadas e muretas impede que o mato tome conta do local, facilitando a sua manutenção pela prefeitura e pelos próprios moradores.



Dessa forma, apresentamos a indicação para que seja atendida o mais rápido possível.




Sala das sessões, em 13 de agosto de 2021.
         JAIR JOSÉ DOS SANTOS  
      EDNALDO BARBOSA PEREIRA
                      PROF. JAIR

POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA
