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MOÇÃO DE APELO

[bookmark: _GoBack]Considerando que depois das últimas grandes enchentes a prefeitura municipal de nossa cidade precisou realizar obras nas pequenas pontes que atravessam o córrego barra bonita;
Considerando que essas obras foram muito bem realizadas, dando evasão adequada à água que não tinha por onde sair;
Considerando que em frente a Caixa Federal, ao lado da lotérica, existe uma ponte na Rua Salvador de Toledo, onde também foram realizadas essas obras;
Considerando que o local é passagem de muitas famílias, que em geral estão acompanhadas de crianças, procurando os serviços da Caixa Federal, da lotérica, dos correios, além de efetuar compras nas lojas do centro;
Considerando que a mureta da ponte citada ficou baixa, pondo em risco as crianças que tentam visualizar a parte de baixo do córrego;
Considerando que várias pessoas notaram que as crianças chegam a subir nas muretas e o pior não acontece graças à intervenção das mães;
Considerando que o desnível do córrego até a altura da ponte é de aproximadamente 5 metros, o que acarretaria um acidente fatal caso alguém sofra uma queda; razões pelas quais apresento à Mesa Diretora, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que COM URGÊNCIA seja instalada uma proteção acima das muretas das pontes do córrego Barra Bonita, principalmente daquela sobre a Rua Salvador de Toledo, evitando, assim, que crianças possam subir na mureta, colocando a vida em risco.
  	Sala das sessões, 25 de agosto de 2021.
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