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MOÇÃO DE APLAUSOS
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos Diretores e Colaboradores, em especial aos Gestores Rodolpho Bernardo Neto e Eliane Seemann Bernardi, da Universidade UniCesumar, pela inauguração dos cursos de graduação e pós graduação – Polo Barra Bonita.
JUSTIFICATIVA

   

No último dia 26 de agosto foi inaugurado o Polo Barra Bonita, motivo de muito orgulho para nossa cidade, trazendo novas oportunidades de formação acadêmica aos nossos alunos.

 

Segundo levantamento, de início, a Faculdade UniCesumar – Polo Barra Bonita, ofertará mais de 60 cursos de graduação e 90 de pós-graduação, no sistema Ensino à Distância – EAD.
  

Reconhecida nacionalmente por sua qualidade educacional, a UniCesumar está entre as 4 melhores instituições do Brasil, sendo que na última avaliação do MEC, a UniCesumar manteve o Índice Geral de Cursos - IGC 4, em uma escala de 1 a 5, resultado conquistado por nove anos consecutivos. 
  

A UniCesumar está presente em todos os estados brasileiros, tem mais de 300 mil alunos, cerca de 800 polos de educação a distância, contando com cinco campi presenciais, localizados nas cidades de Maringá (PR), Londrina (PR), Ponta Grossa (PR), Curitiba (PR) e Corumbá (MS), com o curso de Medicina, além de polos internacionais em Dubai - Emirados Árabes, Genebra- Suiça, Maebashi - Japão, Yokkaichi - Japão e Londres - Reino Unido.  

  

Portanto, agradecemos à UniCesumar por ter escolhido Barra Bonita para instalação de mais um polo, o qual vai trazer oportunidades para muitas pessoas, especialmente os jovens que desejam seguir a carreira acadêmica, em curso superior. 
  
 
Sala das Sessões, 27 de agosto de 2021.
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