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MOÇÃO DE APELO

	Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de São Paulo João Agripino da Costa Doria Junior, extensivo ao Secretário de Saúde do estado de São Paulo Dr. Jean Gorinchteyn, para que o município de Barra Bonita seja incluída e participe do PROGRAMA MULHERES DO PEITO.

JUSTIFICATIVA

	Exas. é notório que a situação da saúde pública no país está em uma situação caótica, e no Município de Barra Bonita não é diferente.

	A situação se complica principalmente na renovação equipamentos hospitalares e ambulatoriais, e quem está sofrendo com isso é a população do município, que enfrenta filas para a realização de exames, mais precisamente exames de mamografia.

	E segundo a OMS estima que no mundo ocorram cerca de 1.050.000 casos de câncer de mama por ano. É o tipo de câncer que mais incide sobre a população feminina. Nas mulheres, é a causa mais frequente de morte por câncer.

	As causas do câncer de mama não são totalmente conhecidas, mas sabe-se que a doença é multifatorial e depende de uma complexa combinação de fatores. A idade é o principal fator de risco, que aumenta a partir dos 35 anos em alguns grupos. As mulheres que têm entre 50 e 70 anos são as mais propensas, por isso as políticas de rastreamento, baseadas nas recomendações da Organização Mundial de Saúde, são prioritariamente focadas nessa faixa etária. Existe também a predisposição genética, que não é tão significativa, pois representa de 5% a 10% dos casos, mas serve como alerta.

	No Brasil, o câncer de mama é a primeira causa de morte por neoplasia nas mulheres, com exceção da região Norte, onde ele ocupa o segundo lugar (INCA, 2009). Ainda de acordo com o órgão, na contramão dos países que investiram em políticas de rastreamento para detecção e tratamento precoces e assim inverteram a proporção incidência versus mortalidade, no Brasil o aumento dos casos nas últimas 


décadas vem acompanhado do aumento do índice de mortalidade por câncer de mama.

[bookmark: _GoBack]	Como pode se observar o mais importante quando se trata de câncer de mama é o diagnóstico precoce e o acompanhamento das mulheres acima dos 50 anos ou daquelas que por algum motivo estejam entre os grupos de risco de desenvolvimento da doença.

	Frise-se que com a vinda do referido Programa, muitas mulheres serão atendidas, e com isso a fila de espera por este exame irá diminuir, e não precisarão mais esperar meses por um exame de mamografia, além de não precisarem mais se deslocar para outra cidade para realização do exame.

Diante de tais fatos pedimos o atendimento do presente APELO para que possamos tratar com mais dignidade e agilidade as mulheres do município.

Sala das Sessões, 08 de setembro de 2021.
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