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MOÇÃO DE APELO


Apresentamos a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que seja oferecido um lanche e um suco aos pacientes e acompanhantes que utilizam o transporte oferecido pelo município para tratamento médico nas cidades de Jaú, Botucatu e Bauru.


JUSTIFICATIVA

Já foram realizadas diversas proposituras nesta Casa sobre este assunto, com o intuito para que fossem disponibilizados lanche e suco para pacientes e acompanhantes que utilizam-se do transporte municipal para realizar consultas e tratamentos médicos nas cidades de Jaú, Botucatu e Bauru.

Destaca-se que esta é uma reivindicação antiga dos pacientes e acompanhantes que tem de se descolar para hospitais e clínicas de cidades distantes para tratamento, pois atualmente nada é oferecido para essas pessoas.

Muitas pessoas não têm condições financeiras de comprar ou até mesmo de levar uma água, um lanche e um suco nessas viagens que são longas e demoradas, trazendo ainda mais sofrimento para esses pacientes e acompanhantes.

Essa solicitação tem um custo baixo, que tem como escopo trazer maior conformo, tranquilidade e dignidade para essas pessoas.





Diante desses fatos e para dar mais dignidade aos usuários do transporte público de saúde disponibilizado pelo município é que fazemos novamente o presente apelo.

Sala das Sessões, 09 de setembro de 2021.

Os Vereadores




   EDNALDO BARBOSA PEREIRA     JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
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POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA               JAIR JOSÉ DOS SANTOS
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