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Considerando que em nossa cidade existia uma feira denominada “feirão da economia”, realizada uma vez por semana, aos sábados, onde os produtos vendidos eram comercializados direto entre produtores e consumidores, sem intervenção de atravessadores;

Considerando que, por falta de incentivos, as administrações passadas deixaram de organizar a feira;

Considerando que muitas pessoas reclamam dos preços abusivos praticados por diversos comércios de produtos hortifrutigranjeiros;

Considerando que, além desses produtos citados, o sucesso da feira ainda trazia o comércio de outros produtos similares, agregando benefícios econômicos a todos, principalmente aqueles pequenos produtores e desempregados;

Considerando que para realizar esta feira, serão necessários diversos itens, como barracas, balcões de exposição de mercadorias, entre outros, como em qualquer outra feira; motivos estes que:

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. ITAMAR BORGES, SECRETÁRIO DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO DO ESTADO DE SÃO PAULO, da possibilidade de fornecer, se possível, estrutura e suporte já citados para que sejam, novamente, realizadas as feiras semanais, beneficiando a toda população, principalmente a de baixa renda. 

  	Sala das sessões, 09 de setembro de 2021.
 Os Vereadores:
 


ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI                             JOSÉ JAIRO MESCHIATO
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