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MOÇÃO DE APELO

	Apresento a Mesa, ouvindo Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado COM URGÊNCIA um estudar para viabilizar a execução de serviços de instalação, manutenção, conservação e reposição das placas e unidades identificadoras de vias e logradouros públicos, instaladas nos cruzamentos, entroncamentos, início e término de vias, assim como as afixadas em elementos existentes, como muros de divisa das edificações e postes de rede de transmissão de energia, respeitando-se as regras municipais existentes para a colocação.
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JUSTIFICATIVA
	Há tempos esta Casa vem realizando proposituras no mesmo sentido, haja vista o grande número de reclamações de munícipes, comerciantes e entregadores sobre a falta de identificação dos logradouros públicos.

	E o problema aumenta ao passo que com o surgimento de novos residenciais, que não recebem em suas vias a devida identificação, além é claro, de haver placas antigas e inutilizadas pela ação do tempo, além daquelas que foram subtraídas ou vandalizadas.

Mesmo com a utilização de aplicativos de GPS, muitas vezes não é possível encontrar o endereço, haja vista essa falta de sinalização adequada. 

Por outro lado ainda, por sermos uma estância turística, a cidade necessita de um sistema de sinalização moderno e eficiente, trazendo facilidade e agilidade aos moradores e turistas em encontrar seus destinos.

Pelo exposto peço o atendimento do presente Apelo com urgência.

Sala das Sessões, 10 de setembro de 2021.




POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA
Vereadora
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