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MOÇÃO DE APELO


Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luís Rici extensível ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) para que seja realizado parcelamento ou modelo de REFIS para as contas de Água em atraso na cidade de Barra Bonita.

JUSTIFICATIVA

O presente apelo é para que o SAAE em conjunto com o Prefeito de Barra Bonita apresente um Projeto de Lei com o objetivo de oportunizar o pagamento parcelado em até 60 prestações de contas como de Água com SAAE e dívidas com o Município. 
Sugiro ainda que seja concedida a isenção de acessórios (acréscimos de multas, de juros e de correção monetária) e de débitos tributários e não tributários de pessoas físicas e jurídicas estabelecidas.
Este vereador afirma que é muito importante que o poder público seja sensível com os contribuintes neste momento de crise financeira. “A paralisação de algumas atividades trouxe inúmeros prejuízos econômicos às pessoas. Oferecer parcelamento estendido de dívidas significa um grande alívio”.  
Diante disso e na busca melhoria em razão do que estamos passando com os malefícios da COVID 19, também trará receita ao nosso município e por isso é que faço o apelo.

Sala das Sessões, 17 de setembro de 2021.



Dr. AFONSO G. B. BRESSANIN
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