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Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Exmo. Sr. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO João Agripino da Costa Doria Junior, para que para que apresente informações referentes as medidas de créditos e subsídios do Governo do Estado para auxiliar os microempreendedores e as microempresas.

JUSTIFICATIVA

O escopo deste Requerimento é para ajudar microempreendedores e as microempresas que desde o início da Pandemia da Covid-19, o Governo liberou em 03/02/2021 o valor de R$ 125 milhões pelo Banco do Povo e pelo DesenvolveSP, bem como a suspensão de protesto de débitos da dívida ativa e a manutenção de serviços de gás e água. 
Por esse motivo Requer para que indique quais os critérios que estão sendo usados para liberação de tais créditos e subsídios para o acesso de pessoas, microempresas e microempreendedores, pois, não houve divulgação no município muito menos sabem os contemplados para qual local se dirigir e para ser contemplado pelas linhas de créditos e suspensão de tais serviços como citado acima.
Este vereador afirma que é muito importante que o poder Público Governamental seja sensível com os contribuintes neste momento de crise financeira. “A paralisação de algumas atividades trouxe inúmeros prejuízos econômicos às pessoas microempresários e microempreendedores” e tal incentivo ajudaria muito o aquecimento novamente da economia no interior do Estado de SP.   

Sala das Sessões, 17 de setembro de 2021.


Dr. AFONSO G. B. BRESSANIN
Vereador
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