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MOÇÃO DE APLAUSOS



Apresento a Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Exmo. Vice-Governador do Estado de São Paulo, Sr. Rodrigo Garcia, pelo anúncio da instalação da unidade do “POUPATEMPO” em Barra Bonita até o final deste ano, e, extensível ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal José Luis Rici, principalmente ao Exmo. Sr. Vice-Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, o qual não mediu esforços para implantação desse projeto em Barra Bonita, e, que se possível, seja denominado este Poupa Tempo com o nome do saudoso Vereador Dr. Edson Souza de Jesus.

JUSTIFICATIVA

	O pedido da instalação de uma unidade do POUPATEMPO em nossa cidade já vem de anos, sendo uma reivindicação constante de moradores de nosso município.

	Cabe destacar a batalha desta Casa para esta instalação, inclusive o saudoso Dr. Edson, vereador atuante de nosso município, que infelizmente sucumbiu ao COVID-19, lutou muito para que este importante equipamento público, que agiliza a vida da população, fosse instalado em nossa cidade, motivo pelo qual solicitamos que as instalações do POUPATEMPO de Barra Bonita tenha a denominação do nome “Dr. Edson Souza de Jesus”.

[bookmark: _GoBack]	A instalação dessa unidade do POUPATEMPO em nosso município irá melhorar a eficiência e a agilidade dos serviços públicos colocados à disposição da população barra bonitense.

	Diante dessa importante conquista para o povo de Barra Bonita, propiciada pelo homenageado, o mesmo merece nossos aplausos e o reconhecimento desta Casa, e que desta manifestação lhe seja dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, 20 de setembro de 2021.
Os Vereadores:



ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI                        ANTÔNIO CARLOS BRESSANIN
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