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MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS AOS IDEALIZADORES E VOLUNTÁRIOS PATRÍCIA ALSCHEFSKY JUSTO ,CELSO LUIZ VIEIRA CHAGAS, APARECIDA DE FATIMA PASCHOAL VIEIRA CHAGAS, RAFAELA VIEIRA CHAGAS, RODRIGO APARECIDO LABELA, MARIA MADALENA DARIO MARTINS, VALDIR MARTINS, KARINE ALESSANDRA FANTIN CESPEDES, LUIZ FERNANDO TOSI MARQUES, IRACEMA OLIVATTO, MARIA DO CARMO ALSCHEFSKY, DARIO ALSCHEFSKY e REJANE GUEDIN BARRETO, pelas ações sociais realizadas em nosso Município, alimentando pessoas em situação de vulnerabilidade social 
JUSTIFICATIVA
  

Desde o ano de 2020 os homenageados vem realizando ações sociais em prol dessas pessoas carentes, e a partir de junho de 2021, passaram a fazer comida e distribuir em pontos estratégicos do município, como no ponto de táxi da 1º de março, na mangueira que fica na extensão da Rosa Zanela Petri, na Marina da Barra, no semáforo da Ponte Campos Salles, atrás do antigo restaurante Bambu, entre outras residências de pessoas em situação bem precária.
   

Essas ações sociais foram e estão ocorrendo porque os voluntários homenageados se revezam constantemente entre doadores de alimentos, outros acabam ajudando na confecção das marmitas, e outros na distribuição, como um trabalho organizado igual a sociedade das formigas.
  

Atualmente, os voluntários estão entregando 3 dias por semana, mas a assistência às famílias carentes é sempre contínua, pois há famílias que ajudam ainda por um período maior.

 

As atividades dos homenageados estão fazendo a diferença e tem sido cada vez mais essenciais à vida daquelas pessoas que estão lutando contra a crise financeira, razão pela qual muito nos orgulha, merecendo sempre o respeito de toda a população de Barra Bonita.
 

Essa moção busca apenas reconhecer mais esse trabalho de grande relevância desenvolvido por todos as famílias e integrantes do grupo de voluntários e demais colaboradores, os quais não medem esforços para abrir mão de um final de semana com a família para realizar benefícios ao próximo.

  
 
Parabéns a todos os homenageados e que desta manifestação lhes sejam dado conhecimento.

                  

Sala das Sessões, 27 de setembro de 2021.
ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS
Vereadora
