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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao empresário LUCIANO HANG, pela sua história de empreendedorismo com a criação da LOJA HAVAN, geração de emprego e renda e pela luta na busca de melhorias para o Brasil.

JUSTIFICATIVA

	O nome HAVAN surgiu da união de Hang e Vanderlei, antigo sócio da empresa. A primeira loja foi inaugurada em 1986 num espaço de 45m² na cidade de Brusque, Santa Catarina, e com o crescimento do número de visitantes e a diversificação dos produtos, a loja ficou pequena e uma nova sede é inaugurada na rodovia Antônio Heil, no centro da cidade, e a primeira filial foi na cidade de Curitiba no ano de 1995, e não parou mais, e atualmente a empresa está presente em 18 Estados, mais o Distrito Federal, com mais de 160 megalojas.

	Vale destacar que o a Loja Havan empresa emprega milhares de colaboradores, com geração de renda para as cidades onde está instalada, movimento milhões de reais nas cidades onde está inserida.

	O homenageado é um lutador por melhorias no Brasil para instalação de empresas, visando sempre a geração de emprego e renda, não medindo esforços e investimentos em suas lojas, hoje não medindo esforços também para ajudar mais novos colaboradores, bem como pagamento de tributos em geral para aumentar a receita pública, resumidamente, é nítido e cristalino ele busca ajudar somente o país e não mais se ajudar.

	Do exposto acima estes subscritores deixam a cidade de Barra Bonita, que é uma cidade turística com a visitação de milhares de turistas por ano e está de portas abertas para a instalação de uma megaloja Havan, ou uma loja que nossa cidade comporte.

	Ambos os Vereadores são fãs do modo como ele lida com assuntos políticos e empresariais, sempre defendendo que nós precisamos defender o Brasil.
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	Diante disso, por toda essa história de luta pelo desenvolvimento e pela geração de emprego e renda no país, o homenageado merece os aplausos desta Casa e que desta manifestação lhe seja dado o devido conhecimento, mesmo sabendo da sua agenda e compromissos, requer que o mesmo venha a receber pessoalmente essa moção de aplausos.

Sala das Sessões, 01 de outubro de 2021.

Os Vereadores
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