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REQUERIMENTO

Apresento a Mesa Diretora, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Exmo. Prefeito Municipal, para que informe esta Casa o seguinte:
1. Quantos banheiros públicos existem em nosso município atualmente? Informar a quantidade e os locais.
2. Quais as condições desses banheiros hoje? Enviar relatório fotográfico descrevendo tais condições.
3. O número de banheiros públicos existentes em nosso município são suficientes para suprir a demanda? Em caso negativo, qual seria o número ideal? A prefeitura já tem algum estudo ou projeto para a construção desses banheiros?

JUSTIFICATIVA
	
Este Vereador é constantemente interpelado por munícipes e até por turistas que reclamam sobre a situação dos banheiros públicos de nossa cidade.

Há anos esse problema vem se arrastando, com banheiros precários, sujos e muitos até sem condições de uso ou fechados.

Em uma estância turística é inconcebível que não existam banheiros limpos, higienizados e em perfeitas condições para bem receber os turistas que aqui visitam.

 A função precípua do Vereador é a fiscalização, e neste ponto exerço aqui o meu mister para trazer esclarecimentos à esta Casa sobre a situação e condições dos prédios públicos.




[bookmark: _GoBack]Assim, este requerimento tem o escopo de trazer maior transparência aos cidadãos, e necessitamos das informações, inclusive para auxiliar para que sejam sanados eventuais problemas.


Sala das Sessões, 08 de outubro de 2021.





AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN
Vereador
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