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MOÇÃO   DE   CONGRATULAÇÕES


Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Município da Estância Turística de Igaraçu do Tietê, na pessoa do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ricardo Verpa, bem como ao Exmo. Sr. Eduardo Aparecido Costa de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal, pelos 118º Aniversário de sua Fundação, comemorado no dia 19 de outubro.
J U S T I F I C A T I V A

  

Vale relembrar um pouco da história de nossa querida vizinha e o quão importante é tê-la como parceira de Barra Bonita. 

 

No início, a Lei Estadual nº 882, de 19 de outubro de 1903, garantiu ao local a categoria de Distrito, com a denominação de “Igaraçu”, significado em tupi-guarani de “Canoa Grande”, sendo no início Comarca de São Manuel.
 

Posteriormente, em 30 de dezembro de 1953, pela Lei Estadual nº 2.456, Igaraçu passou à categoria de “Município”, recebendo então a denominação de “Igaraçu do Tietê”, passando a ser incorporada à Comarca de Barra Bonita, em 3 de janeiro de 1965.
 

Igaraçu do Tietê é um dos 29 municípios paulistas considerados Estâncias Turísticas pelo Estado de São Paulo, desde 1994, o que também muito nos orgulha, além de contribuir com o desenvolvimento turístico e econômico de toda nossa microrregião.

 

Através de muitas lutas, Igaraçu sempre somou com Barra Bonita para requerer incansavelmente benefícios para o povo de nossa região, portanto, parabéns à nossa querida e vizinha cidade e que desta manifestação lhe seja dado conhecimento.
Sala das sessões, 19 de outubro de 2021.

ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
VEREADOR
