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INDICAÇÃO
Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que aumente o número de atendimentos médicos do bairro Campo Salles, de 10 para 15, ou aumente um dia de atendimento, ou ainda que coloque mais um médico para realizar o atendimento.

JUSTIFICATIVA
	Este Vereador foi procurado por moradores do referido bairro que informam que semanalmente há um dia de atendimento médico no local, e que são feitas 10 (dez) consultas, mas que este número é insuficiente para o número de pacientes.
	Com isso, necessário se faz que passe o número de atendimento de 10 (dez) para aproximadamente 15 (quinze) consultas. Não sendo possível que seja realizada um dia a mais de consulta no bairro. Outra possibilidade seria a colocação de mais um médico para atendimento no Campos Salles.
	A população do bairro do Campos Salles há anos clama por uma melhoria do atendimento médico no bairro, então necessário se faz que a prefeitura tome urgentemente medidas necessária para o aumento do número de atendimentos médicos no local.
	Diante disso, prezando pela melhoria da qualidade de vida e dos serviços público colocados à disposição de nossos cidadãos, peço o atendimento da presente Indicação com URGÊNCIA.

Sala das Sessões, 22 de outubro de 2021.
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JOSÉ CARLOS FANTIN
Vereador
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