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MOÇÃO DE APELO
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao SENADO FEDERAL e à CÂMARA DOS DEPUTADOS, para atuarem favoravelmente pela aprovação do texto original do PLC 151/2015, que objetiva a regulamentação profissional do Podólogo.
JUSTIFICATIVA

  


Vale lembrar que os podólogos atuam na resolução de problemas como unhas encravadas, feridas, infecções fúngicas, micoses, calosidades, verrugas, pé de atleta, pé diabético, maus odores em excesso, dores no calcanhar, calcanhares secos e rachados, pés chatos e joanetes, olho de peixe, fissuras, psoríase, descamações, bolhas, gota e até ajudar a tratar lesões esportivas.

   


O mercado de podologia está em pleno crescimento no país. De acordo com a Associação Brasileira de Podologia (ABP), há mais de 50 mil profissionais em todo o Brasil e a renda mensal varia de R$ 2 mil a R$ 6 mil para quem tem o curso técnico.
  


Atualmente, para aprender a cuidar dessa parte do corpo, o profissional deve passar pelo curso de Podologia, com duração de dois anos e meio aproximadamente. 

  


Logo, o podólogo não substitui um tratamento avançado da área médica, mas é um auxiliar muito importante na identificação dos sintomas de patologias sérias dos pés nas áreas de ortopedia, dermatologia, angiologia, endocrinologia e outras.

   


Por essa razão, apresento a moção para que seja regulamentada a profissão, nos termos da propositura da Lei Complementar 151/2015.


Sala das sessões, 25 de outubro de 2021.
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
Vereador

