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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

  	Apresentamos a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela comemoração do 26º Aniversário do Projeto Vida, Centro de Formação da Criança e do Adolescente de Igaraçu do Tietê, na pessoa de seu Diretor Acides Ferreira da Rocha, da Coordenadora Aparecida das Dores Alponti, da Orientadora Social Mariana Ginevro Milani, Psicóloga Vanessa Momesso, extensível a toda equipe de trabalho e Professores.


JUSTIFICATIVA
	Fundado em 04 de novembro de 1995, o Centro de Formação da Criança e do Adolescente de Igaraçu do Tietê – Projeto Vida é uma organização civil sem fins lucrativos, tem por finalidade primordial atender gratuitamente crianças e adolescentes de 06 (seis) a 15(quinze) anos provenientes de famílias em situação de vulnerabilidade social; prestar proteção à família, à infância e à adolescência e desenvolver programas e ações socioeducativas – artísticas, culturais, esportivas, recreativas e de lazer.
  	Atualmente, o projeto vida atende cerca de 150 crianças gratuitamente, prestando um serviço essencial na formação da criança e do adolescente, garantindo o desenvolvimento de habilidades e potencialidades para a vida, proporcionando aos usuários oportunidades de desenvolvimento sadio e positivo para efetivação de seus direitos e exercício da cidadania.
[bookmark: _GoBack]   	Pelo belíssimo trabalho realizado pelos homenageados e toda equipe, sem dúvida, a população de Igaraçu do Tietê tem motivos de sobra para se orgulhar por essa importante Instituição, razão pela qual essa data deve ser lembrada e comemorada. 

  	Portanto, parabéns ao Projeto Vida e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das sessões, 05 de novembro de 2021.
 
Os Vereadores:


JAIR JOSÉ DOS SANTOS
Prof. Jair


POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA
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