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INDICAÇÃO
          Indico ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto aos departamentos competentes para que, com URGÊNCIA, seja edificado algo na Sala de Estudos localizada na Praça Luis Iaia, na Rua Eugênio Caetano, atrás da Igreja Santo Antonio, para que impeça que pessoas desocupadas façam mal uso do local, até que a Prefeitura reative o local para uso público.

JUSTIFICATIVA


Trata-se de um local que está sem atividade e funcionamento há muito tempo, abandonado, servindo de abrigo para pessoas desocupadas e que utilizam o local para prática de atos ilícitos e imorais, os quais estão incomodando muito os moradores e as pessoas que frequentam a praça.

 
Pelas redes sociais é possível acompanhar a situação caótica que está sendo vivenciada pelos moradores e pessoas que frequentam a praça, onde a sala de estudos não atende as suas finalidades sociais, representando um desperdício ao erário público.


Dessa forma, considerando o pedido dos moradores, solicito o atendimento da indicação até a efetiva reativação do local.

                          Sala das sessões, 08 de novembro de 2021.
ANTONIO CARLOS BRESSANIN
Vereador

