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MOÇÃO DE APELO


[bookmark: _GoBack]Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal interceda junto aos departamentos competentes para que seja reformada a calçada na esquina da Rua Thomas Guzzo com Rua Primeiro de Março e que seja cobrado o valor do conserto do proprietário do imóvel, bem como seja enviado à mesa residência uma equipe para avaliação do muro que está inclinado.
JUSTIFICATIVA

Este subscritor foi procurado por moradores que passam pelo local e que informam que há um grande buraco na calçada, o que obriga os pedestres a andarem pela faixa de rolamento da vai, o que é um risco.

Outro ponto informado por munícipes, é que o muro da mesma residência está inclinado, para a calçada, dando a impressão de que “irá cair a qualquer momento”.

Realmente, em passagem pelo local, nota-se que a chuva levou parte da calçada, e que vem aumentando, colocando em risco os pedestres que tem de andar pela rua, pois não há espaço para passagem. O muro também está muito inclinado, colocando em risco a segurança dos que por ali transitam.

Com esse cenário é necessário que a prefeitura realize a reforma desta calçada, e envie a cobrança do serviço para o proprietário do imóvel, bem com envie à esta residência uma equipe para avaliar as condições do muro, que está inclinado para o lado da calçada.

Diante desses fatos peço o atendimento do presente APELO com urgência.


				Sala das Sessões, 10 de novembro de 2021.
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