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MOÇÃO DE APELO

Apresento à Mesa, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO para o Exmo. Sr. Prefeito Zequinha Rici para que determine ao departamento competente a realização de campanhas de conscientização sobre o descarte correto de agulhas, seringas e demais materiais que podem prejudicar os coletores, inclusive em suas redes sociais e nas mídias em geral.

JUSTIFICATIVA

Em conversa com os coletores de Barra Bonita, este vereador foi informado sobre uma triste e preocupante realidade: o descarte irregular de diversos materiais, principalmente objetos cortantes e aqueles oriundos do setor da saúde, tais como agulhas e seringas. 
Vale ressaltar que esses materiais podem conter, inclusive, a presença de vírus, prejudicando a saúde e comprometendo o trabalho dos servidores públicos municipais.
Diante do exposto, solicito que a Prefeitura realize campanhas educativas em suas redes sociais e na mídia em geral com o intuito de conscientizar a população sobre o descarte correto desses materiais, que poderiam ser encaminhados até o centro de saúde mais próximo (no caso de agulhas e seringas). Em relação a vidros, o cidadão poderia indicar que o lixo contém esse tipo de material. 

Sala das Sessões, 11 de novembro de 2021




RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO
VEREADOR
image1.png
PROTOCOLO 1121/2021 - 11/11/2021 15:05 - LILIANE




