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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS às bailarinas Lohana Alexandrino e Mariana Calbo, extensível as professoras e coreógrafas Daniela Dias e Luana Ruiz e à Academia Roda Viva, pelas conquistas de diversas premiações no Festival Livre de Marília.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]	O Festival Livre de Dança Marília 2021 aconteceu nos dias 23 e 24 de outubro no Teatro Municipal “Waldir Silveira Melo”, que teve o formato "livre" com vista a incentivar a prática da dança, valorizando cada obra pelo seu valor artístico.

	Destaca-se que participam Escolas e Grupos de toda a região e também de outros Estados: Marília, Assis, Cornélio Procópio (PR), Bataguassu (MS), Presidente Epitácio, Bauru, Barra Bonita, Penápolis, Santo Antonio da Platina (PR), Londrina (PR), Cândido Mota, Lins, Agudos, Botucatu e Bastos.

	As bailarinas de Barra Bonita fizeram bonito no evento, obtendo os seguintes resultados: Primeiros lugares: Despertar, Solo neoclássico Juvenil, Solista: Lohana Alexandrino e Coreógrafa: Daniela Dias; A caseirinha da fazenda R.V., Solo clássico Juvenil, Solista: Mariana Calbo, Coreógrafa: Luana Ruiz; Metamorfose, Solo livre Juvenil, Solista: Lohana Alexandrino, Coreógrafa: Daniela Dias. Segundos lugares: Dora aventureira, Solo Sapateado Juvenil, Solista: Mariana Calbo, Coreógrafa: Luana Ruiz; Cupido: Variação de repertório Júnior A, Solista: Lohana Alexandrino, Remontagem: Daniela Dias.

	Este resultado é fruto de um longo e árduo trabalho das professoras e coreógrafas Daniela e Luana, que se empenham muito para cada vez mais melhorar as performances de suas pupilas.

	Diante dessa demonstração de amor pela dança e pela arte, as homenageadas merecem o reconhecimento e os aplausos desta Casa, e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, em 16 de novembro de 2021.



ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS
Vereadora
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