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MOÇÃO DE APELO


[bookmark: _GoBack]Apresentamos à Mesa Diretora, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, no sentido de implementar o PROGRAMA BOLSA ATLETA, com o objetivo de realizar projetos esportivos visando valorizar e beneficiar atletas amadores representantes do Município de Barra Bonita em competições regionais, estaduais, nacionais e internacionais.

JUSTIFICATIVA

Estes subscritores foram procurados por atletas e técnicos de nossa cidade, para interceder junto ao Poder Executivo com este pedido, visando melhorar as condições de manutenção dos atletas de nossa cidade.

Sabemos que o esporte é um grande vetor de transformação social, mas que devido ao custo de manutenção, muitos talentos são perdidos por não terem condições de se manter, e são obrigados a parar de treinar e competir para trabalhar.

Nesse sentido diversas cidades já implementaram esse programa com o escopo de auxiliar esses atletas amadores para que continuem a representar o município nas competições.

Barra Bonita é um celeiro de talentos esportivos, e por isso é imperativo ao Poder Público desenvolver políticas públicas tanto para manutenção de projetos esportivos com cunho social, quanto para a implementação de programas para o desenvolvimentos de atletas.

Diante desses fatos, pedimos o atendimento do presente Apelo com brevidade.

Sala das Sessões, 29 de novembro de 2021.
Os Vereadores



JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA          ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS


image1.png
PROTOCOLO 1202/2021 - 29/11/2021 11:03 - LILIANE




