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MOÇÃO DE APELO


[bookmark: _GoBack]Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam realizadas reformas e melhorias nos campos de areia (futebol e voleibol), nas quadras de basquete e poliesportiva da Praça da Juventude.

JUSTIFICATIVA

	Esta subscritora já fez uma propositura nesse sentido, através da Indicação PCM 860/2021, no mês de setembro p.p., mas ainda não foi realizada nenhuma melhoria no local, e como é cediço, está chegando o verão e as férias, e essas quadras da Praça da Juventude são muito utilizadas por munícipes para a prática esportiva, com fluxo grande de pessoas.

	Por esse motivo, necessário se faz que essas reformas e melhorias sejam realizadas com urgência, para que munícipes e turistas possam aproveitar esses equipamentos públicos, além da possibilidade de utilização para campeonatos e torneios esportivos na praça.

	A falta dessa manutenção mais abrangente é de suma importância, tanto para a estética do local, bem como para a segurança da prática esportiva e dos próprios usuários. Vale destacar que são necessárias as seguintes reformas e melhorias: substituição e aumento da quantidade de areia das quadras; substituição e pintura dos postes da quadra de voleibol, bem como das traves das quadras; colocação de novas redes de proteção e nas traves dos gols; pintura das quadras de basquetebol e da quadra poliesportiva e melhoria da iluminação do local.

	Diante disso, visando a melhoria das praças e equipamentos públicos, bem como para que este espaço seja melhor utilizado como entretenimento e esportes, peço o atendimento do presente APELO com brevidade.

	Sala das Sessões, em 02 de dezembro de 2021.



ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS
Vereadora
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