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REQUERIMENTO


CONSIDERANDO a Indicação PCM 407/2021 datada de 03.05.2021, solicitando um estudo quanto as condições das árvores localizadas na Avenida Dr. Caio Simões.

CONSIDERANDO a Indicação PCM 511/2021 datada de 27.05.2021, solicitando com urgência serviço de poda de árvores e edificação e conserto de calçadas na Avenida Dr. Caio Simões, no trecho entre a Rua Geraldo Fazzio e Rua Antonio Benedito de Muzzio;

CONSIDERANDO a Moção de Apelo PCM 752/2021, também com o mesmo pedido: solicitando com urgência serviço de poda de árvores e edificação e conserto de calçadas na Avenida Dr. Caio Simões, no trecho entre a Rua Geraldo Fazzio e Rua Antonio Benedito de Muzzio;


CONSIDERANDO que o local indicado continua na mesma situação;

CONSIDERANDO as diversas reclamações da falta de segurança por pedestres que tem de andar pela faixa de rolamento da avenida, devido ao estado de conservação ou falta de calçadas;

CONSIDERANDO o fluxo intenso de veículos e pedestres da referida avenida;

Diante dessas considerações, apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que informe e justifique a esta Casa o motivo da não realização desses serviços, bem como trazendo as medidas que serão tomadas e qual o prazo para a realização dos serviços.

Sala das Sessões, em 02 de dezembro de 2021.
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