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MOÇÃO DE APELO


Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que seja implantando em nosso município o “Programa Boa Praça”, conforme anteprojeto de lei anexo à esta propositura.

JUSTIFICATIVA

Este subscritor tomou conhecimento deste importante programa que tem como finalidades: incentivar e adotar medidas que visam possibilitar uma vida mais saudável, aumentar a qualidade de vida da pessoa idosa, visando a redução da sua vulnerabilidade social.

O referido projeto visa a conservação das praças da cidade, através de urbanização e paisagismo, que será realizado por pessoas com mais de 60 anos, desde que preenchidos os requisitos da lei a ser proposta, para redução da vulnerabilidade social dessa camada da sociedade.

[bookmark: _GoBack]Este projeto já é realizado em algumas cidades, sendo de grande sucesso, pois além de trazer dignidade às pessoas da “melhor idade” também deixam a cidade mais bonita, tendo exemplo a cidade de Matão (em anexo).

Diante desses fatos, peço o atendimento do presente APELO com urgência, com o encaminhamento do projeto de lei para esta Casa o mais breve possível.

Sala das Sessões, 13 de novembro de 2021.




ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador
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