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INDICAÇÃO

          Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja instalada uma estátua do Cantor Belmonte na Praça Bemonte, defronte ao Hotel Turístico Municipal Ary Francisco Maia, recentemente revitalizados pelas novas obras.
JUSTIFICATIVA

  
Este ano, dia 09 de setembro, completará 50 anos desde que o cantor Belmonte nos deixou, quando ainda estava no auge de sua carreira, num fatídico acidente de trânsito.

 
O cantor barra-bonitense faz parte da história de nossa cidade, merece ser sempre lembrado, projetou o nome de Barra Bonita para todo o Brasil com suas belíssimas canções, como Saudade de Minha Terra, em homenagem a nossa cidade, cujas canções fazem sucesso entre todos, desde entre os mais jovens até os mais velhos.

 
Portanto, é extremamente importante que o legado de Belmonte não seja esquecido, seja sempre lembrado como ícone da música sertaneja, sendo que a estátua será uma forma de eternizar e lembrar as futuras gerações sobre a vida de um cantor que amava sua terra querida. 
 
Por essa razão, peço o atendimento da presente indicação.
                          Sala das sessões, 04 de fevereiro de 2022.
Os Vereadores:
JOSÉ CARLOS FANTIN 

JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI

