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MOÇÃO DE APLAUSOS

  	Apresentamos à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à direção, gerência e toda equipe de colaboradores da rede de Supermercados Jaú Serve, pela doação feita à Campanha SOS Chuvas, bem como pela iniciativa de cessão de espaço e disponibilização de cestos para coleta de doações de alimentos e produtos de limpeza, que serão destinados às vítimas da enchente no córrego Barra Bonita.

JUSTIFICATIVA

Devido a enchente no córrego Barra Bonita, ocorrida no dia 30 de janeiro de 2022, que vitimou mais de uma centena de pessoas que residem ou residiam junto ao córrego, principalmente na região central, muitos voluntários se mobilizaram para socorrer essas famílias.
Assim nasceu a campanha SOS Chuvas que, em apenas algumas horas, conseguiu promover a arrecadação de uma quantidade enorme de alimentos, roupas, produtos de higiene e outros materiais que estão sendo destinados às vítimas do transbordamento do córrego Barra Bonita.
Solidários com a situação, a direção da Rede de Supermercados Jaú Serve promoveu a doação de alimentos e materiais de limpeza, bem como a disponibilização de espaço para coleta de doações, que estão ajudando no socorro aos ribeirinhos vitimados.
[bookmark: _GoBack]Nosso respeito à Rede Jaú Serve por sua prestimosa colaboração nesta campanha e nossos agradecimentos pelo gesto nobre de solidariedade e benevolência, extensivo aos seus colaboradores e clientes. 
Sala das sessões, 04 de fevereiro de 2022.
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