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MOÇÃO   DE   APLAUSOS
  


Apresento a mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Professor Rodrigues Bispo dos Santos Neto, pelo desenvolvimento gratuito do “Projeto Zumba para Todos”, iniciado há 12 meses, contando atualmente com mais de 40 famílias, entre crianças, jovens e idosos, na comunidade da Cohab.
J U S T I F I C A T I V A

 


Nascido na Bahia, morador há 12 anos em Barra Bonita, contando com 22 anos de experiência na área da dança, chegou a disputar vaga com mais de 40 participantes para ingresso no Grupo principal de dança denominado “Arte da Rua”, onde teve oportunidade de realizar apresentações em shows como do cantor Belo, Grupo Pixote, Grupo Sampa Crew, Rodriguindo, Grupo dos Travessos, Frank Aguiar, entre outros.
 

 
Há pouco tempo, trabalhava no projeto comunitário “Associação Revelando Artistas” e participou também como coreógrafo do projeto “Afro Barra”.
  


Atualmente, além de estudante de educação física da UNIP, excelente pintor e professor de pintura, o homenageado também trabalha na Academia “Speed Form” como professor de Zumba e ministra aulas particulares como personal Trainer.

  


O projeto Zumba Para Todos, direcionado a todo público em geral, tem por objetivos principais trabalhar estilo de vida saudável, retirando a pessoa do ócio e promovendo a inclusão social através da dança. Os benefícios para a saúde são inúmeros, entre os quais o gasto calórico, aumento do metabolismo, eliminação de toxinas, recruta o exercício de vários músculos, benefícios ao coração, entre outros.
 


Sem dúvidas, atitudes como essas devem ser incentivadas no município, afinal proporcionam um momento de distração e lazer de uma forma saudável para a população e principalmente para as crianças, razão pelas quais apresento esta homenagem.
 


Que desta manifestação lhe seja dado o devido conhecimento.



Sala das sessões, 08 de fevereiro de 2022.

ALVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador
