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MOÇÃO DE APELO
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao PLENÁRIO DA ALESP - ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, para que aprovem uma emenda ou dispositivo no Projeto de Decreto Legislativo nº 22/2020, que impeça que os aposentados sejam atingidos em seus direitos, pelas reformas promovidas pelo Governo Doria, evitando a retirada de direitos de Professores aposentados do quadro de servidores do Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA




 
 Sabe-se que, com a reforma administrativa proposta pelo atual Governo do Estado de São Paulo, muito direitos de servidores da ativa, de aposentados e pensionistas, conquistados ao longo de muita luta e sacrifício, estão ameaçados mais uma vez pelo Governo do Estado, de forma indevida.
  
Essas alterações propostas pelo Governo Doria vem causando muita polêmica e revolta entre os servidores atingidos, em especial aqueles aposentados e pensionistas, os quais serão os mais atingidos pela medida.

 
Caso não seja duramente combatida por todos os setores do Serviço Público Estadual, de forma unificada, muitos servidores aposentados correm o risco de terem esses direitos extintos.

 
Assim, apresento a Moção ao Plenário e demais autoridades, Senhores Deputados, representantes do povo para que os aposentados sejam protegidos contra a retirada de direitos, os quais foram conquistados ao longo de anos de dedicação ao serviço público de ensino.
          Sala das Sessões, 10 de fevereiro de 2022.
JAIR JOSÉ DOS SANTOS
Prof. Jair
Vereador
