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MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Considerando que o CAPS – Centro de Atenção Psicossocial é um serviço de saúde disponibilizado pelo SUS, para tratar exclusivamente da saúde mental, a exemplo de pacientes que sofrem de transtornos mentais, psicoses, neuroses graves, dependentes químicos, entre outras patologias psiquiátricas;

  
Considerando que esta instituição do governo foi criada para combater os antigos manicômios e oferecer um serviço de qualidade para esses pacientes, com profissionais capacitados para oferecer um tratamento mais humanizado e digno.

  
Considerando que o papel do CAPS é de promover, a partir da prestação de serviço de saúde mental e do acompanhamento social, o desenvolvimento de autonomia e da cidadania dos usuários, reintegrando-os a vida social e convivência familiar;

  
Considerando que o CAPS realiza em média, 800 consultas mensais, sem contar que os pacientes dos intensivos, que durante a pandemia estão sendo atendidos em casa; motivos estes que apresento à mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para todos os servidores públicos do CAPS “Maria Josefina Stangherlin”, na pessoa de Eva Gertudres Torelli Martini, encarregada do Caps; Rosana Nair Rodrigues de OIiveira Jozima, Gerente do Caps; os médicos psiquiátricos Ana Maria Tiosso, Rafael Oberg Ribeiro e Lilian Thiefue Atique; Fabiana Furtado Geraldi, enfermeira; as técnicas de enfermagem Letícia Sancassani Parra, Lidiane Regina Liranço e Selma Helena Narducci Bragion; as psicólogas Alessandra Regina Sanches Primo, Valeria Maria Simonssini Ravagio, Paula Bataiola Antonangelo De Marchi e Maria Helena Tessaroli Borges; Thelma Danielle Ignácio Alves Pedro, artesã; Priscila Fernandes Tozatto, assessora; Elisandra Cristina de Lucci, assistente social; Caroline Mucare Moraes, estagiária de psicologia; Valdirene dos Santos Torezan, auxiliar de limpeza; Beatriz Lopes, jovem aprendiz; e, Mara Lúcia do Amaral Oliveira, (médica cardiologista do grupo de tabagismo).

Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.
                  

Sala das Sessões, 11 de fevereiro de 2022.
ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador
