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REQUERIMENTO

  

Apresentamos a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Exmo. Senhor Prefeito, José Luis Rici, para que informe a esta Casa se a Prefeitura pretende realizar as obras de manutenção, conservação e melhorias nas rotatórias das Ruas José Chagas, Alfredo A Carnevale e Abelino Iaia, do Jardim Samambaia, bem como informar se existe alguma previsão ou se existe algum empecilho para atender o pedido dos moradores. 
JUSTIFICATIVA

 

É de conhecimento que, desde 2018, este Vereador vem cobrando a execução desses serviços nas rotatórias, onde os moradores estão esperando há anos os reparos, inclusive com apresentação da Indicação (PCM n.º 240/2018) fazendo a mesma solicitação, sendo que, posteriormente, foi apresentada Moção de Apelo no mesmo sentido (PCM 695/2018).



A camada asfáltica nas rotatórias está cheia de buraco, com o asfalto soltando pedras, e os moradores informaram que há anos, desde administrações passadas, não recebem nenhuma melhoria nesses locais. Também se faz necessário a construção de guias e calçadas.
  
 
Por todas essas razões, pedimos que sejam envidados esforços para atender esses pedidos, bem como enviar as informações para esclarecimento da população.

Sala das Sessões, 14 de fevereiro de 2022.
JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS

Vereadora
