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MOÇÃO DE APLAUSOS

[bookmark: _GoBack]Apresentamos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos policiais Cabo PM Luis Carlos Missaci, Cabo PM Evandro Cesar Domingues, Cabo PM Ricardo Aparecido Fantim David e Cabo PM Débora Augusta Serinolli, pelo trabalho de prevenção realizado no domingo (02) em virtude do deslizamento de terra ocorrido na Avenida Papa João Paulo II.

JUSTIFICATIVA

Desde as primeiras horas da madrugada, o ambientalista Álvaro Lopes estava monitorando a situação do local, uma vez que um córrego passa pela referida avenida e as chuvas castigaram Barra Bonita nos dias anteriores. Ele foi o primeiro a constatar a possibilidade de deslizamento de terra – fato que realmente ocorreu, a partir da abertura de enorme cratera na avenida – e não mediu esforços para evitar uma tragédia. 
Diante disso, ele entrou em contato com a Polícia Militar (PM). A corporação enviou alguns policiais para o local, que prontamente impediram o trânsito de veículos e pedestres nas proximidades, evitando assim que algo pior acontecesse. 
	Que desta Moção seja dado reconhecimento aos homenageados.

Sala das Sessões, 17 de fevereiro de 2022.
Os Vereadores




    RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO          ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI




AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN
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