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INDICAÇÃO

Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de mais uma edição do evento denominado “Descida Maluca”.

JUSTIFICATIVA

Em julho de 2019 a Prefeitura de Barra Bonita realizou, em parceria com a empresa Yellow, evento denominado Descida Maluca. A competição ocorreu na avenida Pedro Ometto, entre as ruas Salvador de Toledo e Cláudio Lopes (rotatória da Marina) e contou com a presença de diversos carrinhos temáticos e de rolimã que usaram apenas a força da gravidade.
Além de ser um evento inédito em Barra Bonita e que contou inclusive com premiação para os primeiros colocados em diversas categorias, a Descida Maluca proporcionou um domingo diferente aos barra-bonitenses.
	Diante do exposto, solicito que a Prefeitura estude a possiblidade de realizar a segunda edição, pois trata-se de evento sem grandes custos aos cofres públicos, de fácil organização e que também divulga o nome de nossa cidade, pois atrai a atenção de turistas, visitantes e da mídia regional.

Sala das Sessões, 11 de março de 2022

Os Vereadores
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