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MOÇÃO DE APELO
          Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que seja realizado convênio com clínicas veterinárias particulares para atendimento emergencial aos animais em situação de rua, daqueles vítimas de maus tratos e de acidentes, bem como daqueles pertencentes às famílias de baixa renda, de 24 horas aos feriados e fins de semana e das 17h00 às 07h00 em dias da semana.
JUSTIFICATIVA


Sabe-se que o Centro de Zoonozes já vem prestando relevantes serviços diariamente a esses animais abandonados, resgatados de maus tratos ou pertencentes a família de baixa renda.

 
Porém, quando ocorre algum acidente ou resgate desses animais em dias e horários que não são úteis, não há prestação desses serviços emergenciais aos animais em nosso município, causando prejuízo a saúde desses animais.

 
Portanto, em razão dessa situação, peço atendimento da presente moção, enviando para esta casa, se o caso exigir, projeto de lei para que seja atendimento esse importante pedido.

                          Sala das sessões, 11 de abril de 2022.
ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS
Vereadora
