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MOÇÃO DE APLAUSOS

[bookmark: _GoBack]	Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Egrégio Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal José Luis Rici e ao Vice-Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, extensível ao Secretário Municipal de Turismo Sr. José Luís Jacomini, à Secretária Municipal de Cultura Sra. Maria Aparecida Candido Victorino de França e todos os colaboradores pela realização da Festa do Trabalhador.

JUSTIFICATIVA

	No último final de semana, a prefeitura voltou a realizar a tradicional “Festa do Trabalhador” que foi realizado na Praça Paulo Bigliassi (Praça do Skate) no Sonho Nosso.

	Foram dois dias de festas iniciando no sábado, com a Banda Seo Dito e encerrando a noite, show com o aclamado Sidney Magal, que contagiou o público. 

	A festa continuou no domingo, com início às 07:30, a Santa Missa às 08 horas, seguido do hasteamento das Bandeiras com o Grupo de Escoteiros Campos Salles, também teve apresentação do pessoal da Secretaria Municipal de Esportes: Ginástica com a professora Viviane e Robson; Apresentação de Tae kwon do com Profº Jeferson e apresentação de Judô com Profº Nelson, além de dança com Projeto revelando talentos. Na parte da tarde, que teve muita música, com Gedy Bitencourt, Felix e Oscar, João Paulo e Anderson, Brutus e Natan e a cantora Duda Pacheli.

	Durante o dia todo houve prestação de serviços para a comunidade como: aferição de Pressão, aferição de Glicemia, orientação sobre Dengue, orientação Saúde Bucal, orientação CAPS, orientação CEO, orientação Nutrição, CCZ com a adoção Consciente, Policia Militar com passeio de Viatura, Legionários de Cristo com exposição de trabalhos artesanais feitos pelos alunos, Mulheres Fantásticas que fizeram cadastramento, exposição e venda dos produtos e do SEBRAE com Exposição e venda de artesanato, além disso, foi ofertado manicure e penteado, atrações para crianças como brinquedos, leitura e pintura facial.

	Às 15 horas o tradicional sorteio de prêmios, como televisor, geladeira, fogão, bicicletas e vários outros, além do sorteio de um terreno ao funcionário público concursado.



	Às 11h também subiu ao palco principal a dupla Filipe & Falcão que fez o público cantar e dançar, e encerrando a festa o sensacional show de Gian & Giovani, cantando seus maiores sucessos que agitou o pessoal, fechando com chave de ouro a festa que foi sucesso de público.

	Diante disso, por esta grande inciativa da Prefeitura Municipal em realizar esta festa em homenagem ao trabalhador, proporcionando momentos de lazer e alegria para a população, os homenageados merecem os aplausos desta Casa, e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, 02 de maio de 2022.





ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador
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