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MOÇÃO DE APLAUSOS

	Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS a todos os garis, em comemoração ao Dia Nacional do Gari, celebrado no dia 16 de maio.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]	O nome profissional de GARI é uma homenagem ao francês Pedro Aleixo Gary, primeira pessoa a assinar um contrato de limpeza pública com o Ministério Imperial, organizando assim, a partir do dia 11 de outubro de 1876, a remoção de lixo das casas e praias do Rio de Janeiro. Naquela época, uma vez vencido o contrato em 1891, entrou para as atividades de limpeza pública seu primo, Luciano Gary.

	A referida empresa foi à precursora do serviço de limpeza pública no período imperial e, após foi inaugurada a Superintendência de Limpeza Pública e Particular da cidade do Rio de Janeiro, realizando um trabalho muito aquém do proposto em termos de limpeza pública, os cariocas, acostumados com a limpeza das ruas após a passagem dos cavalos, mandavam chamar a turma do Gary e aos poucos o nome se generalizou e até hoje são chamados de “garis”.

	Os garis são profissionais da limpeza pública que recolhem o lixo das moradias, edifícios comerciais e residenciais, além de varrer as ruas e também cuidar da capina da grama. Eventualmente, também trabalham no desentupimento de bocas-de-lobo e na desinfecção de ruas.

	Vale destacar, ainda, que tais trabalhadores, incansavelmente, com chuva ou sol desenvolvem sua atividade, em condições as mais inóspitas e insalubres, que felizmente vêm sendo amenizadas com legislação apropriada quanto ao uso de equipamentos de proteção e produtos como protetor solar, entre outros.

	Diante disso, deixamos registrado nossos aplausos a todos os garis, coletores e trabalhadores da limpeza pública em geral de Barra Bonita, que exercem com primazia seu trabalho, que é de suma importância para nossa comunidade, e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, em 16 de maio de 2022.



ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador
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