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MOÇÃO DE APELO
  
Considerando que estamos com vários casos de dengue em nosso município e que a prevenção é a melhor solução, já que o vírus se prolifera na água parada; 

 
Considerando que o sucesso do combate ao mosquito transmissor da dengue depende muito da ação conjunta de toda coletividade, onde todo cidadão tem o dever de manter as áreas de quintais e terrenos limpos;

 
Considerando que está vigente a Lei Municipal nº 2.696, de 16 de maio de 2008, que dispõe sobre ações para o combate e prevenção à dengue e a febre amarela, a qual impõe multa de até R$720,00 para os proprietários de imóveis onde são encontrados focos de vetores da dengue;
 
Considerando que a multa tem caráter pedagógico e que sua aplicação incentiva a todos os proprietários de imóveis a fazerem o dever de casa, mantendo limpos os quintais e terrenos;


Considerando que se faz necessária a tomada de medidas efetivas para o combate ao mosquito da dengue, afinal, por causa do desleixo de alguns, muitos acabam pegando a doença; 

 
Enfim, por todas essas considerações, apresento à mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO EXMO. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI para que interceda junto ao setor competente para que seja aplicada as penalidades da Lei nº 2.696/2008 aos proprietários de imóveis onde for encontrado vetores da dengue, principalmente de terrenos sem edificação, mesmo porque aquele que cuida da sua propriedade não pode pagar por quem não tem os mesmos cuidados.
Sala das Sessões, 30 de maio de 2022.
ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador
