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MOÇÃO DE APLAUSOS
  

Apresentamos a mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS a todos os trabalhadores rurais de nosso Município, pelo seu dia comemorado anualmente em 25 de maio, representados pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Barra Bonita, na pessoa do Sr. Presidente Everaldo Gomes Teixeira e demais membros da Diretoria, Srs. Francisco de Oliveira, João Conceição da Silva, Helcio da Silva, Marcelo de Souza e Carlos Alberto Campanha.
J U S T I F I C A T I V A
  

No dia 25 de maio é comemorado o Dia do Trabalhador Rural, que tem coo objetivo valorizar nossos agricultores, lavradores, criadores de animais, entre outros trabalhadores do campo.

  

A data foi instituída em 1964, pela Lei Federal nº 4.338, pelo então Presidente General Castelo Branco, no período do regime militar.

   

É preciso lembrar que os trabalhadores rurais contribuem para o desenvolvimento da economia, sendo responsáveis pela produção de 70% dos alimentos consumidos no país, de acordo com dados do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE). 
 

E nossa cidade tem motivos de sobra para comemorar essa data, já que nosso município teve e ainda tem muito trabalhadores rurais, muitos dos quais vieram para trabalhar na safra e acabaram constituindo famílias e escolheram Barra Bonita para morada, contribuindo para o desenvolvimento de nossa cidade.
 

Importante frisar também que nessa pandemia, os trabalhadores rurais não deixaram os seus postos de trabalho, continuaram a exercer as atividades rurais mesmo durante o lockdown, fato que deixou o país sem o risco de desabastecimento de alimentos, ao contrário de muitos outros países.
 

Portanto, essa moção vem reconhecer a importância dos trabalhadores rurais para todas as demais categorias, razão pela qual merecem os nossos parabéns.

  

Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados pela imprensa.
Sala das sessões, 30 de maio de 2022.
Vereadores
         JOSÉ JAIRO MESCHIATO          MAICON RIBEIRO FURTADO
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
