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MOÇÃO DE APELO
  

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto aos setores competentes para que seja entregue glicosímetros para os pacientes portadores de diabetes que fazem tratamento na rede municipal de saúde, à exemplo da vizinha Lençóis Paulista. 
JUSTIFICATIVA

 

Na semana de prevenção do diabetes, a Prefeitura de Lençóis Paulista aproveitou para ampliar o cuidados com os portadores de diabetes que realizam tratamento pela rede municipal de Saúde.
 

Trata-se de uma iniciativa louvável, capaz de gerar muitos benefícios não somente ao cidadão, mas principalmente aos cofres públicos, já que o controle da doença é muito mais econômico para os cofres municipais do que as suas consequências do descontrole.

 

O aparelho glicosímetro é importante para os pacientes que possuem a doença, mas não fazem uso da medicação. o objetivo é que essas pessoas possam realizar medições diárias das taxas de açúcar e controlar melhor a doença por meio da alimentação e de atividades físicas, por exemplo.

 

Por essas razões peço o atendimento da presente moção.
 

Sala das Sessões, 04 de julho de 2022.
 

Os Vereadores:
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA 
Vereador
