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MOÇÃO DE APLAUSOS

	Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Plecaro Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos escritores barra-bonitenses ALEX MAKTUB e VINA FERREIRA, pela participação na 26ª Bienal Internacional do Livro de São Paulo, representando Barra Bonita.

JUSTIFICATIVA

	A Bienal Internacional do Livro de São Paulo foi o palco para o encontro das principais escritores, editoras, livrarias e distribuidoras do país. Essa ano aconteceu entre os dias 2 a 10 de Julho no Expo Center Norte com uma programação multicultural abrangente que mescla literatura, gastronomia, cultura e negócios. O evento é palco para celebrar a transformação que os livros fazem na vida das pessoas, e completando essa edição histórica, teremos como Convidado de Honra - Portugal, quando celebramos os 200 anos da independência do Brasil, unidos eternamente em nossa língua pátria.

	Vina Ferreira nasceu em Igaraçu do Tietê, mas vive em Barra Bonita, cidade vizinha. Filha do interior, é mulher do mundo. Viajou por vários estados brasileiros graças à sua profissão de secretária executiva, mas foi por conta da escrita que ela teve a oportunidade de conhecer outros países. Ama o seu trabalho no Hospital Oncológico, onde atua com projetos de captação de recursos, mas encontrou na escrita, desde 2014, um mundo novo de possibilidades. Lançou seu primeiro romance em 2015, o começo da série Novo Mundo, chamado Eternidade, e não parou mais. Hoje, Vina, já tem 2 romances da série publicados, o primeiro já na terceira edição, lança o terceiro título este ano e o quarto no ano que vem, tem na bagagem a duologia Universo Obscuro e Um Outro Universo, que falam de forma intensa e muito real sobre o universo BDSM, além de um título infanto-juvenil premiado, chamado A Caixa dos Sonhos e mais 5 contos, que participaram de antologias.

	Alex Maktub nasceu em Santo André – SP. Vive em Barra Bonita, interior de SP, é Professor de língua portuguesa e espanhola, cronista do jornal O Mirante, de Igaraçu do Tietê – SP, bem como é escritor de diversas obras literárias, e mediador do Podcast triliterarias.

	Os escritores participaram da 26ª Bienal Internacional do Livro de São Paulo apresentando suas obras literárias, bem como representaram nossa cidade neste importante evento que é um dos maiores da américa-latina nesse seguimento, e com isso levando o nome de nossa cidade para milhares de pessoas.

	Diante dessa importante participação e representação de nossos município, os homenageados merecem os aplausos desta Casa, e que desta manifestação lhes seja dado o devido conhecimento.

	Sala das Sessões, em 15 julho de 2022.

Os Vereadores


POLIANA CAROLINE QUIRINO                        JAIR JOSÉ DOS SANTOS
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