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MOÇÃO DE APLAUSOS



Apresento à Mesa, na forma regimental, MOÇÃO DE APLAUSO AO DEPUTADO ARNALDO JARDIM, pelo envio da emenda parlamentar de R$200.000,00 (duzentos mil reais) para Barra Bonita, destinados à implantação do projeto Espaço 4.0, do Governo Federal.

JUSTIFICATIVA

É com imensa satisfação que recebemos a notícia de que, atendendo ao pedido deste Vereador, o Deputado Arnaldo Jardim enviou esses recursos para viabilizar a implantação do Espaço 4.0 no CVT em nosso município.

[bookmark: _GoBack]O Espaço 4.0 tornou-se uma ação do eixo tecnológico do Programa Horizontes, que consiste na implantação de unidades de ambiente criativo de inovação para estimular o aprendizado na área de informática, proporcionando oportunidade de capacitação técnica, ampliação de habilidades, competências técnicas e socioemocionais para jovens de 15 a 29 anos.

Diante dessa notícia e belíssimo trabalho do homenageado para nossa cidade, com os cordiais cumprimentos deste Vereador, apresento a moção e que desta manifestação lhe seja dado conhecimento.

	Sala das sessões, 1º de agosto de 2022.
 	


RODRIGO GIRALDALLI MALDONADO
VEREADOR
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