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MOÇÃO DE APLAUSOS
Considerando que uma das áreas mais afetadas economicamente pelas restrições impostas em razão da pandemia foi o turismo;

Considerando que o setor de turismo foi um dos primeiros a parar com a pandemia do corona vírus e os negócios precisaram se adaptar e se inventar para não fechar as portas. 
Considerando que muitos que sobreviveram tiveram que sofrer um retrocesso para poder continuar e manter o seus funcionários na empresa, o que não economizou esforços dos empresários na busca de soluções e reestruturação para passar o período da pandemia;
  
Por todas essas considerações, apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os empresários do ramo turístico, Dr. Francisco Reinaldo de Souza (Bonde da Alegria e Jardineira Caipira); Adevaldo Aparecido Domingo (Banca do Livro Espírita); Raquel Gonçalves (Banca da Boneca e variedades); Denise Aparecida Carnevali e Milton de Souza Alves (Camisetas, colares, pulseiras); Luiza Helena Felix Mendonça (Roupas Indianas); Sérgio Vinchi (Barco Cidade da Cuesta); Murilo Felipe da Silva (Seu Pinguinha); Maria Lúcia Filho (Barraca Papri lanches); Osvaldo Luis Frolini (Javas Restaurante); Eberton Carlos Lorenção (Arrison Bar); Arlindo Tameline Junior (Cachaça, Licores e Doces); João Vieira Neto (Lanchonete, Pastelaria e Porções); Gilberto Pereira de Novaes (Orquídea); Edinaldo Vareli de Souza e Joelma Oliveira de Souza (Artesanato em Jornal); Marlene Kuramoto e Gerorge Kuramoto (Artesanato em Geral); Meire Eler da Silva (Tenda Orquidário Mãe); Geraldo de Almeida Prudente (Barraca Paredão); Gilberto Gomes Pereira e Dulcinalva Santos Pereira (venda de côco); Fernando Caffeu (Fetão) e Marina Spaulonci (Bar Deck do gordão); Jonas da Casa do Açai Sabor e Saúde; Lanchonete do Robertinho; e, Roberto Donizete dos Santos e Cleide Aparecida da Silva (Lanchonete Rock in bier) extensivo a todos os estabelecimentos comerciais que vivem do turismo em nosso Município e sobreviveram à Pandemia do Covid-19.
                  

Sala das Sessões, 15 de agosto de 2022.

Os Vereadores
        ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI                          JOSÉ CARLOS FANTIN
