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MOÇÃO DE APELO
          Apresentamos à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada, com URGÊNCIA a limpeza, pintura e melhoria na iluminação da PONTE CAMPOS SALLES.e terraplanagem no local, por1
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JUSTIFICATIVA

  
Nossa Ponte Campos Salles é um dos principais pontos turísticos da cidade, um cartão postal e patrimônio Nacional, sendo constantemente levada à posteridade pelas imagens que são capturadas pelos turistas, além de estar sempre nas telas das emissoras de TV locais.

  
Sabe-se que a Ponte necessita de reforma em sua estrutura desde 2008, quando foi levado ao conhecimento da população. De lá para cá, muito se falou em reformas, estudos de viabilidade, tombamento, promessas do governo de arcar com os custos, etc. e etc., cuja situação já é de conhecimento da população.

 
Já se passaram 14 anos desde então e ao que tudo indica a situação está longe de ser tratada com prioridade por nossos governantes, e o Município não possui condições de realizar uma reforma estrutural com recursos próprios.
 
Pessoas que trafegam pela ponte à noite estão reclamando e com razão da situação atual da ponte e que algo precisa ser feito para valorizá-la, afinal, os holofotes atuais estão mal posicionados, alguns queimados, outros piscando.

 
Enquanto não vem uma notícia de reforma, é preciso valorizar o que é nosso, manter vivo o nosso maior cartão postal, razão pela qual pedimos a sensibilização do Senhor Prefeito para que seja feita uma pintura, limpeza e desenvolvido um projeto de iluminação que valorize a ponte Campos Salles.
Sala das sessões, 15 de agosto de 2022.
JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA                    ANA PAULA DOS SANTOS
                          Vereador                                                          Vereadora
