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REQUERIMENTO

CONSIDERANDO os ofícios encaminhados a todas as escolas do município requisitando informações a respeito do atendimento aos estudantes com transtorno do espectro autista (TEA);

CONSIDERANDO a Lei n.º 12.767/2012 que “Institui a Política Nacional de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista; e altera o § 3º do art. 98 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990;

CONSIDERANDO que estes subscritores estão engajados na realização de um estudo, visando obter informações para traçar um panorama sobre o atendimento escolar dos estudantes com Transtorno do Espectro Autista (TEA) em nossa cidade;

CONSIDERANDO reunião destes subscritores com representantes da APAFABB (Associação de Pais, Amigos e Familiares dos Autistas de Barra Bonita), pais e professores, foram suscitadas essas dúvidas e questionamentos para trazermos melhorias tanto para estudantes quanto para as escolas de Barra Bonita;

CONSIDERANDO que estes Vereadores estão comprometidos na luta pela instalação do Centro Multidisciplinar Centro de Atendimento Educacional Especializado Multidisciplinar (CAEEM);

CONSIDERANDO as proposituras sobre o Centro Multidisciplinar Centro de Atendimento Educacional Especializado Multidisciplinar (CAEEM), em especial a Indicação PCM 175/2021 e a Moção de Apelo PCM 144/2022 de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos (Prof. Jair), Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira (Carira);

CONSIDERANDO a prerrogativa desta Edilidade em buscar informações de todos os órgãos públicos instalados no município; 

Diante das Considerações acima elencadas, apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Secretário Municipal de Educação, Sr. Gustavo Felix Marçon, para que responda à esta Casa o seguinte:





1. Qual o número de estudantes com Transtorno do Espectro Autista nas escolas instaladas em Barra Bonita? Informar as idades e as séries.
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2. Nas classes com estudantes com Transtorno do Espectro Autista, existe o apoio de acompanhante especializado? Em caso positivo, qual o número desses profissionais? Esses profissionais tem curso de especialização para trabalhar com esse público?

3. Enviar resumidamente, como é a experiência com a inclusão desses alunos nas salas de aulas.

4. Quais as providências que a Secretaria Municipal de Educação vem tomando para a instalação do Centro Multidisciplinar Centro de Atendimento Educacional Especializado Multidisciplinar (CAEEM)? Trazer todos os dados a respeito.
	
Sala das Sessões, em 18 de agosto de 2022.

Os Vereadores



POLIANA CAROLINE QUIRINO                     JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Prof. Jair)
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