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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Dra. JENIFFER SCHIAVONI DE OLIVEIRA, médica especialista em alergia, pneumologia, pediatria e Diretora técnica do Hospital e Maternidade São José.


J U S T I F I C A T I V A
  			
Essa moção é apresentada a esta Casa porque a homenageada vem se destacando de forma muito positiva entre a população de Barra Bonita, sempre muito diligente, prestativa, prestimosa, dispensando muita dedicação e carinho a todos os pacientes que passam pelo Hospital e Maternidade São José.

De fato, executar o serviço de medicina na área dos plantões requer muita atenção e dinamismo do profissional, pois a demanda é muito grande, principalmente nos finais de semana e feriados prolongados.

[bookmark: _GoBack]Além do mais, desde a Pandemia a homenageada vem se destacando muito no cuidado dispensado aos pacientes, sempre colocando à frente os princípios fundamentais do próprio Código de Ética da Medicina, onde “O alvo de toda a atenção do médico é a saúde do ser humano, em benefício da qual deverá agir com o máximo de zelo e o melhor de sua capacidade profissional.”

Portanto, de parabéns a homenageada e que desta manifestação lhe seja dado conhecimento.

Sala das sessões, em 22 de agosto de 2022.




JOSÉ CARLOS FANTIN
Vereador
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