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MOÇÃO DE RECONHECIMENTO

Apresento à Mesa Diretora, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pelo aniversário de 100 anos do Sr. Com. Orlando Chesini Ometto, ser comemorado no dia 31 de agosto.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA
			
	Próximo dia 31 de agosto, se estivesse vivo, o Sr. Orlando, um dos mais ilustres barra-bonitense estaria completando 100 anos de idade, sendo que o mesmo nasceu em 31 de agosto de 1922.

	Orlando Chesini Ometto, nascido na cidade de Piracicaba em 31 de agosto de 1922, era filho de Pedro Ometto. Em 1941, trabalhou na Usina Iracema, de propriedade de seu pai.

	O pioneirismos da família Ometto na usinagem de cana-de-açúcar tem fortes raízes em Barra Bonita, interior de São Paulo. Foi nesta cidade que Orlando Chesini Ometto, filho de Pedro Ometto e neto do imigrante Antonio Ometto, recebeu de seu pai a incumbência de cuidar de um novo empreendimento familiar: a Usina da Barra, que hoje, ao lado da Usina Costa Pinto e outras negócios, fazem dos Ometto reis do açúcar e álccol no Brasil.

	"No ano de 1943, uma transação de terras acontece no município. Igual a outras, o tempo viria provar, porém que a ela se credita a modificação da estrutura da cidade, com ressonâncias estadual, nacional e internacional. A Usina Costa Pinto adquire, do Senhor Octaviano Almeida Prado, a Fazenda Pau D'Alho, com trezentos e quarenta e um alqueires por Cr$ 700.000,00. Eram terras de cultura; um cafezal, casa de morada, casas de colonos, animais, maquinário, veículos, móveis, instrumentos agrários, duas usinas: uma elétrica, montada com 30hp e outra hidráulica, com força de 20hp e demais acessórios. A Fazenda Pau D'Alho estava se despedindo do café. Breve o farfalhar dos canaviais a projetaria como principal polo industrial da região".

	"Nesse mesmo ano, adquire do Senhor Fernando Netto, a Fazenda Aliança, com cento e vinte e quatro alqueires, por Cr$ 300.000,00. A compradora, Usina Costa Pinto, pertencia a um conglomerado de indústrias ligadas ao setor sucro-alcooleiro, de propriedade do Grupo Ometto. Para comandar a nova frente de trabalho, Pedro Ometto designa seu filho Orlando, então com 22 anos e há dois trabalhando na Usina Iracema".

	"Apesar da pouca idade, Orlando Chesini Ometto se revela administrador competente. Fibra, tenacidade e amor ao trabalho dão mostras de sua capacidade: em dois anos a Usina é posta em funcionamento, moendo o suficiente para produzir 49.380 sacas de açúcar e 107.269 litros de álcool, isso em 1946. Já era ele, Orlando, arrendatário de quatrocentos e sessenta e cinco alqueires da Usina Costa Pinto, conforme escritura lavrada no dia 26 de janeiro de 1945. A histórica primeira safra acontecia quando Barra Bonita estava sob administração do Prefeito Clóvis Pompeu. E em 1949, é constituída a Usina da Barra S/A Açúcar e Álcool, que viria a ser a maior produtora do mundo".

	"A Usina da Barra transformou-se em Sociedade Anônima com o capital de vinte milhões de cruzeiros (valores da época), reformulando sua organização administrativa, com a criação de novos departamentos e além de ampliar seu quadro de fornecedores, adquiriu novas propriedades, proporcionando a aceleração de seu desenvolvimento industrial, econômico e financeiro". Integrando-se à comunidade barra-bonitense desde sua chegada em 1944, o jovem Orlando Chesini Ometto foi eleito por duas vezes, Vereador à nossa Câmara Municipal: no período de 1º de janeiro de 1948 a 31 de dezembro de 1951, na primeira gestão do Senhor Hermínio de Lima e de 1º de janeiro de 1952 a 31 de dezembro de 1955 na administração do Dr. Orlando Lopes. Na luta pela Comarca, foi Presidente de Honra da Comissão Central. A benemerência e o espírito público faziam parte de sua personalidade. Os clubes sociais e esportivos; as entidades assistenciais, beneficentes, religiosas e de classes; o esporte, a educação, o desenvolvimento industrial e os projetos habitacionais populares, sempre mereceram de Orlando Chesini Ometto o apoio e a participação direta ou indireta, através de doações imobiliárias, materiais e prestação de serviços, inscrevendo seu nome entre os grandes benfeitores de nossa comunidade.

	"O reconhecimento público das nossas autoridades religiosas por tantas iniciativas beneméritas veio através da Comenda de 'Cavaleiro Comendador da Ordem de São Silvestre Papa', concedida pelo Papa João XXIII e entregue ao homenageado no dia 31 de maio de 1959 em cerimônia pública realizada defronte à Praça São José, precedida de grande manifestação popular, representada por um desfile de todas as forças vivas da comunidade"

	"Rodeado pelo carinho da família, saudado pelas autoridades e aplaudido pela multidão, recebeu, emocionado, das mãos do Padre Lauro Gurgel do Amaral a comenda que fez jus. A Administração Municipal também prestou seu reconhecimento público ao Comendador Orlando Chesini Ometto, concedendo-lhe em 18 de fevereiro de 1963, através da Lei nº 364 o título de 'Cidadão Benemérito'. Nada mais justo que oficializar um cidadania que já existia de fato há quase vinte anos".[footnoteRef:1] [1:  https://www.facebook.com/427056967343034/photos/oriundi-orlando-chesini-ometto-e-as-origens-do-colosso-usina-da-barrao-pioneiris/427217153993682/] 


	A família Ometto deve ser sempre lembrada em nosso município, pois foi uma das pioneiras no desenvolvimento industrial de Barra Bonita, sendo a maior geradora de emprego e renda desde a década de 1940. Em especial para o Sr. Orlando Ometto, como era mais conhecido, que não media esforços para trazer bem estar e melhorias sociais para nossa cidade.
	
	Diante de uma data tão emblemática, esta Casa envia os parabéns aos familiares e que desta manifestação lhes seja dado o devido conhecimento.
	
Sala das Sessões, em 25 de agosto de 2022.




JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
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