ATA Nº 3239
79ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

19 DE SETEMBRO DE 2022
Aos dezenove dias do mês de Setembro de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 18h45 (dezoito horas e quarenta e cinco minutos), a 79ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 12 de setembro de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o Senhor presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para fazer entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE:  Ofício N° GP. 293/2022 (PCM 904) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 294/2022 (PCM 905) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 302/2022 (PCM 912) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 303/2022 (PCM 913) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Ednaldo Barbosa Pereira, Poliana Caroline Quirino e João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 914) de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado ao Exmo. Sr. Prefeito para que informe a esta Casa o seguinte: 1. Por qual motivo não foram instalados braços de iluminação nos postes novos colocados no trecho entre a Rua Arlindo Décio Graneto e Avenida Arthur Balsi? Justificar. 2. Qual a previsão para a instalação da iluminação pública no local indicado? Trazer todos os dados a respeito pormenorizadamente. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 906) de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, aos departamentos e colaboradores pela realização do IV BARRA ROCK FEST 2022. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 911) de autoria do Vereador José Carlos Fantin PARA O SR. MARCELO CÂNDIDO DOS SANTOS, eleito recentemente como um dos DIRETORES do PROCON PAULISTA, devido reconhecimento do excelente trabalho que vem prestando na área do consumidor à toda população. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 915) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira à jornalista RAQUEL KRÄHENBÜHL, pela conquista do Troféu Mulher Imprensa, na categoria repórter de telejornal, anunciado no último dia 02 setembro. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade.  
Moção de Aplausos (PCM 916) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin ao GRUPO DE ESCOTEIROS CAMPOS SALLES – 117 DE BARRA BONITA, pela realização de atividades pelo dia mundial da limpeza realizado no dia 17 de setembro de 2022. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. 
Moção de Aplausos (PCM 917) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin ao PROF. GLAUCO TONELLO, pela realização de atividades pelo dia mundial da limpeza realizado no dia 17 de setembro de 2022. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 918) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE, na pessoa de seu Superintendente SR. JOSÉ ARLINDO REGINATO DIAS, para que seja alterado o consumo mínimo na cobrança da tarifa de água para a categoria residencial, aumentando de 15 para 20 mil litros de água/mês. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 920) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à ARTESP e à empresa Arteris/Via Paulista, responsável pela concessão da SP-255 (denominada Rodovia dos Calçados), para que informe a esta Casa de Leis a causa da paralisação das obras de duplicação SP-255, no trecho entre Barra Bonita e Jaú. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. 
Moção de Apelo (PCM 921) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada operação tapa buracos ou recapeamento asfáltico na Rua José Stringheta, no trecho entre a Rua Bernardino Santille e Rua Santo Gatto, e também na Rua Henrique Chiaratto no trecho entre a Rua Giacomo Abrussi e Rua José Stingheta. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 1327/2022 do Presidente da Câmara Municipal de Jaú que acusa recebimento de Moção de Apoio. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. E-mail da Secretaria Particular do Governador que acusa recebimento de Moção de Apoio. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo inscritos para o Uso da Palavra, bem como matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 26 de setembro de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
