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MOÇÃO DE APLAUSOS

[bookmark: _GoBack]	Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos idealizadores, gestores e executores do PROJETO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL PEQUENA SEMENTE, conduzidos pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente, em nome do Secretário Municipal de Meio Ambiente de Barra Bonita – Matheus Blazissa Martini e do Chefe da Secretaria de Meio Ambiente – Técnico Ambiental – José Tiago Nascimento e da E.E. Côn. Francisco Ferreira Delgado, em nome de sua Diretora Ângela Figueira Zignani, da Vice-diretora Alessandra Ortigosa Aro, da Profa. Marcia Quirino, da Coordenadora do Ensino Fundamental Carmen Priscila Galli Fazzio, para as empresas PEA – Ponte Ambiental e a Árteris, em nome da Educadora Ambiental Marina Moraes Benini, e do Biólogo Michel Garcia Margonato e  Zion Logtec, pelos seus diretores Thiago Brichi Castaldelli, Eduardo de Souza Canal e Tamiris Tavares, e em especial aos alunos do 9ºA.


JUSTIFICATIVA

	O projeto visa promover a conscientização, valorização e conservação do Meio Ambiente. A presente experiência relata o trabalho realizado com os alunos do Ensino Fundamental II - 9° ano A, com as aulas de educação ambiental, para os alunos, e o desenvolvimento na conscientização do meio ambiente, para tornar a escola, e a comunidade ao entorno do projeto, um local equilibrado ecologicamente, por meio de plantio e ornamentação viva da escola. Utilizando-se de técnicas de Arborização e paisagismos. Este projeto desenvolve ações ecologicamente instruídos, despertando a conscientização de um meio ambiente melhor e a construção de um futuro sustentável.

	A Educação Ambiental deve ser a preocupação de todos, uma vez que a falta de consciência social e a má preservação do meio ambiente estão levando o nosso planeta à degradação e é fundamental que as comunidades transformem o ambiente em que vivem em busca de melhor qualidade de vida. Nada melhor do que a escola para desenvolver a ação educativa entre os alunos e a comunidade para conscientização sobre a importância de um mundo sustentável. O Projeto “Pequenas semente e semeando grande futuro”, buscou através de um processo participativo, em que o Professor e o aluno, participe ativamente no contato com o meio ambientais, onde os alunos aprendem além das quatro paredes da sala de aula.

Como o referido projeto tem a finalidade de desenvolver a sensibilidade ambiental, tornando alunos multiplicadores de informação e ações ambientais, utilizou-se de palestra sobre meio ambiente, visita ao Memorial do Rio Tietê, passeios ecológicos e distribuição de kits de sementes e doações de mudas.
Algumas empresas foram parceiras do projeto: PEA – Ponte Ambiental e a Árteris e a empresa: Zion Logtec, que colaboraram com o desenvolvimento e execução do referido projeto.

Participaram ao todo 41 alunos do 9º A, quais sejam: ALBERTO FRANCISCO BIASETTI NETO, ALEX SANDRO DIONIZIO JUNIOR, AMANDA CAROLINE TASCA, ARTHUR HENRIQUE TASCA, FABIO HENRIQUE BENEDITO, GABRIEL FELIPE VIZON, GABRIELY FAGUNDES PARRA, GIOVANA SOUZA CRUZADO, GUSTAVO OLIVEIRA ALEXANDRINO, JOAO PEDRO FANTIN, JOAO VITOR CALVO PEREIRA, JOSE LEANDRO RODRIGUES SILVA, JULIANA CRISTINA HILARIO DA SILVA, KAIQUE FERNANDES TOLENTINO DA SILVA, LARISSA SANTOS, LEONARDO FERNANDES VITORAZO, LETICIA DA CRUZ SILVA, LUANA MARTINS GOMES, LUIS FELIPE DOS REIS, LUIZ HENRIQUE VENANCIO, MARCOS VINICIUS SANCASSANI DA SILVA, MARIA EDUARDA FERREIRA DOS SANTOS, MARIA EDUARDA PAGADIGORRIA	, MATEUS ALVES CAMILO DE SOUZA, NATALIA SOUZA DOS SANTOS, NICOLE FERREIRA DE LUZ, NICOLY FERNANDA DA SILVA OLIVEIRA, NICOLY FERNANDA VIEIRA DE BESSA PASCHOAL, RENAN FERREIRA DOS SANTOS, RENAN GOMES DE OLIVEIRA, RONALDY FORTUNATO DE SOUZA, SAMUEL LIMA BATISTA DA SILVA, VINICIUS AUGUSTO DEZIDERIO, DAIANI ALVES e BARBARA VITORIA DOS SANTOS.

O projeto teve a finalidade de desenvolver os alunos na conscientização ambiental, tendo novas experiências com esse tema meio ambiente, para isso teve início vários projetos na Escola Estadual Cônego Francisco Ferreira Delgado Jr, que são de suma importância para a conscientização, transformação na nossa comunidade e principalmente nos nossos alunos. Tendo em vista que os resultados foram os melhores possíveis, e sim a extensão do mesmo para além do jardim da escola.

Diante desse projeto que visa melhorar o meio ambiente através da participação dos alunos, como agentes de mudança social, os homenageados merecem os aplausos desta Casa, e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, em 06 de outubro de 2022.
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