
MOÇÃO DE APLAUSOS


  	Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS a TV S2, representado pelo seu proprietário Sandro Roberto Alponte, pela comemoração de 8 anos de aniversário, a ser comemorado no dia 1º de novembro.

JUSTIFICATIVA

A TV S2 nasceu 1º de novembro de 2014, completando 8 anos de existência. 
No início, nasceu como S2 Notícias, um portal de jornalismo com informações de Barra Bonita, Igaraçu do Tietê e região. 
Em 2020 se tornou TV, focando praticamente todas as suas reportagens no formato de som e imagem. Atualmente, o facebook e instagram da TV S2 atingem pouco mais de 60 mil seguidores. 
E além de Barra Bonita, o S2 hoje é parceiro do Jornal O Eco, com mais de 80 anos de existência, com sede na cidade de Lençóis Paulista, da produção do programa jornalístico O Eco Cidade, apresentado diariamente em Lençóis e região. 
Hoje a TV S2 é o único veículo de comunicação que cobre o dia a dia de nossa cidade, com reportagens em imagens para seus dois programas: o jornal das 11 e Sandro na Rede. 
Apesar de ter um time enxuto, formado pelos jornalistas Sandro Alponte e Cristiane Gomes, e o cinegrafista e editor de imagens Jonathan Peraçoli, o S2 está presente nos grandes acontecimentos da cidade, em tempo real.
Portanto, temos que exaltar esse empreendimento e também divulgar a qualidade de nossas empresas, pois são poucos lugares que possuem uma empresa de mídia com essa qualidade.
De parabéns a TV S2 pelo aniversário e que desta manifestação lhe seja dado o devido conhecimento.
  	Sala das Sessões, 27 de outubro de 2022.
[bookmark: _GoBack]

RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO
Vereador
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