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MOÇÃO DE APLAUSOS

[bookmark: _GoBack]	Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao COLÉGIO ADV, e aos organizadores, os professores João Paulo Mobelli, Gabriel Zerlin e Edilson Coelho Junior, pela realização da GINCADV entre os dias 11 e 13 de outubro de 2022.

JUSTIFICATIVA

	Nos dias 11 e 13 de outubro, o Colégio ADV - Unidade Barra Bonita, realizou o GINCADV, momento de convivência, dinâmicas e desafios entre os alunos do ensino fundamental anos finais e ensino médio.

	O evento foi organizado pelos professores João Paulo, Gabriel e Juninho, o “GINCA” integrou os alunos através de “missões” e atividades, nas quais as equipes pontuaram de acordo com o êxito na tarefa.

Uma das provas de maior envolvimento e repercussão foi a arrecadação de caixas de leite. Num grande aprendizado de cidadania, empatia, amor ao próximo e partilha, nossos alunos arrecadaram mais de 2.700 litros de leite, que foram destinados a entidades e voluntários que desenvolvem trabalhos caritativos nas cidades de Barra Bonita e Igaraçu do Tietê.

	Diante disso, por este belo evento e exemplo de cidadania os homenageados merecem os aplausos desta Casa, e que desta manifestação lhe sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, em 07 de novembro de 2022.

Os Vereadores



POLIANA CAROLINE QUIRINO           JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Prof. Jair)




EDNALDO BARBOSA PEREIRA (Carira)
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