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INDICAÇÃO

          Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada a melhoria e manutenção em geral do prédio da Rodoviária Luiz Marconi, como conserto do forro, uma pintura nova, limpeza dos pisos, sanitários masculino e feminino, melhoria dos guichês, entre outras melhorias.

JUSTIFICATIVA

  
Em passagem pelo local observamos a necessidade de manutenção do prédio da Rodoviária, o qual não passa por melhorias há algum tempo.


A Rodoviária é o primeiro contato com aqueles que chegam em nossa cidade via transporte coletivo, tem que estar muito bem adequada e causar uma boa impressão para os seus usuários, visitantes e turistas, os quais passam pela nossa cidade semanalmente. 
 
De outro lado, agora teremos uma importante rotatória que está sendo feita na frente do prédio da Rodoviária, ligando todos os cantos da cidade, o que contribuirá muito para a prestação de serviços que dependem da Rodoviária.

  
Diante do exposto, e pelo baixo custo de manutenção para o município, aguardamos o atendimento da indicação o mais breve possível.

                          Sala das sessões, 07 de novembro de 2022.
JOSÉ JAIRO MESCHIATO
Vereador

