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MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS toda equipe da Polícia Civil, do Instituto de Criminalística de Jaú, Polícia Ambiental, representantes da Vigilância Sanitária e do Centro de Controle de Zoonoses de Barra Bonita, pela operação realizada no dia 22 de novembro de 2022, que culminou com apreensão de 144 animais no total, entre cães, aves, animais silvestres, que poderiam estar em situação de maus tratos, na Chácara localizada no Bairro do Entulho, neste município de Barra Bonita.
JUSTIFICATIVA


Segundo se apura pela Polícia Civil, no desejo de verificar a situação de animais que poderiam estar em situação de maus-tratos, no dia 22 de novembro os homenageados dirigiram-se até o local e encontraram várias espécies de animais em situação de crueldade e vulnerabilidade.

  
 Segundo informações obtidas, os espaços de confinamento de parte dos cães eram demasiadamente pequenos para acolher a quantidade excessiva de animais. Constataram que parte dos cães apresentavam doenças típicas de maus tratos, como ferimentos, escore corporal baixo, mutilações e pelagem anormal, além da situação geral de sujeira e má higiene, falta de alimentos e água.

  
Essa moção vem reconhecer o trabalho dos homenageados, os quais não mediram esforços para que a operação fosse realizada da forma mais eficaz possível, resgatando os animais daquela situação.


Os animais que estavam em situação mais precária foram levados ao CCZ para maiores cuidados, sendo que as aves foram levadas pela Polícia Ambiental e os demais permanecem na Chácara sob a responsabilidade de um tutor.

Portanto, merecem nossos aplausos e que desta manifestação lhes sejam dado conhecimento.

Sala das Sessões, 28 de novembro de 2022.
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