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MOÇÃO DE REPÚDIO

[bookmark: _GoBack]Apresento à Mesa, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO à situação de maus-tratos em animais encontrada em propriedade rural em Barra Bonita, requerendo que, após concluídas as investigações, o responsável seja preso e punido com todos os rigores da Legislação Penal.

JUSTIFICATIVA

Recentemente nossa cidade testemunhou, com muita tristeza e dor no coração, uma situação de maus-tratos aos animais que causa repugnância a toda sociedade.

Segundo investigações, a Polícia Ambiental recuperou 144 animas em situação de maus-tratos, sendo que deste total, 121 eram cachorros, e 22 eram aves, além de um jabuti. Muitos desses animais se encontravam com comportamento, pelagem e o estado físico bastante debilitado.

A ação envolveu também uma força tarefa das Polícias Civil, Ambiental e do Centro de Controle de Zoonozes, os quais se depararam com a situação desumana e sem o mínimo de racionalidade para com os animais.

Diante do exposto, apresento a Moção para externar a indignação do povo barra-bonitense em relação à situação encontrada, requerendo ainda que todos os responsáveis sejam punidos de modo exemplar, para que jamais tenhamos que passar novamente por tamanha crueldade.

Sala das Sessões, 28 de novembro de 2022.


ANA PAULA DOS SANTOS
Vereadora
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