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MOÇÃO DE APELO
            
Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao DEMUTRAN visando alterar os sentidos das Ruas Antonio Bressan e Santo Petri, ambos do Jardim Nova Barra, para mão única de direção.

JUSTIFICATIVA

  

Os moradores estão muito descontentes com o grande fluxo de veículos passando pelo local, pois, devido ao grande número de loteamentos e casas constantes nas imediações da referida rua, o número de veículos aumentou insustentavelmente no dia a dia, além de que a referida rua não comporta determinado trânsito por ser estreita e não ter estrutura para isso.
  

Os moradores acreditam que a alteração da sinalização para mão única teria a função de diminuir o movimento dos veículos, evitando a exposição dos moradores a risco de atropelamentos e acidentes.

  

Então a sugestão seria deixar a Rua Antonio Bressan como mão única no sentido bairro-centro, e a Rua Santo Petri, que é paralela, poderia deixar sentido centro-bairro, pois a mesma é preferencial e não dificultaria em nada a sua execução.
 

Diante o exposto, a população do bairro aguarda o atendimento do presente pedido com urgência.
                          Sala das sessões, 30 de novembro de 2022.
ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador

