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INDICAÇÃO

Indicamos ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja criado em Barra Bonita um Programa de Cursinho Popular Pré-vestibular, semelhante ao realizado na cidade de Araraquara.


JUSTIFICATIVA

Trata-se de um programa que oferece vagas gratuitas para interessados no cursinho pré-vestibular, criado pelo Executivo de Araraquara através da promulgação da Lei Municipal nº 5.608, de 27 de abril de 2001.

O sucesso do cursinho popular tem a finalidade de preparar alunos carentes que almejam o ingresso em instituições de graduação universitária, sob a coordenação e supervisão da Secretaria Municipal de Educação.

O Programa é garantido através de parceria entre o Município e entidades colaboradoras, onde os alunos interessados em participar do cursinho são submetidos a levantamento sócio econômico, conjugado à avaliação do grau de capacidade intelectual, cujos resultados são utilizados como critério para o processo seletivo, respeitando o número de vagas disponíveis a serem oferecidas.

Portanto, em razão da relevância do programa para os alunos carentes, indicamos a V. Exa. para que a propositura seja analisada com muito carinho, o que beneficiará muitas pessoas, independente de sua condição econômica.
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