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MOÇÃO DE APELO
  
Apresentamos a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, EXMO. SR. TARCÍSIO DE FREITAS, extensível ao SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, DR. ELEUSES PAIVA para que seja construído um Hospital Estadual em Barra Bonita.

JUSTIFICATIVA

A demanda para cirurgia de média e alta complexidade tem crescido muito em nossa região, o que acaba comprometendo muito o tratamento de saúde da população, já que a fila e demora no atendimento é demasiadamente grande, onde pessoas ficam há anos na espera de uma cirurgia.

 
Vale ressaltar que os demais centros de saúde oferecidos pelas cidades mais distantes como Bauru, Botucatu e Jaú também estão atendendo acima de sua capacidade.

 
Como é de vosso conhecimento, o município da Estância Turística de Barra Bonita é um dos principais destinos de opção de turismo do interior, está situado no centro do Estado, vizinho próximo de cidades como Igaraçu do Tietê, Macatuba, Lençóis Paulista, São Manuel, Areiópolis, Pederneiras, Dois Córregos, Mineiros do Tietê, entre outros, alcançando um centro com cerca de 400 mil habitantes. 

  
Em nosso Município existe apenas o Hospital e Maternidade São José, o qual trabalha com uma demanda maior do que pode atender, além de não realizar cirurgia de média e alta complexidade. 


Lembro ainda que o vizinho Município de Igaraçu do Tietê não possui hospital público, o que também aumenta a demanda nos serviços oferecidos pelo Hospital São José.
 
Em razão dessa situação, apresentamos a Moção para que o Governo do Estado, o Secretário de Saúde e demais autoridades avaliem com carinho esse pedido, o qual é extremamente importante para a saúde de toda população de nossa região.
Sala das sessões, 24 de janeiro de 2023.

Os Vereadores
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