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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Cabo PM André Luis Teodoro de Andrade e o Soldado PM Emanuel Henrique da Silva da 2ª Cia de Polícia do 27º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR, durante a ação realizada no último domingo do dia 22 de janeiro, que culminou com a prisão em flagrante do indivíduo que estava supostamente cometendo infrações e colocando em risco as pessoas que estavam nos quiosques, nas imediações da Avenida Rosa Zanela Petri.

JUSTIFICATIVA

 
Neste último domingo, as pessoas que estavam num momento de descontração e lazer nos quiosques foram surpreendidas com o indivíduo aparentemente descontrolado, o qual supostamente dirigia o seu veículo de modo a colocar em risco a vida de outras pessoas.

Uma vez chamados pela população, a guarnição composta pelos homenageados chegaram rapidamente ao local, tentaram acalmar os ânimos do indivíduo descontrolado, e depois de esgotados todos os meios pacíficos possíveis, foram obrigados a utilizar a arma de choque para conte-lo.

Portanto, os homenageados merecem os nossos aplausos pela agilidade e eficácia no atendimento prestado, como forma do reconhecimento desta Casa.

  
Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, em 24 de janeiro de 2023.

RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO
Vereador
