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REQUERIMENTO
           Apresentamos a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO AO Exmo. SR. PREFEITO MUNICIPAL, Sr. José Luis Rici, para que informe a esta Casa o seguinte sobre o Centro de Controle de Zoonoses e o Cemitério de Animais em nosso Município:
1. Quando será retornado o atendimento a população de baixa renda e animais de rua, principalmente em relação às castrações?

2. Qual o plano de ação do CCZ quanto aos focos de proliferação de animais em situação de rua?

3. O que falta para concluir definitivamente o Cemitério dos animais?

4. Existe algum cronograma das obras, em que fase estamos?

JUSTIFICATIVA

  
Sabe-se que, em razão da apreensão do grande número de animais ocorrido recentemente, os serviços de atendimento do CCZ foram suspensos, o que tem prejudicado muito a continuidade do trabalho que vinha sendo desenvolvido pelo Centro, o qual é de extrema importância para o controle populacional dos animais.
 
A população mais carente e os voluntários da causa animal vêm cobrando o retorno dos atendimentos e das castrações dos animais, principalmente daqueles abandonados.

 
De outro lado, como já é de conhecimento do Executivo, o pedido do cemitério de animais já vem sendo cobrado por esta subscritora há algum tempo, porém até o momento não temos constatado evolução desse importante serviço para uso da população.


A população vem cobrando estes Vereadores e aguarda ansiosamente a resolução dessa situação.

 
Por todas essas razões, pedimos que sejam enviadas as informações para que possamos dar publicidade do assunto, bem como para que sejam envidados esforços para construção do cemitério em nossa cidade. 

Sala das Sessões, 01 de fevereiro de 2023.


Os Vereadores:
ANA PAULA DOS SANTOS
JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
