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MOÇÃO DE APELO 
  

Apresentamos à Mesa, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que seja implantado um sistema de coleta de lixo mecanizada no município, com instalação de contentores, semelhante ao implantado pela Prefeitura de Lençóis Paulista, no ano de 2019.
J U S T I F I C A T I V A

  

Este assunto é um problema espinhoso, vem de longa da data, causando muitas vezes desentendimento até entre vizinhos, deixando ainda a cidade suja e ao mesmo tempo em que instala o caos social, também causa prejuízo de ordem ambiental com o lixo espalhado pelas ruas. 
  

Como exemplo, implantado em abril de 2019, o programa Coleta Certa do município de Lençóis Paulista alcançou a proposta de melhorar o serviço de limpeza urbana, as condições de trabalho dos coletores por meio da coleta mecanizada, e, sobretudo, melhorou a estrutura e o índice de coleta seletiva, serviço realizado pela Prefeitura e por uma cooperativa de reciclagem. Nesse Município, a coleta passou a ser realizada mecanicamente e o descarte do lixo orgânico domiciliar é feito de forma segura, no contentor Azul, enquanto que o material reciclável é realizado no contentor Verde.
 
 
A implantação desse sistema em nosso município pode acabar de vez com os problemas citados, facilitando inclusive a sua remoção e contribuindo com o meio ambiente.
  

Por todas essas razões, cremos que chegou o momento de colocar um fim nesse problema, afinal a Prefeitura tem condições de implantar o sistema, com o que estaremos melhorando muito a qualidade de vida de toda a coletividade.


Sala das sessões, em 02 de fevereiro de 2023.

Os Vereadores:
JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
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