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MOÇÃO DE APELO

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Sr. José Luis Rici, para realização de limpeza e capinação do terreno público na Rua Nilo Stangherlin, Jardim Primavera, Residencial Stangherlin e outras localidades, bem como que a fiscalização de postura notifique os proprietários de terrenos particulares, para que providenciem construção de muretas e calçadas, além de limpeza e capinação do mato alto, deixando-os em conformidade com a legislação municipal

JUSTIFICATIVA

	Moradores do referido local reclamam do abandono de alguns terrenos, com mato muito alto e sem os devidos cuidados, tanto no terreno público, quanto em alguns terrenos particulares.
Dessa maneira, peço que a administração faça a limpeza e capinação no terreno de sua propriedade, bem como notifique os proprietários, na forma da lei, para que cumpram suas obrigações quanto a capinação e limpeza, dentre outras providências, pois também há o perigo da proliferação de mosquitos como o da dengue e facilitação de criadouros de animais peçonhentos. 
[bookmark: _GoBack]  	Caso haja recusa ou omissão dos proprietários, que a própria prefeitura possa fazer o serviço e cobrar a taxa devida do proprietário, sem prejuízo das sanções cabíveis. 
	Diante disso, prezando pela limpeza de nossa cidade, bem como para que seja cumprida a legislação municipal vigente sobre o tema, peço o atendimento desta Moção com brevidade.

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2023.



JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Prof. Jair)
Vereador
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