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MOÇÃO DE APELO

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO à Empresa Arteris S/A para que seja liberada a faixa de rodagem do trecho duplicado e concluído da Rodovia SP 255 no trecho entre Barra Bonita e Jaú.

JUSTIFICATIVA

	Este Vereador vem sendo questionado por diversos usuários da rodovia supracitada, com a reclamação que deste o início das obras, e principalmente de alguns meses até a presente data não há pontos de ultrapassagem na via.

	Há horários em que o trânsito se transforma em uma fila única, com velocidade de avenida e não de rodovia, de Barra Bonita até Jaú, trazendo risco à segurança, haja vista que em diversos pontos caminhões rodam muito devagar, obrigando os carros a frearem, além do mais o tempo de viagem está muito longo, chegando às vezes, em um trecho de pouco mais de 20 quilômetros demorar, pasmem, quase uma hora, o que é um verdadeiro absurdo.

	Vale lembrar, que todos que trafegam pela rodovia SP-255 pagam o pedágio, e por serem cidadãos e consumidores merecem mais respeito, e medidas devem ser tomadas pela empresa para melhorar esse trecho com urgência.

[bookmark: _GoBack]	Por estes motivos, peço à esta Concessionária que faça a liberação do trecho da rodovia já duplicada e pronta para a circulação de veículos, sendo assim, melhorando e agilizando o fluxo de veículos entre Barra Bonita e Jaú.

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2023.



JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Prof. Jair)
Vereador




image1.png
PROTOCOLO 111/2023 - 10/02/2023 14:38 - GABRIEL TOZZI




