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MOÇÃO DE APELO


CONSIDERANDO que Barra Bonita é uma estância turística;
CONSIDERANDO que após a pandemia, nossa cidade está voltando a receber muitos turistas;
CONSIDERANDO as dezenas de ônibus que vêm para nossa cidade todos os finais de semana;
CONSIDERANDO que cada ônibus vem, com pelo menos, um motorista e um guia turístico;
CONSIDERANDO que não há em nosso município um estacionamento para esses ônibus de turismo, os quais ficam estacionados nas ruas próximas à orla turística no meio de residências;
[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que não há qualquer ponto de apoio em nossa cidade para esses profissionais que acompanham os turistas;
CONSIDERANDO que o prédio do antigo matadouro vem servindo de moradia para pessoas em situação de rua, e procriando animais, sem qualquer condição de higiene;

	Diante desses CONSIDERANDOS, apresento NOVAMENTE à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Prefeito Municipal, extensível ao Secretário de Turismo e aos membros do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR, para que seja realizada uma adaptação ou construção, no antigo prédio do matadouro municipal, para que seja utilizado como estacionamento de ônibus de turismo, bem como um ponto de apoio, com dormitórios, banheiros, chuveiros e cozinha para os motoristas e guias que trazem os visitantes para nossa cidade.
	Sala das Sessões, 13 de fevereiro de 2023.
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Vereador
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