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REQUERIMENTO




	Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Exmo. Sr. Prefeito para que responda às seguintes indagações: 

1. Onde estão armazenados as embarcações e equipamentos (tais como remos, coletes salva-vidas, e outros) do extinto “Projeto Navega São Paulo”? Quais as condições desses barcos e equipamentos? Estão em condições de uso? Junto com a justificativa enviar fotos das embarcações e dos equipamentos.

2. Quem é, ou quem são os responsáveis por estes barcos e equipamentos? 

3. A prefeitura tem algum projeto para o desenvolvimento de aulas de canoagem novamente, conforme a Lei n.º 2.720 de 14.10.2008, que "DISPÕE SOBRE A 'ESCOLA MUNICIPAL CANOAGEM' E OS PROGRAMAS CONJUNTOS."? Enviar dados a respeito.

JUSTIFICATIVA

	Estes Vereadores foram procurados por diversos jovens e pais de ex-alunos do extinto Projeto Navega São Paulo, com o pedido de que fossem retomadas as aulas de canoagem, pois era mais uma atividade para os jovens, além do mais a prefeitura tem todos os equipamentos necessários para a prática da canoagem.

  	Vale relembrar que nosso município no ano de 2006 foi contemplado com um núcleo do Projeto Navega São Paulo, que desenvolvia com os alunos das escolas públicas uma ação de desenvolvimento esportivo-social através do remo e da canoagem. No início do projeto o governo do estado cedeu as embarcações, coletes, acessórios e alimentação e a prefeitura providenciou infraestrutura e transporte necessários para receber os alunos.

	Em 2008 foi promulgada uma lei para a criação da escola municipal de canoagem (Lei n.º 2.720 de 14.10.2008), no mesmo ano em que se encerrou o Projeto Navega São Paulo.

	As atividades de canoagem ficaram paralisadas até meados do ano de 2010, prosseguindo até 2013 quando foram totalmente paralisadas as atividades de canoagem no município. Ressaltando que se o município ainda tiver à disposição as embarcações e equipamentos para as aulas, será baixo o custo para a reativação das atividades.

	Este programa é de suma importância não só pela parte esportiva, mas também pela conscientização ambiental, sobre a importância do Rio Tietê para nossa cidade, além de podermos transformar a escola de canoagem em mais um atrativo turístico para o município.

	Valendo-nos da prerrogativa de fiscalização desta Edilidade, fazemos os presentes questionamentos com o objetivo tanto para tomar ciência dos equipamentos públicos, seu armazenamento e condições, bem como para trazer informações à comunidade, sendo este o escopo maior deste Requerimento.

	Sala das Sessões, em 17 de fevereiro de 2023.

Os Vereadores:




JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA            ANA PAULA DOS SANTOS
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