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INDICAÇÃO

Indico, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto à Secretaria de Turismo e Cultura, para que nos próximos festejos da cidade seja criado um evento que envolva o Samba e sua cultura em nosso Município (Barra Samba).

JUSTIFICATIVA

  
A importância do samba na cultura brasileira é tamanha que, além de fazer parte da cultura e identidade do brasileiro, é reconhecido como patrimônio cultural imaterial do Brasil. Além disso, existe uma data comemorativa que foi criada na década de 1960 e que se popularizou como o Dia Nacional do Samba, que é celebrada no dia 2 de dezembro.

A par disso, temos observado com muita satisfação o sucesso dos grandes eventos realizados pelo Município, com recorde de público constante, a exemplo do Barra Rock Fest, Barra Folia, entre outros.

  
É nesse aspecto que se observa que o nosso Município ainda não possui um evento dedicado exclusivamente ao Samba, o qual atrai uma multidão de adeptos e turistas.
  
Por essa razão, indico ao Senhor Prefeito, extensível às Secretarias, para que seja realizado um evento voltado ao Samba em nosso Município, o qual também terá sucesso garantido.
Sala das Sessões, em 23 de fevereiro de 2023.

JOSÉ JAIRO MESCHIATO
Vereador

