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MOÇÃO DE APELO 

[bookmark: _GoBack]  			Apresentamos à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO aos Exmos. Srs. Prefeitos de Barra Bonita e Igaraçu do Tietê, extensível aos respectivos secretários municipais de saúde, para que estudem a possibilidade de manter uma Unidade Básica de Saúde (UBS) em plantão nos dias de grandes eventos, tais como carnaval e réveillon, ou realizar uma aditamento com a Associação do Hospital e Maternidade São José para aumentar o efetivo de médicos, enfermeiros e auxiliares nesses dias específicos. 

JUSTIFICATIVA
	

Sabe-se que em dias de feriados prolongados e grandes eventos, nosso município recebe número grande de pessoas e turistas, como foi nesta última semana de carnaval.
Ocorre que, nessa situação, o pronto-socorro do hospital sofreu uma sobrecarga muito grande, ocasionando muitas horas de espera, prejudicando o atendimento à população em geral.
Ao menos poderia ser realizada uma triagem, onde os casos mais simples poderiam ser atendidos numa UBS, sendo que os casos mais graves poderiam ser direcionados ao hospital, como manda o protocolo. 





Outra forma de solucionar a questão é aumentar os repasses ao hospital e, em contrapartida, exigir um efetivo maior do pronto-socorro nos dias de eventos prolongados.
Assim, a presente MOÇÃO visa sensibilizar os senhores prefeitos e os secretários envolvidos para que estudem essas possibilidades, melhorando ainda a prestação do serviço de saúde à população.

Sala das Sessões, 24 de fevereiro de 2023.




JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Professor Jair) 
Vereador




JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA (Joãozinho)
Vereador
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