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MOÇÃO DE APLAUSOS
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	Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à Secretaria Municipal de Gestão de Convênios, em especial ao Dr. MARCELO VARRASCHIN LEITE DE PAULA, Secretário de Convênios; Sra. KÁTIA REGINA CORREA, Encarregada de Convênios; Sr. JOSÉ EDUARDO CARRARA, Encarregado de Convênio – Obras; Sra. ISABELE DE SOUZA ALVES, Encarregada de Convênios – Desenvolvimento Social; Dra. REGIANE MARTA GRIGOLETO BUENO DOS SANTOS, Encarregada de Prestação de Contas; Sr. PAULO CARRASCO, Encarregado de Convênios – Saúde; Eng. MÁRIO CÉSAR CUNHA – Adjunto Convênios e ao Sr. JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, pelos relevantes serviços prestados, que com muito zelo e competência tem geridos os recursos e verbas recebidas de nosso município.

JUSTIFICATIVA

	Tendo em vista a necessidade cada vez maior do Estado de oferecer serviços públicos e diante da escassez de recursos, a celebração de convênios se tornou uma alternativa para ampliar a capacidade da administração pública de atender as demandas da sociedade, principalmente pelo fato de que os convênios diferem dos contratos administrativos no que tange à necessidade de licitação, além de outras características que, dependendo do caso concreto, tornam a celebração de um convênio a alternativa mais adequada para a realização do objeto pretendido pelo administrador.

	E Barra Bonita é privilegiada em conter em seu quadro de servidores, pessoas competentes que se dedicam diuturnamente em realizar e celebrar os convênios com o estado de São Paulo, com a União e com as diversas verbas disponibilizadas por muitos deputados.

	Também são responsáveis pelos repasses do terceiro setor, de suma importância para a manutenção dos serviços públicos de saúde, obras, bem-estar social e cultural desenvolvidos por entidades do nosso município colocados à disposição de nossa comunidade.

	Os projetos são muito bem elaborados e desenvolvidos cumprindo-se perfeitamente os cronogramas e planilhas de custos, bem como a qualidade das prestações de conta, tanto do recebimento das entidades, quantos aos entes federativos a qual advieram as verbas.

	Diante de todo esse quadro de dedicação pelo serviço público, pelo zelo pelo erário e pela qualidade de todos os servidores da Secretaria Municipal de Gestão de Convênios, todos merecem os aplausos desta Casa, e que desta manifestação lhe sejam dado o devido conhecimento.

	Sala das Sessões, em 06 de março de 2023.


Os Vereadores



ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI                      MAICON RIBEIRO FURTADO




JOSÉ JAIRO MESCHIATO
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