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MOÇÃO DE APELO

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO CDHU (COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL E URBANO DO ESTADO DE SÃO PAULO), EM NOME DE SEU PRESIDENTE REINALDO IAPEQUINO, PARA QUE SEJA DISPONIBILIZADO PARA BARRA BONITA PROGRAMAS DE MORADIAS POPULARES.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa Legislativa vem lutando há anos para que o município possibilite a construção de casas populares para população de baixa renda que clama pela casa própria, e apesar da prefeitura ter um projeto habitacional, estas casas que o CHDU disponibilizá, viria a completar essa demanda
 
Sabedores da situação financeira em que o país se encontra, muitas famílias não estão conseguindo honrar seu compromisso de adimplir com o aluguel, trazendo ainda mais preocupação para essas famílias, que muitas vezes não tem o que comer.

Já foram divulgadas notícias sobre o disponibilização de programas habitacionais para nossa cidade, mas até o momento somente foram criadas expectativas aos munícipes que tanto esperam pela sua casa própria, um teto para chamar de seu, valendo o destaque que há aproximadamente 20 anos Barra Bonita não tem projetos para casas populares.

Não estamos passando por um momento fácil, isso é fato, mas é dever do Poder Executivo que os processos para construção e entrega dessas casas sejam agilizados e o projeto seja executado o mais rápido possível.

Diante desses fatos e na busca de trazer dignidade à população mais carente de Barra Bonita, que necessita sair do aluguel é que peço o atendimento do presente Apelo com extrema urgência.


				Sala das Sessões, 06 de março de 2023.
Os Vereadores
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