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MOÇÃO DE APLAUSOS




		Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a EQUIPE DE ATLETISMO PCD DE BARRA BONITA CONQUISTA 21 MEDALHAS EM COMPETIÇÃO NACIONAL, sendo vice- campeã geral, com os atletas: Edson Rodrigo Biazotto, Ana Paula Silva, Viviani Fraga, Mariana Coelho Barbosa, Karina Barros Gigliotti, Daniel Pereira dos Santos, Marcos Turibio, Rafael de Sena e Renan Capaci e os Técnicos Antonio Carlos Pereira de Oliveira (Toni) e Daniela Aparecida Fernandes.


JUSTIFICATIVA

	Atletas da equipe de Barra Bonita brilharam na competição organizada pela CBDI em São Paulo, realizada entre os dias 16 e 18 de março, na pista de atletismo do Centro Paralímpico Brasileiro, em São Paulo, que recebeu a competição organizada pela Confederação Brasileira de Desporto do Deficiente Intelectual (CBDI). 
	
O evento contou com a participação de 17 equipes de todo o Brasil, incluindo a equipe de Barra Bonita, que participou com 10 atletas e dois técnicos.

A equipe de Barra Bonita conquistou um total de 21 medalhas, sendo 5 de ouro, 5 de prata e 11 de bronze. A classificação geral ficou com a Associação de Esportes para Pessoas com Deficiência do Distrito Federal como campeã, Atletismo PCD de Barra Bonita como vice-campeã e ILECE de Londrina em terceiro lugar. Os atletas de Barra Bonita tiveram resultados expressivos em diversas categorias. Na categoria Síndrome de Down masculino, Edson Rodrigo Biazotto conquistou o 2º lugar no lançamento do dardo, o 3º lugar no lançamento do disco e o 3º lugar no arremesso de peso.

Na categoria feminina T 20 e F 20, destaque para Ana Paula Silva, que conquistou o 1º lugar no arremesso de peso, o 2º lugar no lançamento do disco, o 2º lugar no lançamento do dardo e o 2º lugar no lançamento do martelo. A equipe feminina também conquistou o 3º lugar no revezamento 4 x 100 e 4 x 400, com as atletas Viviani Fraga, Mariana Coelho Barbosa, Karina Barros Gigliotti e Ana Paula Silva.

Na categoria masculina T 20 e F 20, Rafael de Sena se destacou, sendo campeão brasileiro pela 19ª vez na prova de lançamento do dardo, além de conquistar o 1º lugar no lançamento do disco e o 3º lugar no arremesso de peso. A equipe masculina também obteve o 3º lugar no revezamento 4 x 100 e 4 x 400, com os atletas, Daniel Pereira dos Santos, Marcos Turibio, Rafael de Sena e Renan Capaci. Rafael de Sena é bicampeão mundial no lançamento do dardo, com títulos conquistados na República Tcheca (2009) e na Itália (2011), além de ser recordista mundial da prova com a marca de 56,84 metros.

Com esta conquista, a equipe de Atletismo PCD de Barra Bonita acumula oito títulos de campeã brasileira e nove de vice-campeã brasileira. 

Portanto, os homenageados merecem o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhes sejam dado conhecimento.

Sala das Sessões, em 27 de março de 2023.

Os Vereadores



RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO           ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI




JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Prof. Jair)
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