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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS A TODA EQUIPE DA TV TEM, PELA REALIZAÇÃO DO PROJETO CARAVANA EM NOSSO MUNICÍPIO, EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DE 20 ANOS DE CRIAÇÃO DA EMISSORA.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Neste ultimo final de semana Barra Bonita esteve bastante movimentada, com a presença do Evento Torresmofest e pela brilhante apresentação do telejornal Tem Notícias 1ª edição, onde foi transmitido ao vivo diretamente da Orla Turística, na Avenida Rosa Zanella Petri.

O evento foi prestigiado por milhares de pessoas, tanto pela população, como visitantes e turistas, onde puderam assistir, ao vivo, a transmissão do telejornal mais importante de nossa região.

Vale ressaltar que o programa foi recheado de entrevistas e matérias que valorizaram a nossa cidade, levando o nome de Barra Bonita para toda nossa região, contribuindo para fortalecer o turismo, destacar as nossas belezas naturais e atrações culturais.

Sem dúvida foi uma oportunidade majestosa para nossa cidade, a qual foi proporcionada pelo empenho dos nossos homenageados,  quando escolheram Barra Bonita para realizar esse relevante programa de informação, entretenimento, sempre com muito conteúdo e credibilidade.

Que dessa manifestação seja dado conhecimento a toda equipe da TV TEM.

Sala das Sessões, 03 de abril de 2023.



ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador
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