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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES




	Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Casa da Criança de Barra Bonita, em comemoração aos seus 58 anos de fundação.

JUSTIFICATIVA

	A casa da criança de Barra Bonita possui uma história singular, onde o compromisso com a educação e o respeito e cuidado às crianças, tem feito com que recebesse a admiração e o carinho de todos, não só de nossa cidade, mas o reconhecimento regional.
Vale lembrar a história da Casa da Criança: O ano era 1965, e em meio a muitas mudanças e adaptações sociais, no dia 25 de março foi lançada a pedra fundamental do projeto Casa da Criança, pelo então Prefeito Clodoaldo Antonangelo (Dr.Tatinho). 
Sua inauguração com o descerramento da placa inaugural foi no dia 01/01/1968, registrando assim, no seio de Barra Bonita, um marco social e benevolente. 
Com o passar dos anos, a instituição foi crescendo, atendendo cada dia mais crianças, e atualmente são quatro unidades, a sede, a Andorinha, a Creche Mundo Encantado e a Creche Cenira, que com muito zelo e competência, vem ao longo dos anos se tornando cada vez maior e melhor, tanto em estrutura quanto pedagogicamente.
A todos da diretoria, professores, colaboradores e demais pessoas que apoiam a entidade, nossos parabéns, e a certeza que a entidade vai crescer ainda mais.
	Diante dessa bela história pela Educação e na proteção da criança em nossa cidade, a Casa da Criança merece os aplausos desta Casa e que desta manifestação lhe seja dado o devido conhecimento.
	
	Sala das Sessões, em 31 de março de 2023.
Os Vereadores
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JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA           ANA PAULA DOS SANTOS
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