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MOÇÃO DE APLAUSOS

	Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à Escola Estadual Cônego Francisco Ferreira Delgado Júnior pela realização do concurso fotográfico "Barra Bonita, sua linda!.

JUSTIFICATIVA

	A Escola Cônego realizou um concurso fotográfico “Barra Bonita, sua linda!” em comemoração aos 140 anos de Barra Bonita.

	Foram fotografias lindas feitas pelos próprios alunos que fotografaram nossa cidade de ângulos diferentes e com a visão dos jovens, aliás as fotos ficaram sensacionais.

	A seleção de fotos foi feita por 5 convidados: Maicon Furtado (Presidente da Câmara), Poliana Quirino (vereadora), Daniel Bertolino (fotógrafo), Karina Toreli (representando a comunidade escolar) e Matheus Gomes (representando os alunos). 
Os alunos vencedores foram premiados, receberam certificados e medalhas, com a seguintes colocações:

1° lugar - Renan Gomes de Oliveira - 1°Ano B
2° lugar - Ketilin Beatriz Batista- 9° Ano C
3° lugar- Ivan Santos Santana - 9° Ano A 

Além de uma Moção de Aplausos pela dedicação e comprometimento para Manuela Bressani.

Diante dessa linda iniciativa por fotografar Barra Bonita em comemoração aos seus 140 anos, a Escola Cônego, através de sua diretora, coordenação, professores, funcionários e em especial seus alunos que participaram do concurso, merece os aplausos desta Casa e que desta manifestação lhe seja dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, em 03 de abril de 2023.

Os Vereadores



POLIANA CAROLINE QUIRINO                 MAICON RIBEIRO FURTADO
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