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MOÇÃO DE APELO 
CONSIDERANDO o assoreamento da foz do Córrego Barra Bonita no desemboque no Rio Tietê, provocado pela grande quantidade de material sedimentado no local, principalmente em razão do estouro do aterro da Avenida Papa João Paulo II, ocorrido em 2021;

CONSIDERANDO que já foi constatado que esse assoreamento está prejudicando o escoamento e o fluxo de água do córrego Barra Bonita em seu desemboque no Rio Tietê;

CONSIDERANDO que esse fluxo e escoamento contribui significativamente para o transbordo do córrego Barra Bonita, o que tem causado diversos pontos de enchentes e alagamentos nas residências das imediações, causando grandes prejuízos às pessoas, provocando queda de muros de imóveis na região central, inclusive com vítimas;

CONSIDERANDO que esse assoreamento está prejudicando a navegação de embarcações de todos os portes neste local, causando risco de acidentes;

CONSIDERANDO que esse assoreamento está prejudicando o turismo na orla do Rio Tietê;

CONSIDERANDO que, indagada a AES Tietê sobre a necessidade da realização da obra de desassoreamento, a referida Concessionária respondeu que “(...) no exercício de sua atividade como concessionária de geração de energia elétrica, não exerce interferências quanto ao aporte de sedimentos em curso d’água e não possui qualquer responsabilidade quando a elaboração de projeto de desassoreamento no caso em questão da foz do Córrego Barra Bonita.” (...) e que “ (...) o contrato de concessão firmado entre a AES Brasil e o Poder Concedente não apresenta qualquer previsão acerca da responsabilidade desta concessionária por atividades de desassoreamento do Córrego Barra Bonita”, e que “(...) não há qualquer previsão legal ou contratual que atribua à AES Brasil a obrigação de executar obras de manutenção visando seu desassoreamento.“ (doc. anexo)
CONSIDERANDO que o Secretário Municipal de Meio Ambiente informou oficialmente que “(...) Como o trabalho de desassoreamento do Rio Tietê demanda várias licenças ambientais de diversas instituições, me propus a ajudar na elaboração de um projeto detalhado sobre o serviço que precisa ser feito, a fim de acelerar a etapa de licenciamento, visto a urgência de resolução do problema. (...)” – doc. anexo.
 

Diante dessas considerações, apresentamos à Mesa, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que o Município realize, com urgência, a obra de desassoreamento da Foz do Córrego Barra Bonita, no desemboque do Rio Tietê, para evitar situações futuras que poderão ocasionar novos prejuízos à população que reside nas proximidades do Córrego, bem como para segurança da navegação.


Sala das sessões, 13 de abril de 2023.
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