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MOÇÃO DE APELO



Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao departamento de Limpeza Pública de Barra Bonita, para que sejam colocados, com urgência, latões de lixo e lixeiras com separação de materiais recicláveis no prolongamento da Avenida Rosa Zanella Petri, pois observa-se que há um aumento significativo de pessoas transitando pela orla turística, principalmente aos finais de semana.

JUSTIFICATIVA

Os alunos das turmas dos 4º e 5º anos da Escola SESI de Barra Bonita, no Componente Curricular de Práticas Sociais e Culturais (PSC), estão atualmente estudando sobre a poluição-lixo, mediado pela professora Natália Chiaratto Nunes, uma vez que o objetivo do Componente é tratar questões de um problema próximo de nossa realidade.

Com a elaboração de um mapa mental os estudantes compartilharam ideias e ações para o desenvolvimento do projeto. Em roda de conversa elaborou-se a questão motriz: “Como posso fazer para contribuir com o problema do lixo e da poluição em minha cidade?”

Sendo assim, os alunos pensaram nos principais pontos da cidade e deparam-se com a questão do porquê em nossa cidade, no prolongamento da Avenida Rosa Zanella Petri, não há latões de lixo e lixeiras com separação de materiais recicláveis.

A partir de pesquisas, realizou-se um estudo dos tipos de latões de lixo e lixeiras de materiais recicláveis, culminando com a elaboração de um desenho de como poderiam ser esses latões, que segue anexo. Assim, espera-se que a população Barra Bonitense e os turistas contribuam para a preservação ambiental e também do nosso Rio Tietê, já que este é muito próximo ao local.

Diante disso, prezando pela melhoria da preservação ambiental de nossa cidade de Barra Bonita, rogo pelo atendimento desta Moção de Apelo com URGÊNCIA.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, em 17 de abril de 2023.


POLIANA CAROLINE QUIRINO
Vereadora
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