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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

	Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à OFICINA SÃO PEDRO pelos 50 anos de funcionamento em nosso município.

JUSTIFICATIVA

	A empresa Martignago e Cia. Ltda., ou mais conhecida como OFICINA SÃO PEDRO, iniciou suas atividades no dia 16 de abril de 1973 comemorando este ano 50 anos de funcionamento.

	Um pouco da história da empresa: O Sr. Raimundo após trabalhar por vários anos na empresa Oioli S/A como torneiro mecânico, começa as atividades da Oficina São Pedro, juntamente com os sócios Pedro Marchesini e Claromides Abrussi (Clô), num prédio alugado na Avenida Pedro Ometto, em frente à empresa Taiko Motos nos dias atuais.

Após um período, adquirem um terreno na Rua Paschoal Buonarotti, e constroem um barracão na atual localização.

Depois de alguns anos, os antigos sócios se retiram da sociedade e o Sr. Cerineu Martignago entra como sócio do Sr. Raimundo, onde permanecem até hoje como proprietários administradores da empresa.

Durante muitos anos foram prestados serviços mecânicos para fornecedores de cana, indústrias, e Usina da Barra, à época trabalhando inclusive em turnos de 24 horas para atender a demanda de serviços no segmento de veículos pesados, máquinas e equipamentos agrícolas e industriais.

Com a chegada dos filhos Luciano, Renata, Sandra, Cezar e Gisleine, estão dando continuidade ao trabalho que sempre foi prestado na manutenção de veículos e maquinas, buscando a excelência a cada dia.

Atualmente também presta diversos serviços de manutenção nas frotas de prefeituras, autarquias, indústrias e agronegócio espalhadas por toda a nossa região.

Toda a família Martignago, em nome dos sócios Raimundo e Cirineu, agradece a todo o apoio e parceria de clientes, funcionários de hoje e de ontem, nestes 50 anos de história. 

Barra Bonita é privilegiada por ter uma empresa séria e com tradição, que sempre trouxe excelentes resultados para nosso comércio, gerando centenas de empregos. 
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À Oficina São Pedro e seus diretores e colaboradores merecem nossos aplausos e o reconhecimento desta Casa, e que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.

Sala das Sessões, em 20 de abril de 2023.

Os Vereadores



JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA                               ANA PAULA SANTOS



JOSÉ CARLOS FANTIN                                                   JOSÉ JAIRO MESCHIATO 
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