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MOÇÃO DE APELO
          Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja melhorado a sinalização do trânsito e instalados redutores de velocidade , além de proibir o tráfego de caminhões, na Rua Tiradentes, nas proximidades da Escola COEBB.
JUSTIFICATIVA

  
Apresento a moção atendendo pedidos dos pais de alunos e dirigentes da escola, onde o tráfego de veículos é intenso, principalmente nos horários de picos.

  
Em visita pelo local pudemos constatar o quanto é caótico e perigoso o trânsito na referida via, principalmente nos horários de entrada e saída escolar.
 
O trânsito aumentou muito nessa via depois que foi alterado a mão de direção do trecho da rua Winifrida, onde muitos caminhões são forçados a fazer o retorno pela Rua Tiradentes.
 
Ademais, é notório o fato de que a rua é demasiadamente estreita e o estacionamento de veículos está permitido em ambos os lados da via, o que já dificulta ainda mais o fluxo de veículos. 

 
Portanto, é preciso que seja feito um estudo no local para melhorar o trânsito com segurança, principalmente em razão da entrada e saída de crianças.
 
Diante disso, solicito que a MOÇÃO seja atendida o mais breve possível diante o baixo custo e os benefícios daí advindos.
                          Sala das sessões, 02 de maio de 2023.
ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador
