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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao sociólogo barra-bonitense Ademir Castelari pela promoção do canal do Instituto Cultiva.

JUSTIFICATIVA

Semanalmente, o homenageado participa de lives “ao vivo” no Youtube, debatendo diversos assuntos, no seu programa chamado CAMISA 11.

Suas participações são sempre bem repercutidas nas redes sociais e no meio acadêmico, com assuntos sobre futebol, sociedade contemporânea, cultura, artes, política, música, economia, dentre outros.

O professor Ademir Castelari também participa, aos domingos do Cultiva em Revista, programa que vai ar das 10h às 11h30, onde faz dobrada com o sociólogo Rudá Ricci, comentando e discutindo os principais assuntos políticos do Brasil, na semana.

Destaca-se que o companheiro Ademir Castelari tem 57 anos, é graduado em Ciências Sociais pela PUC/SP, tem mestrado em Sociologia pela PUC/SP, tendo defendido sua tese: “O Tradicional e o Moderno no Futebol Brasileiro: De Moderno e de Elite a Uma Moderna Elitização”.

Atualmente, é diretor e consultor do Instituto Cultiva - Consultorias em projetos educacionais e sociais, políticas públicas e sindicais, além de participar de lives sobre conjuntura política nacional no site Diário Centro do Mundo (DCM).

E, além de palmeirense fanático, é palestrante e professor do ensino médio na escola pública.

Por isso, por toda essa trajetória pelas lutas sociais e reconhecimento acadêmico, rendemos homenagem a esse barra-bonitense ilustre, e que desta manifestação lhe seja dado o devido conhecimento.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, em 11 de maio de 2023.
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