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MOÇÃO DE APLAUSOS

  	Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o barra-bonitense TONY PEREIRA OLIVEIRA, por ter sido convocado para atuar como Técnico pela Confederação Brasileira de Desportos para Deficientes Intelectuais (CBDI) para compor a Delegação da Seleção Brasileira de Atletismo no evento Global Games 2023, que ocorrerá na França, entre os dias 03 e 11 de junho.

JUSTIFICATIVA


 	Além de trabalhar na APAE de Igaraçu do Tietê e na Secretaria de Esportes de Barra Bonita, o homenageado comprova que não lhe falta competência e experiência na profissão. Tony participará de seu quarto mundial como técnico da Seleção Brasileira, demonstrando o quanto acredita e apoia o desporto para deficientes intelectuais. 
 	Sem dúvida é uma honra para nossa cidade a participação no evento internacional, afinal, das 15 pessoas que compõe a Delegação, 2 (dois) são Barra Bonitenses. 
Com essa honrosa participação como técnico, Tony não estará representando apenas o Brasil, mas também projetando o nome de nossa Barra Bonita para o cenário do esporte internacional. 
 	Portanto, merece o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhe seja dado o devido conhecimento.
Sala das Sessões, em 19 de maio de 2023.
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RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO
Vereador
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