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MOÇÃO DE APLAUSOS

[bookmark: _GoBack]  	Apresentamos à mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o pessoal da GARAGEM DA DANÇA, na pessoa de Edson José Pereira, e a toda equipe da SECRETARIA DE CULTURA, pela realização do Concurso Miss Barra Bonita Beleza Negra e Beleza Plus Size, realizado no dia 21 de maio, no Teatro Municipal Professoa Zita De Marchi, extensível ainda a todas as participantes e especialmente às vencedoras Geovana Amanda e Suelen Andrade, pela vitória.

JUSTIFICATIVA

 	A realização desse concurso no Teatro Professora Zita De Marchi, de iniciativa dos homenageados, representa um avanço em prol da diversidade e da cultura em Barra Bonita.
 Além do caráter beneficente do evento, pela troca do ingresso por um litro de leite, o evento teve como principal objetivo a valorização da beleza e importância da figura feminina na sociedade, o que inspira muitas jovens que se dedicam em ensaios, busca por patrocinadores, motivadas pelo sonho dourado de ser eternizada com uma miss. 
O evento também trouxe a apresentações artísticas que encantaram o público, com destaque para a performance musical do cantor Giordani Mariano, um número de dança contemporânea com Edson Pereira e Murilo Miller, bem como uma homenagem à escritora barra-bonitense Geni Guimarães.
 	Portanto, parabéns a todos, merecedores do reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das Sessões, em 22 de maio de 2023.
 
Os Vereadores
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