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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

	Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à BARRACRED, pelos 27 anos de sua fundação.


JUSTIFICATIVA

A Barracred é uma cooperativa de economia e crédito mútuo que atende aos funcionários das empresas do Grupo Cosan e os da Usina São Manoel.

O objeto social da Barracred é a formação de patrimônio dos seus cooperados através de uma poupança mensal, além de atender às necessidades de crédito pessoal daqueles cooperados que porventura vierem necessitar.

A cooperativa foi criada para dar aos trabalhadores uma condição melhor do que aquelas encontradas no mercado financeiro tradicional (bancos, financeiras, cartões, etc.). Seja pela excelente remuneração que é dada ao capital poupado mensalmente pelo cooperado, ou através das diversas linhas de crédito disponíveis cujas taxas de juros são bem menores do que os oferecidas pelas demais instituições.

A data de 13 de maio marca a libertação da escravidão no Brasil, e foi especialmente escolhida para a fundação da Barracred em 1996, por se tratar também da data da libertação dos nossos cooperados da escravidão junto ao sistema financeiro tradicional.

Ao completar 27 anos a Barracred ocupa uma posição de destaque no cooperativismo nacional, conta com cerca de 40 mil cooperados e em relação aos seus ATIVOS, PATRIMÔNIO LÍQUIDO e RESULTADO encerrou o ano de 2022 em primeiro lugar entre as cooperativas da categoria CAPITAL E EMPRÉSTIMO que operam no Brasil.



[bookmark: _GoBack]Barra Bonita é privilegiada e se orgulha em sediar uma instituição desse porte, que tem como missão trabalhar para que os cooperados possam usufruir de benefícios através das nossas atividades, desenvolvidas de forma sustentável, crescendo com responsabilidade e transparência, com seus valores consolidados e baseados na Ética, Transparência, Respeito, Comprometimento, Solidariedade, Cooperação e Responsabilidade.

Diante dessa bela história de cooperativismo e respeito aos seus cooperados e a nossa comunidade, a Barracred merece os aplausos desta Casa, e que desta manifestação lhe seja dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, em 26 de maio de 2023.
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