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MOÇÃO DE APELO


CONSIDERANDO a duplicação da Rodovia SP 255, no trecho entre Barra Bonita e Jaú;

CONSIDERANDO a construção de diversos dispositivos (trevos) neste trecho;

CONSIDERANDO a instalação de um dispositivo tipo anel viário, na entrada de Barra Bonita, próximo ao Parque Ecológico Orlando Chesini Ometto;

CONSIDERANDO que tal obra trará impactos ambientais para o local;

CONSIDERANDO que deve haver uma recomposição ambiental para compensar esse impacto;

CONSIDERANDO a necessidade de serviço de desassoreamento do lago do Parque Ecológico;

CONSIDERANDO o trazido no sitio eletrônico da Arteris S/A, mais especificamente na aba sustentabilidade: “A sustentabilidade sempre foi um pilar relevante para nós. Em 2021, ampliamos a atuação nesta área, com a reestruturação do planejamento estratégico de sustentabilidade e a implantação da Agenda ESG (do inglês Enviromental, Social and Governance – Meio Ambiente, Social e Governança”;

CONSIDERANDO os 17 Objetivos de Desenvolvimento Sustentável (ODS) da ONU que fazem parte da chamada “Agenda 2030”, em especial o ODS 15 que diz: Vida terrestre: proteger, recuperar e promover o uso sustentável dos ecossistemas terrestres, gerir de forma sustentável as florestas, combater a desertificação, deter e reverter a degradação da Terra e deter a perda da biodiversidade;

Diante desses “Considerandos”, apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO à ARTERIS S/A, para que interceda junto à RAÌZEN ENERGIA S/A, para empreender esforços no sentido de realizar o desassoreamento da lagoa do Parque Ecológico Orlando Chesini Ometto, como forma de preservação do meio-ambiente, bem como deixar o local esteticamente mais bonito.

Sala das Sessões, em 01 de junho de 2023.
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JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Prof. Jair)                    POLIANA CAROLINE QUIRINO



EDNALDO BARBOSA PEREIRA (Carira)
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