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MOÇÃO  DE  APLAUSOS



Apresento a mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS a toda equipe do ZUANDO MOTO CLUBE pela realização do 25º ZUANDO MOTO FEST, realizado neste final de semana no Município, extensível a toda equipe das Secretarias de Cultura e Turismo e ao Exmo. Prefeito José Luis Rici, os quais deram todo o apoio para o evento.
J U S T I F I C A T I V A




Neste final de semana nossa cidade recebeu a 25º versão do evento, contando com a participação de motociclistas e clubes de toda a região e até de vários Estados.
 


Além da exposição de várias motocicletas, produtos do gênero e praça de alimentação variada, o público pode curtir três dias de apresentação musicais de várias bandas e Covers, entre os quais o Bloody Sabbath, Xavier Raul Seixas, Heaven & Hell, Led Zeppelin, ACDC, Guns, entre outros. 

 

 
Os homenageados também arrecadaram gêneros alimentícios, sendo a coleta revertida em benefício de entidades assistenciais.

 


A realização de eventos desse nível é muito importante para nosso Município, porquanto demonstra o potencial turístico de atrair pessoas e organizar eventos, além de manter o Município no calendário turístico do interior do Estado de São Paulo.

 


De parabéns aos homenageados e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das sessões, em 05 de junho de 2023.

ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI

Vereador

