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MOÇÃO DE APLAUSOS

	Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à E. E. PROFa. MARIA LUIZA FERREIRA ZAMBELLO (CASTELINHO), em nome do Diretor Marco Aurélio Catto de Oliveira, da Coordenadora de Organização Escolar Patrícia Capelazzo, da Coordenadora Geral Ana Paula Bressan Alves pela realização da 1ª Semana do Meio Ambiente – “Direito de TER, dever de CUIDAR”, entre os dias 06 e 07 de junho de 2023.

JUSTIFICATIVA

	A 1ª Semana do Meio Ambiente – “Direito de TER, dever de CUIDAR” da Escola Castelinho teve como objetivo promover a reflexão de nossas atitudes, para cuidar e preservar o que é de direito de todos, o meio ambiente, conforme preconiza o convite oficial do evento.

	O evento foi composto por palestras, oficinas, contação de história, conscientização ambiental e diversas outras atividades com o escopo de ressignificar o impacto de nossas atitudes no meio ambiente.

	Vale destacar a importância desses eventos para nossos estudantes, que são os maiores agentes disseminadores de boas ideias e de consciência ambiental, para que desde cedo tenham a capacidade de refletir sobre como nossas atitudes refletem, tanto para o bem quanto para o mal.

[bookmark: _GoBack]	A integração entre a escola, os estudantes, a comunidade e demais atores responsáveis pela preservação e conservação do meio ambiente é de suma importância para um futuro mais limpo, com redução na produção de lixo, maior quantidade de lixo reciclado, utilização de materiais que não agridem os ecossistemas, tornando com isso um mundo melhor e mais salubre para todos.

	Diante disso, por tão brilhante exemplo e atitude de realizar um evento que levou os estudantes à reflexão sobre o meio ambiente ecologicamente equilibrado, a Escola Castelinho merece todos os aplausos desta Casa, e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, em 06 de junho de 2023.



JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Prof. Jair)
Vereador
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