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MOÇÃO DE APELO
          Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. José Luis Rici, Prefeito Municipal, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja celebrado um Convênio entre a Prefeitura e Drogarias do município para possibilitar o pagamento de medicamentos com desconto em folha de pagamento, nos moldes daquele já autorizado pela Lei Municipal nº 3.114, de 29 de maio de 2014.
JUSTIFICATIVA

 
Na condição de Vereador tenho recebido muitos pedidos de funcionários públicos que estão solicitando que a Prefeitura realize esse convênio, o qual é de grande valia principalmente para aqueles que estão próximo do fim do mês e por algum motivo não tem o dinheiro para comprar o medicamento e tem que esperar até o recebimento do salário do mês seguinte.
 
Esse convênio em nada onera os cofres municipais, sendo que por outro lado pode trazer muita melhoria na qualidade de vida do nosso prestador de serviço público.

 
Lembro que essa lei também é de interesse das drogarias conveniadas, já que pode aumentar sua clientela em troca de conceder um desconto melhor no medicamento, já que tem garantia de recebimento.


Diante disso, encaminho a presente MOÇÃO para que seja atendida o mais breve possível, já que os benefícios serão infinitamente maiores para a saúde de nossos servidores e melhoria dos serviços públicos municipais.
Sala das sessões, 15 de junho de 2023
ÁLVARO  JOSÉ AL GIRIOLI
Vereador

