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INDICAÇÃO
  

Nos termos regimentais, indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que interceda junto às Secretarias de Esportes e Cultura, para que seja realizada um FESTIVAL DE PIPAS com premiação para os primeiros lugares de cada categoria, em nosso município.

JUSTIFICATIVA


Este vereador foi procurado por vários munícipes solicitando a existência de um Festival como acontece em outras cidades turísticas, como forma de incentivar a prática dessa atividade. 
  

As pipas não nasceram como brinquedos, elas foram os primeiros objetos a voar usando apenas a força do vento, sem motores, e foram inventadas na China há mais de 2000 anos, feitas de seda e bambu, e eram usadas para trocar sinais nos campos de batalha, durante guerras.

  

Um brinquedo simples e acessível, mas muito importante para a infância e precisa ser valorizada em tempos de tablets e celulares. Em uma pipa, é possível ter noções de geometria, física e matemática. 
  

É uma brincadeira que conecta gerações, com conhecimentos que passam de pais para filhos, e que promovem bons momentos em família, estimula habilidades motoras, afasta das telas e da tecnologia e traz de volta um pouco do trabalho manual, tão abandonado nos dias de hoje.

    

Logo, peço ao Senhor Prefeito que estude o pedido com carinho e atenção para realização desse importante evento para nossas crianças e jovens.
    

Sala das Sessões, 16 de junho de 2023.

JOSÉ JAIRO MESCHIATO
Vereador
