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INDICAÇÃO
          Indicamos, na forma regimental, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que atenda ao pedido dos alunos da Escola Cônego, no sentido de realizar uma reforma no “Campo Sintético Álvaro Antonelli – Duda”, localizado no CDHU. 

JUSTIFICATIVA


Durante visita dos alunos da Escola Cônego Francisco Ferreira Delgado Júnior à Câmara Municipal, num projeto desenvolvido pela própria Escola denominado “Vereador por um dia”, os alunos apresentaram várias reinvindicações para melhoria de nossa cidade, entre as quais o tema desta propositura.

 
Segundo justificativa, o campo necessita de melhorias urgentes, tem sido alvo de vandalismo, precisa de reforma no alambrado, pintura, reparo na iluminação, reforma dos banheiros, vestuários e devido a ausência de manutenção no gramado, parte do terreno cedeu e parte da grama sintética foi estragada.

 
 Dessa forma, considerando o baixo custo para realização do serviço e os benefícios advindos, solicitamos a avaliação da administração no sentido de atender ao pedido dos alunos o mais breve possível.
Sala das sessões, 16 de junho de 2023.
Os Vereadores

Maicon Ribeiro Furtado            José Jairo Meschiato       Álvaro José Val Girioli

Poliana Quirino        Rodrigo Maldonado     João Fernando de Jesus Pereira

   Afonso Bressan Bressanin         Ana Paula Santos          Jair José dos Santos

Gervásio Aristides da Silva       José Carlos Fantin

Antonio Carlos Bressanin     Ednaldo Barbosa Pereira
