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INDICAÇÃO
          Indicamos, na forma regimental, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que atenda ao pedido dos alunos da Escola Cônego, no sentido interceder junto aos setores competentes para que seja construído uma área verde, com passarelas e bancos, na área pública localizada na Rua João Morelato, próximo ao numeral 245, ao lado da Igreja Santo Expedido, do Bairro Sonho Nosso II.

JUSTIFICATIVA


Durante visita dos alunos da Escola Cônego Francisco Ferreira Delgado Júnior à Câmara Municipal, num projeto desenvolvido pela própria Escola denominado “Vereador por um dia”, os alunos apresentaram várias reinvindicações para melhoria de nossa cidade, entre as quais o tema desta propositura.

 
Segundo justificativa, os moradores necessitam de um espaço comunitário, visando fomentar a prática esportiva e a socialização entre os moradores. Ressaltam a importância de instalar “tomadas de energia para carregar celulares, tabletes, entre outros, dando um ar de modernismo ao local, haja visto que em outras cidades turísticas a instalação de tomadas em espaço público já são habituais.”

 
 Dessa forma, solicitamos a avaliação da administração no sentido de atender ao pedido dos alunos o mais breve possível.

Sala das sessões, 16 de junho de 2023.
Os Vereadores

Maicon Ribeiro Furtado            José Jairo Meschiato       Álvaro José Val Girioli

Poliana Quirino        Rodrigo Maldonado     João Fernando de Jesus Pereira

   Afonso Bressan Bressanin         Ana Paula Santos          Jair José dos Santos

Gervásio Aristides da Silva       José Carlos Fantin

Antonio Carlos Bressanin     Ednaldo Barbosa Pereira
