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MOÇÃO DE APELO
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao Setor de Recursos Humanos e Finanças para que seja realizado um estudo para a concessão de gratificação aos servidores públicos municipais e estagiários, como já realizado em diversos municípios, citando como exemplo a forma concedida pela Prefeitura de Mineiros do Tietê, através da Lei Municipal nº 2.153/2022.
JUSTIFICATIVA

   
Temos recebido solicitações de servidores os quais, vendo o seu poder aquisitivo diminuir a cada mês, fruto da inflação que voltou a corroer a moeda nacional nos últimos tempos. 

  
Através da Lei Municipal citada, a Prefeitura de Mineiros do Tietê concedeu gratificação em pecúnia a todos os servidores públicos municipais, bem como aos estagiários, cujo valor é depositado no cartão de alimentação e não incorporável aos vencimentos, deixando de gerar reflexos na folha de pagamento. 

 
Uma melhor condição financeira do servidor causa reflexo direto na melhoria de sua qualidade de vida, com o que, consequentemente, teremos pessoas mais saudáveis no serviço, os quais também terão aumento na produção dos seus serviços prestados à população, como também movimentando o comércio de nossa cidade.
  
Portanto, apresento a presente moção para que o Senhor Prefeito sensibilize-se com essa questão, e estude junto com o setor competente a apresentação de um projeto semelhante ao implantado na cidade vizinha, valorizando mais o servidor municipal, que em nossa cidade é um exemplo, dado a aceitação pelo povo, e a aprovação de nossa administração.
                 Sala das Sessões, 23 de junho de 2023
ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador
