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MOÇÃO DE APELO
  
Apresento à mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO EXMO. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI para que seja contratado temporariamente pelo menos mais 2 (duas) pessoas para capturar os gatos para castração, que estão procriando descontroladamente nas dependências da Escola Cene, no Fórum, no Hospital, em terrenos da Av. Caio Simões, na sede do Grupo de Escoteiros, na sede da CPFL, além de algumas propriedades abandonadas na cidade.
JUSTIFICATIVA


Este é mais um problema que se alastra por anos em Barra Bonita e a castração é a única solução recomendada.

  
Em conversa com moradores das proximidades e pessoas ligadas à causa, fui informado que existem alguns focos de procriação na cidade, os quais estão fugindo do controle, onde os animais sentem-se a vontade para estabelecer moradia, gerando um problema de saúde pública.
 
Por outro lado, segundo informações ainda obtidas, o CCZ também não dispõe de pessoal suficiente para colocar na captura desses animais, de modo que é preciso a contratação temporária para essa finalidade.

 
Logo, em razão do exposto, apresento a moção para que sejam tomadas as medidas urgentes, no sentido de contratar esse pessoal e para que seja realizada a castração, com a finalidade de frear esses criadouros, sob pena de termos graves problemas ambientais no município no futuro.

Sala das Sessões, 30 de junho de 2023.
ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador
