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INDICAÇÃO
  

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto aos setores competentes para que seja feito uma campanha ostensiva e informativa, sobre a necessidade de prevenção da diabetes, bem como para que seja entregue glicosímetros para os pacientes portadores da doença que fazem tratamento na rede municipal de saúde. 
JUSTIFICATIVA

 

Sabe-se que a diabetes é uma doença silenciosa e o tratamento custa muito caro aos cofres públicos, sendo a prevenção a melhor opção a todos.
  

É preciso que a administração desenvolva um trabalho ostensivo para evitar que as pessoas adquiram a doença, pois na maioria das vezes a descoberta acontece quando não há mais retorno.

   

O aparelho glicosímetro é importante para os pacientes que possuem a doença, mas não fazem uso da medicação. O objetivo é que essas pessoas possam realizar medições diárias das taxas de açúcar e controlar melhor a doença por meio da alimentação e de atividades físicas, por exemplo.

  

Nesse contexto, a entrega dos glicosímetros é capaz de gerar muitos benefícios não somente ao cidadão, mas principalmente aos cofres públicos.

 

Por essas razões peço o atendimento da presente indicação.
 

Sala das Sessões, 03 de julho de 2023.
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA 
Vereador
