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MOÇÃO   DE   CONGRATULAÇÕES

	Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Instituto Mulheres Fantásticas, alusivos aos 04 anos de existência do instituto.

J U S T I F I C A T I V A

	O Projeto foi idealizado e criado pela Dra. Luciane Rosa da Silva, incialmente com ela e mais duas voluntários, hoje contando com diversas “fantásticas”, objetivando melhorar a autoestima, o empoderamento de mulheres em estado de vulnerabilidade social, e ao longo desses anos, o instituto tem trabalhado incansavelmente para empoderar mulheres, promover a igualdade de gênero e transformar vidas.

[bookmark: _GoBack]	Merecidos aplausos a todas as mulheres que confiam no trabalho do grupo e também aos parceiros e apoiadores que acreditam no Instituto e que auxiliam a construir uma comunidade mais justa e inclusiva. Juntas, estamos rompendo barreiras, superando desafios e inspirando outras mulheres a conquistarem seus sonhos.

	O instituto disponibiliza projetos e iniciativas que visam oferecer suporte, capacitação e oportunidades para que todas as mulheres alcancem seu pleno potencial, com o escopo de continuar trabalhando lado a lado, fortalecendo toda rede de apoio e construindo um futuro onde todas as mulheres sejam reconhecidas como as verdadeiras protagonistas de suas vidas.

	Destaca-se a importância e o alcance do Instituto Mulheres Fantásticas, que no dia 26 de dezembro de 2022 foi sancionada a Lei nº 3.488 que declarou o Instituto como sendo de utilidade pública para todos os fins de direito. 

	Diante disso, o Instituto Mulheres Fantásticas, por esses 4 anos de luta e conquistas, transformando realidades e construindo uma sociedade melhor, mais justa e igualitário para todas, merece os aplausos desta Casa e que desta manifestação lhe seja dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, em 05 de julho de 2023.


JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Prof. Jair)
Vereador
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