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MOÇÃO DE APELO
           Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. José Luis Rici, Prefeito Municipal, para que interceda junto aos setores competentes para que seja feita COM URGÊNCIA, melhorias nas condições do prédio do Posto de Saúde da Vila Correa, como troca das cadeiras de espera, limpeza no ar condicionado, instalação de tela de proteção contra pombos e pintura do prédio.
JUSTIFICATIVA

  
Tenho recebido reclamações de munícipes e usuários, entre os quais usuários e servidores, da lastimável situação que se encontra o prédio do PAS, o qual necessita urgentemente de intervenção para que evite um dano maior, principalmente em razão da grande quantidade de pombos que estão fazendo do local a moradia.

 
O prédio também necessita de uma pintura e troca das cadeiras de espera, as quais estão em péssimo estado de conservação.
 
Os usuários do PAS, de modo geral, já possuem um grande problema no enfrentamento e recuperação da saúde, mas quando chegam em busca de ajuda num local nessas condições, passam a desacreditar no sucesso do próprio serviço, muito embora temos no município excelentes servidores e profissionais no PAS.
 
Portanto, peço ao Senhor Prefeito que interceda com urgência para sejam feitos os reparos necessários, limpeza do ar condicionado, troca das cadeiras e instalação de telas de proteção contra pombos, deixando o local em melhores condições para todos.
Sala das Sessões, 06 de julho de 2023.
ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador

