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INDICAÇÃO

	Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de realizar um estudo para viabilizar a instalação de um espaço de convivência do idoso em nosso município.

JUSTIFICATIVA

	O objetivo deste pedido é o de se instalar um espaço onde o idoso possa passar o dia, para realizarem atividades físicas, manuais e intelectuais, contando com profissionais de diversas áreas, com vistas a melhorar a autoestima, a qualidade de vida e a interação social e após essas atividades durante o dia voltam para dormir em casa com seus familiares ou em sua própria casa.

	O Centro de Convivência seria um espaço que oferecerá diversas atividades que contribuem no processo de envelhecimento saudável, no desenvolvimento da autonomia e de sociabilidades, no fortalecimento dos vínculos familiares e do convívio comunitário e na prevenção de situações de risco social para as pessoas acima de 60 anos.

Sabemos que o envelhecimento saudável exige a adoção de um estilo de vida que inclua alimentação equilibrada, atividade física e mental e, ainda, o convívio social. O Centro de Convivência deverá atuar fortemente em dois desses pilares, propiciando tanto as atividades físicas e mentais quanto o convívio social necessário para que o idoso tenha maior qualidade de vida.

A instalação desse Centro de Convivência com certeza absoluta terá um impacto extremamente positivo na vida de todos os idosos que frequentarem as atividades gratuitas que serão ofertados.

Diante disso, com vistas a trazer maior qualidade de vida para nossos idosos, rogo que esta Indicação seja atendida com brevidade.

Sala das Sessões, em 12 de julho de 2023.



JOSÉ JAIRO MESCHIATO
Vereador
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