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MOÇÃO DE APELO

	Apresento à Mesa, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO à empresa Arteris S/A para que modifique a grafia de placa de identificação, localizada na rotatória da Avenida João da Silva Nogueira, acesso ao centro urbano, Barreirinho e AES Tietê/Hotel Estância, pois está confundindo os motoristas que trafegam pelo local.

JUSTIFICATIVA
	
[bookmark: _GoBack]	Alguns motoristas que chegam a cidade pela Ponte do Açúcar, principalmente aqueles que tem como destina a Raízen, estão sendo induzidos ao erro, pois existe placa nesta pista grafada como “Usina”, mas ao conduzir seus veículos pela estrada são levados ao Hotel Estância.

A palavra “Usina” ali existente, na verdade, está se referindo à usina hidrelétrica.

Então, pela confusão causada, pedimos que substituam a palavra “Usina” por “Hidrelétrica”, no sentido de orientar melhor os usuários. 

Também pedimos que coloquem a placa “Usina”, caso não exista, na própria pista de rodagem, logo depois da ponte, orientando o sentido correto.

Diante disso, prezando pela segurança viária em nosso município, rogamos pela urgência no atendimento desta Moção de Apelo.

Sala das Sessões, em 14 de julho de 2023.




JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Prof. Jair)
Vereador
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