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INDICAÇÃO

Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que oriente o setor competente a executar plano de reurbanização na área verde localizada na Avenida Arthur Balsi, rotatória da Avenida João Paulo II, que inclua recomposição do pavimento existente e recuperação ambiental.

JUSTIFICATIVA

Em visita ao local, verifiquei que a calçada da esquina da Avenida Arthur Balsi, no encontro com a Avenida João Paulo II, sentido centro-urbano, encontra-se totalmente prejudicada, tudo indica, que em função da força da enxurrada, causada pelas chuvas do início deste ano.

Também verifica-se que o espaço tem algumas árvores, mas o terreno está em processo de erosão, talvez pelo mesmo motivo apontado acima.

Assim, urge a necessidade de elaboração de plano de reparação ambiental.

No tocante ao calçamento, pessoas que acessam a avenida a pé, para caminhadas ou mesmo para compra de hortifrútis, ficam vulneráveis, pois o local tem trânsito considerável de veículos, notadamente nos horários considerados de “rush”.

Assim, em nome da preservação ambiental, da conservação do patrimônio público e, principalmente, da segurança de pedestres, roga-se pelas providências apontadas.

Sala das Sessões, em 14 de julho de 2023.




JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Prof. Jair)
Vereador
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