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INDICAÇÃO
Indico novamente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para interceder junto aos departamentos competentes, em especial para o Fundo de Solidariedade, para que, seguindo o exemplo de cidades como Birigui/SP, seja viabilizada a implantação das hortas comunitárias em nosso município, na forma da Lei nº 3.423, de 18 de outubro de 2021. 
JUSTIFICATIVA

   
Como já foi dito, a Lei em epígrafe objetiva incentivar às famílias mais carentes de ter a oportunidade de aumentar a renda familiar, além de contribuir para a produção de alimentos mais saudáveis, sem agrotóxicos e mais baratos.

  
Vale lembrar que são várias cidades do Brasil que apoiam esse tipo de projeto, o que beneficia muitas famílias. Para se ter uma ideia, só no município de Birigui/SP, estão sendo utilizados 10 hectares (equivalente a 10 campos de futebol oficiais) para o desenvolvimento do projeto hortas comunitárias, cuja participação no projeto é voluntária.

  
O sucesso é demonstrado pelos números que falam por si. As hortas comunitárias do governo municipal atendem atualmente 2.200 famílias, o que melhorou a renda das pessoas mais carentes.

  
Por essa razão, diante a possibilidade de implantação do programa à custos irrisórios aos cofres públicos, peço com carinho o atendimento da presente indicação.

                 Sala das Sessões, 24 de julho de 2023.
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
Vereador
