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MOÇÃO DE APLAUSOS
  

     Apresento a mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sr. Antonio Giraldelli, pelos 50 anos de serviços prestados na Sapataria Nossa Senhora Aparecida.
J U S T I F I C A T I V A

  

O ofício de sapateiro é uma das profissões mais antigas do mundo, nasceu no momento em que o homem percebeu a necessidade de proteger seus pés. 

  

O sapateiro é aquele que com arte e maestria, manuseia artesanalmente os sapatos, sandálias, chinelos, botas, etc., dando-lhes a limpeza, o arranjo e o tratamento adequado que garanta o bem-estar dos pés.

  

Essa moção é apresentada a esta Casa porque o homenageado já comemora 50 anos de prestação de serviço nessa área em Barra Bonita, numa profissão praticamente extinta nos dias atuais, mas que possui uma vasta clientela em razão dos excelentes serviços prestados pelo homenageado.

  

De fato, executar o ofício de sapateiro nos dias atuais requer muita atenção e dinamismo do profissional, pois a demanda é muito exigente, principalmente daquelas pessoas que sofrem de problemas ortopédicos.

  

Ao longo desses 50 anos o homenageado vem executando seu ofício, estando sempre muito diligente, prestativo, prestimoso, dispensando muita dedicação e carinho a todos os seus clientes.

 


Por essas razões, é justa e merecida a homenagem e que desta manifestação lhe seja dado o devido conhecimento.

Sala das sessões, 25 de julho de 2023.

RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO
Vereador

