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MOÇÃO DE APELO

Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que seja realizada remodelação dos canteiros centrais da Avenida José Irineu Ortigosa (Avenida Industrial) nos mesmos moldes da remodelação feita na Avenida Pedro Ometto.

JUSTIFICATIVA

Salienta-se inicialmente que tal pedido já foi realizado diversas vezes por esta Casa[footnoteRef:1], ocorre que estes subscritores foram procurados por diversos munícipes solicitando para que sejam realizadas tais remodelações. [1:  Moção de Apelo n.º 393/2021; Moção de Apelo 881/2021 e Moção de Apelo 196/2023] 


Destaca-se que as remodelações realizadas nos canteiros centrais da Avenida Pedro Ometto deixaram a avenida muito mais bonita e moderna, o que agradou munícipes e turistas.

A Avenida Industrial é importante meio de ligação entre bairros, bem como importante via de escoamento de produção do distrito industrial, bem como conta com diversas empresas (comércio e indústria), escolas e igrejas, além de permear diversos bairros populosos, e deixa-la mais bonita e moderna como a Avenida Pedro Ometto trará um novo visual para os bairros que a mesma atravessa.

Por outro lado também, trará uma identidade visual e urbanística para a cidade, o que será benéfico para o comércio e turismo em nossa cidade.

Diante disso e na busca da melhoria urbanística de nosso município é que rogamos pela brevidade no atendimento desta Moção de Apelo.
	
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, em 26 de julho de 2023.

Os Vereadores



JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA                               ANA PAULA SANTOS



JOSÉ CARLOS FANTIN                                         ANTÔNIO CARLOS BRESSANIN
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