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INDICAÇÃO

         

  Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto a Secretaria Municipal de Gestão Ambiental, para que realize o plantio de árvores ornamentais na Alameda Fernando Peraçoli, bem como dê preferência para aquelas que não quebram as calçadas, assim como os IPÊS.

JUSTIFICATIVA

          

Além de embelezar ainda mais o local, as espécies de IPÊ trazem muito benefícios. Os ipês são árvores de grande porte e com raízes profundas, mas que não danificam o local, por isso está entre boas opções de árvores para plantar nas calçadas. 
  

Costumeiramente são muito utilizados na arborização urbana de avenidas, parques e praças. 
  

A flor do ipê amarelo é considerado a flor símbolo do Brasil. Já o chá de Ipê roxo fortalece a imunidade, promovendo ação anti-inflamatória, analgésica, antiviral, antifúngica, antioxidante, antibiótica e antineoplásica, sendo assim, melhor protegendo o organismo 
        

 Por todas essas razões, apresento a indicação para sensibilizar o Senhor Prefeito e o Secretário do Meio Ambiente, para que dê preferência ao plantio de ipês no local, podendo o local se tornar mais um cartão postal de nossa cidade.

Sala das sessões, 28 de agosto de 2023.
JAIRO JOSÉ MESCHIATO
Vereador

