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MOÇÃO DE APELO

	Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, extensível ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água Esgoto de Barra Bonita, Sr. José Arlindo Reginato Dias para que seja realizado COM URGÊNCIA conserto na estação de tratamento de esgoto do Jardim dos Ipês e no emissário da Estação de Tratamento de Esgoto que estão transbordando e despejando esgoto sem tratamento no Córrego Barra Bonita.

JUSTIFICATIVA

	Este subscritor foi procurado por moradores do Jardim dos Ipês que reclamam que há meses a estação de coleta e tratamento de esgoto está transbordando e o esgoto está sendo despejado de in natura no córrego, bem como a reclamação de outros bairros, que devido ao entupimento do emissário para estação de tratamento, há vazamentos e transbordo, que também acabam por escoar para o córrego.
	Inclusive um morador enviou um vídeo mostrando o esgoto correndo a céu aberto em direção ao córrego, trazendo mau cheiro, bem como prejudicando o meio-ambiente.
	É necessária a intervenção urgente do poder público no sentido de realizar reparos no local, para que o esgoto tenha sua destinação correta, e também para que se evite o mau cheiro e a proliferação de insetos nas residências próximas aos locais e vazamento de esgoto.
[bookmark: _GoBack]	Diante disso, com vistas a melhorar a infraestrutura de nosso município, o peço urgência no atendimento desta Moção de Apelo, bem como aproveitando a oportunidade para que o SAAE oficie esta Casa sobre quais serão as medidas as serem tomadas, bem como se existe alguma previsão para o início do funcionamento da Estação de Tratamento de Esgoto.

Sala das Sessões, em 31 de agosto de 2023.



ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador
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