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MOÇÃO DE APELO
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda junto ao departamento competente para que seja recuperada a estrada do “Vira Cambota”, conhecida como descida do Losi, na zona rural.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]Uma munícipe entrou em contato com este Vereador sobre a situação da referida via, que está em péssimas condições, com vários buracos e valetas, dificultando sobremaneira o acesso dos veículos ao local.
E com a proximidade da época das chuvas, a situação fica pior, pois os ônibus escolares não conseguem passar pelo local para buscar as crianças.
 Segundo moradores, há anos que fazem este pedido de melhorias, mas ainda nada foi realizado para melhorar a situação, então pede-se que ao menos seja realizada melhoria como piçarragem e compactação do solo.
Diante disso, com vistas a melhorar as estradas rurais de nosso município, bem como facilitar o trânsito das famílias que moram nos bairros próximos à estrada, rogo pelo imediato atendimento desta Moção de Apelo.

Sala das Sessões, em 19 de setembro de 2023.


RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO
Vereador
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