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MOÇÃO DE APELO

	Apresentamos à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO à Sra. SANDRA REGINA BARBOSA BOZZA, encarregada do cemitério municipal, para que seja definido um horário de funcionamento do Cemitério Jardim da Paz, pelos seguintes motivos:

· Vizinhos e frequentadores reclamam que muitas vezes o portão fica aberto à noite e indivíduos entram no local fazer uso de drogas e atos sexuais; 
· No período na manhã, muitas pessoas reclamam quando vão visitar seus entes queridos o cemitério encontra-se fechado.
· Os munícipes também reclamam da falta de divulgação do horário de funcionamento do cemitério.

JUSTIFICATIVA


	Este Vereador foi procurado por diversos moradores próximo ao Cemitério Jardim da Paz, bem como frequentadores que têm seus entes queridos enterrados no local, com as reclamações acima apontadas.

	A reclamação maior é que muitas vezes o cemitério fica aberto à noite, facilitando a entrada no local, onde indivíduos utilizam o local para fazer uso de drogas e praticar atos sexuais.

	Bem como, como não há um horário estabelecido para o funcionamento, é que na parte da manhã, quando as famílias vão ao cemitério o mesmo encontra-se fechado.

	E para se evitar danos ao patrimônio público e principalmente manter a ordem no local, necessário de faz a divulgação dos horários de abertura e fechamento do local.

Diante de todo o exposto, rogo pela e para se evitar maiores delongas, requeiro que seja oficiado à esta Casa o horário de funcionamento do Cemitério Jardim da Paz, bem como quem é o responsável por abrir e fechar o local. 

Sala das sessões, 25 de setembro de 2023.



ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador
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