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MOÇÃO DE APELO
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal, Sr. José Luis Rici, para que interceda junto ao setor competente no sentido de realizar a TROCA COMPLETA e REPOSIÇÃO dos brinquedos das Praças da COHAB, CDHU e Bairros como SONHO NOSSO V e outros, bem como para que sejam também instalados brinquedos adaptados na forma da Lei Municipal nc167 3.314/2019 e suas alterações.
JUSTIFICATIVA


Primeiramente cumpre salientar por esse Vereador que nosso objetivo é melhorar os parquinhos infantis de todos os bairros da cidade.

Esse vereador em razão da luta para reformulação dos parques infantis, foi informado pela população que o Executivo vem realizando somente a pintura dos brinquedos das áreas de lazer de alguns bairros, e esses referidos bairros, também merecem a atenção especial da troca por verba orçamentária que existe nos cofres públicos.

  
Ainda mais, a população está fotografando e colocando nas redes sociais essa situação, onde muitos brinquedos estão em péssimo estado de conservação, (muitas vezes quebrados) acarretando risco de machucar crianças que ali brincam, acompanhados de seus pais.

 
Assim sendo, apresento a moção para sensibilizar o Senhor Prefeito para que seja investido valores com urgência na troca de referidos brinquedos, para evitar o desperdício de recursos com pintura nos antigos, fora de padrão legal e obsoletos, inclusive ressaltando o iminente perigo para as crianças.
Sala das Sessões, 26 de setembro de 2023.
DR. AFONSO BRESSANIN
Vereador
