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REQUERIMENTO

  

Considerando que este Vereador já apresentou Indicação (PCM 776/2023), cópia anexa, datada de 03 de julho de 2023, apresentada nesta Casa e enviada ao Executivo, solicitando edificação de canaletas de águas pluviais na Rua Cláudio Lopes, esquina com a Rua 14 de dezembro, do Bairro Jardim Vista Alegre, vem através deste requerer resposta ao pedido e recobrar;

 

Considerando que os moradores e comerciantes da referida via estão cobrando as providências para edificação da canaleta, preocupados com a proximidade do período das chuvas, onde novamente terão o comércio e casas invadidas pelas águas e mais prejuízos, como fotos anexadas no PCM776/2023; 
  

Considerando também que os moradores já realizaram o pedido na prefeitura e o compromisso foi firmado pelo Exmo. Sr. Vice-Prefeito numa ocasião e citada por um dos comerciantes locais; 



Considerando que um dos comerciantes já efetivamente interpelou esse Vereador que ajuizará ação dos prejuízos ocasionados na chuva passada, devidamente provados, caso não sejam realizadas as devidas correções dos fluxos de água pluviais no local apontado;



Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Doutro Plenário, seja oficiado ao EXECUTIVO MUNICIPAL, em especial à Secretaria de Obras, para que informe a esta Casa o seguinte:

1) Se há previsão da edificação das canaletas corretivas no local?

2) Para quando? Lembrando das chuvas próximas!

3) Se existe algum estudo de viabilidade da edificação da canaleta em razão da cobrança já feita por esse vereador?

4) Se existe algum problema técnico que impeça a instalação da canaleta no local? Caso positivo que seja informado qual impedimento?
Sala das Sessões, 26 de setembro de 2023.
DR. AFONSO BRESSANIN
Vereador

