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REQUERIMENTO

	Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito extensível ao Secretário Municipal de Saúde Nilson Antonio Ereno, para que respondam a esta Casa o seguinte:

1. Qual é a demanda de exames de ressonância magnética na Secretaria Municipal de Saúde atualmente? Qual o tempo média para a realização do exame?

2. Quantos exames de ressonância magnética são disponibilizados mensalmente pela Secretaria Municipal de Saúde?
 
3. Devido a esta demanda, existe a possiblidade, estudo ou projeto para a realização de um mutirão de exames de ressonância magnética no município 

Justificar todas as respostas e juntar documentação.

JUSTIFICATIVA

	Este Vereador foi procurado por diversos munícipes que reclamam da demora na disponibilização de exames de ressonância magnética pelo município e foi-me relatado por um paciente que o exame do mesmo demorou um ano para ser autorizado, e esse tempo pode fazer total diferença para um paciente que necessite de um tratamento.

	Outras cidades já realizaram esse tipo de mutirão, como é o exemplo do município de Itatiba, que realizou uma campanha para a realização de 1400 exames, e outras cidades que fizeram mutirão, principalmente pós-pandemia, como forma de zerar ou pelo menos reduzir bastante a espera por esse tipo de exame.

	Sabemos que o exame de ressonância magnética é um exame caro, mas que é o principal balizador de diversas doenças ou lesões para aferir o grau e extensão da lesão, bem como a possibilidade ou não de uma cirurgia.



	É responsabilidade do vereador fiscalizar e controlar as contas públicas de forma permanente, o que representa um grande serviço à comunidade, pois, em última instância, significa garantir a correta utilização dos recursos financeiros pertencentes à população, seja referente ao patrimônio público, ou aos serviços públicos colocados à serviço da comunidade.

	Por estes motivos, este Requerimento tem o escopo de trazer esclarecimentos à nossa população, bem como informar esta Casa sobre a situação dos exames em nosso município.

Sala das Sessões, em 03 de outubro de 2023.
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RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO
Vereador
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