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MOÇÃO DE APELO 
  

Apresento à Mesa, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de contratar segurança especializada para segurança nas escolas.
J U S T I F I C A T I V A

  

Existem várias cidades que já estão fazendo a contratação de empresas para colocar seguranças nas escolas municipais. 

 

A segurança dos filhos nas escolas é um assunto que causa muita preocupação de pais de alunos, ainda mais quando se verifica, corriqueiramente, a ocorrência de eventos catastróficos como esses noticiados pela mídia televisiva.

 

As medidas visam evitar, não somente a entrada de pessoas estranhas nas escolas, como também coibir práticas ilícitas nas imediações, como vandalismo, evasão escolar, tráfico de entorpecentes, etc.

 

Como homens públicos, escolhidos pelo povo, não podemos ficar de braços cruzados esperando a ocorrência de outros casos. Temos o compromisso de, no mínimo, adotar medidas para aumentar a segurança nas escolas. 

 

Portanto, em razão da relevância dessas medidas de segurança, apresento a moção para sensibilizar o Senhor Prefeito sobre essa necessidade, o que deixará nossas crianças e professores mais seguras. 

Sala das sessões, 24 de outubro de 2023.

ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador

