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INDICAÇÃO

	Indicamos, na forma regimental, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto aos DEPARTAMENTO COMPETENTES para que os artistas que são recebidos pela Prefeitura em eventos sertanejos sejam levados até a estátua do Belmonte para apresentação, registro fotográfico e matéria jornalísticas para divulgação do local e do nome de nossa cidade.

JUSTIFICATIVA

	Temos observado que a Prefeitura está deixando de registrar alguns momentos importantes para nossa cidade, para o monumento em homenagem ao Belmonte e também para os artistas que vem até Barra Bonita fazer alguma apresentação nos eventos sertanejos.

 	Nossa cidade tem uma história com a música sertaneja e com o Cantor Belmonte, a qual precisa ser sempre cultivada e lembrada, bem como registrada com os visitantes para divulgação do nome de nossa cidade, uma forma de aproveitar essas passagens de outros artistas por Barra Bonita, ressaltando o local que foi escolhido e designado para a memória do saudoso Belmonte, que é a estátua localizada na Praça que leva seu nome.

 	Por essa razão, aguardamos o atendimento da presente indicação para que nossa cidade não perca essas oportunidades para divulgar essa nossa relação com a música sertaneja.

Sala das Sessões, em 26 de outubro de 2023.

Os Vereadores




JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA          ANA PAULA SANTOS





JOSÉ CARLOS FANTIN
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