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INDICAÇÃO

[bookmark: _GoBack]Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que solicite ao setor competente o corte de mato, poda consciente de árvores, em toda extensão do complexo esportivo do Alcindão.

Justificativa

	O Conjunto Esportivo Alcindo Biazetti é muito frequentado para a prática de exercícios físicos, não só para treinamento, mas também por toda a comunidade que faz sua caminhada no local.

	É de se destacar que o local está tomado pelo mato, podendo atrapalhar os treinos, acumular sujeira, por este motivo há a necessidade também da capinação do mato, que está alto, o que provoca acúmulo de sujeira e água, aumentando a proliferação de insetos (tais como o mosquito Aedes aegypti), bem como animais peçonhentos, colocando em riscos os frequentadores do centro esportivo.

	As árvores que circundam o complexo estão muito altas e com crescimento desordenado de seus galhos, o que traz risco tanto para os frequentadores e usuários do espaço, quanto de transeuntes, pois estas podem cair por fortes ventos que ocorrem nesse período do ano. Devido a isso, é preciso a realização de poda dessas árvores, de forma técnica para trazer equilíbrio e segurança, deixando essas árvores mais saudáveis e bonitas.

	Dias atrás, ao fazer reportagem com uma atleta que está despontando como um dos grandes destaques do atletismo, a reportagem TV Tem mostrou imagens do local, tomado pelo mato alto, o que certamente nos envergonha, já que possuímos equipes competentes para este tipo de serviço.

	Por esses motivos, e prezando pela melhoria da infraestrutura das praças públicas, rogo pela urgência no atendimento desta Indicação.

Sala das Sessões, em 06 de novembro de 2023.



Jair José dos Santos
Vereador
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