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INDICAÇÃO

[bookmark: _GoBack]Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que providencie, em regime de urgência urgentíssima, a limpeza das bocas de lobo da cidade, principalmente nas áreas ribeirinhas de córregos e nascentes.
Também, que haja plano para limpeza de todos os córregos da cidade, bem como na foz do Córrego Barra Bonita, no encontro com o Rio Tietê.

Justificativa

Estamos prestes a entrar no período chuvoso, e como é cediço essa época é propícia para tempestades de verão, que pelo volume e intensidade acabam por acarretar enchentes e estragos nos locais próximos a córregos e ao Rio Tietê.

É preciso que a Prefeitura crie um plano e um cronograma de limpeza e manutenção de bocas de lobo, bueiros e demais equipamentos utilizados para o escoamento de águas pluviais, como forma de se evitar o acúmulo de água e consequentemente enchentes e alagamentos.

Esse plano de limpeza e manutenção também deve ser estendido aos córregos que circundam nossa cidade, em especial o Córrego Barra Bonita, que corta toda a cidade, e principalmente na sua foz no Rio Tietê.

	Sabemos da necessidade e da imprescindibilidade de se implementar um plano de microdrenagem urbana, bem como sabemos de sua inviabilidade nesse momento, é imperioso que o Poder Executivo adote medidas no sentido de se evitar e prevenir enchentes e alagamentos em nossa cidade.

	Por estes motivos apresentados, e prezando pela segurança de nossos munícipes, rogo pelo imediato atendimento desta Indicação.

Sala das Sessões, em 06 de novembro de 2023.



Jair José dos Santos
Vereador
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