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REQUERIMENTO


	Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Exmo. Prefeito Municipal, extensível ao Secretário de Saúde do município, para que respondam à esta Casa o seguinte:
1. O município disponibiliza a Vacina Pn15 ou vacina Vaxneuvance (também conhecida como Pneumo 15) na rede municipal de saúde? Se sim, indicar o posto disponível para aplicação?
2. Em caso negativo, qual a razão de não estar disponível para a população?
Justificar as respostas.

JUSTIFICATIVA

	Este Vereador foi interpelado por alguns munícipes, que questionaram sobre a disponibilidade desta vacina nos postos de saúde de nossa cidade.

	A vacina pneumocócica conjugada 15 (ou vacina pneumo 15), previne grande parte dos casos de pneumonia, meningite e otite média aguda (infecção que acomete o ouvido) causados pelo pneumococo.  Destacando ainda que esta é uma vacina pneumocócica conjugada que oferece proteção a 15 diferentes sorotipos da bactéria Streptococcus pneumoniae. Por ser uma vacina conjugada, os anticorpos produzidos são mais efetivos.  Esses 15 sorotipos representam cepas específicas da bactéria que são conhecidas por causar doenças pneumocócicas em seres humanos.  

	Vale ressaltar que as vacinas pneumocócicas são recomendadas para crianças até os 6 anos de idade e para idosos maiores de 60 anos. Para pessoas com imunossupressão, como é o caso de asma grave e diabetes, em que o risco de infecção pneumocócica é maior que na população geral, recomenda-se tomar a vacina em qualquer faixa etária. 

	Pela importância dessa vacina, e pelos questionamentos feitos por nossos munícipes/ contribuintes, este Requerimento tem o escopo de trazer esclarecimentos para nossa população sobre as vacinas disponíveis em nossos postos de saúde, bem como para trazer informações para esta Casa Legislativa.

	Sala das Sessões, em 16 de novembro de 2023.




DR. AFONSO BRESSANIN

Vereador
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