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MOÇÃO DE APELO
          Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO a Ilma. Sra. Maria das Graças Bigal Barboza da Silva, Superintendente do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual - IAMSPE, para que realize um convênio com a Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, visando atender os servidores públicos de nossa microrregião.
JUSTIFICATIVA

 
Na condição de Vereador tenho recebido muitos pedidos de funcionários públicos que estão solicitando que o Iamspe realize esse convênio, o qual é de grande valia para toda classe, principalmente porque, somente em nossa cidade, temos centenas de pessoas que pagam o convênio, e quando precisam tem de se deslocar mais de 70 km para serem atendidos em outras cidades.

 
Vale lembrar que esse número de associados não abrange as demais cidades vizinhas, como Igaraçu do Tietê, Macatuba, Mineiros do Tietê, etc., os quais também serão beneficiados pela realização do referido convênio com o Hospital da Barra


Diante disso, encaminho a presente MOÇÃO para sensibilizar a superintendência do IAMSPE, para que seja atendido esse pedido o mais breve possível, já que os benefícios serão infinitamente maiores para a saúde de nossos servidores e melhoria dos serviços públicos.
                          Sala das sessões, 21 de novembro de 2023
ÁLVARO  JOSÉ VAL GIRIOLI
Vereador


