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MOÇÃO DE APLAUSOS

	Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à Profa. Valdete Cândido (Educação com Razão), à Profa. Maria Ivone Dolabani de Castro Tozelli e ao compositor, cantor e compositor Ozi dos Palmares, pela realização do tributo inédito às belezas naturais do Rio Tietê, entitulado “‘Vozes Tiete do Tietê’: Uma Ode Musical às Belezas Naturais do Rio dos Paulistas”, realizado no dia 29 de outubro de 2023.


JUSTIFICATIVA

	No dia 29 de outubro, às 09h, a cidade de Barra Bonita foi palco de um tributo inédito às belezas naturais do Rio Tietê. 

Sob o título cativante de “Vozes Tiete do Tietê”, o talentoso cantor e compositor Ozi dos Palmares esteve ao lado de um coral formado por 30 estudantes de escolas públicas e particulares da cidade, que encantou a comunidade local.

O propósito deste evento foi permitir que a cidade de Barra Bonita se conectasse com uma canção especial, criada para celebrar as maravilhas do Rio Tietê. A escolha de um coral composto por crianças e adolescentes é um apelo ao futuro, dando voz as gerações vindoras da cidade e cultivando uma conexão mais profunda com o meio ambiente e a educação.

A apresentação foi realizada no auditório do Centro Cultural “Célia Stangherlin”, localizado na Avenida Pedro Ometto, na orla turística da cidade e também contou com a participação das academias de dança Ponto da Arte e Roda Viva, do professor e cronista Alex Maktub, do Instituto Mulheres Fantasticas, além da presença do Vice-Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, da Secretária de Cultura, Cidinha Candido e do Vereador Maicon Furtado.

A realização e idealização deste evento foi da empresa Valdete Cândido – Educação com Razão, com respaldo e colaboração da professora Maria Ivone Dolabani de Castro Tozelli, do Jornalista e Assessor Ricardo Recchia e da Prefeitura da Estância Turística de Barra Bonita.
 
	A professora Valdete Cândido, idealizadora do projeto destaca: "O envolvimento da comunidade escolar e dos pais foi essencial para o sucesso deste projeto, e expressamos nossa gratidão pela confiança depositada por essas famílias. Este evento buscou deixar uma marca duradoura no futuro das crianças e adolescentes envolvidos."

Os ensaios abertos do “Vozes Tiete do Tietê”, realizados no Centro Cultural, foram momentos de dedicação, trabalho árduo e alegria. Estas sessões contaram com a presença de pais, responsáveis, gestores escolares, amigos, colaboradores, turistas e parceiros, todos contagiados pela energia positiva deste projeto. 

Diante desta inédita iniciativa, e pelo expcional trabalho realizado os homenageados merecem os aplausos desta Casa e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

	Sala das Sessões, em 21 de novembro de 2023.



JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Prof. Jair)
Vereador
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