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INDICAÇÃO

          Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto a Secretaria de Meio Ambiente, para que seja realizada em Barra Bonita uma Conferência Municipal do Clima, visando discutir no âmbito regional, a necessidade de reduzir os impactos do desenvolvimento econômico do nosso tempo para o nosso meio ambiente, entre outros assuntos relacionados ao tema.
JUSTIFICATIVA
 
Assim como ocorre na COP28, conferência da ONU sobre o clima, seria muito importante que nosso município pudesse sediar e promover um evento de temas tão grandiosos, relevantes e atuais, logicamente no âmbito regional, convidando palestrantes, reunindo representantes de entidades governamentais e não governamentais, empresários, bem como autoridades públicas, entre outros.
 
Não basta que um município ou empresa, isoladamente, realize as suas obrigações com o nosso meio ambiente. É preciso um esforço muito maior para fomentar e criar meios para que toda a sociedade se organize para discutir os temas relacionados ao meio ambiente, como o uso de defensivos agrícolas, a necessidade de tratamento de esgoto, a coleta seletiva, entre outros assuntos. 
          
A realização de um evento dessa magnitude contribuirá para reduzir os impactos do desenvolvimento econômico do nosso tempo, além de projetar a imagem de nossa cidade para toda a região.

 
Dessa forma, aguardo o atendimento da presente indicação o mais breve possível.

           Sala das sessões, 1º de dezembro de 2023.
JAIR JOSÉ DOS SANTOS

Vereador
