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MOÇÃO DE APELO
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao EXMO. SR. GOVERNADOR TARCÍSIO DE FREITAS, extensível ao SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO, RENATO FEDER, para que revejam a forma de atribuição de aulas aos Professores, dando prioridade na questão da assiduidade, porém deixando de apenar aqueles servidores que exerceram o direito do gozo de Licença Prêmio e Licença Saúde.

JUSTIFICATIVA




 
Recentemente tomei conhecimento de que a Secretaria da Educação está realizando a atribuição de aulas aos Professores, dando-se preferência na atribuição àqueles que têm exercido as funções com assiduidade.

 
 Todavia, recebi com muita tristeza a notícia de que o critério de assiduidade estipulado pela Governo tem sido tratado de forma muito prejudicial aos Professores, estando muito distante do que, de fato, significa “assiduidade no serviço público”.

  
Segundo o Governo, aqueles Professores que exerceram o direito do gozo da Licença Prêmio e Licença Saúde perdem pontos na avaliação para atribuição das aulas, ou seja, dessa forma o Governo está penalizando aqueles que exerceram um direito legítimo do servidor.
 
Com a devida vênia, a classe do magistério não pode aceitar uma aberração dessas, já que a pessoa que justifica sua ausência por motivo de saúde não pode ser prejudicada para avaliação do critério de assiduidade. E tampouco aquele que goza o direito à Licença Prêmio pode perder qualquer classificação, já que esse direito é garantido por Lei àqueles que preencheram os requisitos legais.
 
Assim, peço ao Exmo. Governador que atenda a esse apelo e, consequentemente, reveja essa situação deixando de apenar esses servidores para avaliação do critério de assiduidade para efeitos de atribuição de aulas.

          Sala das Sessões, 1º de dezembro de 2023.
JAIR JOSÉ DOS SANTOS

Vereador
