


Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita – SP	


INDICAÇÃO

	Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que oriente o setor de engenharia e obras a proceder a verificação de eventual processo de erosão junto a contenção de encosta existente junto ao calçamento da nova orla, localizada ao longo da Avenida Chafic Mucare.

Justificativa

Este subscritor recebeu fotos do local e fez diligência para verificação “in loco” do início de erosão na região da calçada da nova orla.

Naquele local, houve plantio de grama em determinado trecho, mas o trabalho de colocação da proteção por área gramada adequada não atingiu toda área.

Assim, com as chuvas das últimas semanas, já há uma área degradada pela erosão e perda considerável da grama recentemente plantada, o que pode ensejar no deslocamento de terra, ameaçando a estabilização do solo e o calçamento existente.

Portanto, para evitar deslizamentos, proteger a encosta, conservar o patrimônio público e pela segurança e integridade física das pessoas, que comumente utilizam o local para suas caminhadas diárias, pede-se providências com a máxima urgência.


Sala das Sessões, em 03 de junho de 2024.



JAIR JOSÉ DOS SANTOS (Prof. Jair)
Vereador 
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