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INDICAÇÃO

          Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes para que seja removido o gramado do Campo de futebol Renatinho, da Cohab, fazendo uma nova terraplanagem, e estudando a possibilidade de realizar novo plantio de grama aproveitando a época de chuva do fim de ano, bem como para que sejam feitos os reparos necessários em toda estrutura do campo, alambrados e iluminação.
JUSTIFICATIVA

  	Em passagem pelo local recebemos estes pedidos dos munícipes, onde de fato há uma necessidade de reforma do campo, cujo local sempre foi palco de muitas atividades esportivas, mas agora está com sua condição prejudicada em razão das péssimas condições do gramado. 
 	Como sugestão, esta reforma deveria acontecer agora, aproveitando que quando colocado o novo gramado, esta plantação seria beneficiada pela época das chuvas, onde a grama mais cresce, recuperando o local de forma mais célere.
  	Diante disso, solicito que a indicação seja atendida o mais breve possível diante o momento do ano, o baixo custo e importância do local para continuidade da prática esportiva do futebol.
                          Sala das sessões, 29 de outubro de 2024
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