
Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita – SP	
INDICAÇÃO

	Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, para que seja realizada limpeza na calçada do imóvel localizado na Avenida Caio Simões, esquina com a Rua Eugênio Nani, bem como a fiscalização de postura realize a notificação do proprietário para realizar a limpeza do referido imóvel.

JUSTIFICATIVA

Esta Vereadora foi procurada por diversos munícipes reclamando da situação que se encontra o imóvel, haja vista o grande acúmulo de lixo.

Passando pelo local percebe-se o descarte irregular de diversos tipos de materiais, inclusive sofás, paletes, caixa d´água velha, colchões, entre outros, trazendo o risco de acúmulo de água, e com isso a proliferação de insetos, inclusive, Dengue.

Nesse sentido, é urgente a retirada desse lixo, bem como a notificação do proprietário sobre a necessidade de realizar a limpeza do imóvel, prezando pela sua higiene e limpeza, impondo multa se não cumprir a legislação pertinente.

Diante disso, com vistas a melhorar a limpeza urbana, e dar eficácia a legislação municipal, peço urgência no atendimento desta Indicação.

Sala das Sessões, em 21de março de 2025.


PATRÍCIA DE OLIVEIRA BARRETO
Vereadora
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