
Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita – SP	
INDICAÇÃO

	Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja instalada uma faixa de pedestre elevada na Avenida Dr. Caio Simões, nas proximidades da Rua Fortunato Frollini.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação tem como objetivo garantir mais segurança aos pedestres que transitam pela Avenida Dr. Caio Simões, especialmente nos horários de pico, quando o intenso fluxo de veículos dificulta a travessia. Muitos motoristas, infelizmente, desrespeitam os limites de velocidade, tornando a travessia ainda mais perigosa.

Ressalta-se que a Avenida Dr. Caio Simões é importante via de ligação entre diversos bairros e o centro da cidade, com grande circulação de pedestres e veículos. Ao longo desse trecho, há diversas escolas nas imediações, além de 31 estabelecimentos comerciais entre a Delegacia de Polícia e o Córrego Barra Bonita, o que aumenta ainda mais o movimento na região.

A instalação de uma faixa de pedestre elevada nesse ponto específico contribuirá para controlar a velocidade dos veículos, facilitar a travessia dos pedestres e promover maior segurança viária, especialmente para crianças, idosos e pessoas com mobilidade reduzida, e motivo que qual rogo pela brevidade no atendimento desta Indicação.

Sala das Sessões, em 11 de abril de 2025.


JOSÉ JAIRO MESCHIATO
Vereador
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