
Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita – SP	
INDICAÇÃO

	Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que sejam tomadas as providências necessárias visando à edificação de calçada (passeio público) na Avenida Arthur Balsi (tendo como referência o antigo prédio da Ecobarra) no trecho compreendido entre a Rua Atílio Alponti e a Avenida Papa João Paulo II.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem como objetivo garantir mais segurança aos pedestres que transitam pela região, tendo em vista que o referido trecho não possui calçamento, obrigando os transeuntes a caminharem pelo leito carroçável da via, expondo-os a riscos constantes.

A Avenida Arthur Balsi é uma via de intenso tráfego, incluindo o deslocamento frequente de caminhões e outros veículos de grande porte, o que agrava ainda mais a situação. O fluxo considerável de pedestres na região evidencia a urgência da construção da calçada, que proporcionará acessibilidade, segurança e dignidade aos usuários.

Dessa forma, solicito que seja analisada a viabilidade técnica para a execução da obra, que certamente trará benefícios significativos à população local, rogando pela brevidade no atendimento desta Indicação.

Sala das Sessões, em 11 de abril de 2025.


JOSÉ JAIRO MESCHIATO
Vereador
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