
Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita – SP	
INDICAÇÃO

	Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao setor competente da Prefeitura a troca das lâmpadas da Alameda Comendador Fernando Peraçoli, bem como do deck flutuante municipal.

JUSTIFICATIVA

	A Alameda Comendador Fernando Peraçoli, juntamente com o deck flutuante, compõe parte significativa da nossa orla turística, sendo pontos de grande circulação de munícipes e visitantes. A ausência de iluminação adequada nestes locais compromete não apenas a estética da área — deixando a infraestrutura com aspecto de abandono — como também coloca em risco a segurança de quem por ali transita, especialmente no período noturno.

A iluminação pública eficiente é essencial para o incentivo ao turismo, lazer e bem-estar da população, além de contribuir diretamente para a valorização dos espaços públicos e para a prevenção de atos ilícitos.

Diante disso, solicitamos especial atenção do Executivo para que essa demanda seja atendida com urgência, promovendo melhorias significativas para a cidade e seus cidadãos e turistas.

Sala das Sessões, em 22 de abril de 2025.

Os Vereadores


ALEXANDRE BATISTA DE OLIVEIRA                    MARCOS ROGERIO MORAES
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