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INDICAÇÃO 
  	 Indico na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que interceda junto aos setores competentes para que sejam realizadas as seguintes melhorias na Rua Armando Moreti, nas proximidades do número 751, no bairro Jardim Vitória II:
· Capinação e limpeza da área verde pertencente ao Município;
· Construção de calçadas e muretas de proteção no referido trecho.
JUSTIFICATIVA
  	A referida área verde da Prefeitura, localizada na Rua Armando Moreti, encontra-se com mato alto, galhos espalhados e sinais de abandono, o que prejudica o aspecto urbano do bairro e contribui para o acúmulo de lixo e proliferação de insetos e animais peçonhentos, representando riscos à saúde e à segurança dos moradores.
  	Além disso, o local não possui calçadas nem muretas de contenção, estando em desacordo com a legislação municipal, o que compromete a circulação segura de pedestres, especialmente de crianças, idosos e pessoas com mobilidade reduzida. A ausência de muretas também expõe a área a erosões e ao descarte irregular de entulho.
 	A realização dessas melhorias é urgente e necessária para promover a valorização do espaço público, garantir segurança e acessibilidade, e demonstrar o comprometimento do Poder Público com o bem-estar dos munícipes.
Sala das sessões, data do protocolo.

CLAUDECIR PASCHOAL
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