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REQUERIMENTO
           Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, DR. GLAUBER GUILHERME BELARMINO, PARA QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS SOBRE O CASO SEGUINTE:

Trata-se de informação sobre a canalização do trecho do córrego localizado ao final da Rua Natali Petri, que faz ligação entre os Bairros Jardim Santa Helena e Jardim Samambaia, próximo ao sítio do Capelozza, cuja obra já havia sido prometida no passado.
Diante disso, solicito que seja esclarecido o seguinte:

1º) Porque a obra ainda não foi realizada?
2º) se a referida obra está no cronograma da Prefeitura para realização? Caso positivo, qual a previsão de início e término das obras?

JUSTIFICATIVA

          O motivo deste requerimento é que este vereador está sendo cobrado por pessoas que reclamam que o rio está fazendo erosão e há muitas casas nas proximidades, o que poderá gerar perigo de dano, ainda mais agora no período das enchentes.

Ressalta-se que a realização dessa obra já foi prometida no passado, sendo que até o momento não foi realizada e a situação está cada vez mais piorando.
Assim, com a vinda de tais informações, talvez possamos esclarecer melhor para a população os motivos que mantém essa situação.

Sala das Sessões, 06 de março de 2015.
Gervásio Aristides da Silva
Vereador
