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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a DIAGI – DIAGNÓSTICOS POR IMAGEM, na pessoa de dos Doutores Fabiano Turi, Mauricio José Vieira, José Abrahão Avino, Marco Antonio de Oliveira Penteado, Luciene Alves de Medeiros Name, Roberto Ribeiro de Amorim Brandão, Danielle Angotti Ratto, Camila Sanchez Fleury Barcellos, aos Técnicos Sr. Josué Alves Pessoa e Diretor Clínico Dr. Jeferson Luiz Peraçolli, extensível para a ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ,  na pessoa do Presidente Sr. Antonio José Alponti, e ao Sr. João Fernando de Jesus Pereira, ex-Presidente, por realizar parceria visando a instalação do centro de Diagnóstico em Imagens aqui em nosso Município.
JUSTIFICATIVA

  
  
 A Clínica DIAGi - Diagnóstico por Imagem é o mais avançado Centro de Diagnóstico por Imagem de toda região, referência tanto para médicos quanto para pacientes.
 

A vinda da DIAGi para esta cidade representa um avanço na área da saúde do Barra-Bonitense, o qual poderá contar com um completo centro de Diagnóstico em imagens com inovações tecnológicas e praticidade de atendimento.
  

Conforme informações obtidas, além de moderno aparelhos de ultrassom, mamografia e de Raio X, o centro irá contar com tomografia computadorizada com tecnologia multislice de última geração, o que irá tornar possível a realização de exames de forma ágil, de alta complexidade com qualidade e detalhamento de todo o corpo humano, inclusive sendo possível avaliações vasculares e imagens tridimensionais. 

 

Além desses benefícios, tanto de ordem econômica quanto pela comodidade aos pacientes, esta importante conquista possibilitará melhores condições de diagnósticos no tratamento das doenças, evitando a demora e o deslocamento dos pacientes para outras cidades. Enfim, esse serviço estará com maior acesso para a população, colaborando assim para a vinda de mais profissionais, como por exemplo, na área de neurologia e neurocirurgia, além do que os benefícios serão estendidos para as cidades vizinhas.
 

Parabéns a todos, que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.
                  

Sala das Sessões, 10 de março de 2015.
MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO
Vereador

