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REQUERIMENTO
           Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, DR. GLAUBER GUILHERME BELARMINO, PARA QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS SOBRE OS CASOS SEGUINTES:
  
No mês de janeiro de 2015, esta Vereadora apresentou indicação para realização de obras de reparos na camada asfáltica e construção de sarjetas na Rua Ângelo Luiz Scapim, esquina com Rua Santo Petri, do Bairro Jardim Nova Barra.

 
No mês de outubro de 2014, esta Vereadora apresentou requerimento ao Executivo para saber se a realização de infraestrutura, como galerias, sarjetas e asfalto da Rua Alberto Strutzel, do Bairro Vila Maria Cristina, estava no cronograma de obras da Prefeitura, sendo que recebeu confirmação da inclusão da referida obra;

 
No mês de novembro de 2014, esta Vereadora apresentou indicação para realização de obra de infraestrutura de asfalto, guias e galerias, da rua Atílio Cervati, do Bairro Portal São José.

 
No mês de junho de 2014, esta Vereadora apresentou indicação para realização de reparos na Rua Arlindo Spaulonci, do Bairro Jardim Nova Barra.

Diante disso, solicito que seja esclarecido o seguinte:

1º) Porque a obra ainda não foi realizada?

2º) se as referidas obras estão no cronograma da Prefeitura para realização? Caso positivo, qual a previsão de início e término das obras?
JUSTIFICATIVA

          O motivo deste requerimento é que esta vereadora está sendo cobrada por pessoas que reclamam da situação que perdura já há bastante tempo. Em conversa informal sabemos que as obras serão realizadas, mas não temos uma perspectiva de tempo para que sejam dadas respostas à população.

 
Ressalta-se que a realização dessas obras já foram prometidas no passado, sendo que até o momento não foi realizada e a situação está cada vez mais piorando.
Assim, com a vinda de tais informações, talvez possamos esclarecer melhor para a população os motivos que mantém essa situação.

Sala das Sessões, 18 de março de 2015.
Valdete Filomena dos Santos
Vereadora
