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MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os Servidores Senhores GUILHERME SARGENTIM, Diretor do departamento de manutenção de praças e áreas verdes, e a CEZAR AUGUSTO LOURENÇO, encarregado de limpeza-áreas verdes, extensível a toda equipe de Gestão Ambiental, pela dedicação no cumprimento do exercício de suas funções.
JUSTIFICATIVA

  

Segundo o Saudoso Antonio Houaiss, a origem etimológica latina da palavra servidor, é servitor, que quer dizer servo ou servidor dos deuses. Servidor é “…aquele que serve; servente; …aquele que é diligente, prestativo, prestimoso; …aquele que cumpre com rigor e precisão o que tem a fazer 

  

Essa moção é apresentada a esta Casa porque os homenageados se enquadram justamente no conceito de Houaiss, ou seja, são diligentes, prestativos, prestimosos e vão além, pois reconhecemos o trabalho que está sendo prestado, atendendo a demanda dos serviços inerentes à suas funções.
  

De fato, executar o serviço público é obrigação de todos nós enquanto servidores, porém, os homenageados não medem esforços para fielmente cumprir com suas funções.
  
 
Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.

                  

Sala das Sessões, 27 de março de 2015.


Vereadores
VALDETE FILOMENA DOS SANTOS 
     GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
ROGÉRIO LODI
