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MOÇÃO DE APLAUSOS




Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao jornalista SANDRO ROBERTO ALPONTE pelos 20 anos de profissão comemorados na última sexta-feira (03).




JUSTIFICATIVA




	Formado em comunicação social com habilitação em jornalismo pela Universidade do Sagrado Coração (USC), de Bauru, o jornalista Sandro Roberto Alponte completou na última sexta-feira, (03), 20 anos de profissão. 
Ao longo de sua trajetória, Alponte trabalhou em todas as áreas do jornalismo. Atualmente, é o idealizador do Portal S2 Notícias (www.s2noticias.com.br), um dos projetos pioneiros em Barra Bonita e região que alia informação e mídias sociais em tempo real. Através do site e de sua página na internet, mantém a população informada sobre todos os fatos, inclusive com destaque para a Câmara Municipal de Barra Bonita. 
Conhecido por sua simpatia e carisma na comunidade, o homenageado reúne as condições ideais para exercer a profissão, que são a competência e a qualidade do trabalho realizado.
Vale ressaltar ainda que exercer o jornalismo em cidades do interior requer verdadeira paixão, uma vez que o mercado de trabalho é escasso e a remuneração muitas vezes fica abaixo do esperado. 
Que desta manifestação seja dado conhecimento ao homenageado.




Sala das Sessões, 02 de abril de 2015. 




Manoel Fabiano Ferreira Filho
Vereador
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