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MOÇÃO   DE   APELO



Apresento a mesa, ouvindo o douto plenário MOÇÃO DE APELO ao Exmo Sr. Dr. ALEXANDRE DE MORAES, MD SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO e ao Exmo. Sr. Dr. GERALDO ALCKMIN MD GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, a fim de encaminharem para a Assembléia Legislativa Projeto de Lei estendendo a Gratificação por Acúmulo de Titularidade – GAT, aos policiais civis, escrivães e investigadores de polícia.
J U S T I F I C A T I V A




Atualmente há no Estado de São Paulo inúmeras Delegacias com ausência, impedimento legal e regulamentar do Delegado de Polícia Titular.




Em vista disto foi instituída a Lei Complementar 1.020/2007 e suas alterações posteriores, instituindo a Gratificação por Acúmulo de Titularidade – GAT, para os integrantes da Carreira de Delegado de Polícia.



Porém, os policiais civis escrivães e investigadores de polícia, na mesma forma estão sendo designados para acumulares função em cidades ou unidades policiais do Estado de São Paulo, desprovidas destes profissionais de segurança pública, ou que estão em gozo de afastamento legal (férias/saúde/licença prêmio etc..).




A acumulação dos policiais civis escrivães e investigadores são idênticas aos de Delegado de Polícia, porém sem a correspondente retribuição pelo acúmulo de função e ou titularidade do cargo.



Se o benefício for estendido aos escrivães e investigadores, a Gratificação por Acúmulo de Titularidade – GAT, possibilitará a melhoria do poder aquisitivo dos policiais hoje designados mediante pagamento exclusivamente de ínfima diária, com reflexos no atendimento à população, e consequentemente à almejada tranquilidade pública.




A economia que persistirá ao Estado pela inexistência, no caso, de direitos como REETP – Regime Especial de Trabalho Policial, adicionais por tempo de serviço, sexta-parte e insalubridade, férias, licença-prêmio, entre outros encargos trabalhistas decorrentes, relativos a provimento dos cargos que se encontram vagos em inúmeras unidades da Polícia Civil de São Paulo.




Por oportuno, requeiro seja encaminhado cópia ao Presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, o Deputado Estadual Dr. Fernando Capez, ao Exmo Sr. Delegado Geral de Polícia do Estado e ao Egrégio Conselho da Polícia Civil
. 




Por tudo isso rogamos ao Sr. Secretário de Segurança Pública para que interceda junto ao Governador com o fim colimado de estender o Benefício da GAT aos escrivães e investigadores de Polícia.




Sala das sessões, em 22 de abril de 2015.

Gervásio Aristides da Silva                        Edson Souza de Jesus

                                                           Vereadores
