





MOÇÃO DE RECONHECIMENTO


Vereadora apresenta à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE RECONHECIMENTO à sócia-proprietária da Funerária Pizzo, Madelva Pizzo, pela iniciativa em “vestir” árvore com roupa de crochê, no centro de Barra Bonita.




JUSTIFICATIVA


	Sócia-proprietária da Funerária Pizzo, Madelva Pizzo “vestiu” uma árvore que fica em frente à sua casa, na rua Campos Salles, com uma roupa de crochê nas cores verde, vermelho, rosa e azul. 
De acordo com matéria publicada esta semana pelo jornal Expresso Tietê (ET), a inspiração surgiu por meio de um projeto semelhante realizado na cidade de São Paulo. De acordo com a publicação, no entanto, ela já tinha a intenção de colocar isso em prática, uma vez que o crochê é uma de suas grandes paixões. Tudo foi realizado com produtos recicláveis e a ideia é expandir o trabalho a todos os interessados.
Madelva conta que não esperava tanta repercussão e que muitas crianças e até adultos abraçam a árvore para tirar fotos.  
 Justifico a presente Moção não apenas pela criatividade de Madelva Pizzo, mas também pela preocupação com as árvores. A iniciativa, inédita em nossa cidade, expõe a capacidade artística individual da moradora e, indiretamente, mostra seu cuidado com o meio ambiente. 


 Sala das Sessões, 04 de maio de 2015
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Vereadora

fb7ffd56-1291-414b-947d-24d28f8e03a2.png
PROTOCOLO 425/2015 - 04/05/2015 10:26 - GABRIEL OTTOBONT




