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REQUERIMENTO
           Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO AO PREFEITO MUNICIPAL para que envie a esta Casa cópia de todos os documentos referentes ao processo entre a Prefeitura e o CDHU para a construção de novas moradias em Barra Bonita, em especial o convênio assinado pelo Município no ano de 2013, junto à Secretaria de Habitação do Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA

          Realizei requerimento anterior, solicitando informações em relação à construção de moradias em Barra Bonita.

Em resposta, o Secretário Municipal de Gestão de Convênios, Sr. Gláuco Miotto de Oliveira, informou que o convênio supramencionado foi assinado em 2013, bem como que o processo está em trâmite.


Informou, ainda, que após a finalização do processo entre a Prefeitura e o CDHU, estará encaminhando à Câmara Municipal todas às informações pertinentes.


Contudo, considerando que o convênio fora assinado há 2 anos e a fim de entender melhor a situação, uma vez que o CDHU informou esta Casa que o Projeto Barra Bonita IV está parado, aguardando a contrapartida da Prefeitura, consistente na doação da área destinada a abrigar o empreendimento, é necessário acesso a cópias de todos os documentos pertinentes ao processo em trâmite, inclusive o convênio firmado.


Ademais, com tais informações, talvez possamos tomar providências e, inclusive, auxiliar para que sejam sanados os eventuais problemas.
 


Sala das Sessões, 06 de maio de 2.015.

Claudecir Paschoal

Vereador

