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MOÇÃO DE APELO
 
                Apresento à mesa, ouvindo o Douto Plenário, Moção de Apelo ao Excelentíssimo Dr. Glauber Guilherme Belarmino, Prefeito Municipal, que providencie junto ao departamento competente, a colocação de um semáforo no cruzamento das ruas Prudente de Moraes e Fernão Salles, no centro de nossa cidade.
 

JUSTIFICATIVA
 
                O trânsito na Rua Prudente de Moraes, que é uma das principais vias públicas do centro de Barra Bonita, é intenso em determinados horários, sendo utilizada principalmente por veículos que se dirigem para os bairros da parte alta da cidade ou vice versa, pois é uma via de mão dupla.
                Próximas ao cruzamento com a Rua Fernão Salles existem duas escolas: uma particular e outra pública. Nos horários de saída dos estudantes, observam-se grandes filas de veículos, principalmente na Rua Fernão Salles que tem sinalização de PARE obrigatório.
                Assim, após ouvir o pedido de motoristas e munícipes, fazemos a presente moção de apelo aguardando providências urgentes, uma vez que tal solicitação já foi tema de indicações por parte de alguns vereadores desta municipalidade.

Barra Bonita, 08 de maio de 2015.
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