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MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Família Ottoboni, na pessoa do Sr. Herivelton Ottoboni, ??? outros nomes?, pela iniciativa de resgatar a brilhante história e realizar em Barra Bonita o encontro da família, trazendo pessoas de diversas regiões e Estados.
JUSTIFICATIVA

 

Uma das indagações que todo ser humano faz a si mesmo é sobre sua própria origem, sua história e de onde veio e como chegou sua família no Brasil, uma vez somos um povo de raças bastante miscigenadas.



Em tempos como os atuais, onde infelizmente a instituição da família brasileira vive um momento de crise, afinal a “família” está enfraquecida por vários fatores sociais e econômicos, a família homenageada realizou algo de muita importância, além de descobertas históricas. 

 

A família Ottoboni barra-bonitense é mais uma que não somente se perguntou, mas foi além, ou seja, foi buscar as suas verdadeiras origens e descobriu algo muito maior do que se esperava. 


Conforme matéria publicada da revista TOP do nosso Município, pudemos saber que em sua história, a família já teve dois papas na história e um brasão, cuja homenagem é um privilégio concedido pelos reis, príncipes e o Papa.


O encontro realizado em Barra Bonita pelos familiares superou todas as expectativas dos participantes, pois muitos sequer se conheciam, onde todos puderam conhecer um pouco mais de suas origens.

 

Parabéns aos homenageados pela criatividade e iniciativa e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
                  

Sala das Sessões, 08 de maio de 2015.
COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL
Vereador

