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MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos voluntários, Senhores Gilberto Bispo de Carvalho, Anderson Luciano de Oliveira, Celso Zaneti, Claudemir Surtado, Douglas Fernandes, Edinaldo Aparecido da Silva, Genildo Alves Macedo, Jordy Martins, Jorge Luis de Oliveira, Luiz Antonio Gabriel, Manoel de Hurque, Marcelo Rodrigues Rial, Marcos Trigolo, Moacir Fernandes Pereira, Natanael Ricardo Sobral, Rodrigo Santos Lima, Rodrigues Bispo dos Santos Neto, Valmir Antonio de Oliveira e Valter Luiz da Franca, pintores da Universidade Futura do Pintor, os quais realizaram a pintura da Casa da Criança - Seção Andorinha, de nosso Município.
JUSTIFICATIVA

  

Todos os anos os homenageados participam dos serviços voluntários de pintura em prédios públicos da cidade, sendo que esse ano a Escola Andorinha recebeu pintura nova gratuitamente, realizada em dois fins de semana pelos homenageados.

  

Como já é de conhecimento, a pintura realizada é o resultado final de um projeto realizado em parceria com a Futura Tintas e Vidrocor, cujo projeto oferece um processo de aprendizado e conhecimento (técnico e humano) completo, que vai formar profissionais qualificados para atender as atuais demandas do mercado com propriedade, responsabilidade e respeito.
 

Essa moção busca reconhecer o trabalho dos homenageados, os quais abriram mão de finais de semana com a família para realizar os serviços gratuitamente em benefício do bem comum.

  
 
Parabéns a todos os homenageados e que desta manifestação lhes sejam dado conhecimento.

                  

Sala das Sessões, 11 de maio de 2015.

GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
Vereador
