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INDICAÇÃO

          Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao departamento competente o conserto das caixas de manutenção da iluminação e revisão do sistema elétrico, das praças da Rua Benedito Iaia e da Rua Benedita Chiachia, do bairro CDHU do nosso Município.e terraplanagem no local, por


























































JUSTIFICATIVA
           Este vereador foi procurado pelos moradores do local, os quais estão reclamando da falta de iluminação das praças, cujo local é ponto de lazer de crianças e idosos. 

 
Em visita pelo local, observamos que é necessária uma manutenção do sistema elétrico de iluminação, bem como pintura e troca de telhas do imóvel edificado na praça da Rua Benedito Iaia.

  
A propósito, este imóvel edificado está em boas condições, possui amplo espaço, banheiro, cozinha, ou seja, possui plenas condições de servir ao funcionamento de um serviço público qualquer, em benefício de toda a população, evitando a depredação de vândalos.

           Diante o baixo custo dos serviços e a relevância para a população, espero o atendimento da indicação o mais breve possível.

                         Sala das sessões, 22 de maio de 2.015.
                      COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL
                                                          Vereador

