






MOÇÃO DE APLAUSOS



Vereador apresenta à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o ministro das Cidades GILBERTO KASSAB e para o prefeito de Bauru, RODRIGO AGOSTINHO, pela entrega de 496 apartamentos nos residenciais Monte Verde 2 e 3, em Bauru.



JUSTIFICATIVA




O ministro das Cidades, Gilberto Kassab (PSD), esteve sábado, 17, na cidade de Bauru para participar da cerimônia de inauguração dos Residenciais Monte Verde 2 e 3, localizados no Jardim Ouro Verde. 
Na oportunidade foram entregues 496 apartamentos, cada um com área de 42,5 metros quadrados e dois dormitórios, sala, banheiro e área de serviço, além de playground, salão de festas, área verde, portaria e área de lazer na área comum. O Monte Verde 2 possui 208 apartamentos divididos em 13 torres e o Monte Verde 3 tem 288 apartamentos em 18 torres. Possuem ainda campo de futebol e 14 unidades adaptadas para deficientes físicos.
Viabilizada através do programa Minha Casa, Minha Vida, as unidades habitacionais beneficiarão quase duas mil pessoas com renda mensal de até R$ 1,6 mil. Importante ressaltar ainda que algumas famílias pagarão prestações mensais fixas a partir de R$ 25,00, tornando extremamente viável o sonho da casa própria. Na oportunidade, foram contempladas desde famílias inteiras até aposentados, emocionados ao receberem a chave do imóvel, que em hipótese alguma pode ser alugado ou vendido. Vale ressaltar também que a unidade mais cara custou apenas R$ 9.600,00 – o que não diminui o conforto proporcionado a essas pessoas. 
Representando a Câmara de Barra Bonita/SP, este vereador acompanhou toda a cerimônia e pôde comprovar a emoção dos beneficiados. Além disso, também indagou o ministro Gilberto Kassab e o deputado federal Ricardo Izar Jr. (PSD-SP) sobre a possibilidade de novas moradias para Barra Bonita. Além da questão da área, há uma série de critérios técnicos para a 


construção de casas na cidade. Essas informações serão repassadas para a Prefeitura, pois sabemos que muitas famílias ainda não têm casa própria. 
Pela iniciativa do ministro e do prefeito em proporcionar melhoria na qualidade de vida de parte da população de nossa região é que faço a presente Moção.
Que desta manifestação seja dado conhecimento aos agraciados. 
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