





INDICAÇÃO




Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a manutenção e repintura da Praça da rotatória, localizada na entrada da cidade, na junção das avenidas Pedro Ometto e Narcisa Chesini Ometto. 
[bookmark: _GoBack]
JUSTIFICATIVA 
  	A praça e o monumento estão precisando de pintura, limpeza e jardinagem.
 	Inaugurada no dia 30 de março de 1980, a Praça da Rotatória está localizada na entrada da cidade, logo após o Portal “Clemente Ricci”, como todos o conhecem. O monumento é um ponto turístico da cidade, representa o símbolo dos três elementos básicos da economia do município: uma chaminé de cerâmica (telhas, tijolos, ladrilhos, etc.), a roda de uma engrenagem industrial (fabricação de açúcar e álcool) e um barco à vela (o turismo e a navegação fluvial).
Assim como as demais atrações da cidade, o monumento da praça da rotatória recebe todos os finais de semana turistas que andam de bonde, aproveitam para tirar fotos e levar a lembrança da passagem pelo local.

Diante do exposto, pelo baixo custo operacional do atendimento da indicação, peço urgentemente o atendimento da presente indicação.

  	Sala das Sessões, 1º de junho de 2015.
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