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MOÇÃO  DE  APLAUSOS
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Igreja do Evangelho Quadrangular, especialmente, na pessoa do Pastor Ronaldo Rodrigues Bueno, bem como aos membros Sr. Rosemiro Ocampos, Juliana Ocampos, Catarina Cassila Peres, Driele Bueno, os Policiais PM Gilberto Germano Gabas e Emerson Pinto da Silva, e demais membros da Igreja, pela realização da festa em prol das das Crianças.
J U S T I F I C A T I V A

Mais uma vez a Igreja do Evangelho Quadrangular reuniu centenas de pessoas, cujo evento foi realizado neste último sábado, dia 20, para promover uma grande festa em prol das Crianças. Através de doações do comércio e dos próprios membros da igreja, houve a distribuição de brinquedos, algodão-doce, refrigerante e cachorro-quente, além de passeio com as crianças no trenzinho.
  Foi mais um dia de muita festa e alegria para as pessoas que moram no Bairro Jardim Nova Barra e adjacências, cujos filhos tiveram uma oportunidade única de comemorar o Arraiá Junino. 

 Esta singela homenagem torna público o trabalho social realizado pela Igreja e demais membros que não mediram esforços para doar um dia inteiro de trabalho em prol da alegria das crianças.

 Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados.

Sala das Sessões, em 22 de junho de 2015.

GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
Vereador

