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M O Ç Ã O   DE   A P E L O  



Apresento a mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APELO a RAÍZEN ENERGIA S.A Para que REVEJAM a POSIÇÃO DA DESOCUPAÇÃO DA FAZENDA PONTE ALTA pelas 35 (trinta e cinco) famílias de seus funcionários.

J U S T I F I C A T I V A



Neste final de semana a cidade de Barra Bonita foi surpreendida com uma notícia crítica e bastante triste.




Trata-se do pedido da Empresa Raízen Energia S.A., para que 35 (trinta e cinco) famílias desocupem a Fazenda Ponte Alta.




Aquelas famílias são compostas por trabalhadores da própria empresa Raízen, sendo que muitas delas residem lá por aproximadamente 30 e 40 anos, sendo que algumas delas são remanescentes de outras fazendas anteriormente desativadas.




Segundo informações, as famílias estão dispostas a contribuir com locação e demais gastos, mas mesmo assim a empresa não demonstrou interesse em manter os moradores na colônia da Fazenda.




Não se trata de apenas uma decisão administrativa da empresa Raízen, mas sim de não analisar a questão social daquelas famílias que se dedicaram décadas e décadas aos serviços da empresa, e de inopino se veem as margens de um despejo sem nenhuma tentativa de diálogo.




Poderia a empresa Raízen, que, diga-se de passagem, é uma potência mundial, tentar uma política alternativa de moradia para aquelas famílias cujos componentes são seus funcionários. 




A habitação é um dos indicadores mais completos das condições de vida de uma sociedade, uma vez que se trata de uma necessidade básica da população, principalmente quando se trata de moradia rural onde os moradores são funcionários da própria empresa.




Entende-se que em tempos hodiernos a empresa deva pensar em políticas de provisão de moradia para seus funcionários rurais por ser de fundamental importância no campo de planejamento e crescimento pessoal de seus funcionários.



Por tudo isso é que se apela a Empresa Raízen para que pense na questão social dos funcionários que habitam a Fazenda Ponte Alta, mantendo-os em seus lares, mesmo que seja com o compromisso de assumirem locação e demais gastos. 




Sala das sessões, em 29 de Junho de 2015.




Rogério Lodi
                                         Vereador

