



REQUERIMENTO


			Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, requerimento ao EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, DR. GLAUBER GUILHERME BELARMINO, com o seguinte teor:

Considerando que o Parque Industrial São Domingos foi aprovado na Prefeitura de Barra Bonita há aproximadamente 30 anos, e até a presente data sua infraestrutura ainda está incompleta;

Considerando que vários lotes do referido loteamento foram doados, mas não houve a edificação pela empresa donatária, sob a alegação de falta de infraestrutura no local;

Considerando que o Município de Barra Bonita firmou um TAC com o Ministério Público, no sentido de regularizar toda infraestrutura do Distrito Industrial São Domingos até dezembro de 2016;

Considerando que o não cumprimento do TAC significará um prejuízo enorme para o Município, ficando todo o ônus para a próxima administração;

Considerando que a Lei de Responsabilidade Fiscal não permite deixar dívida entre uma administração e a sua sucessora;

Por todos esses motivos, requer as seguintes informações:

a) Seja fornecido à Câmara Municipal um cronograma de obras, contendo os itens de infraestrutura que ainda faltam no referido loteamento e as datas previstas para a conclusão de cada item;

b) Seja fornecida uma planilha orçamentária relacionando todos os itens de infraestrutura que ainda faltam no referido loteamento com os seus respectivos custos;

c) Seja informado as origens dos recursos que serão utilizados para o cumprimento do TAC, uma vez que o município não possui disponibilidade financeira para essas obras.
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JUSTIFICATIVA

  	  	Se o Município de Barra Bonita assumiu um Termo de Ajuste de Conduta com o Ministério Público para concluir a infraestrutura do Parque Industrial São Domingos até o final de 2016, e no caso descumprimento o Município de Barra Bonita será penalizado justamente no início da próxima administração, nada mais correto que o Poder Legislativo receba as informações ora requeridas, pois uma das principais funções dos Vereadores é acompanhar o cumprimento e as obrigações assumidas pelo Poder Executivo.
 
Sala das Sessões, 21 de agosto de 2015.



CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA
Vereadora
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