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MOÇÃO   DE   CONGRATULAÇÕES


[bookmark: _GoBack]Apresento a mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à categoria dos Corretores de Imóveis de Barra Bonita, na pessoa do Sr. JOSÉ AUGUSTO VIANA NETO, Presidente do Conselho Regional dos Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo, pelo dia dos Corretores a ser comemorado no dia 27 de agosto.


J U S T I F I C A T I V A

No Brasil, a profissão do corretor de imóveis remonta ao início do século XX, desde antes do surgimento do primeiro Sindicato de Corretores a ser reconhecido no país, no Estado do Rio de Janeiro.

A partir da década de 50, o corretor de imóveis passou a ser visto como um consultor de família, atuando com o bem mais precioso, ou seja, a casa própria.

A propósito, é o corretor de imóveis que sempre orienta as partes para o melhor negócio, realizando e agendando visitas e dando todo o apoio para realização de um negócio seguro.

Nos últimos anos a categoria dos corretores de imóveis tem tido participação de extrema importância no cenário mercantil para propiciar o desenvolvimento de vários mercados, dentre os quais o de capitais e o da construção civil, afinal, por trás de um financiamento e investimento tem sempre a figura do profissional.

Sendo esta data propícia e feliz a todos os corretores, nada mais justo para aproveitar a ocasião e estender a homenagem também ao representante de toda a categoria no Estado de São Paulo, na pessoa do Sr. José Augusto Viana Neto, o qual também é Vice-Presidente e Conselheiro efetivo no COFECI – Conselho Federal de Corretores de Imóveis, e não mede esforços para fortalecimento à categoria que representa, sempre com muita honestidade e eficiência.

Dessa forma, através desta homenagem, essa data merece ser eternizada nos anais desta Casa, por todos aqueles que executam com galhardia a profissão.

Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, em 21 de agosto de 2015.
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