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INDICAÇÃO




Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que o Município realize convênio com empresas que prestam o serviço de cremação na região, a fim de atender aquelas famílias que tenham interesse nesse serviço. 

JUSTIFICATIVA 

Este Vereador tem sido procurado por alguns munícipes indagando sobre a possibilidade desse serviço ser prestado pelo Município.

Sabe-se que existem poucas vagas no cemitério local e a construção de um crematório no município talvez não seja economicamente viável, principalmente porque esse serviço é prestado somente em grandes centros, como por exemplo em Bauru.

Considerando que os trâmites para regulamentação de área para um novo cemitério é complexa, dependendo de autorização de vários órgãos, a realização de um convênio com empresas de cremação da região pode ser uma boa opção para àquelas famílias que escolherem essa forma. 

Em relação ao novo cemitério, sugiro ainda que parte dele seja destinada à instalação de um cemitério verde, o que diminui os custos e facilita a sua manutenção.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, peço que dê esse atendimento diferenciado à população, e sendo necessário, envie para esta Casa o projeto de Lei autorizativo.

  	Sala das Sessões, 28 de agosto de 2015.


Gervásio Aristides da Silva
Vereador
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