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MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os ALUNOS, PROFESSORES, COORDENADORES e DIRETORA Eliana Delavale, da Escola Técnica Estadual Comendador João Rays, pela classificação obtida entre as melhores escolas técnicas do Brasil.
JUSTIFICATIVA

 

É com imenso orgulho que venho a esta Casa apresentar essa singela homenagem, por saber que a Etec Comendador João Rays ocupa o 1º lugar entre as escolas públicas da Região (Jaú, Bauru, São Manoel, Lençóis Paulista e Botucatu).
 

A avaliação foi realizada através dos exames feitos pelo Enem – Exame Nacional de Ensino Médio, que teve como base o exercício de 2014.



Além de alcançar essa posição de destaque na região, os homenageados têm motivos de sobra para comemorar porque também ocupam o 38º lugar entre as melhores escolas do Brasil.
 

Com certeza, esse resultado foi obtido graças à qualidade do ensino quem vem sendo ministrado por seus dirigentes, professores e, logicamente, de seus alunos, os quais aproveitaram a sala de aula sempre com “interesse”, esforço e dedicação. 
 

Além de mostrar que estão no rumo certo, não devemos esquecer de que esta avaliação é o resultado do trabalho que vem sendo desenvolvido nessa instituição, aonde as “engrenagens” e relação professor/aluno vem funcionando muito bem. 
 

O futuro lhes reservam bons profissionais. E se hoje estão comemorando esse resultado, é porque fizeram algo de bom acontecer durante o tempo de funcionamento da escola.

 

Parabéns aos homenageados pelo sucesso no presente e que tudo isso se transforme para todos em muitas conquistas no futuro, afinal quem semeia boas árvores, sempre colhe bons frutos.

 

Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

                  

Sala das Sessões, 28 de agosto de 2015.
NILES ZAMBELO JUNIOR
Vereador

