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MOÇÃO DE APLAUSOS
  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para ELISABETH AP. FERREIRA MOLINA, Delegada Regional e Assessora de Saúde de Barra Bonita, extensível a GILDÁSIO SANTANA DE OLIVEIRA, Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Barra Bonita, pela participação e representação do Município na 7ª Conferência Estadual de Saúde, realizada em Águas de Lindóia.

JUSTIFICATIVA

  

Recentemente os homenageados estiveram na 7ª conferência representando o Município de Barra Bonita e mais 67 municípios que compõe a Delegacia Regional de Saúde da 6ª Regional de Bauru.
 

A referida conferencia ocorreu com a participação de usuários, gestores, prestadores de serviço e funcionários da área de saúde, tudo para melhorar e aperfeiçoar o sistema de saúde do Estado.

 

Segundo  
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melhorar e aperfeiçoar o sistema de sao Munic



































































informações, a conferência teve 160 propostas de melhorias para a saúde Estadual, as quais foram divididas em 8 (oito) eixos temáticos.
 

Com a participação na conferência regional, está ainda garantida a participação do Município na etapa nacional, que será realizada em Brasília na 1ª semana de dezembro, onde também seremos representados pela Sra. Elisabeth, a qual representará também o Estado de São Paulo.
 

Portanto, de parabéns aos homenageados que representaram o Município e representarão o Estado no próximo encontro Nacional. Que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

                  

Sala das Sessões, 31 de agosto de 2015.
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
Vereador
