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REQUERIMENTO
           Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, Dr. Glauber Guilherme Belarmino, para que informe o seguinte sobre a Lei nº 2.175, de 12 de dezembro de 2001:
1º) O Município pretende criar o Banco Municipal de Alimentos?

2º) Caso negativo, existe algum impedimento ou empecilho para a criação do Banco Municipal de Alimentos?

JUSTIFICATIVA


  
A Lei nº 2.175, de 12 de dezembro de 2001, de iniciativa deste subscritor, autorizou o executivo criar o Banco Municipal de Alimentos, o qual tem como incumbência a coleta, a distribuição, o recondicionamento de alimentos sólidos ou líquidos doados por estabelecimentos comerciais e industriais ligados à venda no atacado ou varejo de produtos alimentares ou refeições e colaboradores em geral, conforme previsto em seu art. 4º da referida lei municipal.
 

Portanto, inquestionável que se trata de um importante instrumento para erradicar a fome e principalmente evitar desperdícios, com o benefício de custo zero ao Poder Público.

 

As informações são necessárias pois caso exista algum impedimento para a criação do Banco de Alimentos, acredito que esta Casa de Leis também não medirá esforços para que sejam realizadas as alterações legislativas necessárias, afinal, o projeto só tem a beneficiar a todos, especialmente os menos favorecidos.

 

Sala das Sessões, 18 de setembro de 2015.
Gervásio Aristides da Silva
Vereador

