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MOÇÃO DE APELO

  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO para a EXMA. SRA. DILMA ROUSSEF, PRESIDENTE DA REPÚBLICA, extensiva aos Exmo. SR. RENAM CALHEIROS, PRESIDENTE DO CONGRESSO NACIONAL, e ao Exmo SR. EDUARDO CUNHA, PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS para que, NÃO PERMITAM A CRIAÇÃO DE NOVOS IMPOSTOS ou o retorno da CPMF com o fim de cobrir déficit nas contas públicas.

JUSTIFICATIVA

 


O Brasil segundo pesquisas é o campeão de impostos sendo ainda o que oferece menor bem estar à população em troca dos impostos arrecadados.




Os Brasileiros estão fadados a pagar impostos e mais impostos, sem poder contar com os benefícios que poderia trazer os impostos criados para cobrir rombos e mais rombos, denominados de Déficits nas contas públicas.



De acordo com a Agência Brasil, os valores dos impostos do País não só irritam os consumidores, como está insustentável e também prejudicam a imagem do país no exterior e freiam avanços que poderiam ser realizados no Brasil.




A população espera dos governantes uma melhor distribuição da arrecadação já existente, sem penalizar ainda mais os que pagam seus impostos.



Por tudo isso é que se apela aos ora citados, para que tenham consciência do aperto financeiro da população e de empresas, e que não repassem o rombo causado pela má ingerência do Poder Público.




Sala das sessões, 24 de setembro de 2015.




Comendador Ariovaldo Ari Gabriel
       Vereador

