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MOÇÃO DE APELO

  
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO para a EXMA. SRA. DILMA ROUSSEF, PRESIDENTE DA REPÚBLICA, extensiva aos Exmo. SR. RENAM CALHEIROS, PRESIDENTE DO CONGRESSO NACIONAL, e ao Exmo SR. EDUARDO CUNHA, PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS para que, NÃO PROCEDAM A REDUÇÃO DE 25% DO ORÇAMENTO PERTENCENTE AO SESI.

JUSTIFICATIVA

 


Está veiculando nas Casas Legislativas Federal a intenção de redução em 25% do orçamento destinado ao SESI, cuja arrecadação se dá por meio das indústrias Brasileiras.




Todos nós sabemos que o Brasil é o campeão de arrecadação de impostos sem grandes ofertas de benefícios para a população.




As Indústrias estão fadadas a pagar impostos e mais impostos, sendo que parte dessa arrecadação é destinada ao SESI –SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA para desenvolver trabalhos voltados a seus cooperados.




As indústrias cada vez mais têm se preocupado em operar de forma ética e transparente, na medida em que são responsáveis pelos impactos de suas decisões e atividades na sociedade e no meio ambiente.




As políticas e as práticas que compõem a gestão de responsabilidade corporativa da indústria devem não só estar integradas à estratégia de negócios, mas levar em conta as expectativas das partes interessadas com as quais a organização se relaciona. 




O SESI tem uma série de produtos e serviços a disposição, sendo que retirar 25% do orçamento significa cortar benefícios gerados a partir de dinheiro arrecadado das indústria. Ressalta-se que não estamos falando em dinheiro público puro e simples, e sim dinheiro advindo das indústrias.




Solicita-se ainda, que cada vereador procurem os Deputados que tenham maior ligação para que eles também intercedam em favor do SESI.




Por tudo isso é que se apela aos ora citados, para que tenham consciência do aperto financeiro da população e das indústrias, e que não reduza os valores constantes em orçamento para cobrir o rombo causado pela má ingerência do Poder Público.




Sala das sessões, 05 de Outubro de 2015.




Comendador Ariovaldo Ari Gabriel
       Vereador

