REQUERIMENTO

           Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, com fundamento nos artigos 26 e 74, inciso III, da Lei Orgânica Municipal e no artigo 133, inciso X, do Regimento Interno desta Casa, CONVOCAÇÃO DO ILMO. SENHOR DIRETOR DO SAAE DE BARRA BONITA, Sr. João Celso Ferreira, para que compareça na próxima Sessão Ordinária, para prestar informações oficiais quanto ao Requerimento deste vereador datado de 16 de setembro de 2.015 e protocolado na Autarquia Municipal em 25 de setembro de 2.015, sem resposta no prazo legal, bem como sobre o descumprimento de prazo de resposta dos Requerimentos desta Casa.
JUSTIFICATIVA

Realizei requerimento de informações ao Senhor Diretor do SAAE de Barra Bonita, conforme dito acima, questionando sobre a deficiência no conserto de calçadas no município.

Ocorre que até a presente data não foi dada nenhuma resposta, com nítido descumprimento de prazo de resposta dos Requerimentos desta Casa, nos termos da Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno desta Casa.

Ademais, em outra oportunidade, em outro Requerimento deste vereador para o referido Senhor Diretor, foi descumprido o prazo para a apresentação de informações.

Dessa forma, a convocação é necessária. De um lado, para termos resposta quanto às informações solicitadas no Requerimento datado de 16 de setembro de 2015. De outro, para termos informações sobre o porquê do descumprimento dos prazos fixados na Lei Orgânica e no Regimento Interno desta Casa.

Assim sendo, com a convocação, talvez possamos tomar providências e, inclusive, auxiliar para que sejam sanados os eventuais problemas.

Sala das Sessões, 14 de outubro de 2015.

Claudecir Paschoal

Vereador

