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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o diretor do departamento de formação profissional Ricardo Mangili, extensível ao prefeito Dr. Glauber Guilherme Belarmino e a todos os empresários que confiaram e participaram da 1ª Feira de Empreendedorismo e Negócios de Barra Bonita (Fenebb). 

JUSTIFICATIVA
Durante os dias 14 e 18 de outubro, Barra Bonita foi organizou aquela que foi considerada a melhor feira de negócios do centro-oeste paulista. Com o objetivo de fomentar o empreendedorismo, a 1ª Feira de Empreendedorismo e Negócios de Barra Bonita (Fenebb), realizada no Pavilhão de Exposições, reuniu empresas como Chevrolet, Fiat, Renault e Ford e diversos empreendedores locais visando a geração de oportunidades para negócios.
	A Feira também recebeu empresas locais, franquias, microfranquias e food bike. Os participantes também tiveram acesso a palestras e oficinas, onde foram discutidas técnicas e formatos de negócios promissores, formas de atrair investidores e de alavancar o consumo e venda de produtos e serviços.
Vale ressaltar que o evento, organizado pela Prefeitura, é inédito em nossa região e com certeza os resultados aparecerão em médio prazo. 
Que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados. 

Sala das Sessões, 16 de outubro de 2015.


Rogério Lodi                            Gervásio Aristides da Silva
        Vereador                                              Vereador


                          Comendador Ariovaldo Ari Gabriel
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