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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o atleta RAFAEL BUZACARINI, pelo primeiro lugar no Campeonato Brasileiro Sênior, categoria meio-pesado, no último dia 11, em Maceió, e pela medalha de prata conquistada neste domingo (18) no Grand Slam de Paris, na França, considerado um dos torneios mais tradicionais do judô mundial. 

JUSTIFICATIVA

	O atleta barrabonitense Rafael Buzacarini conquistou importantes resultados este mês.
No último dia 11, em Maceió, ele venceu o Campeonato Brasileiro Sênior, na categoria meio-pesado. 
E ontem (domingo), durante evento que teve inclusive a transmissão do canal pago SporTV, o judoca obteve a medalha de prata em um dos mais importantes torneios da modalidade. 
O caminho de Rafael Buzacarini pela disputa do ouro teve quatro lutas. Ele passou bem pelas duas primeiras, vencendo Sergio Garcia, do México, por ippon, e Soyib Kurbonov, do Uzbequistão, com um yuko e um wazari. 
Nas quartas-de-final, uma vitória apertada nas punições (2 a 1) contra o croata Zlatko Kumric credenciou o brasileiro para a semifinal contra Elmar Gasimov, do Azerbaijão. E o atual líder do 


[bookmark: _GoBack]ranking mundial não foi páreo para Buzacarini que, por ippon, se classificou para a final contra o francês Cyrille Maret. 
Em luta equilibrada, a 40 segundos do fim, o francês conseguiu pontuar com um yuko e o brasileiro ficou com a prata, sua primeira medalha em Grand Slam, numa semana que começou com um título brasileiro em Maceió (AL) para Buzacarini.
"Essa medalha de prata nesse Grand Slam me deixou muito feliz, pois mostra que eu estou treinando forte. Peguei uma seqüência de competições que foi melhorando meu nível de competitividade e agressividade. Foi isso que eu mostrei nessa competição. Queria ter saído com o ouro, mas é só continuar os treinos e acertar os erros que o resultado vai ficar cada vez melhor", avaliou o meio-pesado em entrevista ao site da Confederação Brasileira de Judô.
Vale ressaltar que, se mantiver os resultados, Buzacarini tem chances reais de disputar as Olimpíadas de 2016, no Rio de Janeiro.
Que desta manifestação seja dado conhecimento ao homenageado. 

Sala das Sessões, 19 de outubro de 2105.




ROGÉRIO LODI
VEREADOR
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