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I N D I C A Ç Ã O 



Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, para que entre em contato com o Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE de Barra Bonita, para que NÃO PROCEDA O CORTE DE FORNECIMENTO DE ÁGUA as Quintas e Sextas Feiras.

J U S T I F I C A T I V A




Este vereador foi procurado por vários moradores reclamando que tiveram o fornecimento de Água cortado na Quinta ou Sexta feira, e não tiveram condições de regularizar o problema com urgência, e ficaram até a terça feira da semana seguinte sem água.




É que se o corte for feito na Quinta feira, principalmente no período da tarde ou na sexta feira, o munícipe não consegue pagar a conta em atraso e regularizar a situação naquele dia, ficando para a semana seguinte, deixando seus familiares, nesse período, sem o fornecimento de água.




Em sendo inevitável o corte do fornecimento de água, que seja programado para as segundas, terças ou quartas feiras, para que os usuários tenham tempo de regularizar a situação com a maior brevidade. 




Por tudo isso é necessário que o SAAE se programe nas segundas, terças e quartas feiras para procederem o corte de água.



Sala das sessões, em 22 de Outubro de 2015.

Comendador Ariovaldo Ari Gabriel
                     Vereador

