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MOÇÃO   DE   APLAUSOS 



Apresento a mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. GLAUBER GUILHERME BELARMINO, a Vice-Prefeita Dra. SONIA GONÇALVES BELARMINO,  a  Presidente do Fundo Social de Solidariedade do Município Sra. FÁTIMA RICCI GABRIEL, extensivo a Dra. CÉLIA R. STOLF, ao Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR e aos demais colaboradores, pela realização do evento OUTUBRO ROSA, destinado a prevenção do Câncer de Mama.

J U S T I F I C A T I V A




Neste mês de Outubro, o Fundo Social de Solidariedade dirigido pela Sra. Fátima Ricci Gabriel, com apoio do Poder Executivo, a Dra. Célia R. Stolf e demais colaboradores, realizaram o evento denominado OUTUBRO ROSA.




Diversas palestras voltadas para a prevenção de Câncer de Mama foram realizadas no Centro Cultural Célia Stangherlin durante todo o mês de Outubro, além de passeata também voltada a chamar a atenção da mulher quanto a prevenção de sua saúde.




Aproveitando a oportunidade, foram confeccionadas 1.000 camisetas com o tema, sendo colocado a venda e o dinheiro arrecadado será direcionado ao Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita.




De parabéns os homenageados, e que desta manifestação seja dado conhecimento aos mesmos. 



Sala das sessões, em 26 de Outubro de 2015.

Rogério Lodi                       Comendador Ariovaldo Ari Gabriel

Gervásio Aristides da Silva
Vereadores

