COMISSÃO: FINANÇAS, ORÇAMENTO E CONTABILIDADE
Data: 10 de novembro de 2015
Projeto de Lei n.º 22/2015
Interessado – Executivo Municipal
ASSUNTO: “Institui o Programa para Regularização de Concessão de Terrenos Públicos – PRCTP, alienados a terceiros vinculados a planos de desenvolvimento econômico do Município”.

PARECER: Como presidente da Comissão, entendo necessário que venha informações suplementares a fim de esclarece a situação real dos terrenos ociosos e que tenham irregularidades fiscal e/ou escritural tanto os que foram objetos de doações quanto concessão de direito real de uso, com promessa de doação futura, estando ou não em situação jurídica.

Por isso deverá o Senhor Prefeito Municipal ser oficiado para que encaminhe a esta comissão, relação de todos os terrenos que foram objeto de doações ou concessão de direito real de uso com promessa de doação futura, tanto os regulares quanto os irregulares desde 01 de janeiro de 1973, todos os que serão abrangidos por esta lei, e também aqueles que se encontram em fase judicial.

Deverá informar o nome do beneficiário da época (primitivo) e nome do beneficiário atual, e a identificação do terreno com número da matrícula, cnpj e contrato social da empresa donatária, qual data que foi efetuado a doação ou concessão, e se houve justificativa para a não regularização da situação por tanto tempo.
Deverá ainda informar se a presente lei tem cunho de regularizar situações de transmissão por contrato de gaveta entre partes interessadas.
Solicita-se que referido projeto tenha sua tramitação paralisada até a vinda das informações.

CLAUDECIR PASCHOAL

Presidente da Comissão

