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MOÇÃO   DE   APELO



Apresento a mesa, ouvindo o douto plenário MOÇÃO DE APELO ao Exmo Sr. Cel PM ROGÉRIO XAVIER, MD Comandante do Policiamento Ambiental do Estado de São Paulo para que reveja o posicionamento da troca de Status da Polícia Ambiental de Barra Bonita que perdeu o status de pelotão sendo rebaixado para Base Operacional, extensiva ao Deputado Estadual Cel TELHADA para que interceda junto ao Comando Estadual no sentido acima declinado.   

J U S T I F I C A T I V A




Está instalado em Barra Bonita a dezenas de anos, o 2º pelotão de Polícia Ambiental do Estado, com um efetivo completo, atendendo como jurisdição, as cidades de Barra Bonita, Igaraçu do Tietê, Macatuba, Lençóis Paulista, Pederneiras, Boracéia, Itapuí, Jaú, Bocaina, Bariri, Dois Córregos, Itaju, e Mineiros do Tietê, atendendo uma área de mais de 4.000 quilômetros quadrados. 




Por posicionamento e decisão do comando estadual, o 2º Pelotão de Polícia Ambiental do Estado sediado em Barra Bonita foi transferido para a cidade de Lins na qual era uma Base Operacional.




A inversão do quadro fez com que o Efetivo de Barra Bonita passasse para a cidade de Lins. Barra Bonita não terá mais um efetivo completo, sendo inclusive transferido 05 (cinco) policiais para a Base de Lins.




Além do efetivo reduzido, o transtorno para esses policiais que já estão enraizados na cidade de Barra Bonita, com famílias e filhos estudando, terão que se adaptarem em outra cidade, onde o transtorno será grande. Além do afastamento de seus entes queridos, ainda pesará a questão de gastos com deslocamentos e alimentação, sem contar que a sede de Lins também não possui, se quer alojamento para acomodar os policiais.



Sem falar que Barra Bonita está composta pelo Rio Tietê, que banha várias cidades da região abrangida pela Base de Barra Bonita, colônia de Pesca com abrangência nacional com mais de 2.000 filiados, onde a pesca deva ser monitorada constantemente nesta região, muita área de mata onde a caça e o desmatamento também deve ser monitorado diuturnamente, sendo que com a transferência para Lins, os gastos do monitoramento irão aumentar demasiadamente, ou ficará ser cobertura.




Por tudo isso é que apelamos aos nobres acima identificados. 




Sala das sessões, em 30 de Novembro de 2015.
Edson Souza de Jesus                             Comendador Ariovaldo Ar Gabriel
                                       Vereador
