MOÇÃO   DE   APLAUSOS



Apresento a mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Prefeito Municipal Dr. GLAUBER GUILHERME BELARMINO e toda a equipe da SECRETARIA DE TURISMO, na pessoa do Secretário Dr. MARCOS GAVA JUNIOR, pela realização do “abertura do III Natal Iluminado” , a final do “Supermoto Brasil Cup” , o “1º Encontro de Produtores de Cervejas Artesanais”, com apoio da Prefeitura Municipal.
J U S T I F I C A T I V A




Recentemente, nossa cidade recebeu a realização de vários eventos que movimentaram a cidade, impressionando a todos os turistas que frequentaram Barra Bonita neste final de semana.



Importante ressaltar que os homenageados não estão medindo esforços para colocar novamente Barra Bonita no rumo dos principais destinos escolhidos pelos turistas do interior.

  


Dessa forma, além dos atrativos que a cidade já possui, como por exemplo, os passeios de barcos e de bonde, o turista da região está vindo para Barra Bonita nos finais de semana com a certeza de que sempre teremos outras atrações, como essas que ocorreram recentemente.

 


A realização de eventos desse nível é muito importante para nosso Município, porquanto demonstra o potencial turístico de atrair pessoas e organizar eventos, além de colocar Barra Bonita novamente no cenário e calendário turístico do interior do Estado de São Paulo.




De parabéns aos homenageados e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.



Sala das sessões, em 07 de dezembro de 2015.
ROGÉRIO LODI
Vereador

