MOÇÃO DE REPÚDIO
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO PARA A SITUAÇÃO ENCONTRADA NO MATADOURO MUNICIPAL QUE ESTÁ DESATIVADO, SERVINDO DE DEPÓSITO DE MATERIAIS E PNEUS A CÉU ABERTO, e para que o Sr. PREFEITO MUNICIPAL tome as medidas IMEDIATAS e URGENTES, no sentido de efetuar a limpeza do local, destinando corretamente esses materiais em local adequado.
JUSTIFICATIVA
  
Através das redes sociais tomamos conhecimento da situação que se encontra o local do Matadouro Municipal, o qual está desativado e servindo de depósito de sucatas de veículos e pneus velhos.


A situação é extremamente alarmante conforme se verifica do vídeo retirado das redes sociais, onde existe uma enorme quantidade de pneus depositados à céu aberto, principalmente agora no período das chuvas, em que se proliferam os mosquitos transmissores de doenças.


Portanto, além de ser uma vergonha para nossa cidade, essa situação é inadmissível e deve ser levada ao conhecimento do Poder Executivo, para que sejam tomadas as providencias imediatamente, a fim de evitar problemas maiores que prejudiquem a saúde pública.

                 Sala das Sessões, 29 de janeiro de 2016.
CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA
Vereadora
