I N D I C A Ç Ã O 
  


Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja realizado o programa “operação cidade limpa”, com CAPINAÇÃO E LIMPEZA em todas as áreas da cidade, notificando também os proprietários de áreas particulares, quando necessário.
J U S T I F I C A T I V A




Conforme já relatamos em ofício endereçado ao Município, este Vereador tem recebido inúmeras reclamações e pedidos de limpeza de entulhos por todos os bairros da cidade, principalmente nas esquinas e terrenos baldios.

  


Não é demais lembrar que estamos em plena época das chuvas, cujo período facilita o criadouro e proliferação de insetos transmissores de doenças. 

 


A propósito, nosso país está em alerta devido ao perigo do mosquito da dengue, o qual está ocasionando epidemias em várias cidades.




No ano passado o Município executou o projeto “cidade limpa”, realizando a coleta de materiais descartáveis e entulhos em todos os bairros da cidade.

  


Por essa razão, preocupados com a situação alarmante, peço o atendimento da presente indicação, a fim de deixar a saúde da população com menor risco da transmissão da dengue.
  



Sala das sessões, em 29 de janeiro de 2016.




CLAUDECIR PASCHOAL
                                                        Vereador

