MOÇÃO DE APELO
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO PREFEITO MUNICIPAL, DR. GLAUBER GUILHERME BELARMINO para que seja realizado o recapeamento asfáltico na Rua Ângelo Bigliassi, no trecho compreendido entre a Av. Papa João Paulo II e a Rua Armando Moreti.
JUSTIFICATIVA

  
         
Apresento a moção porque este Vereador vem solicitando o atendimento desse pedido há anos, realizando várias indicações, porém a Prefeitura apenas vinha tapando alguns buracos, de forma paliativa, a despeito do resto do asfalto estar esfarelando. 

 

Já recebemos diversas reclamações dos moradores e usuários do local, principalmente porque, além de ser uma via de importante ligação entre os bairros, com alto tráfego de veículos, essa rua recebe água pluvial de vários pontos dos bairros e está sempre com buracos.

 
 
A referida via pública já recebeu vários remendos e está toda desnivelada, cheia de calombos e depressões, acarretando perigo de danos aos usuários.

   
 
Essa é uma reivindicação antiga da população e que parece estar longe de ser atendida pela Prefeitura.

    
 
Diante disso, apresento a moção para que sejam tomadas as medidas no sentido de atender esse pedido da população o mais breve possível.
                 Sala das Sessões, 11 de fevereiro de 2016.
CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador
