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MOÇÃO DE APELO




Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao prefeito para solucionar com URGÊNCIA o problema envolvendo a sujeira proporcionada pelos pombos na escola Alzira Kruger Guther, no Sonho Nosso. 



JUSTIFICATIVA



Através do aplicativo “Manezinho e Você”, este vereador recebeu imagens do pátio da referida escola. E o relato da cidadã que enviou as fotos é extremamente preocupante. 
	A moradora explica que se mudou para o Sonho Nosso e foi matricular o filho de oito anos na instituição. “Fiquei assustada com o que vi: o chão do pátio e as mesas onde as crianças comem estavam cheias de cocô de pombo. É nesse ambiente que as crianças vão brincar e lanchar?”, indaga. 
	Ela afirma ainda que funcionários da escola disseram que há dois anos pedem providências para a Prefeitura, mas até o momento nada foi feito. 
“E as pombas que já fizeram cocô nas crianças e até em mães que foram fazer matrícula? E as doenças que as crianças podem pegar? Isso é muito sério. Será que a população da Cohab sabe que seus filhos vão estudar nesse ambiente? Quem tem filho na escola precisa ver essa sujeira e cobrar do prefeito uma solução rápida. Nossos filhos não podem ficar no meio de fezes e sujeira de pombos”, finaliza a preocupada mãe. 
Diante deste cenário, peço que a Prefeitura envie uma equipe até a escola o mais rápido possível, pois é inadmissível que esta situação permaneça sem solução. 



Sala das Sessões, 18 de fevereiro de 2016.





MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO
VEREADOR
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