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MOÇÃO DE APELO
          Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Glauber Guilherme Belarmino, para que determine ao departamento competente, COM URGÊNCIA, a Poda das árvores em toda a extensão da área Verde localizada na Rua Geraldo Gerin, bem como da Rua Laurindo Peia, n. 145 e Rua Armando Moreti, esquina com Rua José Franciscão.e terraplanagem no local, por


























































JUSTIFICATIVA
          

 Atendendo aos anseios populares, este Vereador vem realizando pedidos de poda de árvores há meses. 

 

Como exemplo, cito que em outubro de 2015 esta Casa já enviou indicação para poda das árvores na extensão da Rua Geraldo Gerin, sendo que mesmo sabendo do perigo de cair galhos e causar acidentes, a municipalidade não tomou as providências e a indicação não foi atendida.

 

Lembro ainda que em setembro/outubro do ano passado esse assunto também foi requerido por um morador durante o programa “na boca do povo”, da rádio da barra. Entretanto, também nada foi feito. 

 

Quando à rua Armando Moreti, esta Casa também já enviou indicação no começo deste mês, solicitando urgência, mas até o momento nada foi feito. 

 

Portanto, é preciso deixar claro que caso nada seja feito, a municipalidade corre o risco de ser responsabilizada e punida pela negligência, por eventuais danos que possa causar às pessoas e também à rede elétrica.

  

Assim, aguarda com URGÊNCIA o atendimento da presente Moção o mais breve possível.

                         Sala das sessões, 24 de fevereiro de 2016.
CLAUDECIR PASCHOAL
                                                 Vereador

