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MOÇÃO   DE   APLAUSOS



Apresento a mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos Senhores MARCELO FENANDO BENEDITO, Diretor de Jornalismo, AGNALDO GOMES, Diretor Administrativo e RAFAEL HENRIQUE BENEDITO, Gestor de Logística, pelo lançamento do jornal “A Cidade Barra Bonita”.
J U S T I F I C A T I V A

 


O jornal impresso exerce um papel fundamental e muito importante nos dias atuais, tornando-se cada vez mais indispensável para o saudável e bom desenvolvimento de uma comunidade.

 


Como se sabe, o jornal sempre abre os olhos do cidadão para aquilo que não se vê, para aquilo que não se quer enxergar ou que se tenha tornado invisível aos olhos do cidadão comum.
  


Recentemente, nossa cidade ganhou mais um importante meio de comunicação através do lançamento do jornal “A Cidade”, que indiscutivelmente vem num momento importante para o barra-bonitense.

 


Tenho a certeza que das mãos dos homenageados, essa tarefa de levar as notícias e informações à população serão sempre realizadas com empenho e responsabilidade, razão pela qual acredito que de fato será um sucesso.

 


Não devemos deixar de lembrar que enquanto o país passa por um momento difícil na economia, existem pessoas que são capazes de mudar os rumos da trajetória, colocando os planos em prática e desenvolvendo as suas ações, acreditando que de fato não existem barreiras impossíveis para aqueles que são determinados.



Portanto, de parabéns aos homenageados e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.



Sala das sessões, em 29 de fevereiro de 2016.
ROGÉRIO LODI
Vereador

