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REQUERIMENTO
           Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO a CPFL ENERGIA para que informe a esta Casa o seguinte sobre o serviço de iluminação pública:

a) Existe previsão para instalação de um poste de iluminação pública na Rua Armando Moreti, esquina com Rua Antonio Baroni, do Bairro Sonho Nosso IV, cujo pedido foi objeto de moção de apelo realizada por este subscritor e recebida pela CPFL no mês de setembro/2015?

b) Existe previsão para que a CPFL realize a melhoria da iluminação pública da Rua Fortunato Frollini, do Bairro Jardim Dracena, efetuando a troca de lâmpadas e colocação de braços de iluminação nos postes existentes?
JUSTIFICATIVA

  
  
Este vereador está sendo procurado e questionado pela população dos referidos bairros sobre a necessidade da melhoria da iluminação pública.

 

Lembro que ambos os pedidos já são de conhecimento da CPFL, tanto é que foram aprovadas Moções de Apelo por esta Casa nesse sentido, solicitando as providências, afinal esses locais são bastante escuros à noite, deixando precária a sensação de segurança à todos.



Diante de todas essas informações, talvez a Câmara Municipal, através de todos os vereadores, possam esclarecer a toda a população sobre a possibilidade do atendimento do pedido.
Sala das Sessões, 02 de março de 2016.
Claudecir Paschoal

Vereador

