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REQUERIMENTO
  

Considerando que através do processo TC 1549/026/13 o Tribunal de Contas apurou “PASEP: verificada a documentação, constatamos pagamentos em atraso, ocasionando o pagamento de multas e juros, no montante de R$20.908,41, em desatendimento ao Princípio da economicidade” - fls. 34;

 

Considerando que a Prefeitura informou o Tribunal de Contas em agosto de 2014, que estava tomando providências no sentido de abertura de processo de sindicância para apurar responsabilidade;

 

Considerando que o prazo para concluir a sindicância já expirou;

  

Considerando que o valor da multa e dos juros, no montante de R$20.908,41, resultou em lesão ao patrimônio público. 

 

Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Doutro Plenário, seja oficiado ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, para que forneça cópia completa do processo de sindicância, bem como cópia do processo de despesa referente a multa e juros, tendo em vista que segundo informação prestada ao Tribunal de contas, os valores devidos foram recolhidos integralmente no exercício de 2013.
JUSTIFICATIVA


  
Esta Casa tem o direito e dever de acompanhar as medidas que foram tomadas em relação ao caso em tela, principalmente porque aparentemente foi gerado um dano ao patrimônio público, cujo valor poderia ter sido aplicado em benefícios à população de Barra Bonita.
 

Por todos estes motivos, aguardam-se as informações e os documentos ora solicitados, pra que a Câmara Municipal possa tomar ciência e, se for o caso, tomar as providências cabíveis.

 

Sala das Sessões, 04 de março de 2016.
Christa Pelikan Teixeira
Vereadora
