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MOÇÃO DE APLAUSOS
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS AO JUDOCA RAFAEL BUZACARINI, pelas conquistas no Grand Prix de Samsun de Judô na Turquia.
 

JUSTIFICATIVA

 
O Brasil fechou sua participação na Turquia no Grand Prix de Samsun de judô com mais três medalhas, neste domingo, sendo uma delas de nosso barrabonitense Rafael Buzacarini na categoria até 100kg, que conquistou o segundo lugar, ficando com a prata.

Ainda o melhor desempenho foi de Rafael ficando em 23º do ranking. Ele bateu o judoca da Geórgia, na luta inicial. Depois, superou o da Suíça e o da Mongólia, alcançando a fase semifinal. Na luta que definiu a vaga na decisão, Rafael venceu o português Jorge Fonseca, três posições melhor do que o brasileiro na lista da Federação Internacional. Na luta que valeu o ouro, o paulista acabou derrotado pelo judoca da Geórgia.

Pela dedicação e profissionalismo faço a presente Moção ao Judoca Rafael Buzacarini, e que continue com essa garra para mais conquistas, pois o judô é a modalidade que mais deu medalhas olímpicas ao nosso país.
Sala das Sessões, 04 de abril de 2016.
NILES ZAMBELO JUNIOR
Vereador
