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INDICAÇÃO

          Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA, ao departamento competente a disponibilização de mais médicos, especialista na área de ginecologia, bem como para que volte a disponibilizar um médico clínico geral até as 22 horas para atendimentos nos Postos de Saúde da Cohab e Sonho Nosso.
JUSTIFICATIVA

          
Segundo informam as mulheres que estão reclamando, a fila de espera é de aproximadamente 4 (quatro) meses para conseguir o atendimento médico nos PAS, o que é inadmissível. 


Informaram ainda que na legislatura passada, havia um cronograma específico para remanejamento das vagas de desistências, as quais eram ocupadas com obediência à ordem de agendamento, chamando-se o próximo da fila, mas que agora, infelizmente, segundo afirmam, isso não está sendo obedecido e outras pessoas estão furando a fila, e o pior, com “jeitinho” de pessoas de dentro da administração pública, o que este Vereador custa acreditar que isso esteja ocorrendo.

 
Quanto à possibilidade de atendimento nos postos até ás 22 horas, de clínica geral, lembro que esse procedimento era utilizado com sucesso na legislatura passada, mas que infelizmente a administração não deu continuidade ao programa, muito embora tenha sido mais uma promessa de campanha.
 
A propósito, a administração tem veiculado a informação de que nesta gestão foram dobrados os números de médicos. Entretanto, não é o que parece, haja vista a quantidade de reclamações recebidas. 

 
Caso não seja viável no momento novas contratações, sugiro que sejam remanejados médicos clínicos gerais que atendem em outros postos, em outros horários, onde a demanda é menor, para que passem a atender até as 22 horas nos PAS do Sonho Nosso e Cohab, cujos bairros são mais populosos.

   
Peço que seja analisada a indicação com carinho pelo Exmo. Sr. Prefeito, afinal os tratamentos à doenças devem ser realizados o quanto antes para evitar complicações maiores.
Sala das Sessões, 15 de abril de 2016.
CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador

