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MOÇÃO DE APELO

APRESENTO À MESA, OUVINDO O DOUTO PLENÁRIO, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. PREFEITO MUNICIPAL GLAUBER GUILHERME BELARMNINO, extensível à CPFL ENERGIA para que seja realizada a INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA CONTINUAÇÃO DA AVENIDA ARTHUR BALSI, SENTIDO PONTE ALTA, ATÉ A RUA DOS IMIGRANTES, ENTRE OS BAIRROS DA COHAB E NOVA BARRA EM CARÁTER DE URGÊNCIA.

JUSTIFICATIVA

Atendendo solicitação de moradores da região e usuários da referida rua, faço o presente APELO, pois segundo vários relatos e informações, a via se encontra SEM QUALQUER TIPO DE ILUMINAÇÃO. 

 A via pública referida é bastante movimentada, pois é uma rua de interligação entre bairros populosos, como a COHAB e a Nova Barra e demais bairros circundantes. Esta via é muito utilizada por estudantes e trabalhadores que volta para a casa à noite. 

Vale ressaltar também que em breve serão entregues as casas do “Residencial Natale Spaulonci”, onde aumentará ainda mais o fluxo de pessoas na referida via.

 A falta de iluminação vem causando aos usuários uma situação desconfortável com relação á segurança, pois facilitam a ocultação de pessoas mal intencionadas, e também pode levar a ocorrência de acidentes.

Prezando pela segurança e o bem estar dos moradores e transeuntes, é que fazemos o presente APELO EM CARÁTER DE URGÊNCIA.

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2016.


NILES ZAMBELO JUNIOR
Vereador
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