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MOÇÃO DE APELO
  

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO para o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Glauber Guilherme Belarmino, para que seja realizada URGENTE a LIMPEZA e CAPINAÇÃO dos terrenos do Município localizados na Rua Professora Adelaide Ghedin Lima, do Bairro Jardim Panorama de nosso Município, bem como para que sejam notificados os proprietários para que realizem o serviço sob pena de cobrança pela Prefeitura.e terraplanagem no local, por


























































JUSTIFICATIVA
  

Faço a presente indicação atendendo pedidos dos moradores das proximidades, cuja via pública está em estado de abandono, necessitando urgente de limpeza e capinação.

 

Ressalto que, além de evitar o acúmulo de bichos e animais peçonhentos, bem como a proliferação de mosquitos transmissores de doenças, a medida também visa evitar o risco de incêndios, como esse que ocorreu na semana passada, em que trouxe muito incômodo e prejuízos a todos os moradores das adjacências.

 

Em razão do período da seca que se aproxima, a baixa humidade do ar e relevância dos serviços, peço o atendimento URGENTE da presente moção.
                         Sala das sessões, 02 de maio de 2016.
                                      CLAUDECIR PASCHOAL
                                                    Vereador

