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MOÇÃO DE APELO
  

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO para o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Glauber Guilherme Belarmino, para que determine ao departamento competente a intensificação da fiscalização de postura do Município, no sentido de notificar todos os proprietários de lotes para que realizem a limpeza, capinação, recolhimento de entulhos, construção de calçadas e muretas nos terrenos.

JUSTIFICATIVA
  

Faço a presente moção porque este tem sido um dos principais temas promovidos pelos Senhores Vereadores nas últimas sessões legislativas, afinal, não é raro o munícipe se deparar com terrenos em estado de abandono próximo a sua própria residência, causando incômodo e acumulando bichos peçonhentos, necessitando urgente de limpeza e capinação.

 

Ressalto que, além de evitar o acúmulo de bichos e animais peçonhentos, em razão do período da seca e da baixa humidade do ar, há o risco de incêndios, prejudicando ainda mais a qualidade do ar.

             
Como é de conhecimento de todos, está em vigência a lei municipal nº 832, de 1973, art. 1º, incisos I e II e ainda o artigo 12 do código de posturas, onde torna obrigatório a construção de calçadas e muretas em terrenos, sendo passível advertência, aplicação de multas em casos de desobediência.

 

De outro lado, é também de conhecimento de todos que está em vigência a Lei Municipal nº 3.077, de 03 de outubro de 2013, inclusive de autoria também deste subscritor, obrigando os proprietários de terrenos a realizarem todas as medidas de adequação e manutenção às condições de higiene e limpeza em geral exigidas, sob pena de multa e realização do serviço e posterior lançamento de cobrança.

 

Portanto, compete a Prefeitura a fiscalização dessa situação calamitosa, para que todos os terrenos sejam adequados à legislação Municipal, evitando assim o custo dessa operação ao erário público.
                         Sala das sessões, 02 de maio de 2016.
                                      ANTONIO JOSÉ BILIAZZI
                                                    Vereador

