I N D I C A Ç Ã O




Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que seja realizada operação tapa-buracos na rua salvério salvi, na altura do número 585, bairro do sonho nosso
J U S T I F I C A T I V A




Este vereador foi procurado por moradores da localidade, solicitando providências no sentido de interceder junto ao Poder Executivo para proceder a Operação Tapa Buracos no local indicado.




Este vereador tem utilizado constantemente aquela Rua, e se depara com uma situação calamitosa, inclusive recebendo reclamações dos munícipes.




Foram feitos reparos no local, como medida paliativa, a aproximadamente 06 (seis) meses, só que a qualidade do serviço foi muito ruim, sendo que o asfalto cedeu no local, os buracos estão aumentando consideravelmente, empossando água no loca, o que causa mau cheiro, além de causar transtornos no trânsito, podendo ocasionar acidentes.




O local é conhecido como a “rua do comércio” no Sonho Nosso, com um fluxo muito grande de veículos e pedestres e tal buraco vem causando todos esses transtornos aos usuários.



Trata-se de providências que devam ser tomadas com URGÊNCIA, pois a muito tempo esta casa vêm cobrando providências, sem nenhuma iniciativa do Poder Executivo. 




Por tudo isso roga-se pelas providências necessárias no sentido de se realizar o serviço de tapa buracos na rua indicada.



Sala das sessões, em 02 de maio de 2016.
Claudecir Paschoal

           Vereador

