I N D I C A Ç Ã O
  


Indico ao Exmo. Sr. Prefeito municipal, na forma regimental, para que seja atendida a reivindicação de todos os proprietários e funcionários dos trailers localizados na Praça da Juventude, para que mantenham abertos os banheiros públicos do Centro Cultural Célia Stangherlin diariamente, ao menos até as 00h.
J U S T I F I C A T I V A




Este vereador tem sido questionado pelos proprietários e funcionários dos trailers localizados na praça sobre essa possibilidade, já que tal medida não custará nada para os cofres da Municipalidade, uma vez que o Centro Cultural já dispõe de guarda patrimonial constantemente.

 


A propósito, esta medida visa não somente beneficiar os proprietários e funcionários desses trailers, mas também toda a população, turistas, jovens e idosos que frequentam diariamente as dependências da praça, cujo espaço público possui também uma forte característica desportiva.



Dessa forma, considerando essas circunstâncias e relevância da reivindicação, aguarda-se o atendimento da presente indicação o mais breve possível.



Sala das sessões, em 09 de maio de 2016.
ANTONIO JOSÉ BILIAZZI
           Vereador

