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REQUERIMENTO
  

Considerando indicação (PCM 099/2016), cópia em anexo, de autoria deste subscritor, enviada ao Executivo, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente a poda de árvore localizada na Rua Armando Moreti, esquina com José Franciscão;

  

Considerando indicação (PCM 370/2016), cópia em anexo, de autoria deste subscritor, enviada ao Executivo, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente para que envie um técnico para fazer avaliação em uma árvore na Rua Pracinha Aurélio Paschoal, n. 181, para verificar a possibilidade de retirada ou a poda da mesma;

   

Considerando indicação (PCM 365/2016), cópia em anexo, de autoria deste subscritor, enviada ao Executivo, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente para que envie um técnico para fazer avaliação em uma árvore na Rua Luiza 
Reginato Gatto, n. 858 , para verificar a possibilidade de retirada ou a poda da mesma;

  

Considerando indicação (PCM 366/2016), cópia em anexo, de autoria deste subscritor, enviada ao Executivo, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente a poda de árvore localizada na Rua Roberto Chiarato, defronte ao n. 622;
  

Considerando indicação (PCM 1100/2015), cópia em anexo, de autoria deste subscritor, enviada ao Executivo, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito para que determine COM URGÊNCIA ao departamento competente a poda das árvores localizadas na extensão da área verde da Rua Geraldo Gerin;

  

Considerando indicação (PCM 983/2015), cópia em anexo, de autoria deste subscritor, enviada ao Executivo, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente a poda das árvores localizadas na extensão da Rua Mário Andreolli, no trecho entre as Ruas Savério Salvi e Caetano Mori;



E considerando que até o momento os cidadãos barra-bonitenses, lembrando que são ELEITORES, residentes nessas vias públicas, infelizmente, não foram atendidos pelo Executivo Municipal, a despeito das indicações realizadas, REQUEIRO À MESA DIRETORA, ouvido o Doutro Plenário, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Glauber Guilherme Belarmino, para que informe a esta Casa de Leis o seguinte:

1º) Porque a Prefeitura ainda não realizou os serviços até o momento? Quais motivos impedem que a prefeitura realize os serviços indicados? 

2º) Existe algum empecilho para realização do serviço? Quais?
3º) Foi realizada alguma análise visando a retirada ou poda das árvores e possíveis danos pela não realização do serviço? Qual foi a conclusão?

4º) Quando a Prefeitura pretende atender essas indicações dos moradores? Caso negativo, por quê?
5º) O serviço de poda de árvores está sendo realizado por empresa contratada ou por servidores da prefeitura? Caso seja empresa contratada, enviar cópia do contrato.

JUSTIFICATIVA


  
Ao longo desses anos de Vereança, atendendo pedidos dos Munícipes, os Vereadores têm apresentado a esta Casa várias indicações que dizem respeito à poda e retirada de árvores, todas encaminhadas posteriormente ao Executivo sempre na tentativa de melhorar a cidade onde vivemos, em benefício da própria coletividade.

 

Entretanto, grande parte dessas indicações acabam ficando esquecidas, ficando sem o devido atendimento e sem qualquer resposta por parte do Executivo.
 

A propósito, é preciso saber se os serviços são realizados pelo poder público ou empresa contratada, afim de que, eventualmente, esta Casa possa cobrar o serviço diretamente da empresa.
 

Por todos estes motivos, aguardam-se as informações para que a Câmara Municipal possa tomar ciência e assim esclarecer à população dos motivos que levam a Prefeitura a não atender as solicitações.

 

Sala das Sessões, 11 de maio de 2016.
CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador

