I N D I C A Ç Ã O




Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que seja realizada operação tapa-buracos na rua ANTONIO DESTRO, na altura do número 108 E TAMBÉM NA ESQUINA COM A AVENIDA PAPA JOÃO PAULO II.
J U S T I F I C A T I V A




Este vereador foi procurado por moradores da localidade, solicitando providências no sentido de interceder junto ao Poder Executivo para proceder a Operação Tapa Buracos nos locais indicados.




Este vereador tem utilizado constantemente aquela Rua, e se depara com uma situação calamitosa, inclusive recebendo reclamações dos munícipes.




Os buracos estão aumentando consideravelmente, empossando água no local, o que causa mau cheiro, o perigo da dengue e outras doenças, além de causar transtornos no trânsito, podendo ocasionar acidentes.




Trata-se de providências que devam ser tomadas com URGÊNCIA, pois a muito tempo esta casa vêm cobrando providências, sem nenhuma iniciativa do Poder Executivo. 




Por tudo isso roga-se pelas providências necessárias no sentido de se realizar o serviço de tapa buracos na rua indicada.



Sala das sessões, em 13 de maio de 2016.
Claudecir Paschoal

           Vereador

