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MOÇÃO DE APELO
  

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO para o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Glauber Guilherme Belarmino, para que providencie, o mais urgente possível, as apostilas da rede municipal de ensino, tendo em vista que o atraso na entrega das apostilas está prejudicando sobremaneira a educação das nossas crianças.e terraplanagem no local, por


























































JUSTIFICATIVA

  

Faço a presente moção atendendo inúmeras reclamações sobre o atraso das apostilas. 

 

Segundo divulgado pelo portal eletrônico Revista Educação
, a utilização de apostila não é um luxo, mas melhora muito o rendimento dos alunos:
A utilização contínua de material didático apostilado (os famigerados sistemas de ensino) leva os estudantes a progredir mais nos seus processos de aprendizagem que onde esses materiais não estão presentes. Pelo menos é o que se deduz de um estudo divulgado em julho pela Fundação Lemann. A instituição patrocinou a avaliação do impacto da adoção dos sistemas de ensino na nota da Prova Brasil. Nas edições de 2005 e 2007 da avaliação federal, os alunos que estudaram com apostilados evoluíram, em média, 5 pontos a mais na escala da prova, tanto em língua portuguesa como em matemática, em relação àqueles que não utilizaram esses materiais. 

A pesquisa, liderada pela pedagoga Paula Louzano, em parceria com Francisco Soares, da UFMG, analisou os resultados de 291 municípios paulistas. À primeira vista, o ganho parece mínimo. Mas um aluno de 4ª série que deseja sair do nível básico para o nível adequado na 8ª, quando prestará novamente o exame, deve incorporar 50 pontos em sua nota, de um total de 500. É como se ele precisasse ganhar 12 pontos por ano, em um período de quatro anos. "Se ele aumenta cinco, é quase a metade do que precisa", explica Paula.

   

Portanto, nada mais justo que os vereadores cobrem do Poder Executivo uma providência, sempre no sentido de exigir uma educação de qualidade para as crianças de nosso Município.
                         Sala das sessões, 03 de junho de 2016.
                                     CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA
                                                    Vereadora
� http://revistaeducacao.com.br/textos/160/condicionamento-docente-234820-1.asp





