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M O Ç Ã O   D E   A P L A U S O S
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos Universitários MARIANA COSTA, MARINA ESTEVAM, BRUNO ARANTES, GABRIEL PEREIRA e LEANDRO GALLO, extensível à UNIVERSIDADE DO SAGRADO CORAÇÃO pela revitalização do parquinho infantil da CEMEI Profa. Adelaide Reginato de Lima.
J U S T I F I C A T I V A


No mês de maio, os universitários MARIANA COSTA, MARINA ESTEVAM, BRUNO ARANTES, GABRIEL PEREIRA e LEANDRO GALLO, estudantes do curso de engenharia civil da Universidade do Sagrado Coração revitalizaram o parquinho da referida escola, todos feitos com material reaproveitado.

O intuito do trabalho não é apenas revitalizar o espaço, mas também tem o objetivo de conscientizar os alunos da escola e também a comunidade sobre a sustentabilidade e o reaproveitamento de materiais que seriam descartados.


Projetos como esse em que jovens utilizam seus conhecimento para trazer melhoras para a comunidade em que estão inseridos são motivo e alegria e orgulho para o município.

De parabéns os homenageados pela iniciativa e pelo projeto que trouxe enormes benefícios aos alunos da CEMEI Profa. Adelaide Reginato de Lima.
    


Sala das Sessões, em 06 de junho de 2016.
              Lucas Antunes                                           Rilton Mucare

                   Vereador                                                            Vereador

