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I N D I C A Ç Ã O 
    


Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que seja feita ILUMINAÇÃO PÚBLICA, CAPINAÇÃO, LIMPEZA e CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS nas áreas públicas pertencentes ao Município, em pelo menos um dos lados da Estrada Vicinal Rômulo Luiz Bressan, até a entrada do novo Bairro do Loteamento Spaulonci, na Estiva, bem como para que sejam notificados os proprietários particulares para procederem a realização dos serviços cabíveis, sob pena de realização pelo poder público e emitida posterior cobrança.
J U S T I F I C A T I V A

   


Fui procurado por pessoas que estão para residir no novo loteamento, os quais reclamam que o principal acesso ao bairro não possui iluminação, passeio público, estando com mato alto, obrigando os pedestres a caminhar pela estrada, correndo o risco de causar acidentes.

   


Como dito, a via é o principal acesso ao bairro, sendo que além do mato alto, não existe iluminação e tampouco calçadas no local, onde os pedestres terão que se deslocar pela rua, correndo risco atropelamentos, principalmente no período noturno.


 

Por essa razão, aguardo o atendimento da presente indicação, sendo que caso a área pertença a iniciativa privada, os serviços de capinação, limpeza e construção de calçadas deverão ser realizados pela iniciativa privada com a notificação da Prefeitura.
Sala das sessões, em 09 de junho de 2016.

CLADECIR PASCHOAL
Vereador

