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REQUERIMENTO

  
REQUEIRO À MESA DIRETORA, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Glauber Guilherme Belarmino, para que informe a esta Casa de Leis o seguinte:

1º) A melhoria da iluminação pública da Rua Fortunato Frollini, do Bairro Jardim Dracena, consistente na colocação de braços de iluminação pública em alguns postes está no cronograma da Prefeitura? Caso positivo, em que data será realizada? Caso negativo, por que não será realizado?

2º) Foi realizada alguma análise visando, ao menos, a melhoria da iluminação do local? Qual foi a conclusão?
JUSTIFICATIVA


  Trata-se de antiga reivindicação dos moradores do bairro, sendo que este subscritor já havia apresentado uma moção de apelo, endereçada ao Executivo, solicitando o serviço, cuja propositura foi aprovada nesta Casa em 16 de novembro de 2015, conforme doc. anexo.


No mesmo sentido, este subscritor insistiu no pedido, apresentando o requerimento (PCM 415/2016) anexo, datado de 03 de maio de 2016, no sentido de obter mais informações sobre a realização do serviço pela Prefeitura. Lembro que na oportunidade, o Secretário Municipal de Tecnologia da Informação informou que um cronograma seria iniciado no próximo mês, ou seja, em junho de 2016, silenciando sobre a rua supracitada.


De fato, observamos que foram realizadas melhorias da iluminação em algumas vias públicas. No entanto, os moradores da Rua Fortunato Frollini ainda não receberam nenhuma melhoria na iluminação pública.

 
Por todas essas razões, o presente requerimento vem ao encontro das necessidades dos moradores da via, os quais aguardam até o momento a realização do serviço. Do mesmo modo, é preciso esclarecer à população de quando serão ou não atendidas essas solicitações.

Sala das Sessões, 19 de agosto de 2016.
CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador

