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MOÇÃO DE REPÚDIO
Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO ao EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO, Dr. GERALDO ALCKMIN, extensível ao SR. GIOVANNI PENGUE FILHO, DIRETOR GERAL DA ARTESP, bem como ao Sr. DUARTE NOGUEIRA, SECRETÁRIO ESTADUAL DE TRANSPORTE E LOGÍSTICA, pela instalação da praça de pedágio na SP 255, no trecho entre os municípios da Estância Turística de Barra Bonita e Jaú.
JUSTIFICATIVA

   
Através da mídia jornalística tivemos a triste notícia de que foi aberta a Consulta pública para instalação da praça de pedágio entre os municípios.

É com grande insatisfação que recebemos essa notícia que afetará toda a população, principalmente a classe trabalhadora, estudantes e empresários, os quais terão que suportar mais um ônus pelo preço dos serviços em troca da duplicação, que mais uma vez está sendo empurrado para o povo pagar a conta.
 
Por sermos representante do povo, através da presente moção, temos a obrigação de deixar registrado o descontentamento geral com 
o recebimento dessa notícia, que vai somente agravar a situação das pessoas que necessitam diariamente trafegar por nossas estradas, quando essa obrigação seria exclusivamente do Estado, o qual já arrecada milhões para executar essa tarefa.

Sala das Sessões, 29 de agosto de 2016.
Christa Pelikan Teixeira
Vereadora
