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MOÇÃO  DE  APELO 

		Apresento à Mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Glauber Guilherme Belarmino, para que determine ao departamento competente a LIMPEZA DO CÓRREGO BARRA BONITA PRINCIPALMENTE no trecho entre a Rua Marechal Floriano até a Avenida Pedro Ometto.
 
J U S T I F I C A T I V A

Em contato com moradores e comerciantes da Rua Primeiro de Março, no trecho entre a Rua Marechal Floriano até a Avenida Pedro Ometto, foi solicitada a limpeza do córrego, pois este trecho tem acumulado lixo e mato, o que traz a proliferação de mosquito e pernilongos, além do mau cheiro que está exalando.
[bookmark: _GoBack]O córrego Barra Bonita não vem recebendo a manutenção adequada há um bom tempo, está esquecido pelo executivo municipal, em situação de real abandono, está cheio de mato e sujeira, causando também acúmulo de água parada.
Além dos problemas de saúde advindos deste acúmulo de água parada, como a proliferação de mosquitos, animais peçonhentos e do terrível Aeds Aegypt, esteticamente o centro da cidade fica horrível. 
Outro problema é o desconforto com o mau cheiro que vem do córrego, uma situação desagradável, que é muito ruim para os moradores, péssima para o comércio e pior ainda para os turistas.



A manutenção também é de extrema importância, ainda mais neste período do ano, pois estamos próximos a época das chuvas, que com todo esse mato e a sujeira, o risco de enchente é real e iminente.
Cumpre lembrar já foram feitas moções e indicações para o mesmo assunto, sem, contudo, ter recebido quaisquer notícias ou providências a respeito.
Diante do exposto, e prezando pelo bem estar dos munícipes, é que se faz o presente APELO para que seja atendido o mais rápido possível.

                      Sala das sessões, 16 de setembro de 2016.
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