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MOÇÃO DE APLAUSOS
  

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Igreja do Evangelho Quadrangular e membros da Igreja, especialmente na pessoa do Pastor Ronaldo Rodrigues Bueno, pela realização da 3ª Festa em comemoração ao Dia das crianças, realizada neste último dia 12, no Alcindão, com total apoio da 2ª CIA DA POLÍCIA MILITAR, na pessoa do 1º Tenente PM Alexandre Andrade, além dos Cabos PMs Emerson, Godoy e Bessa, bem como à TRANSPORTADORA RISSO e o Canil LDS, do município de Jaú.

J U S T I F I C A T I V A



Neste dia 12 de outubro, a Igreja Quadrangular realizou a 3ª Festa em comemoração ao dia da criança.



A cada ano que passa, a festa está cada vez melhor, com maior número de participantes e atrações, de modo que já virou tradição na cidade, reunindo mais de 1.000 pessoas no local. 


Além de levar a palavra de Deus a todos, as crianças tiveram um dia de oportunidade para conhecer o resultado de treinamento e adestramento de animais,  além de passear de trenzinho, cedido gratuitamente pela empresa Risso Transportes. No local foi disponibilizado sucos, refrigerantes, cachorro quente, algodão doce, pipoca e outros sorteios de brindes, além de brinquedos como pula-pula, castelo de bolinhas e escorregar inflável.



Com apoio da PM, a festa também foi abrilhantada pela presença do Leão Deri, do projeto Proerd e passeio de viaturas.


Enfim, mais uma festa de sucesso, com aproximação das crianças com a Polícia Militar, com o dia cheio de muita alegria para todos que puderam participar. 



Com objetivo de reconhecer o presente trabalho, só tem o Poder Legislativo Municipal que parabenizar pela criação e iniciativa da Igreja e de seus membros, tendo a frente na direção dos trabalhos o Pastor Sr. Ronaldo Rodrigues Bueno. 



Que desta manifestação seja dado conhecimento a todos os homenageados.

Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2016.

GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
VEREADOR

