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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos integrantes da equipe SESI BIOTECH ALICE CONTE, BRUNA FARIA DE SOUZA, JOÃO HENRIQUE PAPILI PAGINI, LAURA RESINA DE ALMEIDA, LEONARDO DE SOUZA BARRETO E MANUELA RODRIGUES, a Prof.ª ANA MARIA PAPILI, extensível a Diretora da Unidade do SESI Sra. MÁRCIA BIANCO, à Coordenadora Pedagógica Sra. ANDREA CRISTINA BORGO e também extensível ao Presidente do SESI São Paulo Sr. PAULO SKAF, pelo desenvolvimento do Projeto TECH PET e também pelos preparativos para o Torneio Regional de Robótica.

JUSTIFICATIVA

	Os alunos do ensino fundamental do SESI estão desenvolvendo um interessante projeto de robótica e também de pesquisa e desenvolvimento de novas tecnologias como o TECH PET.

	O TECH PET é um localizador de animais através de um microchip que envia sinais de localização a um aplicativo de celular, sendo que este projeto foi concebido e desenvolvido pelos próprios alunos, e de tão inovador, este projeto pode se tornar uma realidade no mercado.

	Além desse projeto os alunos também participarão no próximo dia 24 de novembro na cidade de Avaré do Torneio Regional de Robótica, 
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onde através de um kit da Lego, os alunos montam e programam um robô, que deve concluir as missões determinadas, missões essas que são iguais no mundo todo.

	Estivemos pessoalmente na unidade do SESI onde os alunos nos fizeram uma apresentação das missões do desafio, e pudemos notar a seriedade, o comprometimento e o espírito de equipe desenvolvidos com o projeto.

	De parabéns os homenageados pela iniciativa e pelo projeto que deve ser aplaudido e amplamente divulgado.

Sala das Sessões, em 16 de novembro de 2016.


CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA
Vereadora




NILES ZAMBELO JUNIOR
Vereador
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