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MOÇÃO  DE  APELO 

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL GLAUBER GUILHERME BELARMINO, PARA QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE SEJAM INSTALADOS REDUTORES DE VELOCIDADE OU RADARES NA AVENIDA DR. JOSÉ ERINEU ORTIGOSA (AVENIDA INDUSTRIAL).
 
JUSTIFICATIVA

Este vereador em conversa com vários munícipes que demonstraram preocupação com a situação da Avenida Industrial depois do recape que foi realizado. Informaram que a referida avenida se transformou em uma verdadeira “pista de corrida”, um perigo tanto para os motoristas e em especial para os pedestres.

Sabedores que somos do grande fluxo de veículo e pedestres que utilizam a via diariamente, necessário e urgente se faz a instalação de redutores de velocidade ou até mesmo radares para controlar a velocidade no local, também melhorando a sinalização em todo o trajeto da via.

Se tais providências não forem tomadas com URGÊNCIA o risco de ocorrerem graves acidentes é muito grande. Além dos  graves acidentes entre automóveis e o mais preocupante é o eminente risco de atropelamentos. O risco de morte inclusive é muito grande, pois a alta velocidade, falta de sinalização e pouco interesse da administração pública em terminar as obras como deveria é uma combinação fatal que não podemos concordar.

Diante do exposto, e prezando pelo bem estar dos munícipes, é que se faz o presente APELO para que seja atendido o mais rápido possível.

Sala das sessões, 25 de novembro de 2016.
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