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MOÇÃO DE APELO

[bookmark: _GoBack]Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO à Vigilância Sanitária e ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE), para que intensifique a fiscalização e aplique multas (se for o caso) a moradores que depositam materiais nos quintais que possam servir de criadouros de insetos e animais peçonhentos e para que execute o serviço de dedetização na rede de esgoto, respectivamente.


JUSTIFICATIVA

Durante sessão ordinária realizada pela Câmara Municipal no último dia 21, este vereador utilizou a tribuna e alertou para os riscos envolvendo o aparecimento de escorpiões em diversos pontos da cidade. 
Não por acaso, uma moradora utilizou a rede social Facebook para mostrar a quantidade de escorpiões capturados e relatar a preocupação dos moradores da Cecap.
Infelizmente, é possível notar que em diversos pontos da cidade alguns moradores estão colocando entulho e móveis em frente às suas casas, desconsiderando o risco que essa atitude pode trazer, uma vez que o acúmulo desses materiais pode servir de criadouro para diversos animais peçonhentos. 
Através desta Moção de Apelo, peço que o setor de Vigilância Sanitária intensifique a fiscalização na cidade e aplique multas (caso necessário) para o cidadão que depositar esse tipo de material na calçada. Além disso, peço que o SAAE faça a dedetização na rede de esgoto com o objetivo de minimizar o problema. 

Sala das Sessões, 28 de novembro de 2016.



NILES ZAMBELO JUNIOR
VEREADOR
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