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MOÇÃO DE APLAUSOS

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, Moção de Aplausos à Etec Comendador João Rays, na pessoa da diretora Sônia Dalavale Tozatto, à coordenadora pedagógica Eliana Dalavale Fabretti, à coordenadora do ensino médio Lucimeire Ferrari Dotto, ao professor Paulo Maurício Sparapan e aos alunos Gustavo Haziel da Silva Rossi, Matheus Honorato da Silva, Guilherme Francisco Domingues, Gabriel José Oller Pereira e Ana Laura Parra Cavalcanti pelos resultados obtidos na Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica e na Olimpíada de Matemática da Unesp/Bauru. 


JUSTIFICATIVA

Na última sexta-feira (25), a Etec Comendador João Rays realizou a cerimônia de premiação para os alunos que participaram da XIX edição da Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica (OBA), sob iniciativa do professor Paulo Maurício Sparapan, junto à coordenadora do ensino médio Lucimeire Ferrari Dotto. O evento, organizado pela diretora Sônia Dalavale Tozatto e pela coordenadora pedagógica Eliana Dalavale Fabretti contou com a presença deste vereador, que representou as autoridades públicas da cidade. 
A Olimpíada teve a participação de escolas públicas e particulares e é aplicada em quatro níveis, de acordo com o ano que os estudantes estão cursando: três para alunos do ensino fundamental e uma para os estudantes do ensino médio. A prova aborda questões que seguem o currículo indicado para cada nível e que são, em sua maioria, de raciocínio lógico. O objetivo da Olimpíada é despertar nos jovens o interesse pelas disciplinas de ciências espaciais.
Em sua primeira participação na OBA, a escola conquistou três medalhas de bronze. Durante a cerimônia de premiação, os alunos medalhistas Gustavo Haziel da Silva Rossi e Matheus Honorato da Silva, do 3º ano do ensino médio e Guilherme Francisco Domingues, do 2º ano do ensino médio, 

foram homenageados pelo empenho, dedicação e por representarem a instituição. O professor de Física Paulo Maurício Sparapan também foi homenageado por ser o principal incentivador dos participantes.
A diretora Sônia Dalavale Tozatto e a Coordenadora Pedagógica Eliana Dalavale Fabretti também aproveitaram a oportunidade para homenagear os alunos premiados pela ORMUB (Olimpíada Regional de Matemática da Unesp/  Bauru), que contou com participação de escolas públicas e estaduais e objetiva o estímulo do estudo da matemática através da solução de problemas, com questões que permeiam os Parâmetros Curriculares Nacionais (PCN). Os premiados foram Gabriel José Oller Pereira, com o 1º lugar da Olimpíada e Ana Laura Parra Cavalcanti com o 5º lugar, ambos alunos do 2º ano do Ensino Médio.
Através desta Moção de Aplausos, gostaria de cumprimentar todos os alunos envolvidos e ressaltar a importância da instituição, comprometida não somente com a educação de nossos jovens, mas também com a formação do cidadão.
Que desta manifestação seja dado conhecimento aos agraciados.

Sala das Sessões, 28 de novembro de 2016.




NILES ZAMBELO JUNIOR
Vereador
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