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INDICAÇÃO

Indico ao Sr. Prefeito Glauber Guilherme Belarmino, na forma regimental, que determine ao departamento competente que realize COM URGÊNCIA, A LIMPEZA GERAL DA ÁREA VERDE LOCALIZADA ENTRE AS RUAS LEONARDO DE AGUIAR, CELSO SEBASTIÃO E JAIME ANTONIO SBEGHEN, NO SONHO NOSSO.
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Como é notório, o referido local está abandonado, com as árvores grandes sem qualquer poda, mato alto além de muita sujeira espalhada pelo local.

A situação do local causa preocupação com a saúde dos moradores do entorno, pois com o mato alto e o lixo acumulado aumenta a proliferação de insetos e bichos peçonhentos, além de estarmos em período de aumento de chuvas, o acúmulo de água pode aumentar os criadouros do terrível Aeds Aegypt causador de inúmeras doenças.

Outro problema são as árvores do referido local que estão causando dano à fiação elétrica, devido à quantidade de galhos que cresceram de forma desordenada. No mais, também há risco de queda de galhos em transeuntes e automóveis.

Causa grande desconforto também aos moradores a poluição visual causada pela má conservação do local, que poderia ser reurbanizada e utilizada como área de lazer aos munícipes.

Diante do exposto, espera-se o atendimento da indicação de forma URGENTE.

Sala das Sessões, 01 de dezembro de 2016.



CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador
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