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MOÇÃO DE APELO

[bookmark: _GoBack]APRESENTO A MESA, OUVINDO O DOUTO PLENÁRIO, MOÇÃO DE APELO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL GLAUBER GUILHERME BERLAMINO, para que interceda junto a AES BRASIL, mantenedora da Casa de Cultura e Cidadania – Unidade Barra Bonita para que seja mantido o apoio financeiro para que a Casa não encerre suas atividades no município.

JUSTIFICATIVA

Há oito anos, fomos agraciados com o Projeto Casa de Cultura e Cidadania, projeto este que é de extrema importância para nosso município, pois esse trabalho tem alcançado relevante estruturação das bases familiares, transformação das crianças e jovens (idade de 6 a 17 anos e 09 meses) desenvolve a promoção da capacitação e aptidão de todos envolvidos no processo, atendendo 224 crianças e jovens de nosso município, além de tantos outros na fila de espera para participar dos cursos.
Mas, recentemente a população de Barra Bonita foi tomada de surpresa com a notícia de que a famosa Casa da Cultura e Cidadania da AES poderá fechar as portas por falta de aporte financeiro da AES BRASIL. Inclusive com notícia vinculada no Jornal Mais (Ed. N.º 460, de 03 a 09 de dezembro de 2016).
Não podemos deixar que este trabalho artístico e cultural deixe de acontecer em nosso município, por isso a interseção de V. Exa. junto à Diretoria da AES BRASIL no sentido da empresa manter o aporte financeiro é muito importante, não podemos perder este projeto de grande valia para nossos jovens por inércia do Poder Executivo.
Além do mais, será mais um ponto melancólico nesse triste fim de administração, que já vem se arrastando com tantos problemas não resolvidos e deixados para trás. 
Em razão da grande importância que a Casa da Cultura e Cidadania traz para a comunidade fazemos o presente APELO que V. Exa. interceda junto à diretoria da AES BRASIL para que seja mantido o aporte financeiro, para não perdermos mais um grande projeto por inércia desta administração.

Sala das Sessões, 05 de dezembro de 2016.
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