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INDICAÇÃO

          Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que determine ao departamento competente o estudo da possibilidade de implantar um programa Wi-fi Livre nos principais locais públicos e praças da cidade.
JUSTIFICATIVA
 
Atualmente, o cidadão está cada vez mais dependente da rede internet. Ela traz os benefícios ao cidadão do mesmo modo que trouxe a televisão na época de seu lançamento.

 
Faço a presente indicação para atentar para um programa que está em funcionamento em várias cidades pequenas e grandes como São Paulo.
  
O projeto objetiva interagir com toda a comunidade e principalmente os turistas, disponibilizando mídia alternativa a todos com possibilidade de utilizar internet gratuitamente e aderir às inovações da tecnologia. É uma forma de universalização do acesso a internet de forma gratuita, fortalecendo as ações de estímulo à cultura digital na cidade, promovendo uma ocupação sadia e prazerosa dos espaços públicos.

 
 
Como realizado em outras cidades, o projeto não necessita ser custeado totalmente pelo município, de forma que poderão ser viabilizadas parcerias com a iniciativa privada para a sua expansão e manutenção do serviço.
       
Dessa forma, aguardamos o atendimento da presente indicação o mais breve possível.

                         Sala das sessões, 20 de janeiro de 2017.
JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador

