INDICAÇÃO

Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja instalado redutores de velocidade e melhoria de sinalização horizontal e vertical na Rua Antonio Bressan, no Jardim Nova Barra, em toda a sua extensão.

 
JUSTIFICATIVA

A rua indicada é de grande extensão e de grande fluxo de veículos, e por tal motivo os motoristas abusam da velocidade, o que traz grande perigo para os pedestres e também podem ocorrer acidentes.

Este Vereador estava em entrevista na Rádio Canoa Grande quando uma ouvinte, e moradora, do local ligou e solicitou que fossem tomadas providências para a redução de velocidade no local, pois está preocupada com a possibilidade de acidentes graves que podem ocorrer se não forem colocados redutores de velocidade ou outro equipamento que possa diminuir a velocidade.

Assim, com as aludidas providências, será possível proteger a segurança dos pedestres, bem como inibir a ação de motoristas imprudentes, motivo que se pede o atendimento da presente indicação com urgência.	

Sala das Sessões, 10 de fevereiro de 2017.


Claudecir Paschoal
Vereador
