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MOÇÃO  DE  APELO 


		Apresento à Mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que SEJA REATIVADO NO MUNICÍPIO COM URGÊNCIA O CENTRO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, OU ALGUM OUTRO PROJETO SOCIAL PARA OS JOVENS.
 
J U S T I F I C A T I V A

Tendo em vista que atualmente o município não tem mais nenhum projeto social para que as crianças e adolescente freqüentem no contra turno escolar, muito importante que seja reativado o CCA ou outro projeto social com esta finalidade.

Vale lembrar que o CCA não está funcionando, a Casa da Cultura e Cidadania também encerrou suas atividades, e o a Associação dos Legionários de Cristo também não estão atendendo este público, o que vem prejudicando e muito essas crianças.

Esta vereadora está sendo muito cobrada pelas famílias dessas crianças, pois antes iam à escola e no outro período freqüentavam estas instituições, onde tinham atividades das mais variadas, tanto esportivas quanto culturais e artísticas, o que contribuía também com os pais que iam trabalhar sem maiores preocupação, pois seus filhos estavam seguros.

Diante do exposto, e prezando pelo bem estar dos jovens do município, é que se faz o presente APELO para que seja atendido o mais rápido possível.

Sala das sessões, 13 de fevereiro de 2017.
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