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INDICAÇÃO

Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que solicite ao Secretário Municipal de Saúde para que interceda junto á UNESP de Botucatu para que realize no município mutirão de diagnóstico e prevenção ao câncer de próstata.


JUSTIFICATIVA

			
De acordo com um levantamento recente feito pelo Centro de Referência em Saúde do Homem de São Paulo, 60% dos pacientes chegam ao serviço com o câncer de próstata em estágio avançado, pois não fizeram prevenção. Segundo a pesquisa, esses pacientes consideram constrangedor procurar ajuda quando os sintomas iniciais da doença aparecem.

Por tais motivos uma ação conjunta entre Prefeitura Municipal e UNESP para realização de uma campanha de conscientização, prevenção e diagnóstico do câncer de próstata é de suma importância. O escopo maior da parceria é a conscientização da população masculina com mais de 40 anos sobre a importância da realização dos exames de PSA e exame de toque como forma de prevenção e diagnóstico precoce de qualquer problema na próstata e com isso evita-se gastos maiores no futuro. 

Diante do exposto peço o atendimento da presente indicação.

Sala das Sessões, 23 de fevereiro de 2017.



JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
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