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MOÇÃO DE APELO

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO GERALDO ALCKMIN, EXTENSIVO AO SUPERINTENDENTE DO DER SR. ARMANDO COSTA FERREIRA, PARA QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS QUANTO AOS TREVOS DE ACESSO AO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA.

JUSTIFICATIVA

O município de Barra Bonita tem o título de estância turística, e por tal motivo mister se faz que seus trevos de acesso pelas rodovias sejam bem sinalizados e também muito bem iluminados, pois a “porta de entrada” da cidade deve ser muito bem cuidada.

Ocorre que isto não vem ocorrendo, pois os trevos de acesso ao município pelas rodovias são de responsabilidade do DER, os estão com a sinalização precária e não existe qualquer tipo de iluminação, uma vergonha para uma cidade turística, ressaltando que em outras estâncias turísticas do estado os trevos são muito bem iluminados.

Tal apelo é feito no sentido de que sejam tomadas providências urgentes para a instalação de iluminação na Ponte do Açúcar e seu trevo de acesso para o município, o trevo principal (trevo de entrada principal) e o trevo de acesso ao Distrito Industrial, todos na rodovia SP-255, e que também sejam realizadas melhorias na sinalização nestes locais, pois os turistas reclamam muito que ao chegar a cidade é escuro e a sinalização precária. 

Com essas benfeitorias nos trevos e acessos, haverá uma melhora não só da parte estética, mas principalmente da segurança viária.

Diante de tais fatos peço o atendimento do presente APELO para que possamos melhorar não só a estética da entrada de nosso município bem como a segurança dos usuários.

Sala das Sessões, 23 de fevereiro de 2017.
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