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MOÇÃO DE APELO

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO DR. GERALDO ALCKMIN, EXTENSIVO AO SECRETÁRIO DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO DR. DAVID EVERSON UIP, PARA QUE O MUNICÍPIO DE BARRA BONITA SEJA INCLUÍDO E PARTICIPE DO PROGRAMA MULHERES DO PEITO.
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JUSTIFICATIVA

É notório que a situação da saúde pública no país está em uma situação caótica, e no Município de Barra Bonita não é diferente.

A situação complica principalmente na renovação equipamentos hospitalares e ambulatoriais, e quem está sofrendo com isso é a população do município, que enfrenta filas para a realização de exames, mais precisamente exames de mamografia.

Com vinda do referido Programa, muitas mulheres serão atendidas, e com isso a fila de espera por este exame irá diminuir, e que não precisarão mais esperar meses por um exame de mamografia, além de não precisarem mais se deslocar para outra cidade para realização do exame.

Diante de tais fatos peço o atendimento do presente APELO para que possamos tratar com mais dignidade e agilidade as mulheres do município.

Sala das Sessões, 23 de fevereiro de 2017.



JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
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