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I N D I C A Ç Ã O 


Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feito TRATAMENTO E ASSEPSIA DA AREIA CONTIDA NOS TANQUES DESTINADOS AO LAZER E RECREAÇÃO INFANTIL existentes em áreas públicas do município, especialmente das praças localizadas defronte à escola Prof. Mercedes Lopes de Marchi, do bairro jardim Nova Barra.
J U S T I F I C A T I V A


 
 Este Vereador tem recebido reclamações diversas das famílias que utilizam esse espaço público, as quais levam as crianças para lazer e recreação.


É preciso que seja feita a troca e tratamento da areia contida nos tanques, as quais estão contaminadas com dejetos de animais, deixando o local impróprio para a recreação infantil. 

 

A propósito, existe no município a Lei nº 3.162, de 23 de dezembro de 2015, que “autoriza a prevenção, tratamento e assepsia de areia contida nos tanques destinados ao lazer e recreação infantil existentes em áreas públicas do município”, de autoria deste subscritor, razão pela qual o pedido pode e deve ser atendido pela municipalidade, evitando assim maiores prejuízos para a saúde de nossas crianças.

 

Por essa razão, aguardo o atendimento da presente indicação com urgência.
Sala das Sessões, em 02 de março de 2017.

GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
Vereador

