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MOÇÃO DE APLAUSOS
  Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES DE BARRA BONITA, na pessoa de seu Presidente SR. AGNALDO LEAL e a todos os escoteiros voluntários, pela iniciativa e sucesso obtido na 1ª Campanha de alimentos para o Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita.
JUSTIFICATIVA

  
  Entre os dias 18 e 19 de fevereiro, localizados em frente de mercados da cidade, o Grupo Escoteiros passou a realizar a campanha de arrecadação de alimentos para o Hospital e Maternidade São José.

 
Logo na primeira vez, a campanha foi um sucesso e o Grupo conseguiu arrecadar mais de 1,3 mil quilos de alimentos, entre açúcar, feijão, arroz, café, chá, macarrão, leite, farinha, óleo, molho de tomate, bolachas, sabonete, sal, sabão, rolos de papel, entre outros produtos descartáveis. 

 
Com muito orgulho, a entrega dos alimentos foi realizada ao Hospital no dia 22 de fevereiro, na sede do Grupo Escoteiro. 

 
Em dias de dificuldades financeiras que atravessa o hospital, atividades como essa não podem ser esquecidas, devendo ser reconhecida a importância desse trabalho realizado pelo Grupo juntamente com as suas crianças e Jovens. 

 
Portanto, o reconhecimento desta Casa de Leis a todos que participaram dessa brilhante iniciativa de sucesso e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.

Sala das Sessões, 02 de março de 2017.
JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador

