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REQUERIMENTO

 
Considerando as informações de que o sinal analógico de televisão está programado para ser totalmente interrompido em 30/03/2018, ocasião em que somente será transmitido o sinal digital de televisão;

 
Considerando que a torre de transmissão, localizada no Município de Igaraçu do Tietê está em precárias condições, não recebendo melhoria há anos, sem funcionamento de ar condicionado, rede elétrica mal dimensionada, telhado com goteiras e excesso de humidade, com banheiros sem funcionamento e condições de uso;

 
Considerando que não existe aterramento para proteção dos aparelhos e não existe proteção da rede elétrica;

 
E, por fim, considerando que ambos os Municípios usufruem da disponibilização do serviço essencial e sua interrupção causaria prejuízo a todos os cidadãos,
  
Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Doutro Plenário, seja oficiado ao EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ LUIS RICI, para que informe a esta Casa o seguinte sobre a torre de transmissão do sinal de televisão:

1º) Quando foi realizada a última manutenção técnica e reforma do local e a quem caberia realizá-la?

2º) Atualmente existe algum técnico responsável para manutenção do local?
3º) Quantos canais digitais estão sendo recebidos e transmitidos atualmente pela torre?

4º) A Prefeitura já realizou alguma manutenção no local? Caso positivo, poderá realizá-la novamente?

JUSTIFICATIVA
 
Relembro que este assunto já foi objeto de propositura no passado, sendo que novamente observamos que as condições do local estão muito precárias, o que poderá interromper inesperadamente esse serviço que hoje é considerado essencial.


Além do mais, estamos se aproximando do término da transmissão dos canais analógicos e caso a situação se mantenha, os cidadãos de Barra Bonita e Igaraçu do Tietê poderão ficar sem o serviço.

 
Dessa forma, apresento o requerimento para que o Poder Legislativo possa tomar conhecimento de todas as condições e cobrar para que seja feita a manutenção aos responsáveis, a fim de evitar interrupção do serviço.
Sala das Sessões, 03 de março de 2017.
CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador

