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MOÇÃO DE APLAUSOS
Apresentamos a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para todas as cidadãs, mulheres do Município de Barra Bonita, pelo dia internacional da mulher, em especial às mulheres desta Casa de Leis.
J U S T I F I C A T I V A

O Dia Internacional da Mulher, celebrado em 8 de março, tem como origem as manifestações das mulheres russas por melhores condições de vida e trabalho e contra a entrada da Rússia czarista na Primeira Guerra Mundial. Essas manifestações marcaram o início da Revolução de 1917. Entretanto a ideia de celebrar um dia da mulher já havia surgido desde os primeiros anos do século XX, nos Estados Unidos e na Europa, no contexto das lutas de mulheres por melhores condições de vida e trabalho, bem como pelo direito de voto.
Portanto, esse dia representa uma evolução histórica da mulher no seio da sociedade, e mais que isso, também uma vitória da sociedade pela igualdade entre os homens.

O exemplo de que essa conquista pela igualdade está cada vez mais presente entre nós, em nosso dia a dia, onde a Mulher está cada vez mais participativa em todos os atos da vida, principalmente na política.
Parabéns a todas pelo seu dia.
Que desta manifestação seja dado conhecimento às homenageadas pela imprensa.
Sala das sessões, em 06 de março de 2017.
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