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MOÇÃO DE APELO

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO DR. GERALDO ALCKMIN, EXTENSIVO AO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA SR. MÁGINO ALVES BARBOSA FILHO, PARA QUE SEJA AUMENTADO O EFETIVO DA POLÍCIA CIVIL NO MUNICÍPIO.


JUSTIFICATIVA


Barra Bonita conta atualmente com aproximadamente 37.000, e por ser uma Estância Turística recebe grande número de turistas, ocorre que para toda essa população, local e flutuante, o efetivo da Policia Civil é muito reduzido.

Contamos ainda em nossa cidade com a Cadeia Pública, e por ser a única na região, todos os presos são transferidos para cá, mas também há déficit de carcereiros, e o risco de rebeliões e fugas serem enormes, colocando em risco a população.

Há tempos já vem sendo solicitado o aumento de efetivo em nosso município, pois com a falta de efetivo, além do grande número de aposentadorias que vem ocorrendo, grande número de crimes não conseguem ser profundamente investigados.

[bookmark: _GoBack]O efetivo atual está se desdobrando, fazendo um trabalho hercúleo para manter o atendimento e a investigação, sem dizer nos equipamentos, viaturas e instalações que estão precárias e sem a devida renovação.

Sala das Sessões, 06 de março de 2017.



EDSON SOUZA DE JESUS
Vereador
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