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INDICAÇÃO

          Indicamos ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que entre em contato com o departamento competente para que volte a disponibilizar atendimento médico até as 22 horas nos Postos de Saúde da Cohab e Sonho Nosso.
JUSTIFICATIVA

          
Muitas pessoas estão reclamando da fila de espera para conseguir uma vaga de atendimento, que tem sido longa nos PAS, o que é inadmissível.

Na legislatura de 2009/2012, em certo período, havia um cronograma específico para remanejamento das vagas de desistências, as quais eram ocupadas com obediência à ordem de agendamento, o que também ajuda na brevidade dos atendimentos.

 
Caso não seja viável no momento novas contratações, sugiro que sejam remanejados médicos que atendem em outros postos, em outros horários, onde a demanda é menor, para que passem a atender até as 22 horas nos PAS do Sonho Nosso e Cohab, cujos bairros são mais populosos e estão necessitados.

   
Pedimos que seja analisada a indicação com carinho pelo Exmo. Sr. Prefeito e Secretário de Saúde, afinal sabe-se que os tratamentos à doenças devem ser realizados o quanto antes para evitar complicações maiores.
                          Sala das sessões, 09 de março de 2017.
 JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA                 NILES ZAMBELO JUNIOR
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