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REQUERIMENTO

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO ao Senhor Prefeito Municipal extensivo à Strada Class Transporte Passageiros Ltda Me, empresa cessionária do transporte escolar, a fim de que apresente a esta casa de leis as seguintes informações:

1. Quantos alunos são transportados diariamente pela Prefeitura e pela empresa cessionária deste serviço?

2. Para quais escolas esses alunos são transportados?

3. Quantos alunos são transportados por veículo? Ocorre superlotação? Há situações de alunos serem transportados em pé?

4. Dentro desses ônibus existem monitores ou responsáveis por esses alunos?

5. Onde estão localizados os chamados pontos de ônibus escolares?

6. Qual o horário que os alunos chegam nas escolas? Esse horário é anterior à hora de entrada nas aulas?

7. No contrato de concessão de serviço de transporte público existe alguma cláusula para que os veículos tenham um tempo determinado de uso? Existe alguma cláusula que traga que é obrigatório a todos os usuários estejam de cinto de segurança? Existe alguma clausula que diz as condições mínimas de segurança e de higiene dos veículos?


No mais, requer-se cópia do contrato de concessão de serviço de transporte público coletivo escolar do município.


JUSTIFICATIVA

Este é um problema que se arrasta há tempos, onde o transporte escolar para as escolas estaduais são feitos em condições precárias, com ônibus que quebram bancos que não dá pra sentar, além da superlotação.
 


Inclusive este vereador foi procurado mães, pais e também pelos próprios alunos demonstrando muita preocupação com essa situação, tendo em vista que acidentes podem ocorrer, causando problemas ainda maiores. Inclusive pude pessoalmente ver algumas situações nesses veículos, principalmente superlotação, com alunos viajando em pé.

Na condição de Vereador, que tem entre suas prerrogativas a fiscalização, necessário se faz o pedido de informações para que possamos tomar real conhecimento do problema e dar transparência aos munícipes sobre os serviços públicos prestados pela Administração, inclusive para auxiliar para que sejam sanados eventuais problemas.

Sala das Sessões, 10 de março de 2017.




JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
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