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MOÇÃO DE APELO



Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO SR. PREFEITO PARA QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO DE LIMPEZA, PARA QUE O LIXO DOMÉSTICO SEJA COLETADO DA LIXEIRA DAS RESIDÊNCIAS DIRETO PARA O CAMINHÃO, NÃO MAIS DEPOSITANDO TODO LIXO DA RUA EM UM ÚNICO PONTO.


JUSTIFICATIVA

Este vereador está sendo constantemente abordado por munícipes que reclamam da forma como vem sendo realizada a coleta de lixo doméstico em nosso município, uma reclamação unânime, do centro aos bairros mais distantes.

O problema é que os coletores passam primeiro recolhendo todo lixo de uma rua e colocam na esquina, para teoricamente facilitar o trabalho, ocorre que muitas vezes o caminhão demora a chegar ao ponto onde foi colocado o lixo, e nesse meio tempo, os cachorros rasgam os sacos, ou até mesmo carros e caminhões passam por cima do lixo, espalhando por todo lado, além é claro do cheiro terrível.

Ao passo que se forem coletados os sacos de lixo da lixeira e colocados direto no caminhão esse problema minimiza muito, diminuindo esses transtornos.

Somos uma estância turística e é péssima a imagem passada para os turistas que nos visitam verem todo esse lixo acumulado em uma esquina, ou até mesmo espalhado.

Diante do exposto, requer o atendimento urgente do presente apelo.

Sala das Sessões, 13 de março de 2017.
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