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MOÇÃO DE APELO





Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO EM CARÁTER DE URGÊNCIA, ao Exmo. Sr. Prefeito para que dê uma atenção especial ao cemitério e velório municipal, tais como: dedetização de todo o local; colocação do portão interno que separa o velório do cemitério que foi retirado para conserto e não mais retornou; troca de lâmpadas queimadas, bem como instalação de luz emergencial; reforma e manutenção da parte interna do velório; conserto dos ventiladores e dos ares-condicionados, dentre outras necessárias. 


JUSTIFICATIVA


Este vereador foi procurado por munícipes, em especial os residentes no Bairro Vila Nova, os quais clamam por socorro nas redes sociais, pois os escorpiões estão invadindo suas casas, oriundos do cemitério municipal, colocando em risco muitas pessoas. Sendo certo que uma moradora do bairro foi indagar uma funcionária do cemitério e a mesma informou que há um mês foi passado veneno, porém acredita que tenha sido diluído com muita água, o que pode ter tornado o veneno ineficaz para acabar com os escorpiões.

Quanto à troca de lâmpadas se faz necessário porque no período noturno ali é muito escuro e alguns dias atrás uma família que estava velando um ente querido, precisou de auxílio da Guarda Municipal pra fazer as trocas. Referente à instalação de luzes de emergência, deve-se ao fato de que naquele bairro a energia tem sido interrompida constantemente, como aconteceu no último dia 07 de março por volta das 04:00 da manhã foi mais uma noite que acabou a energia, entre tantas outras e haviam duas pessoas sendo veladas e as famílias ficaram na escuridão junto ao ente querido.




O portão que separa o velório do cemitério foi retirado para conserto e não foi colocado de volta. O que tem facilitado a entrada de pessoas estranhas durante a noite em que há velórios, adentrando no cemitério, provocando total insegurança aos presentes.

Quanto à reforma e manutenção deve-se ao fato que fui procurado por várias pessoas, dentre elas, um senhor que perdeu a filha há uns 20 dias e lá passou a noite num ambiente insuportável, tendo que conviver com baratas a todo o momento, na madrugada foram na cozinha fazer café e se depararam com um rato, a sala de repouso sem nenhum conforto, ventiladores e ares-condicionados quebrados, paredes mofadas, banheiros funcionando precariamente e com cheiro insuportável.

Diante de tais fatos peço o atendimento do presente APELO o mais breve possível.

Sala das sessões, 10 de março de 2017.





JOSÉ CARLOS FANTIN
Vereador
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