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MOÇÃO DE APELO

Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Senhor Prefeito, para que SEJA REALIZADA INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E CALÇAMENTO DO TREVO DA AVENIDA ARTHUR BALSI, NA ESTRADA VICINAL RÔMULO LUIZ BRESSAN ATÉ O FINAL DO RESIDENCIAL NATALE SPAULONCI EM CARÁTER DE URGÊNCIA.

JUSTIFICATIVA

Atendendo solicitação de moradores da região e usuários da referida via, faço o presente APELO, tendo em vista que a via se encontra SEM QUALQUER TIPO DE ILUMINAÇÃO. 

O local indicado é bastante movimentado, pois é uma rua de interligação entre bairros populosos, como a COHAB e a Nova Barra e demais bairros circundantes. Esta via é muito utilizada por estudantes e trabalhadores que volta para a casa à noite. 

Esse pedido já foi realizado várias vezes, mas agora a urgência do atendimento do pedido é medida que se impõe, tendo em vista o grande número de famílias residindo no novo residencial.

A falta de iluminação vem causando aos usuários uma situação desconfortável com relação á segurança, pois facilitam a ocultação de pessoas mal intencionadas, e também pode levar a ocorrência de acidentes graves.

Prezando pela segurança e o bem estar dos moradores e transeuntes, é que fazemos o presente APELO EM CARÁTER DE URGÊNCIA.

Sala das Sessões, em 15 de março de 2017.
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JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
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