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INDICAÇÃO
Indico ao Exmo. Senhor Prefeito, na forma regimental, para interceder junto aos departamentos competentes (Secretarias da Educação, de Controle Ambiental, de Saúde, entre outras) para que seja colocado em prática o Projeto Horta Pedagógica, desenvolvido pela Escola Municipal Professora Mariana Gonçalves Dias, em forma de projeto piloto, disponibilizando à escola todo o apoio necessário, como materiais, servidores e documentos necessários à execução do Projeto, além de capacitação do pessoal através de cursos técnicos oferecidos por órgãos públicos em parceria com órgãos privados, elaborando material lúdico pedagógico, promoção de seminários, responsabilizando gestores, coordenadores e professores pela execução de atividades curriculares com temas transversais, entre outras medidas necessárias.
JUSTIFICATIVA

   
Recentemente este Vereador tomou conhecimento do brilhante projeto denominado “horta pedagógica”, desenvolvido pela Escola Prof. Mariana Gonçalves Dias, cujo projeto seria o piloto, basicamente consistindo na implantação de uma horta feita pelos alunos dentro da própria escola e por eles manejada, onde os alunos aprenderiam na teoria e prática como se fossem os agricultores, produtores e também consumidores, tudo sob orientação pedagógica.

 
Sabe-se que é nesta fase infantil que são instituídos os grandes hábitos alimentares, além de outros hábitos saudáveis e ecologicamente corretos, daí a importância de desenvolver o projeto nessa fase.

 
Segundo consta, o projeto tem por objetivo conscientizar a comunidade escolar (jovens e crianças) acerca da importância da educação alimentar, preservação ambiental, despertar o interesse do jovem pelo agronegócio, valorizar a importância do trabalho e cultura do homem do campo, promover o resgate de valores do conhecimento empírico relacionado à plantas medicinais, estimular a socialização, trabalho em equipe, entre outros objetivos importantes para a construção do cidadão.
 
Essa ideia foi inspirada em projeto similar desenvolvido com sucesso pelo Município de Palhoça, no Estado de Santa Catarina, onde o investimento do Município foi irrisório, sendo que em contrapartida, os benefícios foram gigantescos, beneficiando a todas as crianças e estendendo às famílias dos alunos de baixa renda, os quais não possuíam condições de adquirir esses gêneros alimentícios.

 
Por todas essas razões, peço o atendimento da presente indicação para que o projeto piloto possa desenvolver-se, sendo que caso a experiência seja frutífera, peço para que seja estendido o projeto às demais escolas do Município.

Sala das Sessões, 15 de março de 2017.
ADRIANO TESTA
Vereador
