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MOÇÃO DE APELO
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO PARA A 2ª COMPANHIA DE POLÍCIA MILITAR DE BARRA BONITA para que, na medida do possível, seja enviado um policial militar para tomar as providências cabíveis contra os motoristas infratores que constantemente desrespeitam a sinalização de “proibido retornar” nos canteiros da Avenida Arthur Balsi, defronte ao supermercado Burgão.
JUSTIFICATIVA


Chega a ser impressionante a falta de respeito à lei ocorrida constantemente no local, onde alguns motoristas desrespeitam a sinalização de trânsito, arriscando envolver-se em acidente e colocando as demais pessoas em risco, afinal o tráfego de veículos e pessoas é grande na avenida.

 
Em questão de minutos que observei a todo o momento existiam motoristas infratores desrespeitando a sinalização de trânsito e fazendo o retorno no local proibido, em constante afronta à legislação.
   
Sabemos que é reduzido o efetivo da PM de Barra Bonita, razão pela qual solicito que seja incluído, na medida do possível, um trajeto, uma rota no itinerário do policiamento, visando as providências cabíveis àqueles que desafiam a lei. 
  
Por todas essas razões, apresento a Moção para que seja atendido o pedido e envidado esforços nesse sentido. 



Sala das sessões, 16 de março de 2017.
ADRIANO TESTA
Vereador
