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INDICAÇÃO



	Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA ao departamento competente a limpeza, capinação, construção de muretas e calçadas no terreno entre as Ruas Emílio Quaglia e Rua Silvio Feltrin no Recanto Regina.


JUSTIFICATIVA

Este local havia sido cedido para a Associação Amigos do Shammá, mas em meados do ano de 2016 foi devolvido para a Prefeitura, e desde então nenhuma melhoria ou limpeza geral foi realizada no local.

Tendo em vista que este Vereador vem cobrando constantemente uma fiscalização de postura mais rígida, e com os terrenos da própria Prefeitura não é diferente, e por tal motivo indico para que seja feita a limpeza geral e também a construção de muretas e calçadas no local.

Os morados estão reclamando que devido ao mato e a sujeira no local, está aparecendo em suas residências animais peçonhentos além de riscos de surgir focos de criadouro do mosquito Aedes Aegypti.

Necessário se faz também que sejam tomadas providências quanto à construção existente no local, pois além de ter se tornado um depósito de lixo e descarte, os moradores estão preocupados, pois à noite principalmente, o local pode tornar-se esconderijo para pessoas mal intencionadas, ameaçando de forma grave a segurança de pedestres que trabalham ou estudam a noite.

Por essa razão, peço o atendimento da presente indicação com a maior brevidade possível.

Sala das sessões, 17 de março de 2017.



Claudecir Paschoal
Vereador
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