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INDICAÇÃO 




	Indico ao Sr. Prefeito para que proceda COM URGÊNCIA a limpeza, capinação, construção de calçadas e muretas, além da troca da iluminação pública da área verde localizada entre as Ruas Luiza Reginato Gatto, Laurindo Peia e Savério Salvi. 


JUSTIFICATIVA


Este Vereador há tempos vem cobrando a limpeza e manutenção desta área verde, e com as últimas chuvas o mato cresceu demais. Inclusive a menos de um mês também fiz uma indicação para a troca de lâmpadas no local, mas até o presente momento o serviço ainda não foi realizado.

Por tal motivo faço novamente esta indicação atendendo solicitação dos moradores, trabalhadores e transeuntes, onde as lâmpadas dos postes estão queimadas, deixando o local escuro e perigoso durante a noite. 

Além dos pedestres que passam pelo local a noite, seja vindo da escola ou do trabalho, há também muitos que utilizam o local para caminhada. Portanto é necessário o reparo, sendo também útil a colocação de lâmpadas com maior poder de iluminação e menor consumo de energia.

Outro grande problema é que o local vem servindo de descarte de lixo, o que está ocasionando diversos problemas nas residências que circundam o local, pois com o acúmulo de lixo, aumenta a proliferação de insetos e animais peçonhentos, com o relato de moradores que já tiveram suas casas invadidas por aranhas, escorpiões, baratas e muitos mosquitos. Preocupa também o perigo da proliferação do mosquito Aeds Aegypt.




O local também não conta com calçamento ou mureta, o que faz com que os pedestres tenham de andarem pelo meio fio, ou até mesmo no meio da rua, o que aumenta o risco de atropelamentos e acidentes.

Com o mato alto e sem a devida limpeza o local também pode servir de esconderijo para pessoas mal intencionadas, com riscos aos moradores e transeuntes do local.

Do exposto, aguardo o atendimento da presente indicação com urgência.

Sala das sessões, em 17 de março de 2017.
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