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MOÇÃO DE AGRADECIMENTO


Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE AGRADECIMENTO à RAÍZEN ENERGIA S/A PELA APRESENTAÇÃO DA ORQUESTRA ROCK NO ANIVERSÁRIO DE BARRA BONITA. 

JUSTIFICATIVA

Em comemoração aos 134 de nosso município, a população foi presenteada com uma apresentação fantástica da ORQUESTRA ROCK, que ocorreu na Praça Deputado Waldemar Lopes Ferraz, a Praça do Teleférico.

É muito importante esse apoio dado pela Empresa Raízen Energia S/A para a cultura, em especial em nosso município. Esse projeto mistura música erudita com o rock, com o intuito de divulgar a música erudita em nosso país, com uma orquestra que interage muito com o público, isto sendo também um diferencial nos shows. 

Foi muito grande o público presente, e a orquestra levantou o público, com um espetáculo fantástico. O show apresentou um repertório composto por arranjos e versões exclusivas de grandes clássicos do rock nacional e internacional. A orquestra conta com 36 músicos, sob a regência do Maestro Búlgaro Martin Lazarov. No repertório, foram apresentados sucessos de bandas como Metallica, Led Zeppelin e Charlie Brown Jr, além da participação especial do cantor Guga Costa, de Campinas, interpretando alguns dos principais hits da banda britânica Queen.



[bookmark: _GoBack]Diante desse grande evento, a Empresa Raízen Energia S/A merece nosso reconhecimento e agradecimento por esta bela iniciativa.

Sala das Sessões, 20 de março de 2017.





NILES ZAMBELO JUNIOR
Vereador




JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador

image1.png
PROTOCOLO 332/2017 - 20/03/2017 10:50 - LILIANE




