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MOÇÃO DE APELO
  
 Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO à CÂMARA DOS DEPUTADOS para que posicionem contrários à Reforma da Previdência nos moldes que está sendo proposta pelo Governo Federal, onde a maioria das alterações retiram direitos dos trabalhadores, conquistados ao longo de muitos anos de lutas.
JUSTIFICATIVA

  

Se por um lado o projeto, que muda oito artigos da Carta Magna, deve ter um impacto positivo para os cofres públicos, ele dificultará o acesso à aposentadoria para quem ainda não tem o direito ao benefício. 

 

A aposentadoria integral, por exemplo, exigirá 49 anos de contribuição e haverá novas regras de transição. Além disso, os benefícios assistenciais pagos a idosos e deficientes de baixa renda, uma parte essencial da assistência social, que no Brasil juntamente com a previdência, integra o sistema da Seguridade Social, serão achatados para valores inferiores ao salário mínimo.
 

Existem outros meios de melhorar a arrecadação no país sem prejudicar a classe trabalhadora, como por exemplo, instituir o IGF- imposto sobre grandes fortunas, que é um tributo previsto na Constituição brasileira de 1988, mas ainda não regulamentado. Trata-se de um imposto federal, ou seja, de competência exclusiva da União para sua instituição e aplicação (Constituição da República, art. 153, inciso VII).
 

 Além dessas outras formas de arrecadação, existem muitos setores que comportariam a redução do quadro de servidores comissionados, o que também acarretaria economia aos cofres públicos.


Por essas razões, como representantes eleitos pelo voto dos cidadãos Barra bonitenses, entendemos que o Governo pode muito bem resolver o problema do déficit da previdência através de outros meios, sem sacrificar mais uma vez o direito da MAIORIA do povo brasileiro, motivo pelo qual ainda solicito seja encaminhada cópia da presente Moção às demais Câmaras Municipais da Região, para que apoiem esse movimento, no sentido de sensibilizar os Exmos. Senhores Deputados com essa questão que afetará a vida da maioria dos brasileiros de forma permanente. 
     Sala das Sessões, 24 de março de 2017.
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