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INDICAÇÃO 

	Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que proceda COM URGÊNCIA a limpeza, capinação, construção de calçadas e muretas, na área verde localizada entre as Ruas Antonio Bressan e Antonio Reque. 

JUSTIFICATIVA

Há tempos a população do local vem cobrando a limpeza e manutenção desta área verde, e com as últimas chuvas o mato cresceu demais. Inclusive a menos de um mês também fiz uma indicação para a troca de lâmpadas no local, mas até o presente momento o serviço ainda não foi realizado.

Outro grande problema é que o local vem servindo de descarte de lixo, o que está ocasionando diversos problemas nas residências que circundam o local, pois com o acúmulo de lixo, aumenta a proliferação de insetos e animais peçonhentos, com o relato de moradores que já tiveram suas casas invadidas por aranhas, escorpiões, baratas e muitos mosquitos. Preocupa também o perigo da proliferação do mosquito Aeds Aegypt.

O local também não conta com calçamento ou mureta, o que faz com que os pedestres tenham de andarem pelo meio fio, ou até mesmo no meio da rua, o que aumenta o risco de atropelamentos e acidentes.

Com o mato alto e sem a devida limpeza o local também pode servir de esconderijo para pessoas mal intencionadas, com riscos aos moradores e transeuntes do local.

Do exposto, aguardo o atendimento da presente indicação com urgência.

Sala das sessões, em 27 de março de 2017.



ADRIANO TESTA                    GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
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