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MOÇÃO DE APLAUSOS



[bookmark: _GoBack]Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao SITE S2 NOTÍCIAS, PELA REPORTAGEM INVESTIGATIVA REALIZADA NA AVENIDA PEDRO OMETTO, FEITA EM PRETO E BRANCO, QUE TRAZ A REALIDADE DAS DROGAS E PROSTITUIÇÃO NO LOCAL.

JUSTIFICATIVA

A reportagem investigativa apresentada pelo Site S2 Notícias sobre a realidade das drogas e sobre a prostituição na Avenida Pedro Ometto foi muito chocante e muito bem feita, uma reportagem digna de ser apresentada em grandes jornais televisivos. Não só pelo conteúdo apresentado, mas pelo formato e edição, apresentada em preto e branco, o que trouxe um impacto visual muito interessante para a reportagem.
Esse tipo de reportagem, mostrando a realidade como ela é, geralmente somente é vista em grandes canais de televisão. E por outro lado ainda trouxe para próximo dos moradores da cidade como está a realidade de nossos jovens, fazendo com que a população possa refletir sobre os problemas locais.
Temos que exaltar esse tipo de reportagem e também divulgar a qualidade de nossas empresas, pois são poucos lugares que possuem uma empresa de mídia com essa qualidade.
Portanto, todos os homenageados estão de parabéns pela reportagem, merecem o nosso reconhecimento e Aplausos e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das Sessões, 31 de março de 2017.

JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
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