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INDICAÇÃO

          Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que entre em contato com os departamentos competentes para que sejam realizadas aulas de teatro para os jovens e crianças do Município no Teatro Professora Zita De Marchi, bem como para que interceda junto ao Governo Estadual a fim de que venham artistas e peças teatrais para o nosso teatro.
JUSTIFICATIVA

  
Este Vereador tem sido cobrado por muitas pessoas para que sejam realizados eventos no teatro municipal, com a vinda de peças teatrais e outros artistas que frequentam as demais cidades do Estado, os quais poderiam estar visitando e apresentando-se em nossa cidade gratuitamente.

Além disso, é preciso aproveitar que temos um excelente espaço cultural, para que sejam ministradas aulas de teatro para nossos jovens e crianças, tirando-os do ócio por um pequeno investimento do setor público, o que contribuirá concomitantemente para o crescimento da boa formação de nossos futuros cidadãos, desenvolvendo a educação, o inter-relacionamento, a cultura e fomentando a geração de novos artistas.

 
Por essa razão, considerando o pequeno investimento e os benefícios infinitos, peço o atendimento da presente indicação.
Sala das Sessões, 31 de março de 2017.
JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
