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INDICAÇÃO
Indicamos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para interceder junto aos departamentos competentes para que sejam instalados Pontos Biométricos para controle de horário de todos os funcionários do Executivo Municipal, nos termos do que determina o §2º, do art. 74, da CLT e Portaria nº 1.510/2009 do Ministério do Trabalho e Emprego. 
JUSTIFICATIVA

   
Sabe-se que o Regime Jurídico adotado pelo Executivo Municipal é o Celetista, conforme previsão das regras da Consolidação das Leis Trabalhistas.

E mesmo que assim não fosse a administração pública é regida pelos princípios da eficiência, da moralidade, da transparência, entre outros.


A Prefeitura Municipal hoje é o órgão que mais emprega pessoas na cidade, sendo inadmissível a inexistência de controle de jornada do trabalhador, cujo sistema serve de garantia tanto para a administração pública quanto para o servidor público.


O §2º, do artigo 74 da CLT determina que aquele que possui mais de 10 funcionários é obrigado a realizar um controle de horário, seja por registro de ponto manual, mecânico ou eletrônico.

 
Portanto, entendemos que nada mais justo que tal regra seja atendida pelo Executivo Municipal, afinal, como já dito, será uma garantia tanto para quem presta o serviço quanto para quem recebe, sendo este último a própria população.

                 Sala das Sessões, 05 de abril de 2017.
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