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MOÇÃO DE APOIO

Apresento a mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APOIO ao CENTRO DE APOIO OPERACIONAL DAS PROMOTORIAS DE JUSTIÇA DO PATRIMÔNIO PÚBLICO E SOCIAL, extensível à 2ª Promotora de Justiça, Dra. LIGIANE RODRIGUES BUENO, pela divulgação da Cartilha “Político que faz favor, nega direitos – em defesa do político ético e da sociedade”.
JUSTIFICATIVA

  
Recentemente a Câmara Municipal de Barra Bonita recebeu do Ministério Público da Comarca, a Cartilha “Político que faz favor, nega direitos – em defesa do político ético e da sociedade”.
 
Em meio à crise da ética na política que o Brasil está passando, além de zelar pela aplicação da lei combatendo a corrupção, incansavelmente, o Ministério Público ainda encontra formas de incentivar a alteração de posturas dos agentes políticos, com intuito de valorizar a ética na política e o respeito à legislação. 
 
Dessa forma, a cartilha busca coibir a prática do clientelismo, cuja prática ilegal tem o propósito de trocar favores aos cidadãos em troca de votos nas urnas.
 
No atual cenário político que passa o país, todas as condutas tendentes a resgatar a ética política devem ser incentivadas a valorizadas para que se possam ser alcançadas as mudanças necessárias, em benefício de toda sociedade.
 
Portanto, parabéns ao Ministério Público por mais esse trabalho e que desta manifestação lhe seja dado conhecimento.

Sala das sessões, em 17 de abril de 2017.

 

Os Vereadores:
