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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES
Apresentamos a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À ACADEMIA RODA VIVA, NA PESSOA DE SUA PROPRIETÁRIA-DIRETORA MARCILENA DIAS, ALUNOS, FUNCIONÁRIOS E DEMAIS COLABORADORES PELO ANIVERSÁRIO DE 40 ANOS.
JUSTIFICATIVA

 

           Aconteceram nestes últimos dias 21, 22 e 23 de abril as festividades que ressaltaram a comemoração dos 40 anos de existência a Academia Roda Viva.

A programação das festividades foi iniciada com “Abertura da Exposição de Fotos e Figurinos”, no Centro Cultural Célia Stangherlin, passando por “Noite de Gala” no Teatro Municipal Zita de Marchi e encerrou-se com a benção da “Missa em Ação de Graças”, realizada na Igreja Matriz de São José, neste último domingo.

A Academia homenageada merece o respeito de todo cidadão Barra-bonitense, afinal, ao longo de sua trajetória, tem despertado em todos os alunos e participantes a essência da arte, dos valores e princípios de cada modalidade.
Além disso, a Academia homenageada tem, incansavelmente, levado o nome do Município por todos os cantos sempre através de brilhantes apresentações.

Portanto, que desta manifestação seja dado conhecimento aos homenageados, em nome de sua Diretora, todos os participantes, funcionários, alunos e colaboradores.
Sala das Sessões, 24 de abril de 2017.
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