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MOÇÃO DE APELO

Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam realizadas ações efetivas COM URGÊNCIA para recuperação da pontuação de Barra Bonita no PMVA - Programa Município Verde Azul, do Governo Estadual.
JUSTIFICATIVA
 
Lançado em 2007 por meio da Secretaria de Estado do Meio Ambiente, o Programa Município Verde Azul tem o propósito principal de estimular e auxiliar as prefeituras na elaboração e execução de suas políticas públicas estratégicas para o desenvolvimento sustentável.

  
A participação dos municípios ocorre com a indicação de um interlocutor e um suplente, por meio de ofício encaminhado a Secretaria de Estado do Meio Ambiente. Além disso, a participação do município no PMVA é um dos critérios de avaliação para a liberação de recursos do Fundo Estadual de Controle da Poluição – FECOP.
 
As ações propostas pelo PMVA compõem dez Diretivas norteadoras da agenda ambiental local, abrangendo os seguintes temas estratégicos: Esgoto Tratado, Resíduos Sólidos, Biodiversidade, Arborização Urbana, Educação Ambiental, Cidade Sustentável, Gestão das Águas, Qualidade do Ar, Estrutura Ambiental e Conselho Ambiental.

  
Para classificação no programa, a nota mínima é 80,0.  Em 2009, nosso Município alcançou a melhor pontuação e ficou com 63,72. Entretanto, de lá para cá, nossa cidade ficou perdendo posições e até teve melhoras na avaliação de 2015, mas voltou a despencar posteriormente, conforme segue abaixo:

- 2010 - 52,86 pontos.
- 2011 - 32,11 pontos.

- 2012 - não aparece na lista

- 2013 atingiu 2,0 (dois) pontos.

- 2014 - 29,33
- 2015 - 38,03
- 2016 atingiu 2,18

Como se verifica, o município está hoje em 598º, muito atrás de cidades da região como Botucatu (2º lugar), Lençóis Paulista (10º), Brotas (45º), Macatuba (49º), Mineiros do Tietê (515º), Torrinha (70º), São Manuel (255º), Dois Córregos (344º), Igaraçu do Tietê (537º), Jaú (433), entre outros. 
 
Segundo informações, a pontuação é reflexo do trabalho do ano anterior na área ambiental, sendo que para subir gradativamente no ranking tudo deve ser feito em projetos documentados anualmente.
 
As pontuações permitem que o município receba veículos de coleta de lixo entre outros recursos financeiros para o setor. Em média, todas as cidades que pontuam acabam recebendo caminhões para coleta de lixo, compactadores, containers, veículos de brigada de incêndio, etc.

 
Portanto, é preciso que sejam tomadas ações visando a recuperação do índice e recolocação do Município no ranking, visando sempre a melhoria da qualidade de vida da população e a obtenção desses recursos importantes.

     Sala das Sessões, 24 de abril de 2017.
ADRIANO TESTA
Vereador

