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MOÇÃO   DE   APLAUSOS

Apresento a mesa, ouvido o douto plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao SECRETÁRIO DE TURISMO DO GOVERNO ESTADUAL, O SR. LAÉRCIO BENKO extensível ao Serviço Nacional de Aprendizagem - SENAC de JAÚ/SP, na pessoa de Fernando de Figueiredo e Diogo Vieira Ligo Teixeira, pela realização do 1º Fórum Regional de turismo “Caminhos do Tietê”.
JUSTIFICATIVA

 
Recordo que no ano de 2016 foi realizada a 1ª reunião na Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Estado de São Paulo para criação de um novo roteiro turístico que envolvesse os municípios de nossa região, sendo que na ocasião este Vereador esteve participando como representante de Barra Bonita. Portanto, é com grande alegria que vejo nascerem os primeiros resultados dessa importante iniciativa.

Neste último dia 11 de maio foi realizado em Barra Bonita, no navio San Marino, o 1º Fórum Regional de Turismo “Caminhos do Tietê”, onde na ocasião foi apresentado o plano para estimular ações de desenvolvimento do turismo, demonstrando as principais potencialidades turísticas dos municípios envolvidos. 
 
A expectativa é de que a partir do fórum, o grupo consiga mapear as principais atrações turísticas, ressaltando a importância de criar um plano de turismo que integre atividades turísticas de forma regional, criando-se um novo roteiro turístico, integrando a região como um pólo turístico do interior do Estado de São Paulo.

 
Vale ressaltar que, além da participação da iniciativa privada, o evento foi realizado com a parceria da Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Estado de São Paulo (FecomercioSP), Associação das Prefeituras das Cidades Estância do Estado de São Paulo (Aprecesp), Faculdade de Tecnologia de Jahu (FATEC), Sociedade de Amigos da Marinha (Soamar) e também das prefeituras de Jaú, Dois Córregos, Mineiros do Tietê, Arealva, Bariri, Bocaina, Ibitinga e Barra Bonita.

 
Portanto, de parabéns os homenageados pela realização do evento e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.



Sala das sessões, em 12 de maio de 2017.

ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR
Vereador
