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MOÇÃO DE APELO
Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO EXMO. SENHOR PREFEITO JOSÉ LUIS RICI, que interceda junto ao Setor de Finanças para que estude a possibilidade de atendimento do pedido dos Servidores Públicos visando o aumento salarial da categoria, conforme reivindicação do Sindicato dos Servidores Municipais de Barra Bonita, protocolado nesta Casa de Leis.
JUSTIFICATIVA

   
Conforme ofício do Sindicato dos Servidores Municipais, protocolado nesta Casa de leis em 12/05/2017, foi realizada a Assembleia pelo sindicato para análise da proposta do Executivo e não foi aceita a proposta de revisão salarial de 2% no salário e 0% no vale.

 
Por essa razão, solicitaram a apresentação de uma nova contraproposta mais adequada aos anseios da categoria, já que existe a defasagem salarial que remonta há anos.

  
De fato, temos verificado que o assunto tem gerado bastante descontentamento dos servidores, os quais reclamam com toda razão, afinal perderam o poder aquisitivo da moeda nos últimos anos. 

 
Portanto, apresento a presente moção, pedindo para que o Senhor Prefeito sensibilize-se com essa questão, para que estude junto com o setor competente outra forma mais justa de reposição salarial ao servidor, evitando com isso o reflexo negativo que pode atingir a qualidade da prestação do serviço público municipal.
Sala das Sessões, 12 de maio de 2017.
ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR
Vereador
