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MOÇÃO DE APELO
Apresento a mesa, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO AO EXMO. SR. PREFEITO, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente para tomar medidas visando diminuir a demora de espera de atendimento para sessões de fisioterapia.
JUSTIFICATIVA

 
Sabe-se que Barra Bonita conta com muitos aparelhos de Fisioterapia como é o Centro Antonio Galo, estando muito bem equipado.
 
Todavia este Vereador tem sido muito cobrado por usuários que estão com dificuldades de agendar e realizar as sessões, tendo casos que estão próximo a 90 dias de espera.

 
Soube-se, informalmente que o problema na demora de atendimento agravou-se devido a alterações de horários, como por exemplo, a suspensão do serviço no período noturno.

 
Lembro que esse assunto sobre a demora no atendimento já foi objeto de outras proposituras nesta Casa, entretanto o problema ainda não foi resolvido.

 
Portanto, tendo em vista tratar-se de um serviço essencial à recuperação da saúde do cidadão, apresento a presente moção, pedindo para que o Senhor Prefeito sensibilize-se com essa questão, para que tome as medidas cabíveis para diminuir a espera pelo tratamento, afinal do jeito que está não se pode continuar.
                 Sala das Sessões, 15 de maio de 2017.
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA
Vereador
