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INDICAÇÃO

          Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente para que seja alterada a sinalização de trânsito da Avenida Arthur Balsi, nas proximidades do supermercado, visando proibir o estacionamento de caminhões, ao menos no horário diurno.
JUSTIFICATIVA

Como se sabe, esse assunto já foi objeto de debates nessa Casa há algum tempo, sendo que naquelas proximidades existe um alto tráfego de pedestres que atravessam constantemente a avenida, principalmente de crianças e idosos. 

De outro lado, o trânsito de veículos na avenida também é muito alto, sendo inclusive, com alta velocidade de alguns motoristas que excedem o limite da prudência e segurança.

O estacionamento de veículos grandes nas imediações tem sido um grande problema, pois devido ao fato da avenida ser também um pouco estreita, acabam agravando mais ainda a situação da segurança do local, retirando a visibilidade tanto dos pedestres que atravessam a via quanto dos veículos que passam pela avenida. 

 
Portanto, o local carece de melhor atenção visando dar mais segurança ao trânsito e às pessoas, e pensando em evitar acidentes peço o atendimento da indicação com brevidade.
Sala das Sessões, 25 de maio de 2017.
MAICON RIBEIRO FURTADO
Vereador

