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Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE AGRADECIMENTO a Sra. IOLANDA FERMINO GIL LOPES, pelos relevantes serviços prestados frente ao GRUPO DE VOLUNTÁRIAS DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ e a ASSOCIAÇÃO VOLUNTARIADO DE BARRA BONITA – GRUPO DE PREVENÇÃO E TRATAMENTO DO CÂNCER, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município. 

JUSTIFICATIVA
A Sra. IOLANDA FERMINO GIL LOPES sempre foi uma mulher atuante na comunidade de Barra Bonita, nunca mediu esforços para fazer o bem para quem necessita.

Seu trabalho é reconhecido não só no município, mas também em toda região, pelos serviços frente ao Grupo que faz serviços voluntários de ajuda aos pacientes do Hospital e Maternidade São José e também na ASSOCIAÇÃO VOLUNTARIADO DE BARRA BONITA – GRUPO DE PREVENÇÃO E TRATAMENTO DO CÂNCER onde desenvolve um trabalho tanto aos pacientes, quanto aos familiares que necessitam de tratamento oncológico. 

Os barra-bonitenses tem muito a agradecer a esta mulher fantástica que sempre buscou ajudar, e faz o possível e o impossível para ajudar os mais necessitados, e todos esses trabalhos feitos de forma voluntário.

Ser voluntário é doar seu tempo, trabalho e talento para causas de interesse social e comunitário, e com isso, melhorar a qualidade de vida da comunidade.

Portanto, merece nosso reconhecimento e agradecimentos por todos esses serviços prestados.

Sala das sessões, 29 de maio de 2017.



JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
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