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MOÇÃO  DE  APELO 


		Apresento à Mesa, ouvindo o douto plenário, MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Senhor Prefeito, que SEJAM REALIZADAS COM EXTREMA URGÊNCIA AS SEGUINTES REFORMAS NA RODOVIÁRIA:

· Conserto do teto de PVC;
· Troca das torneiras dos banheiros – as faltantes e as quebradas;
· Troca dos sifões dos banheiros;
· Troca e manutenção das válvulas de descarga nos banheiros;
· Substituição das pedras dos banheiros;
· Fiação aparente ou não funcionando;
· Falta de bebedouro;
· Conserto e reforma dos hidrantes;
· Limpeza geral – o chão está encardido;
· Limpeza de TODOS os ralos e bueiros – todos estão entupidos e cheios de sujeira; e,
· Notificação ao SAAE e a CPFL para que informem se há relógios e hidrômetros para medição de água e força respectivamente, nas salas alugadas.
 

J U S T I F I C A T I V A


Diante de centenas de reclamações dos usuários da rodoviária, fui pessoalmente conferir tudo o que estava quebrado ou sem manutenção no local, e pude constatar que realmente as reclamações procedem e a manutenção deve ser realizada com extrema urgência.

[bookmark: _GoBack]O prédio tem uma arquitetura muito bonita, mas é pouco prática e nenhum pouco funcional, e ainda mais com todos esses reparos para serem feitos está quase impossível sua utilização.



Há tempos que essa situação vem se arrastando, e devemos buscar soluções para esses problemas, ressaltando que a rodoviária é de suma importância para o desenvolvimento dos projetos turísticos que vem se de desenvolvendo em nosso município.

Diante do exposto, e pelo baixo custo de manutenção para o município, é que se faz o presente APELO para que seja atendido o mais rápido possível.

Sala das Sessões, 31 de maio de 2017.




ADRIANO TESTA
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