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EMENDA MODIFICATIVA


Emenda modificativa aos artigos11 e 12, do Projeto de Lei Complementar nº 04/2017-L, que “Autoriza o Poder Executivo a Instituir o Programa de Recuperação Fiscal de Barra Bonita e dá outras providências.”

[bookmark: _GoBack]Artigo 1º - Os artigos11 e 12 do Projeto de Lei Complementar nº 04/2017-L passam a viger com a seguinte redação:
“Art. 11 – Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a encaminhar a protesto judicial os créditos da Fazenda Pública Municipal, de qualquer natureza, vencidos e que estejam em qualquer fase de cobrança administrativa ou judicial, desde que inscritos em dívida ativa.
PARÁGRAFO ÚNICO – A sentença judicial condenatória de quantia certa em favor do Município, desde que transitada em julgado, também poderá ser protestada na forma do caput deste artigo.
Art. 12 – Na hipótese de lavratura do protesto extrajudicial, o cancelamento ocorrerá com o pagamento integral do crédito fazendário, custas e emolumentos extrajudiciais, custas processuais e sucumbência incidente, se houver.”

Sala das sessões, 31 de maio de 2017.


JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
Vereador
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