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MOÇÃO DE APLAUSOS




	Apresento à mesa, ouvido o douto plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Cb. PM Emerson Pinto da Silva e ao Grupo de Missões da Igreja do Evangelho Quadrangular pela Ação Desenvolvida com moradores de rua.

JUSTIFICATIVA

O Grupo de Missões da Igreja do Evangelho Quadrangular de Barra Bonita realizou no último dia 10 de junho uma ação junto aos moradores de rua, onde realizaram corte de barba e cabelo, alimentação e distribuição de roupas.

Essa ação visa trazer dignidade a essa população de rua que está abandonada, estando à margem da sociedade, são invisíveis socialmente, e necessitam dessas ações para aumentar sua autoestima para que os mesmos retomem a vontade de viver e buscar novos horizontes.

Este Vereador está sempre acompanhando e incentivando esse projeto que é de elevada importância para a comunidade, e também essa Casa sempre apoiou e sempre apoiará projetos como este que visam à melhoria de nossa sociedade.

Que dessa manifestação seja dado conhecimento aos homenageados ressaltando o apoio desta Casa a causas nobres como esta.
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