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MOÇÃO DE APELO

[bookmark: _GoBack]Apresento a mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO, ao Exmo. Senhor Prefeito para que interceda junto a Empresa Rápido Cekat, cessionária do serviço de transporte coletivo no município, para que seja renovada urgentemente a frota, ou até mesmo seja reincidido o contrato com a referida empresa. 

JUSTIFICATIVA

Este vereador foi procurado por munícipes, em diversas ocasiões por munícipes reclamando sobre as condições do transporte coletivo (circular) que os veículos estão em mal estado de conservação e quebram constantemente.
Há tempos já vem se arrastando as reclamações quanto ao serviço público de transporte coletivo, quanto aos pontos, atrasos e conservação dos carros, tanto que já foi feito até Requerimento (PCM 98/ 2017) aprovado nesta Casa (Sessão de 13.02.2017) a respeito desse serviço.
Mas a situação não mudou nada, tanto que fui informado por passageiro que pegaram a circular, o veículo quebrou, foi chamado outro veículo que também quebrou, aí foi chamada um veículo tipo Van que realizou o restante do trajeto, mas com as pessoas todas amontoadas, obviamente sem qualquer segurança.
É preocupante o assunto, os usuários do serviço estão revoltados, e com razão, e fui informado também que chegou-se entre alguns passageiros de queimarem o ônibus.
Diante de tais fatos peço o atendimento do presente APELO o mais breve possível.

Sala das sessões, 12 de junho de 2017.


JOSÉ CARLOS FANTIN
Vereador
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