


MOÇÃO DE APLAUSOS



Apresento à Mesa, ouvindo o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à empresa BAND UP! pelo trabalho desenvolvido em nosso município atendendo empresas do Brasil e do mundo. 


JUSTIFICATIVA

A empresa Band Up! foi criada a aproximadamente há 05 anos, e desde sempre desenvolveu suas atividades empresariais em nosso município, o que muito nos honra, além de gerar aproximadamente 70 vagas de empregos diretas para nossos munícipes, sem contar as vagas indiretamente geradas.
A bandUP! desenvolve lojas virtuais onde a empresa cria, desenvolve e opera Lojas Virtuais customizadas para cada Artista/Marca, conta com lojas de shows que envolve e opera Lojas de Shows itinerantes para os artistas, bem como faz a venda física de seus produtos.
A empresa vem sempre aparecendo na mídia nacional, muito pela qualidade de seus produtos e pela capacidade empresarial de seus diretores. 
Recentemente houve o plano de assinatura da bandUP junto a marca DC COMICS que desenvolveram  para os Fãs dos Super Heróis mais convencionais desse mundo geek. A Fan Box DC Comics é um clube de assinatura onde o cliente recebe uma caixa recheada de produtos oficiais DC, todos os meses. São produtos exclusivos, são especialmente criados em séries limitadas! A  bandUP é responsável por todo o processo deste projeto desde a criação dos produtos ao envio para o Fã, proporcionando uma experiência exclusiva  por ser a única no Brasil  que desenvolveu este plano de assinatura vinculado a Marca DC COMICS.”
Diante de todo o exposto, Barra Bonita só tem a aplaudir e sentir-se honrada em contar com uma grande empresa como esta, nosso reconhecimento e Aplausos e que desta manifestação lhes sejam dado o devido conhecimento.
Sala das Sessões, 19 de junho de 2017.


JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA
“JOÃOZINHO”
Vereador
