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REQUERIMENTO

  
Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Doutro Plenário, seja oficiado ao EXMO. SR. PREFEITO, o SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente, a fim de que informe a esta Casa o seguinte sobre o conserto das canaletas da Rua João Morelato, esquina com Rua Avelino Volpato; bem como da Avenida Papa João Paulo II, esquina com Geraldo Salvi; cujo assunto já foi objeto de 3 (três) indicações, desde fevereiro deste ano:

1º) Porque a Prefeitura não realizou o conserto das canaletas? Existe algum empecilho para a realização dessa obra?

2º) Foi realizada alguma visita ou análise dos setores competentes da Prefeitura para atendimento da indicação, levantamento de preços? Qual foi a conclusão do setor?

3º) Quando a Prefeitura pretende realizar os consertos? Caso negativo, por quê?

JUSTIFICATIVA

Conforme narrado no próprio corpo da indicação em anexo, esse pedido vem sendo constantemente cobrado pelos moradores do local, principalmente daqueles próximos às esquinas, que são os que mais sofrem com o canaletão danificado.
 As vias são de bastante movimentação de veículos e pessoas, sendo que pelo tempo que estão esperando, a população tem motivos para exigir extrema urgência.

 Além de acumular água parada, as canaletas estão danificadas, soltando pedaços e com buracos que podem danificar os pneus dos carros, ensejando a responsabilização da administração por eventuais danos. 

 É preciso que a administração esclareça a população que cobra diariamente os Vereadores, sobre os motivos que impedem a realização do serviço bem como da possibilidade de atendimento do pedido o mais breve possível. 

 
Assim, aguardam-se as informações para que a Câmara Municipal possa tomar ciência e assim esclarecer à população por que o pedido não foi atendido até o momento.

 

Sala das Sessões, 10 de agosto de 2017.
CLAUDECIR PASCHOAL
Vereador

