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MOÇÃO DE APLAUSOS


Apresento à Mesa, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS a José Paulo de Jesus Xavier, aluno do EJA da EM Ricieri Moratelli, pela aprovação no vestibular da FATEC, extensível às Escolas CEMEI PREFEITO ANTÔNIO OSVALDO DE LUCA, EMEF. Profª. Alzira Kruger Guther, EE Cônego Francisco Ferreira Delgado Júnior e EM Ricieri Moratelli, que foram as responsáveis pela formação do homenageado.

JUSTIFICATIVA

Uma história de superação e fé e muito inspiradora a saga do jovem José Paulo de Jesus Xavier (25), que acaba de faturar a maior recompensa por uma vida dedicada à família e aos estudos. Está entre os 40 vestibulandos que conseguiram entrar no curso de Gestão de Tecnologia da Informação, da Faculdade de Tecnologia de Jaú (FATEC), conquistando uma das vagas mais disputadas desta importante instituição de ensino.
Após a conclusão do ensino médio no Supletivo da EM Ricieri Moratelli, foi aconselhado pelos professores a fazer o ENEM, mas como já tinha em mente o que queria para seu futuro acadêmico, preferiu encarar o vestibular da FATEC, tão logo concluiu os estudos, e mesmo achando que não estava plenamente preparado, prestou o vestibular e teve a surpreendente notícia: aprovado!
E como toda boa história, a epopeia de “Zé Paulo”, agora universitário, quase teve desfecho trágico, pois no dia do vestibular, a bateria do carro que o levaria ao local de prova “arriou”, mas isso em nada abalou o jovem.
O jovem desde sempre teve o apoio de sua mãe, uma guerreira, a dona Marinalva Antonia de Jesus que é artesã, se desdobra para sustentar dignamente a família com apenas um salário mínimo de renda mensal, mas sempre motivou seu filho a vencer cada um dos obstáculos que o desafiaram na conquista de seu sonho.
Jovem determinado e focado venceu uma depressão, que anos antes o havia colocado na “lona”, tomou gosto pelos estudos, sobrepujou as dificuldades financeiras e travou sua batalha pessoal com a vida e com o seu destino.
“Zé Paulo” se orgulha de ser o primeiro membro da família a se tornar um universitário em curso de graduação na universidade pública.
Vale ressaltar que o jovem sempre foi aluno de escolas públicas, passando pelas escolas De Luca, Alzira, Cônego e Ricieri, onde conclui o ensino médio na modalidade de Ensino para Jovens e Adultos (EJA).
A ajuda dos professores da Ricieri Moratelli foi fundamental para sua conquista, pois além das matérias regulares, ofereciam conteúdo extracurricular que o ajudaram na hora da prova.
O que mais impressiona é a força de vontade do aluno, pois “Zé Paulo” disse que não tem computador e quando precisa fazer pesquisas, recorre ao seu telefone celular.
Sobre o Supletivo, ele recomenda àqueles que não puderam terminar os estudos e diz confiante que toda luta será recompensada, quando se tem fé em Deus e vontade de vencer.
Histórias como essa tem de ser aplaudidas e seguidas, entendendo que é possível correr atrás de seus sonhos, mesmo que as circunstâncias sejam desfavoráveis, com força de vontade, foco e boas escolhas é possível atingir seus objetivos, jovens assim que orgulham nosso município, mostrando a força e a garra do nosso povo.
Além disso, é um indicativo da qualidade do ensino que é oferecido em nosso município, a qualidade e o engajamento dos professores em sempre trazer o melhor para seus alunos, apoiando e incentivando e dando suporte para conquistas como esta.
Portanto, os homenageados merecem o reconhecimento desta Casa e que desta manifestação lhes sejam dado conhecimento.
Sala das Sessões, 30 de agosto de 2017.
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